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Lavanttaler Paradeunternehmen 

feiert 20-jährigen Geburtstag 
Am 8. September sorgten zahlreiche Kunden, Partner und Freunde gemeinsam mit ASCO für ein gelungenes Fest.
Unter dem Motto „20 Jahre ASCO – 20 Jahre power play in steel“, wurde am 8. September in St. Andrä ordentlich gefeiert. Das erfolgreiche Unternehmen lud zum 20-Jahr-Jubiläum und Mitarbeiter, Kunden, Partner und Freunde aus ganz Österreich und den Nachbarländern folgten der Einladung. „Wir freuen uns sehr über die vielen Besucher und das gelungene Fest. Zeigt es doch, dass wir zu vielen unseren Kunden und Partnern eine freundschaftliche Beziehung pflegen“, resümierte Geschäftsführer Claus Kügele zufrieden. 
St. Andrä, 14. September 2017 – Am 8. September um 16.00 Uhr ging es mit einer Betriebsführung durch das höchst erfolgreiche Anlagenbau Unternehmen los. Das offizielle Fest startete um 17.00 Uhr mit der Begrüßung der vielen Gäste durch den Hausherrn Claus Kügele. Ein buntes Programm mit kurzer ASCO-Leistungsübersicht, einem Auftritt des Kabarettisten Sigi Rabensteiner sowie musikalischer Unterhaltung durch das Mounty Trio und Rudi Melcher mit Band bis hin zu erstklassiger Verpflegung durch ausgesuchte Köstlichkeiten rund ums Hochlandrind sorgte für beste Stimmung bei Gästen und Gastgebern. Der rege Meinungsaustausch in entspannter Atmosphäre dauerte bis in die späten Abendstunden an.
Marktführer bei Handymasten

Der Leistungsumfang des erfolgreichen Stahlbau-Unternehmens umfasst die Bereiche Stahlbau, Hallenbau, Mastbau und Stahlservice. Im Stahlbau werden innovative Unterbauten und Bauteile für Maschinen und Anlagen sowie gesamte Tragwerke und Sonderelemente gefertigt. Beim Mastbau ist ASCO Marktführer in Österreich. Konzipiert und gefertigt werden hochwertige, technisch ausgefeilte Mastkonstruktionen, jeweils auf das spezielle Einsatzgebiet abgestimmt. Auch im Hallenbau ist ASCO erfolgreich tätig. Wobei vor allem die effiziente Flächennutzung und Raumaufteilung flexibel und wirtschaftlich realisiert werden. 
Erfolgskurs 
ASCO hat sich in den vergangenen 20 Jahren als starker und zuverlässiger Partner im Stahlbau einen hervorragenden Namen am Markt gemacht. Dank großer Innovationskraft und kompetenter Mitarbeiter ist das Kärntner Unternehmen kontinuierlich auf Erfolgskurs. Ein zusätzlicher Grund – neben dem „runden“ Geburtstag – zu feiern!
Corporate Data

Die ASCO Anlagenbau Consulting GmbH mit Sitz in St. Andrä in Kärnten steht für höchste Kompetenz und Qualität im Stahlbau. Das Leistungsprogramm umfasst die Bereiche Stahlbau, Hallenbau, Mastbau und Stahlservice. Auf dem Gebiet der Handymasten ist das Unternehmen Marktführer in Österreich. Mehr als 80 bestens ausgebildete Mitarbeiter verarbeiten rund 4.500 Tonnen Stahl im Jahr. „Wer den besten Stahlbauer sucht, setzt auf Lösungen von ASCO: einfach, familiär, komplett“, lautet die Leitidee. Ing. Claus Kügele ist Geschäftsführer des 1997 gegründeten Unternehmens.
Mehr Informationen unter: 
" 
www.asco.co.at
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