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Das Steirische Volksfest läutet den Frühling ein 
Am 9. und 10. März kommt wieder Bewegung nach Lebring. Zu erleben gibt es für alle was – der legendäre Gady Markt ruft!
Volksfeststimmung in Lebring! Ein prominent besetztes Wirtschaftsgespräch zum Thema „Volkskultur – ein Wirtschaftsfaktor?“ am Marktsamstag macht den Anfang. Im Zentrum der zwei Markttage steht natürlich die große Automobil- und Landmaschinenausstellung. Die brandneuen Modelle 3er BMW, das BMW 8er Cabrio und der BMW Z4 sind erstmals in Österreich zu sehen. Top-Innovationen von MINI und Opel sind weitere Highlights. Zahlreiche Modelle werden zu attraktiven Marktpreisen angeboten. Im neuen Gady Landmaschinenhof zeigen Steyr und Massey Ferguson die Traktoren der Zukunft. Umrahmt vom abwechslungsreichen Programm mit den Festzelten, dem Steirischen Weindorf, regionaler Kulinarik, zünftiger Musik, Vergnügungspark und vielem mehr herrscht am 9. und 10. März wieder die berühmte Gady Markt Stimmung in der Südsteiermark.
Lebring, 27. Februar 2019 – Zum 106. Mal werden sich am 9. und 10. März Landmaschinen-Freunde, Pkw-Begeisterte, Musikfans und alle, die das steirische Lebensgefühl lieben, zum geselligen Beisammensein am Gady Markt in Lebring einfinden. Zweimal jährlich im März und September zieht das Steirische Volksfest die Besucher in seinen Bann. Die Narzissenhoheiten reisen mit Musik aus dem Ausseerland-Salzkammergut an, um beim Fest dabei zu sein. Am Samstag ab 12 Uhr können die jungen Mädchen und Burschen der Landjugend beim Bezirksforstentscheid der Bezirke Leibnitz und Graz-Umgebung ihre Geschicklichkeit im Umgang mit der Motorsäge unter Beweis stellen. Schüler der Fachschule Grottenhof zeigen ihre Kunst hoch zu Ross, Schuhplattler, Volkstanzgruppen und vieles mehr ist zu erleben. Die Gady Family bringt einmal mehr technische Innovationen und ein buntes Rahmenprogramm in die Region und teilt diese freudvoll mit Interessierten aus nah und fern. 
Das Neueste aus der faszinierenden Welt der Technik
Die BMW Modelle 3er, das 8er Cabrio und der aufregende Z4 feiern überhaupt ihre Österreich-Premiere. MINI zeigt mit dem Plug-in-Hybrid-Antrieb das Beste aus zwei Welten. Opel überrascht mit den attraktiven 120-Jahr-Jubiläumsmodellen. Darüber hinaus wird eine riesige Auswahl an Jahres- und Jungwagen zu extrem günstigen Marktpreisen angeboten. Massey Ferguson und Steyr stellen ihre Hightech-Traktoren vor. Im großen Gady Landmaschinenhof gibt es viel Neues und Interessantes aus der Welt der Land- und Forstmaschinen zu sehen.
Von Menschen mit Herz für Menschen mit Herz 
Der Gady Markt in Lebring bewegt Land und Leute. Er ist Treffpunkt für landwirtschaftlich interessierte Menschen und eine Veranstaltung für die ganze Familie. Von Menschen mit Herz für Menschen mit Herz gemacht.
Corporate Data 
Vor mehr als 80 Jahren gründete Franz Gady einen Fahrradhandel in Lebring. Von Anbeginn an standen die traditionellen Werte wie Vertrauen, Tradition, Stolz und Leistung im Zentrum des Tuns der Familie Gady. Diesen Werten fühlt sich die mittlerweile dritte Generation verpflichtet. Heute vereint das südsteirische Familien- und Traditionsunternehmen 10 Standorte in der Steiermark unter dem Dach der Gady Family. Gady Family ist eines der führenden Autohäuser im Süden Österreichs und einer der größten privaten Landmaschinenhändler des Landes. Der legendäre Gady Markt lockt zweimal im Jahr tausende Menschen ins südsteirische Lebring. Das Unternehmen beschäftigt rund 300 Mitarbeiter. Geleitet wird die Unternehmensgruppe von Mag. Philipp Gady und Mag. Eugen Roth.
Nähere Informationen unter: www.gady.at
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