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Die Versicherungsagentur ist eins!
Am AssCompact Trendtag am 18. Oktober 2018 in Vösendorf/Wien präsentierte Die Versicherungsagentur viel Neues zur Dachmarke. Webshop als starker Multiplikator für alle Agenturen. 
Die Versicherungsagentur ist ein Jahr jung. Die Dachmarke der Gremien der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich (ausgenommen Wien) repräsentiert mehr als 8.000 Versicherungsagenturen im Land. Am AssCompact Trendtag am 18. Oktober 2018 in der Eventpyramide Vösendorf bei Wien informierten Experten anlässlich des ersten Geburtstags zu den Kommunikations- und Marketingaktivitäten der Marke, zum neuen Webshop und zu Neuigkeiten aus der Rechtswelt. Zahlreiche Versicherungsagenten nutzten den AssCompact Trendtag zum Informationsaustausch und zum Netzwerken.

St. Pölten, 23. Oktober 2018 – „Wir sind ein Jahr jung. Das zweite Jahr kann kommen“, freut sich Horst Grandits, Bundesobmann der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich, anlässlich des ersten Geburtstags von Die Versicherungsagentur am AssCompact Trendtag am 18. Oktober 2018 in der Eventpyramide in Vösendorf bei Wien. Die Dachmarke vereint acht Bundesländer (ausgenommen Wien) und mehr als 8.000 Versicherungsagenturen in ganz Österreich. Zahlreiche Versicherungsagenten informierten sich am AssCompact Trendtag über die Marke und zu Rechtsneuigkeiten im Versicherungswesen. „Ich freue mich über das große Interesse“, sagt Grandits. „Es zeigt, dass wir auf dem richtigen Weg sind.“

Die Website im Webshop
Großes Thema am AssCompact Trendtag war der neue Webshop von Die Versicherungsagentur. Mitglieder können auf dem, auf der Website www.echtsichersein.at integrierten, Shop Merchandisingartikel direkt beziehen. „Der Bestellmodus ist einfach und transparent. Ein Großteil der Artikel ist für den Versicherungsagenten personalisierbar“, erklärt Grandits. Die Auswahl reicht von Visitenkarten und Kugelschreibern über Plakate und T-Shirts, Jahreskalender bis zu Vorhängeschlössern. „Das passt zu unserem Credo: Die Versicherungsagentur Echt.Sicher.Sein.“, sagt Grandits. Das Sortiment wächst stetig. „Wir arbeiten kontinuierlich an neuen Ideen“, verrät Grandits. Ab Anfang 2019 können Mitglieder ihre eigene Website über den Webshop bestellen. „Wir werden zwei Versionen im Design der Dachmarke anbieten“, informiert Grandits. „Eine einfache Visitenkarte im Netz und eine umfangreichere Website. So können unsere Mitglieder auch im Internet echt DSGVO-sicher sein.“
Corporate Data

Die Versicherungsagentur ist die Dachmarke der Gremien der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich (ausgenommen Wien). Obmann ist KommR Horst Grandits, der Obmann des Bundesgremiums der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich. Erstmals treten mit – Die Versicherungsagentur – acht von neun Landesgremien der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich (ausgenommen Wien) und damit über 8.000 Versicherungsagenturen unter einer gemeinsamen Marke auf. KommR Wolfgang Wimmer, Obmann-Stellvertreter des Bundesgremiums der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich, leitet den Fachausschuss Markenführung. Er ist für die kontinuierliche Umsetzung aller Kommunikations- und Marketingmaßnahmen verantwortlich. www.echtsichersein.at
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