City Shopping Steyr Mediaservice Mai 2016
Veranstaltung/Wirtschaft
Streetfood am Grünmarkt
Kulinarische Weltreise mit Live-Musik – Steyr freut sich auf das Grünmarktfest am 28. Mai.
Der Grünmarkt feiert! Unter diesem Motto findet am 28. Mai ab 12 Uhr in Steyr das Grünmarktfest statt. Haubenkoch Lukas Kapeller kocht mit den Schülerinnen und Schülern der HBLA Steyr. Außerdem gibt es griechische, asiatische, mediterrane und mexikanische Gerichte, Bio-Wein, Steyrer Schaumrollen, Steyrer Bier, frisch geröstete Kaffeespezialitäten, Kinderbetreuung und Livemusik mit „Soundgeil“. Ein perfekter Abschluss für das 19. Internationale ASVÖ-Hrinkow-MTB-City-Kriterium, dem „Monte Carlo der Mountainbiker“.

Steyr, 24. Mai 2016 – Nach dem erfolgreichen ersten Late Night Shopping mit Schmankerlmarkt nähert sich Steyr mit großen Schritten dem nächsten Veranstaltungshighlight. Am 28. Mai geht am Grünmarkt ab 12 Uhr das erste Grünmarktfest über die Bühne. Der beliebte Teil der Steyrer Innenstadt lädt dabei zu kulinarischen und musikalischen Genüssen ein. 

Haubenkoch und Schülerinnen servieren Streetfood

ORF-Fernsehkoch und Stargastronom aus Steyr Lukas Kapeller bereitet gemeinsam mit den Schülerinnen und Schülern der HLW Steyr Köstlichkeiten aus aller Welt zu. Die Palette reicht von griechischen über asiatische bis hin zu regionalen und vegetarischen Gerichten. Dazu wird die passende Bio-Weinbegleitung offeriert. Das Grünmarkt-Lokal La Galeria lädt zu mediterranen Delikatessen ein. Paraplü bewirtet mit fernöstlicher Küche. Der Mexikaner Raúl Solis verwöhnt die Besucher mit traditionellen Tacos nach altem Maya-Rezept. Abgerundet wird das Angebot mit Bierspezialitäten von Steyrer Bräu, Cocktails und antialkoholischen Getränken von Freiraum, Kaffee und Schaumrollen von Bäckerei Fröhlich und Kaffee-Rösterei Yovela sowie Eisspezialitäten von Martin Moser. Die Band Soundgeil wird live für Stimmung sorgen, für unsere jungen Besucher gibt es eine eigene Kinderbetreuung, die von den Schülerinnen und Schülern der BAKIP Steyr organisiert wird.

19. Internationales ASVÖ Hrinkow-MTB-City-Kriterium Steyr

Gleichzeitig mit dem Grünmarktfest findet in Steyr die bereits 19. Auflage des Mountainbike City-Kriteriums statt. Das liebevoll auch als „Monte Carlo des Mountainbikens“ bekannte Rennen wird für eine tolle Atmosphäre in der Innenstadt sorgen. Unter der Regie von Organisator Alexander Hrinkow ziehen wieder einige der besten Mountainbiker Österreichs, zahlreiche talentierte Nachwuchs-Fahrer aber auch viele radbegeisterte Promis aus Sport, Wirtschaft und Politik durch die engen Gassen.

Weitere Informationen unter www.steyr-shopping.at
Corporate Data

„Steyr ist eine der beliebtesten Einkaufsstädte Österreichs“, lautet die Vision der Initiative City Shopping. Der Verein „Steyr lebt“, der Tourismusverband Steyr, das Stadtmarketing Steyr und die Wirtschaftskammer Steyr bündeln dabei ihre Kräfte, um die Attraktivität der Einkaufsstadt möglichst vielen Menschen zugänglich zu machen. Sprecherin der Initiative ist Daniela Limberger, die auch als Leiterin des Stadtmarketings in Steyr aktiv ist. Ermöglicht wurde die Initiative City Shopping durch die Unterstützung des Landes Oberösterreich und der Stadt Steyr.
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