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Wirtschaft/Stadtentwicklung
Steyr feiert und genießt – Late Night Shopping und Schmankerlmarkt

Am 29. April feiert die Steyrer Innenstadt den Start der Schmankerlmarktsaison mit Late Night Shopping und Livemusik.
Die Innenstadt von Steyr blüht auf! Am 29. April finden gleichzeitig das erste Late Night Shopping und der erste Schmankerlmarkt des Jahres statt. Öffnungszeiten bis 22 Uhr, Livemusik und Streetcooking bei den Sixpack-Wirten sind nur einige der vielen Höhepunkte. Der Startschuss fällt um 16.30 Uhr mit dem von der Stadtkapelle Steyr begleiteten Maibaumaufstellen am Stadtplatz. Danach wird bis in die Nacht eingekauft, kulinarisch genossen, musiziert und gefeiert.

Steyr, 14. April 2016 – Die Nächte werden kürzer und der Einkaufsgenuss in Steyr länger. Am 29. April findet in der beliebten Einkaufsstadt wieder das bereits in den Vorjahren sehr erfolgreiche Late Night Shopping statt. „Das ist eine ideale Gelegenheit, um aktuelle Frühjahrestrends im Bereich Mode und Lifestyle ausgiebig zu entdecken und gleichzeitig die Vorzüge der Steyrer Gastronomie zu genießen“, sagt Daniela Limberger vom Stadtmarketing Steyr. 
Modenschauen am Grünmarkt und am Stadtplatz
Beim ersten Late Night Shopping 2016 präsentieren die vielen Modefachgeschäfte neue Kollektionen mit viel Fachkompetenz und Zeit für persönliche Beratungen. Bis 22 Uhr haben die Geschäfte in der Steyrer Innenstadt für die Besucherinnen und Besucher geöffnet. Wer sich live von den neuen Modetrends überzeugen möchte, hat bei zwei Modenschauen Gelegenheit dazu. Um 18 Uhr präsentieren die Grünmarkt-Geschäfte Dunkelblau, Inka Boutique, Ishiko, Jop Mode Accessoires, Men´s Fashion & Art, Schwinghammer Moden und Tally Wejil anlässlich der ersten Modenschau ihre Kollektionen. Um 19 Uhr sind dann die Geschäfte Signora e Moda, Reno Schuhe und dm Friseur am Stadtplatz an der Reihe. 
Schmankerlmarkt mit Livemusik
Gleichzeitig mit dem ersten Late Night Shopping fällt am 29. April in Steyr auch der Startschuss zur Schmankerlmarkt-Saison 2016. Bei den Steyrer Sixpack-Wirten Bräuhof, Ratsherrnkeller, Segafredo, City Bar, Tex Mex und Hotel Mader wird im Freien gekocht und in den Schanigärten gefeiert. Serviert werden allerlei Köstlichkeiten und ab 20 Uhr gibt es Livemusik mit Grandmas Acoustic Cake am Stadtplatz. In weiterer Folge finden die Schmankerlabende jeden Freitag Abend in Steyr statt. Neben den abwechslungsreichen musikalischen Höhepunkten wie den Auftritten der Freeman Singers oder der Grundlseer Geigenmusi werden die Gäste mit Eisspezialitäten von Buburuza Eis, Wein-, Whiskey- oder Mostverkostungen, und vielen anderen kulinarischen Angeboten verwöhnt. 
Weitere Informationen unter www.steyr-shopping.at
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„Steyr ist eine der beliebtesten Einkaufsstädte Österreichs“, lautet die Vision der Initiative City Shopping. Der Verein „Steyr lebt“, der Tourismusverband Steyr, das Stadtmarketing Steyr und die Wirtschaftskammer Steyr bündeln dabei ihre Kräfte, um die Attraktivität der Einkaufsstadt möglichst vielen Menschen zugänglich zu machen. Sprecherin der Initiative ist Daniela Limberger, die auch als Leiterin des Stadtmarketings in Steyr aktiv ist. Ermöglicht wurde die Initiative City Shopping durch die Unterstützung des Landes Oberösterreich und der Stadt Steyr.
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