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Führendes Schweizer HR-Beratungsunternehmen setzt auf Intuition der Samurai 
HR Campus hat das Führungskräfteseminar Der Samurai Manager® in sein Programm aufgenommen.
HR Campus, führender Anbieter im Bereich Human Resources in der Schweiz und im Fürstentum Liechtenstein setzt auf den Samurai Manager. Das Beratungsunternehmen betreut mit mehr als 120 Mitarbeitern rund 800 namhafte Kunden. Darunter Unternehmen wie BASF, Hugo Boss, Deka, Swisscom, Siemens und Würth. „Führungskräfte sollen mit Disziplin, Exzellenz und Intuition den Unternehmenserfolg stärken. Genau diese Werte werden beim Samurai Manager Programm in außergewöhnlicher Art und Weise vermittelt. Deshalb passt es so gut zu uns“, erklärt Marek Gerard Dutkiewicz, Geschäftsführer der HR Campus AG.
Maiersdorf, 05. Juli 2017 – Der Fokus von HR Campus liegt auf der ganzheitlichen Management- und Strategieberatung im Bereich der Human Resources, der Implementierung von IT basierten HR-Systemen sowie dem Business Process Outsourcing in Form von HR-Services. Modernes Human Capital Management zielt auf nachhaltigen Erfolg ab. Darunter fällt auch der Bereich der Personalentwicklung, als Grundlage für individuelle Kompetenz sowie ökonomischen Erfolg. Das Führungskräfteprogramm Der Samurai Manager® vermittelt Prinzipien und Werte der legendären Samurai und überträgt diese auf die Herausforderungen heutiger Top Manager. 
Eine Frage der Haltung

„Der Ansatz eines werteorientierten und vertrauensvollen Managements trifft auf immer breitere Zustimmung. Die Menschen sehnen sich nach Vertrauen und Zuverlässigkeit. Jemanden vertrauen zu können gibt Sicherheit. Besonders in Führungspositionen sind Eigenschaften wie Ehrlichkeit, Vertrauen, Respekt und Mut gefragt“, weiß Reinhard Lindner, der das Samurai Manager Programm entwickelt hat. Die legendären Samurai hatten diese Werte komplett verinnerlicht. Die Menschen vertrauten ihnen bedingungslos und wurden nicht enttäuscht. Der unumstößliche Ehrenkodex brachte den Samurai höchste gesellschaftliche Anerkennung ein. Wer diese Werte heutzutage in unserer modernen, westlichen Welt lebt, wird über kurz oder lang ebenfalls Anerkennung ernten und erfolgreich sein. Sowohl im Berufsleben als auch privat.
Gute Perspektiven

Mit der Aufnahme in das Portfolio des renommierten HR Unternehmens festigt das Samurai Manager Programm seine Präsenz am Schweizer Markt. Aufgrund der vielen dort ansässigen, international agierenden Unternehmen ein weiterer wichtiger Schritt Richtung Expansion für das in Österreich beheimatete Führungskräfte Programm.
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Die Reinhard Lindner Trainings- und Managementberatungs GmbH bietet mit dem Seminar Der Samurai Manager® eine Verbindung von asiatischen Denkstrukturen und Entscheidungskriterien mit westlichen Verhandlungs- und Führungsstrategien. Top-Manager und Führungskräfte erlernen den Blick für das Wesentliche zu schärfen, ihre Intuition zu stärken, ein Gespür für die richtigen Entscheidungen zu entwickeln und diese entschlossen umzusetzen. Senator h.c. Dr. Reinhard Lindner, MBA beweist, dass Fähigkeiten wie Intuition und Entschlossenheit erlern- und implementierbar sind. Der Vertriebs- und Marketingexperte hat erfolgreich ein Joint Venture in China aufgebaut und lehrte während dieser Tätigkeit als Gastlektor in englischer und chinesischer Sprache an mehreren Universitäten in der Region Shanghai. Reinhard Lindner studiert seit 35 Jahren Budo in Form von Traditionellem Karate unter den Top Mastern weltweit. Er besitzt den 5. DAN (Meistergrad) in dieser Disziplin.

Mehr Informationen unter: www.dersamuraimanager.com
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