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Neue Dachmarke: Die Versicherungsagentur
Das Bundesgremium der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich tritt erstmals unter einer Marke auf.
Die Versicherungsagentur heißt die neue Dachmarke des Bundesgremiums der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich, dem größten Netzwerk an Versicherungsagenturen in Österreich. „Wo Die Versicherungsagentur draufsteht, ist echte Versicherung drin“, sagte Bundesobmann KommR Horst Grandits bei der Markentaufe beim AssCompact Trendtag am 19. Oktober 2017 in Vösendorf. Über 8.000 Unternehmer, deren Kunden und Branchenpartner profitieren künftig von dem einheitlichen Auftritt.
Vösendorf, 20. Oktober 2017 – Am Vormittag des 19. Oktober 2017 hob KommR Horst Grandits, Bundesobmann der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich, beim AssCompact Trendtag in der Eventpyramide Vösendorf die neue Marke Die Versicherungsagentur aus der Taufe. Die Ausschussmitglieder von acht Landesgremien und hunderte Agenturmitglieder feierten den Start des größten Netzwerks an Versicherungsagenturen in Österreich in eine neue Markenära: „Unser Credo lautet: ’Die Versicherungsagentur. Echt. Sicher. Sein.’ Mit neuer Marke und Strategie stärken wir unsere Position am Markt“, sagte Grandits. Acht von neun Landesgremien der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich – einzige Ausnahme ist Wien – und somit über 8.000 Versicherungsagenturen, deren Kunden und Branchenpartner profitieren von der Dachmarke. „Die Versicherungsagentur ist ein verlässlicher Teamplayer in der Versicherungswirtschaft“, stellte Grandits gleichzeitig klar. „Wir sind die starke Partnerin für alle Versicherungsanbieter.“
Starke Marke – starker Auftritt
„Wo Die Versicherungsagentur draufsteht, ist echte Versicherung drin“, erklärte Grandits die Leitidee von Die Versicherungsagentur. „Persönlich, vor Ort, ein Leben lang.“ Die Versicherungsagentur verfolgt eine klare Vision: „Wer eine Versicherung sucht, wählt Die Versicherungsagentur. Wir stehen für Vertrauen, Kompetenz und Sympathie.“ Mit dem neuen Auftritt nimmt Die Versicherungsagentur auch das eigene Berufsbild in den Fokus. Ein eigener Fachausschuss verantwortet die Umsetzung aller gemeinsamen Aktivitäten.
Kommunikation mit Social Media-Fokus
Die Versicherungsagentur setzt mit ihrer neuen Linie auf einen vielfältigen Kommunikations- und Marketingmix, intern und extern. Die Kundenzeitung „Echt. Sicher. Sein“, die Website www.echtsichersein.at und ein äußerst aktives Social Media-Marketing auf allen Kanälen sind nur einige Beispiele. Für Die Versicherungsagentur wurde auch eine eigene Illustrationswelt geschaffen, mit humorvollen Geschichten der Versicherungsagenten Herr Echt, Frau Sicher und Familie Sein.
Corporate Data

Die Versicherungsagentur ist die Dachmarke des Bundesgremiums der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich. Obmann ist KommR Horst Grandits, Geschäftsführer Dr. Othmar Körner. Erstmals treten mit Die Versicherungsagentur acht von neun Landesgremien der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich und damit über 8.000 Versicherungsagenturen unter einer gemeinsamen Marke auf. Einzige Ausnahme ist Wien. KommR Wolfgang Wimmer, Obmann-Stellvertreter des Bundesgremiums der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich, leitet den Fachausschuss Markenführung. Er ist für die kontinuierliche Umsetzung aller Kommunikations- und Marketingmaßnahmen verantwortlich. www.echtsichersein.at
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