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PRESSEAUSSENDUNG
10.07.2017
Exzellente Zukunftsaussichten für FACC-Lehrlinge
Ried im Innkreis, 10. Juli 2017 – Bis 2034 werden weltweit rund 36.000 neue Flugzeuge gebaut. Der Innviertler Flugzeugkomponentenhersteller FACC wird von diesem Aufschwung ebenso profitieren wie seine Mitarbeiter. Nie zuvor waren die Zukunftsperspektiven für FACC-Lehrlinge so gut wie jetzt.
Bei FACC können junge Menschen derzeit in sechs Lehrberufen ins Berufsleben einsteigen: Kunststofftechnik, Konstrukteur Werkzeugbautechnik, Metalltechnik/Zerspanungstechnik, Prozesstechnik, Informationstechnologie-Technik und Informationstechnologie-Informatik. Die Zukunftsaussichten in der Luftfahrtindustrie allgemein und bei FACC im Speziellen sind vielversprechend. Den Fachgebieten Leichtbau und Verbundwerkstoffe prognostizieren Experten in den kommenden Jahren weltweit überdurchschnittliches Wachstum. Diese globale Tendenz wird durch eine ausgezeichnete Auftragslage bei FACC verstärkt. Vorstandsvorsitzender Robert Machtlinger sagte dazu im Rahmen der Präsentation der Ergebnisse des Geschäftsjahres 2016/17: „Die wirtschaftlichen Rahmenbedingungen sind erfreulich und bilden eine gute Voraussetzung, um auch in Zukunft erfolgreich zu sein. Volle Auftragsbücher, eine langfristig hohe Nachfrage, laufende Innovationen und ein hochqualifiziertes Team werden ebenfalls entscheidend zu unserem Erfolg beitragen.“

Ganzheitliche Ausbildung mit Mehrwert
Wer künftig Teil der FACC-Crew werden möchte, kann zwischen September und Februar die Lehrberufe hautnah im Unternehmen kennenlernen. Das ist die Zeit der sogenannten Schnuppertage, an denen sich Interessierte persönlich vor Ort ein Bild von der ganzheitlichen Ausbildung machen können. Dazu gehören neben fachlicher Kompetenz auch soziale Aspekte. Daher beinhaltet die Lehrlingsausbildung bei FACC den Mehrwert eines erlebnisorientierten Nachwuchstrainings, in dem Schlüsselqualifikationen wie Kommunikations-, Kooperations- und Konfliktfähigkeit, Ausdauer und Selbstständigkeit trainiert werden. 
Im Team erfolgreich

Beim heurigen Lehrlingswettbewerb der sparte.industrie der Wirtschaftskammer Oberösterreich stellten die FACC-Lehrlinge ihr Talent und das hohe Ausbildungsniveau unter Beweis. Insgesamt traten 679 Lehrlinge aus 92 oberösterreichischen Betrieben zu diesem Wettbewerb an. Die besten davon durften am 13. Juni den Lehrlingsaward-Event im Design Center Linz besuchen – darunter alle neun teilnehmenden FACC-Lehrlinge: Sonja Eitzinger, Jakob Mittermeier und Magdalena Obermayr aus dem Lehrberuf Konstruktion sowie Anna Freund, Tamara Poschauko, Philipp Schachinger, Michael Unfried, Herbert Vogl und Clemens Wiesbauer aus dem Lehrberuf Kunststofftechnik. „Dieser Lehrlingswettbewerb ist der größte und beliebteste seiner Art. Viele erfahrene Ausbildner bewerten die Wettbewerbsarbeiten. Damit ist eine objektive Standortbestimmung des Ausbildungsniveaus sichergestellt. Uns gefällt dieser Zugang. Deshalb nehmen wir auch alle Jahre gerne daran teil. Dass die FACC-Lehrlinge heuer als Team sehr gut abschnitten, freut uns besonders. Schließlich ist Teamwork in unserem Unternehmen erfolgsentscheidend“, erklären die beiden FACC-Ausbildungsleiter Helmut Winkler und Otmar Schneebauer.
Über FACC
Die FACC AG ist eines der weltweit führenden Unternehmen in Design, Entwicklung und Fertigung von fortschrittlichen Faserverbundkomponenten und -systemen für die Luftfahrtindustrie. Die Produktpalette reicht von Strukturbauteilen an Rumpf und Tragflächen über Triebwerkskomponenten bis hin zu kompletten Passagierkabinen für zivile Verkehrsflugzeuge, Business Jets und Hubschrauber. FACC produziert für alle großen Flugzeughersteller wie Airbus, Boeing, Bombardier, Embraer, COMAC und Sukhoi sowie Triebwerkhersteller und Sublieferanten der Flugzeughersteller. 

Im Geschäftsjahr 2016/17 erzielte FACC einen Jahresumsatz von 705,7 Mio. Euro. Das Unternehmen beschäftigt weltweit 3.400 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. Weitergehende Informationen stehen unter www.facc.com zur Verfügung. 
Für Rückfragen steht Ihnen gerne zur Verfügung:

Tamara Berghammer 
Corporate Communication
Fischerstraße 9

4910 Ried im Innkreis, Austria

Tel.: +43 59 616-1137

E-Mail: s.kettl@facc.com
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