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Salis & Braunstein wird Gady OPEL
Als jüngstes Kind der Gady Family wird der steirische Traditionsbetrieb Salis & Braunstein ab 2016 auf Gady OPEL umgetauft.
Seit dem Jahr 1938 ist Salis & Braunstein mit der Marke Opel in der Steiermark präsent. 2012 holte Philipp Gady den Traditionsbetrieb in die Gady Family. Mit Beginn des Jahres 2016 wird das jüngste Kind der Gady Family auf Gady OPEL getauft. Die neuen Opel-Modelle präsentieren sich sportlich, klassisch und praktisch, je nach Modell und Ausstattung. An den beiden Standorten von Gady OPEL in Graz und Leibnitz wird den Kunden ein maßgeschneidertes Service geboten. Die individuellen Wünsche der Klienten stehen im Fokus.
Lebring/Graz, 18. Jänner 2016 – „Mit der Übernahme von Salis & Braunstein vor vier Jahren ist es uns gelungen, zwei gewachsene traditionelle steirische Unternehmen zusammenzuführen. Unser Marken- und Produktportfolio ermöglicht es, unseren Kunden für jedes Budget, jeden Anspruch und jeden Bedarf das passende Fahrzeug zu bieten. Die Umbenennung in Gady OPEL ist die konsequente Fortführung unserer Strategie, die Kompetenzen zu bündeln“, erklärt Philipp Gady, Eigentümer und Geschäftsführer der Gady Family. Markenleiter Alexander Dengg und sein Team sind in Graz-Nord und in Leibnitz mit bewährtem Know-how und Engagement für die Kunden im Einsatz.
Gady Family bewegt 
 Aus der Gady Gruppe wird die Gady Family. Mit zwölf Standorten ist Gady das führende Autohaus im Süden Österreichs und größter privater Landmaschinenhändler der Republik. Unter dem Dach der Gady Family sind Gady BMW, Gady MINI, Gady OPEL und Gady Landmaschinen vereint. Mehr als 300 engagierte Mitarbeiter kümmern sich an den jeweiligen Standorten in der Steiermark und in Kärnten um die Anliegen tausender Kunden. Rund 60 Lehrlinge sind aktuell in Ausbildung. Sie sind die Fachkräfte der Zukunft. 
100. Auflage des steirischen Volksfestes

Die Landwirtschaft ist das Grundthema, das zweimal jährlich tausende Menschen zum legendären Gady Markt „Das steirische Volksfest“ nach Lebring lockt. Der größte Markt im Süden Österreichs ist Ort für Begegnung, Arena für Technik und Design und der ideale Platz für alle Geschichten rund um Land und Leute. Im Frühjahr 2016 feiert der Gady Markt seine hundertste Auflage. Neben dem großen Frühlingsfest zählen eine Landmaschinen- und Autoausstellung, die Heilige Messe am Sonntag, ein großer Vergnügungspark und drei Festzelte zu den Attraktionen für groß und klein. Das Steirische Weindorf und das Terrassencafe runden den Festgenuss ab.

Corporate Data

Vor 80 Jahren gründete Franz Gady einen Fahrradhandel in Lebring. Von Anbeginn an standen die traditionellen Werte wie Vertrauen, Tradition, Stolz und Leistung im Zentrum des Tuns der Familie Gady. Diesen Werten fühlt sich die mittlerweile dritte Generation nach wie vor verpflichtet. Heute vereint das südsteirische Familien- und Traditionsunternehmen 12 Niederlassungen in der Steiermark und in Kärnten unter dem Dach der Gady Family. Gady Family ist das führende Autohaus im Süden Österreichs und der größte Landmaschinenhändler der Republik. Das Unternehmen beschäftigt rund 300 Mitarbeiter. Geleitet wird die Unternehmensgruppe von Mag. Philipp Gady und Mag. Eugen Roth.

www.gady.at


Für Rückfragen steht Ihnen gerne zur Verfügung:

Kommhaus 

Altausseer Straße 220

8990 Bad Aussee, Austria

Tel.: +43 3622 55344-22

Fax: +43 3622 55344-17

E-Mail: presse@kommhaus.com
