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100. Gady Markt in Lebring
Am 12. und 13. März 2016 findet die 100. Auflage des Steirischen Volksfestes in Lebring statt: Ort für Begegnung, Arena für Technik und idealer Platz für Geschichten rund um Land und Leute.
Rundes Jubiläum für den Gady Markt in Lebring. Am 12. und 13. März wird das Steirische Volksfest zum hundertsten Mal gefeiert. Was 1966 als kleine Landmaschinenausstellung begonnen hat, zieht heute zweimal jährlich (März und September) tausende Besucher in das südsteirische Lebring. Einer der heurigen Höhepunkte ist der Gastauftritt der Wiener Sängerknaben am Sonntag, 13. März.
Lebring, 24. Februar 2016 – Hier geben sich Groß und Klein, Jung und Alt, Stadt und Land, Landwirte, Winzer, Unternehmer, Technikbegeisterte, Naturliebhaber, Selbstversorger, ... ein Stelldichein. Im Mittelpunkt der Tradtitionsveranstaltung steht die große Landmaschinen- und Autoausstellung. Ob Traktor, Landtechnik oder Neu- und Gebrauchtwagen. Beim Markt in Lebring ist für jeden das Richtige dabei.
Jubiläumsangebote

Zum 100. Jubiläumsmarkt warten viele attraktive Sonderangebote auf die Besucher. Der brandneue BMW 22xe wird erstmals vorgestellt. Er verfügt über den ersten Hybrid-Antrieb in der BMW 2-er Reihe und überzeugt mit höherer Fahrleistung bei geringerem Verbrauch. Ein echter Preisknüller ist das Gady Jubiläumsmodell BWM 218xd Active Tourer Automatic. Zum Jubiläumsmarkt ist dieses Model um sensationelle 35.555,– Euro statt 41.967.– erhältlich. Geprüfte top-gepflegte BMW Vorzugswagen vom BMW 1-er bis zum BMW 7-er werden am Markt zu Sonderkonditionen angeboten. Das Mini Cabrio F57 erlebt am Gady Markt seine Vorpremiere, obwohl das Modell erst am 15. März offiziell auf den Markt kommt. 
Steiermarkpremiere und Wiener Sängerknaben

Zwei besondere Highlights sind am Gady Jubiläumsmarkt zu erleben. Der neue Opel Astra Sports Tourer wird erstmals in der Steiermark vorgestellt. Mit diesem außergewöhnlichen Modell hat Opel die Innovationen aus den höheren Fahrzeugklassen für ein breites Publikum leistbar gemacht. Der neue Astra Sports Tourer vereint Effizienz, Vernetzung und Athletik. Das Preis-/Leistungsverhältnis überzeugt. Am 100. Gady Markt wird der atemberaubende Astra Sports Tourer zum Jubiläumspreis ab 14.990,– Euro angeboten (inkl. Leasing- und Eintauschbonus auf die ersten 100 Kundenbestellungen). Eine kleine Sensation auf kulturellem Gebiet bedeutet der Auftritt der Wiener Sängerknaben am Sonntag, 13. März im 12.00 Uhr. Der weltberühmte Chor gibt Kostproben seines neuen Programms „Bella Italia“ zum Besten. Ein musikalischer Leckerbissen der Sonderklasse.

Alles was das Land braucht
Viel Neues und Attraktives gibt es bei den Gady Landmaschinen. Der Massey Ferguson 571SL wird erstmals vorgestellt. Auch die neue Serie Massey Ferguson 4700 ist zu sehen. Premiere feiert auch der Steyr Terrus. Zahlreiche neue und gebrauchte Premium Landtechnik Marken aus dem Hause Gady runden das reichhaltige Angebot ab.

Das Steirische Volksfest

Im großflächigen Ausstellungszelt, zwei Festzelten und dem großen Vergnügungspark wird für beste Unterhaltung gesorgt. Das umfangreiche Rahmenprogramm reicht vom Streichelzoo, über Trachtenmodenschauen bis zum lustigen Marktwettbewerb-Schätzspiel. Auf die Gewinner warten tolle Preise. Ein Steirisches Weindorf und das Markt-Terrassencafé runden den Festgenuss ab. Eine Besonderheit sind die traditionellen Köstlichkeiten, wie Klachl- oder Magerlsuppe, Paprika-Speckbrote, Sulz und köstliche Weinstrauben, die von den Frauen der Region liebevoll zubereitet werden. 
Musik, Tracht und gute Unterhaltung ergeben ein buntes Bild. Menschen kommen zusammen und fühlen sich wohl wenn es am 12. und 13. März 2016 zum hundertsten Mal heißt: „Willkommen am Markt in Lebring“.
Corporate Data

Vor 80 Jahren gründete Franz Gady einen Fahrradhandel in Lebring. Von Anbeginn an standen die traditionellen Werte wie Vertrauen, Tradition, Stolz und Leistung im Zentrum des Tuns der Familie Gady. Diesen Werten fühlt sich die mittlerweile dritte Generation nach wie vor verpflichtet. Heute vereint das südsteirische Familien- und Traditionsunternehmen 12 Niederlassungen in der Steiermark und in Kärnten unter dem Dach der Gady Family. Gady Family ist das führende Autohaus im Süden Österreichs und der größte Landmaschinenhändler der Republik. Das Unternehmen beschäftigt rund 300 Mitarbeiter. Geleitet wird die Unternehmensgruppe von Mag. Philipp Gady und Mag. Eugen Roth.
www.gady.at
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