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Der Frühling wird in Fehring
mit großem Fest begrüßt

30. Gady Markt in Fehring am 10. April 2016 mit großer Auto- und Landmaschinenausstellung, ORF Frühschoppen und vielem mehr.
Der Frühlingsmarkt in Fehring feiert heuer am 10. April sein 30-Jahr Jubiläum mit einer Live-Übertragung des ORF Steiermark Frühschoppens aus dem Festzelt, Olditmershop, Vergnügungspark und vieles mehr. Eine große Auto- und Landmaschinenausstellung runden das umfangreiche Programm am Gady Gelände ab. Ein Fest für die ganze Familie.
Fehring/Lebring, 04. April 2016 – 2016 ist bei Gady das Jahr der Jubiläen. Im März fand der 100. Gady Markt in Lebring statt, im Herbst wird das 80-jährige Bestehen des Unternehmens begangen und am 10. April geht der 30. Gady Markt in Fehring über die Bühne. Im Zentrum steht auch beim Jubiläumsmarkt die große Auto- und Landmaschinenausstellung. Neueste Topmodelle und technische Innovationen sind dabei ebenso zu bestaunen wie eine große Auswahl an Jahres- und Gebrauchtwagen zu Jubiläumspreisen. „Unsere Mitarbeiter stehen den ganzen Tag über gerne für Fragen und Informationen jeder Art zur Verfügung. Hinkommen und informieren lohnt sich auf jeden Fall“, freut sich Geschäftsführer und Eigentümer Philipp Gady schon jetzt auf die Besucher. Hier findet jeder sein passendes Fahrzeug oder die richtige Landmaschine. 
 „Durch’s Reden kommen d’Leut zåmm“
Der Frühlingsmarkt in Fehring ist der ideale Ort um sich unter Gleichgesinnten auszutauschen. Fachsimpeln über die Traktoren, die neuesten technischen Innovationen erfahren oder in entspannter Atmosphäre sonstige Neuigkeiten besprechen. Der Frühlingsmarkt am 10. April bildet den stimmigen Rahmen um miteinander ins Gespräch zu kommen und sich bestens zu unterhalten. Am Vormittag wird der Radio Steiermark Frühschoppen aus dem Festzelt gesendet. Die Stadtkapelle Fehring, „Manfred Gradwohl und seine Allstars“ und die „Weinberger Böhmische“ werden dabei aufspielen. Durch das Programm führt ORF Moderator Daniel Neuhauser. Kulinarisch werden die Besucher mit regionalen Schmankerln verwöhnt.

Corporate Data

Vor 80 Jahren gründete Franz Gady einen Fahrradhandel in Lebring. Von Anbeginn an standen die traditionellen Werte wie Vertrauen, Tradition, Stolz und Leistung im Zentrum des Tuns der Familie Gady. Diesen Werten fühlt sich die mittlerweile dritte Generation nach wie vor verpflichtet. Heute vereint das südsteirische Familien- und Traditionsunternehmen 12 Niederlassungen in der Steiermark und in Kärnten unter dem Dach der Gady Family. Gady Family ist das führende Autohaus im Süden Österreichs und der größte private Landmaschinenhändler der Republik. Das Unternehmen beschäftigt rund 300 Mitarbeiter. Geleitet wird die Unternehmensgruppe von Mag. Philipp Gady und Mag. Eugen Roth.
www.gady.at
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