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Sportstars feiern Oktoberfest bei Gady Opel 
Am 14. und 15. Oktober wird bei Gady Opel in Graz und Leibnitz zum Oktoberfest geladen. Olympia Teilnehmer Georg Preidler und Rallyefahrer Andy Kainer sind mit von der Partie.
Gady Opel feiert in Graz und Leibnitz Oktoberfest. Am 14. und 15. Oktober stehen die brandneuen Opel-Modelle Mokka X und Zafira im Mittelpunkt. Mit diesen innovativen Modellen setzt die deutsche Traditionsmarke neue Maßstäbe bei den Kompakt-SUV’s. Ein umfangreiches Rahmenprogramm mit Musik und Kulinarik sowie den beiden steirischen Spitzensportlern Georg Preidler und Andreas Kainer sorgt für beste Unterhaltung.
Lebring, 12. Oktober 2016 – Zahlreiche Attraktionen und Wintersonderangebote erwarten die Besucher beim Gady Opel Oktoberfest in Graz und Leibnitz. Neben der Präsentation der brandneuen Modelle Mokka X und Zafira laden die Winterräder-Umstecktage zum Wintercheck für das Auto ein. Winterreifen und sonstiges Zubehör wird zu „Oktoberfestpreisen“ angeboten.
Gady und die Welt des Sports

Der Radrennfahrer und Olympia-Teilnehmer von Rio Georg Preidler steht am 15. Oktober bei Gady Opel in Graz für Autogramm- und Fotowünsche zur Verfügung. Rallyestaatsmeister im Opel Adam Cup 2016 Andreas Kainer ist am 15. bei Gady in Leibnitz zu Gast. Beide Spitzensportler werden von der Gady Family unterstützt. 

Buntes Rahmenprogramm

Die Besucher erwartet ein umfangreiches Rahmenprogramm mit zünftiger Musik und kulinarischen Köstlichkeiten aus der Region. Zahlreiche Sonderangebote und die Gady Winterreifen-Umstecktage bieten die günstige Gelegenheit den eigenen Pkw winterfit zu machen. Also auf zum Gady Opel Oktoberfest nach Graz und Leibnitz.
Corporate Data

Vor 80 Jahren gründete Franz Gady einen Fahrradhandel in Lebring. Von Anbeginn an standen die traditionellen Werte wie Vertrauen, Tradition, Stolz und Leistung im Zentrum des Tuns der Familie Gady. Diesen Werten fühlt sich die mittlerweile dritte Generation verpflichtet. Heute vereint das südsteirische Familien- und Traditionsunternehmen 12 Niederlassungen in der Steiermark und in Kärnten unter dem Dach der Gady Family. Gady Family ist eines der führenden Autohäuser im Süden Österreichs und zählt zu den größten privaten Landmaschinenhändlern des Landes. Das Unternehmen beschäftigt rund 300 Mitarbeiter. Geleitet wird die Unternehmensgruppe von Mag. Philipp Gady und Mag. Eugen Roth.
www.gady.at
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