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Es ist wieder Marktzeit in Lebring 
Der 104. Gady Markt – „das Steirische Volksfest“ – findet am 
10. und 11. März 2018 statt.
Das Neueste aus der Welt der Landmaschinen und Pkws: Zwei große Festzelte, das steirische Weindorf, Vergnügungspark und das riesige Freigelände machen Lebring am 10. und 11. März wieder zum Zentrum des steirischen Lebensgefühls. Ein buntes Rahmenprogramm mit ORF Frühschoppen, Gady Wirtschaftsgespräch zum Thema „Sport und Wirtschaft“ sowie viele weitere Attraktionen erwartet die Besucher. Eine Premiere der anderen Art ist die Präsentation des „Steirischen Volksfest-Dirndls“. Die beliebte Traditionsveranstaltung geht bereits zum 104. Mal über die südsteirische Bühne.
Lebring, 6. März 2018 – Das Motto ist Programm: „Gady Family bewegt“. Am zweiten März-Wochenende werden sich wieder viele Menschen nach Lebring bewegen. Der Gady Markt ist über die Jahre zur beliebten Tradition für Jung und Alt geworden. Technikinteressierte kommen dabei ebenso auf ihre Kosten wie die Freunde des steirischen Lebensgefühls. Der Gady Markt bietet für jeden das Richtige.
Top-Neuigkeiten & attraktive Marktangebote
Vom Traktor bis zur E-Mobilität: Im Zentrum des Marktgeschehens steht natürlich die große Auto- und Landmaschinenausstellung. Der spektakuläre BMW X2 feiert dabei seine Steiermark Premiere. Der neue BMW X2 macht seinen sportlichen Anspruch auf den ersten Blick deutlich. Mit seiner kühnen Athletik bietet er eine dynamische und agile Performance, die in dieser Klasse ihresgleichen sucht. MINI bietet maximale Qualität und Fahrspaß pur mit den Modellen Countryman, MINI Clubman und dem MINI Cabrio. Mehr als 200 Opel Neu- und Jungwagen mit fünf Jahren Garantie inklusive Markt-Bonus werden von Gady Opel zu unschlagbaren Markt-Preisen angeboten. Zu sehen sind auch die neuesten Entwicklungen auf dem Gebiet der Elektro-Mobilität. Die innovativen High-Tech Traktoren von Massey Ferguson und Steyr dominieren die Landmaschinen-Neuigkeiten.
Wirtschaft & Sport, Musik & Unterhaltung
Einen Höhepunkt am Samstag den 10. März, markiert das Gady Wirtschaftsgespräch (11.00 Uhr im Markt-Terrassen-Café) zum Thema Sport und Wirtschaft. Der Radprofi und steirische Sportler des Jahres Georg Preidler, Siegfried Nagl, Bürgermeister von Graz, sowie die Unternehmer Andreas Fill und Philipp Gady diskutieren unter anderem auch über die mögliche steirische Olympia Bewerbung für 2026. Eine Überraschung stellt die Präsentation des Steirischen Volksfest-Dirndls dar. Dieses wurde von der Trachtenmanufaktur Hiebaum entworfen und gefertigt und feiert am Markt Premiere. Zünftig geht es am Sonntag den 11. März, beim ORF Frühschoppen von Radio Steiermark (11.00 bis 12.00 Uhr im Festzelt I, Moderator Sepp Loibner) zu. Am großen Marktgelände zeigen die Fachschulen Grottenhof und Silberberg ihre Produkte, Selbstvermarkter bieten Köstlichkeiten aus der Region an. Reitvorführungen, Streichelzoo, der große Vergnügungspark und vieles mehr bilden den stimmigen Rahmen zum traditionellen Markt in Lebring. Und alles, bei freiem Eintritt!
Corporate Data 
Vor mehr als 80 Jahren gründete Franz Gady einen Fahrradhandel in Lebring. Von Anbeginn an standen die traditionellen Werte wie Vertrauen, Tradition, Stolz und Leistung im Zentrum des Tuns der Familie Gady. Diesen Werten fühlt sich die mittlerweile dritte Generation verpflichtet. Heute vereint das südsteirische Familien- und Traditionsunternehmen 10 Standorte in der Steiermark unter dem Dach der Gady Family. Gady Family ist eines der führenden Autohäuser im Süden Österreichs und einer der größten privaten Landmaschinenhändler des Landes. Der legendäre Gady Markt lockt zweimal im Jahr tausende Menschen ins südsteirische Lebring. Das Unternehmen beschäftigt rund 300 Mitarbeiter. Geleitet wird die Unternehmensgruppe von Mag. Philipp Gady und Mag. Eugen Roth.
www.gady.at
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