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Neue Service-Qualität für Landmaschinen
Gady Family bietet ihren Kunden kostenlosen Wintercheck ihrer Traktoren. Von der Bremse bis zum Frostschutz.  
Für Landwirte und andere Traktorenbesitzer aller Marken hat die Gady Family ein ganz besonderes Zuckerl auf Lager. Im Dezember und Jänner bieten die steirischen Landmaschinenexperten einen kostenlosen Fahrzeugcheck an. Dieses spezielle Serviceangebot wird in allen fünf Gady Landmaschinen Standorten durchgeführt. Es besteht jedoch auch die Möglichkeit den Traktor direkt am eigenen Hof in Verbindung mit einer anfallenden Servicearbeit prüfen zu lassen. Das mobile Gady-Landmaschinenservice macht’s möglich.
Lebring, 18. Dezember 2017 – Regelmäßiges Service von Fachleuten durchgeführt stellt sicher, dass der Traktor Leistung und Wert erhält. Gerade in der kalten Jahreszeit werden hohe Anforderungen an die Maschinen gestellt. Dem trägt die Gady Family Rechnung und lädt alle Landmaschinenkunden zum kostenlosen Wintercheck ihres Traktors.
Individuelle Betreuung

„Um unseren Kunden auch in der nächsten Saison sichere Einsatzbedingungen ihrer Maschine zu ermöglichen, sind wir der zuverlässige Partner und führen den kostenlosen Fahrzeugcheck durch,“ erklärt Peter Feldbacher, After Sales Leiter bei Gady und ergänzt: „Natürlich kommen wir auf Anfrage auch gerne mit unserer mobilen Serviceflotte zu den Kunden auf den Hof und führen den Wintercheck im Rahmen eines anfallenden Servicetermins vor Ort durch.“ Ergänzend zum kostenlosen Wintercheck gewährt Gady Landmaschinen in diesem Zeitraum (Dezember, Jänner) für anfallende Ersatzteile einen Rabatt von bis zu 15 Prozent. Eine attraktive Gelegenheit seine Maschine winterfit zu machen und für die kommende Saison zu rüsten, die sich kein Gady Landmaschinenkunde entgehen lassen sollte.

Corporate Data

Vor mehr als 80 Jahren gründete Franz Gady einen Fahrradhandel in Lebring. Von Anbeginn an standen die traditionellen Werte wie Vertrauen, Tradition, Stolz und Leistung im Zentrum des Tuns der Familie Gady. Diesen Werten fühlt sich die mittlerweile dritte Generation verpflichtet. Heute vereint das südsteirische Familien- und Traditionsunternehmen 10 Niederlassungen in der Steiermark unter dem Dach der Gady Family. Gady Family ist eines der führenden Autohäuser im Süden Österreichs und einer der größten privaten Landmaschinenhändler des Landes. Der legendäre Gady Markt lockt zweimal im Jahr tausende Menschen ins südsteirische Lebring. Das Unternehmen beschäftigt rund 300 Mitarbeiter. Geleitet wird die Unternehmensgruppe von 
Mag. Philipp Gady und Mag. Eugen Roth.
www.gady.at
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