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Der neue König von Bayern auf 

Staatsbesuch in der Steiermark
Mit einem stilvollen Präsentationsfest stellte Gady den atemberaubenden neuen 7er BMW in Graz vor. 
Die Freude am Fahren in seiner schönsten Form wurde am 22. Oktober bei Gady Graz in stilvollem Ambiente präsentiert. Der neue 7er BMW setzt neue Maßstäbe in der Luxusklasse. Ästhetik und Innovation in Perfektion lassen die Herzen der BMW-Fans höher schlagen. Das bayrische Kraftpaket lenkt und parkt alleine – nur Gas geben muss man noch selbst. Bei der Oberklasse-Limousine setzt BMW auf Leichtbau. Ein Carbon-Stahl-Materialmix senkt das Gewicht. Der neue 7er ist um 130 Kilo leichter als sein Vorgänger und punktet mit Innovationen. Design und Dynamik sind eindrucksvoll und höchst effizient.
Lebring/Graz, 23. Oktober 2015 – Dichtes Gedränge herrschte am 22. Oktober bei Gady Graz in der Wienerstraße. Das führende steirische Autohaus lud unter dem Motto „Luxus in seiner schönsten Form“ zur exklusiven Premiere des neuen 7er BMW. Der Event wurde zu einem Fest der Sinne mit Champagner, edlen Uhren von Juwelier – Uhren Weikhard und dem neuen „König von Bayern“ als Hauptdarsteller. „Mit dem neuen Siebener untermauert BMW seinen Führungsanspruch im Premium-Segment. Wir freuen uns, dieses außergewöhnliche Auto als exklusiver BMW-Partner erstmals in der Steiermark präsentieren zu können“, sagt Philipp Gady, Geschäftsführer der Franz Gady GmbH.
Neue Maßstäbe in der Luxusklasse

Der neue 7er BMW ist das imageträchtige Juwel im BMW-Konzern. Er ist ein Meisterstück, in dem alles steckt, was BMW kann. Innovationen wie Gesten-Steuerung, Laserlicht, Querverkehrsüberwachung oder die ferngesteuerte Parkautomatik – per Schlüssel-Fernbedienung lässt sich der fast zwei Meter breite Wagen von außerhalb in die Parklücke zirkeln – setzen neue Maßstäbe. 
Langjährige Partnerschaft

Die Marke Gady und die Marke BMW vereinen wesentliche Erfolgsfaktoren – Tradition, Qualität, Verlässlichkeit, eine breite Produktpalette, Kompetenz, Vielfalt und persönliche Beziehung. Das Erscheinungsbild und das Ambiente der fünf BMW Gady-Standorte, die attraktive Neuwagenpräsentation und das Auftreten der Mitarbeiter entsprechen dem hohen Anspruch der Marke BMW und der Philosophie des Hauses Gady. Es geht um mehr als Autos. Bei Gady BMW dreht sich alles um die Freude am Fahren.
Corporate Data

Vor mehr als 70 Jahren gründete Franz Gady einen Fahrradhandel in Lebring. Von Anbeginn an standen die traditionellen Werte wie Vertrauen, Tradition, Stolz und Leistung im Zentrum des Tuns der Familie Gady. Diesen Werten fühlt sich die mittlerweile dritte Generation nach wie vor verpflichtet. Heute vereint das südsteirische Familien- und Traditionsunternehmen 13 Niederlassungen in der Steiermark und in Kärnten (2 x Salis und Braunstein, 11 x Gady) unter einem Dach und zählt zu den führenden Auto- und Landmaschinenbetrieben Österreichs. Das Unternehmen beschäftigt rund 300 Mitarbeiter. Geleitet wird die Unternehmensgruppe von Mag. Philipp Gady und Mag. Eugen Roth.
www.gady.bmw.at
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