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Ein Würfel mit Strahlkraft
Die Gady Family eröffnet neuen Flagship-Standort der britischen Kultmarke MINI in Graz-Liebenau. Darin ist die faszinierende Welt von MINI mit allen Sinnen zu erleben. 
Die Marke MINI steht für das etwas „andere“ Fahren. Spaß, Lifestyle und modernste Technik sind die Attribute. MINI Fahrer sind stylische Individualisten die das Außergewöhnliche suchen. Im neuen MINI Flagship-Standort in Graz-Liebenau ist erstmals die ganze Faszination der Marke zu erleben. Anlässlich der Eröffnung betonte der Grazer Bürgermeister Siegfried Nagl, dass durch das Gady MINI Zentrum Graz der gesamte Bezirk Liebenau eine Aufwertung erfährt. 
Lebring/Graz, 7. Mai 2019 – Mit einer stimmungsvollen Feier wurde am 3. und 4. Mai das Gady MINI Zentrum Graz eröffnet. In Beisein zahlreicher Prominenz aus Wirtschaft und Politik freute sich Firmenchef Philipp Gady über den gelungenen Neubau. Schon die Architektur, ein „MINI Cube“, signalisiert Lifestyle in seiner besten Form. „Ein ‚stand alone’ MINI Standort in dieser Form ist in Österreich einzigartig. Damit geben wir der Marke MINI den Stellenwert der ihr zusteht“, betonte Philipp Gady in seiner Eröffnungsrede. Nicole Koch, Head of MINI Austria, stimmte in ihren Grußworten voll inhaltlich zu und hob die gute Zusammenarbeit von MINI Österreich mit der Gady Family hervor. „Mit dem neuen MINI Zentrum Graz hat die Gady Family einmal mehr ihre Innovationskraft unter Beweis gestellt. MINI ist anders, das wird mit diesem stylischen Standort stimmig signalisiert. Ein Leuchtturmprojekt mit viel Strahlkraft“, so Nicole Koch bei der Eröffnung. Bei bester Verpflegung von Sterling Dinner und den Beats von DJ Chris the Curl wurde die Eröffnung des eleganten MINI Zentrums ausgiebig gefeiert.

Faszination einer Kultmarke
Das Gady MINI Zentrum Graz bietet ein einmaliges Forum für Mobilität, Technik und Lifestyle. Auf rund 500 Quadratmeter Fläche dreht sich alles um Fahrspaß und Einzigartigkeit der Marke MINI. In der Kundenzone ist die großzügige Bar das Kommunikationszentrum. In entspannter Atmosphäre trifft sich hier die MINI Community zum Meinungsaustausch. Die Lifestyle-Produkte haben in der Galerie im ersten Stock ihren Platz gefunden. Ein spezieller John Cooper Corner zeigt die sportlichen Aspekte der britischen Marke. „Das neue Zentrum bietet uns die Möglichkeit die ganze Faszination die von der Marke MINI ausgeht zu zeigen. Auch die Servicebereiche definieren einen neuen Standard. Unsere Kunden können sich auf beste Beratung und bestes Service in einmaligem Ambiente freuen. Und wir freuen uns auf unsere Kunden“, sagte Ranko Antunovic, MINI Markenleiter bei der Gady Family, der mit seinem Team den neuen Standort betreut. 

Corporate Data 
Vor mehr als 80 Jahren gründete Franz Gady einen Fahrradhandel in Lebring. Von Anbeginn an standen die traditionellen Werte wie Vertrauen, Tradition, Stolz und Leistung im Zentrum des Tuns der Familie Gady. Diesen Werten fühlt sich die mittlerweile dritte Generation verpflichtet. Heute vereint das südsteirische Familien- und Traditionsunternehmen zwölf Standorte in der Steiermark unter dem Dach der Gady Family. Gady Family ist eines der führenden Autohäuser im Süden Österreichs und einer der größten privaten Landmaschinenhändler des Landes. Der legendäre Gady Markt lockt zweimal im Jahr tausende Menschen ins südsteirische Lebring. Das Unternehmen beschäftigt rund 300 Mitarbeiter. Geleitet wird die Unternehmensgruppe von Mag. Philipp Gady und Mag. Eugen Roth.
Nähere Informationen unter: www.gady.at
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