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Viel mehr als nur eine Automarke
Eröffnungstage des neuen Gady MINI Zentrums in Graz. Kreativität, Urbanität und Einzigartigkeit der Kultmarke unter einem Dach.
MINI steht für Individualität, Spaß und Zeitgeist. Erstmals gibt es einen exklusiven Treffpunkt für Autoliebhaber und Trendsetter in der Landeshauptstadt. Am 3. und 4. Mai finden die Eröffnungstage von Gady MINI Graz in der Liebenauer Hauptstraße statt. Die Gady Family mit Markenleiter Ranko Antunovic und seinem Team bringen die Faszination der britischen Kultmarke nach Graz. Die aufregenden, neuen MINI Modelle sind live zu erleben. Die gesamte MINI Lifestyle Palette von Kleidung über Accessoires bis hin zu Fahrrädern wird im coolen Ambiente präsentiert. 
Lebring/Graz, 29. April 2019 – Automobilliebhaber dürfen sich freuen: Die Gady Family bringt die Faszination der britischen Kultmarke in die Landeshauptstadt. Das Gady MINI Zentrum Graz ist ein in dieser Form österreichweit einmaliges Forum für Mobilität, Technik und Lifestyle. Alle neuen MINI Modelle, die stylische MINI Collection sowie gebrauchte MINI Modelle sind unter einem Dach vereint. Ranko Antunovic, MINI Markenleiter bei der Gady Family freut sich: „Auf rund 500 Quadratmeter Fläche ist hier die ganze Faszination der Marke erleb- und spürbar. Die Kundenzone haben wir mit einer schicken Bar ausgestattet. In der Galerie im ersten Stock des Gebäudes werden die Lifestyle-Produkte sowie jede Menge Zubehör ausgestellt. Im eigenen John Cooper Corner sind die sportlichen Aspekte der Marke zu erleben. Das neue Zentrum bietet uns die Möglichkeit die ganze Faszination die von der Marke MINI ausgeht zu zeigen.“ 
Zweitägige Eröffnungsfeier 
Das Programm an den beiden Eröffnungstagen 3. und 4. Mai wird zum besonderen Erlebnis. Die Besucher können die gesamte Palette der brandneuen MINI Modelle, vom One bis zum Cooper, vom Cabrio bis zum Clubman und Countryman hautnah erleben. Ein stylisches Get together inklusive einer Menge Fahrspaß, Kommunikation, Musik und Köstlichkeiten vom Foodtruck Sterling. 

Eröffnungstage des Gady MINI Zentrums Graz in der Liebenauer Hauptstraße 40 am Freitag, 3. Mai von 9 bis 20 Uhr und am Samstag, 4. Mai von 9 bis 13 Uhr. Be there – be MINI!
Corporate Data 
Vor mehr als 80 Jahren gründete Franz Gady einen Fahrradhandel in Lebring. Von Anbeginn an standen die traditionellen Werte wie Vertrauen, Tradition, Stolz und Leistung im Zentrum des Tuns der Familie Gady. Diesen Werten fühlt sich die mittlerweile dritte Generation verpflichtet. Heute vereint das südsteirische Familien- und Traditionsunternehmen 12 Standorte in der Steiermark unter dem Dach der Gady Family. Gady Family ist eines der führenden Autohäuser im Süden Österreichs und einer der größten privaten Landmaschinenhändler des Landes. Der legendäre Gady Markt lockt zweimal im Jahr tausende Menschen ins südsteirische Lebring. Das Unternehmen beschäftigt rund 300 Mitarbeiter. Geleitet wird die Unternehmensgruppe von Mag. Philipp Gady und Mag. Eugen Roth.
Nähere Informationen unter: www.gady.at
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