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Hotel Legenstein wird erstes „Vulkanlandhotel“
Vier-Sterne-Hotel in Bad Gleichenberg startet mit neuer Positionierung in Partnerschaft mit Verein zur Förderung des Steirischen Vulkanlandes.
Das Hotel Legenstein setzt nun auch in seinem Namen auf die Energie des umliegenden Vulkanlandes. Als „Vulkanlandhotel“ spiegelt der Familienbetrieb in Bad Gleichenberg die Geschichte der Region wider. Neben der Vulkanlandküche und Getränken aus der Umgebung spielen Herzlichkeit, Leidenschaft, Familie, Freude und Professionalität traditionell eine große Rolle – ganz gemäß dem Credo „Vulkanlandhotel Legenstein – Liebe. Leben. Leidenschaft“.
Bad Gleichenberg, 30. Juli 2015 – Das Steirische Vulkanland ist bekannt als Region der Lebenskraft. Als erstes Hotel startete nun das Vier-Sterne-Haus Legenstein in Bad Gleichenberg eine Partnerschaft mit dem Verein zur Förderung des Steirischen Vulkanlandes. Ab sofort ist der Familienbetrieb mit seinen 44 Zimmern, Appartements und Suiten das erste „Vulkanlandhotel“. Als gelebte Partnerschaft spezialisiert sich das Vulkanlandhotel Legenstein ab sofort auf kulinarische Genüsse aus der Region. „Unsere Gäste schätzen traditionell den hohen Stellenwert, den feine Spezialitäten aus dem Vulkanland in unserer Küche einnehmen. Sie legen großen Wert auf Gesundheit und Genuss, Lifestyle und Umweltverträglichkeit. Aus diesem Grund ist es für uns kein großer Schritt zum Vulkanlandhotel, sondern eher ein logischer“, sagt Ernst Legenstein, Inhaber des Vulkanlandhotels Legenstein. 
Neue Positionierung

Gleichzeitig mit der Ernennung zum ersten Vulkanlandhotel wurde auch die Philosophie des Hauses neu gestaltet. „Herzlichkeit, Leidenschaft, Familie, Freude und Professionalität ist unser Wertequintett, das wir unseren Gästen vermitteln. Auch unsere Leitidee symbolisiert unser gelebtes Engagement: Liebe, Leben, Leidenschaft – Urlaub im Legenstein. Weil wir das, was wir tun, wirklich gerne tun“, erklärt Andrea Legenstein. Diese seit vielen Jahren gelebten Werte wurden nun in der neuen Positionierung festgehalten. Zentraler Punkt ist dabei auch die Stellung als Impulsgeber der regionalen Wirtschaft. „Wir setzen nicht nur auf lokale Lieferanten, sondern bieten den Menschen auch hochqualifizierte und sichere Arbeitsplätze. In diesem Sinne arbeiten wir derzeit an einem Konzept für eine Mitarbeiter-Akademie. All diese Projekte unterstreichen unser Ziel, die Position als Leitbetrieb im Vulkanland weiter auszubauen“, betont Ernst Legenstein. Neben technischen Details zur Optimierung und Erweiterung des Angebots beinhaltet die neue Positionierung auch umfangreiche Kommunikationsaktivitäten nach innen und nach außen. Themenabende, verschiedenste Schwerpunkte und bauliche Maßnahmen runden die Unternehmensstrategie ab. 
Weitere Informationen unter www.legenstein.at

Corporate Data

„Dem Vulkanlandhotel Legenstein fliegen die Herzen der Gäste zu“, lautet die Vision des Vier-Sterne-Hotels in Bad Gleichenberg. Der traditionsreiche Familienbetrieb wird von Andrea und Ernst Legenstein in der dritten Generation geführt. Neben den 44 exklusiven Zimmern, Appartements und Suiten stehen im Vulkanlandhotel Legenstein auch Wellness und Kulinarik im Mittelpunkt. Das hoteleigene Restaurant setzt auf regionale Köstlichkeiten und Lieferanten aus der direkten Umgebung. Ein großer Wellnessbereich mit Freibad, Thermalhallenbad und vier verschiedenen Saunen rundet das Angebot im Sinne der Leitidee ab. „Liebe, Leben, Leidenschaft – Urlaub im Legenstein. Weil wir das, was wir tun, wirklich gerne tun“, lautet diese. 
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