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„Miss in the City“ – Steyr unterstreicht Modekompetenz beim Stadtfest 
Am 25. Juni findet eine Modenschau mit den Models der Miss Oberösterreich Corporation und der amtierenden Miss Austria Annika Grill statt. Gleichzeitig wird der Hauptpreis des „Wir sind Steyr“ Gewinnspiels verlost.
Die Einkaufsstadt Steyr steht von 24. bis 26. Juni ganz im Zeichen des 37. Steyrer Stadtfestes. Eines der Highlights ist die Modenschau „Miss in the City“, die am Samstag, 25. Juni, ab 11 Uhr am Stadtplatz über die Bühne geht. Weibliche und männliche Models der Miss Oberösterreich Corporation werden dabei für Glanz auf dem Laufsteg sorgen. Drei der Damen stehen auch im Finale der Miss Austria Wahl am 23. Juni. Vielleicht ist somit sogar die neue Miss Austria in Steyr zu sehen. Die noch amtierende Miss Austria, Annika Grill, ist auf jeden Fall in Steyr dabei. Im Rahmen der Modenschau wird auch der Hauptpreis des Gewinnspiels „Wir sind Steyr“ verlost. 
Steyr, 14. Juni 2016 – Dass die traditionelle Handelsstadt nicht nur eines der schönsten Freilicht-Einkaufszentren, sondern auch ein Einkaufshotspot für Modeliebhaber ist, ist bekannt. Anlässlich des 37. Steyrer Stadtfestes wird das einmal mehr betont. Am 25. Juni präsentieren die Models der Miss Oberösterreich Corporation aktuelle Modetrends der Steyrer Fachgeschäfte. Dabei werden ehemalige und aktuelle Missen und Mister für bezaubernde Momente sorgen. Stefanie Steinmayr (Miss Oberösterreich und Vize Miss Austria 2012), Kristina Bühringer (Vize Miss Oberösterreich 2012) und Nicole Rigger (Vize Miss Austria 2002) werden über den Laufsteg schreiten. Auch die amtierende Miss Oberösterreich Dajana Dzinic und ihre Vize Miss Samanta Cestic dürfen dabei nicht fehlen. Gemeinsam mit Daniela Baumann nehmen sie am 23. Juni im Casino Baden an der Wahl der Miss Austria teil. Sie bewerben sich um die Nachfolge von Annika Grill, die ebenfalls in Steyr über den Catwalk gehen wird. Gut möglich, dass somit die ehemalige und die neu gewählte Miss Austria in Steyr zu sehen sind.
Gewinnspiel „Wir sind Steyr“ – BWM für ein Jahr
Anlässlich der Modenschau wird der Hauptpreis des Gewinnspiels „Wir sind Steyr“ verlost. Zu gewinnen gibt es einen BMW 216d Active Tourer vom Autohaus Knöbl für ein Jahr. Daneben werden auch die Gewinner vom Kreativpreis bekannt gegeben. Beim Kreativpreis ist speziell Einfallsreichtum gefragt. Alle lustigen Einsendungen mit dem „Wir sind Steyr“-Aufkleber nehmen am Gewinnspiel teil. Dabei spielt es keine Rolle, ob der Aufkleber am Fahrrad, am Rucksack, am Bobby Car oder am Schwimmreifen platziert ist. Der Kreativität sind hier keine Grenzen gesetzt. Einsendungen sind bis 22. Juni an office@steyr.info oder auf Facebook unter facebook.com/wirsindsteyr möglich. 

Infos zum Gewinnspiel gibt es auf www.steyr.info 
37. Steyrer Stadtfest
Das beliebte Stadtfest geht von 24. bis 26. Juni mit vielen Höhepunkten über die Bühne. Am Freitag, 24. Juni, präsentiert die Revival Band ABBA 99 die Hits der schwedischen Kultband ab 20 Uhr auf der Hauptbühne am Stadtplatz. Ab 22.30 Uhr begeistern dann „Bodo and the Empty Bottles“ mit knackigen Jazz-Standards. Der Samstag startet um 10.30 Uhr am Stadtplatz mit dem traditionellen Bieranstich, bevor die Modenschau mit der Gewinnspiel-Verlosung startet. Am Samstagnachmittag heißt es dann ab 17 Uhr bei Zwischenbrücken „Manege frei“ mit den Artisten des Circus Penelli. Die Roaring Sixties Company sorgt ab 20 Uhr für Stimmung mit bekannten Hits aus den 1960er-Jahren. Ab 22.30 Uhr rocken die Skybirds die Haupttribüne, ehe das beliebte Riesenfeuerwerk, präsentiert von LIWEST, für Begeisterung sorgt. Sportlicher Abschluss ist der Steyrer Stadtlauf am Sonntag. Der Startschuss für den 6,2 Kilometer langen Lauf fällt um 10 Uhr.
Weitere Informationen unter www.steyr-shopping.at
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„Steyr ist eine der beliebtesten Einkaufsstädte Österreichs“, lautet die Vision der Initiative City Shopping. Der Verein „Steyr lebt“, der Tourismusverband Steyr, das Stadtmarketing Steyr und die Wirtschaftskammer Steyr bündeln dabei ihre Kräfte, um die Attraktivität der Einkaufsstadt möglichst vielen Menschen zugänglich zu machen. Sprecherin der Initiative ist Daniela Limberger, die auch als Leiterin des Stadtmarketings in Steyr aktiv ist. Ermöglicht wurde die Initiative City Shopping durch die Unterstützung des Landes Oberösterreich und der Stadt Steyr.
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