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Dank IT Speed Dating seit 777 Tagen erfolgreich
Christian Bachner fand bei einem der ersten IT Speed Datings in Steyr seinen Traumjob, dem er nun seit 777 Tagen nachgeht.
Seit mehr als zwei Jahren finden in Steyr die IT Speed Datings der IT Experts Austria statt. Viele IT-Interessierte, Schüler und Studenten haben seither Job, Praktikumsstellen und Projektpartner über diese Plattform gefunden. Am 13. März 2013 kam dabei auch Mag. Christian Bachner zu seinem Traumjob. Mittlerweile arbeitet der Wirtschaftswissenschafter aus Sierning seit 777 Tagen bei AURIS CONSULT in Steyr. 
Steyr am Nationalpark, 30. Juni 2015 – Die regelmäßigen IT Speed Datings in Steyr sind eine echte Erfolgsgeschichte. Bei den von der WKO Steyr und den IT Experts Austria veranstalteten Terminen wurden bereits viele Jobs, Praktika und Projektzusammenarbeiten vermittelt. Beim aktuellsten IT Speed Dating am 19. Jänner 2015 gab es sogar einen neuen Besucherrekord. Die älteste aller Erfolgsstorys feiert nun ein Jubiläum. 

777 – eine magische Zahl
777 steht in der Numerologie für Gerechtigkeit und göttliche Vollkommenheit. Für Mag. Christian Bachner hat diese Zahl aber am 1. Juli 2015 eine ganz andere Bedeutung. 777 Tage lang ist er dann bei AURIS CONSULT in Steyr als Projektmanager und Marketingexperte beschäftigt. Gefunden hat er diesen Job über ein IT Speed Dating. Nach einem Gespräch mit Geschäftsführer Ing. Wolfgang Bräu war die Zusammenarbeit besiegelt. Am 15. Mai 2013 trat er seine Arbeit im Unternehmen an. Der gebürtige Sierninger stand seither bei jedem IT Speed Dating als Unternehmensvertreter auf der anderen Seite der Gesprächstische.
Per IT Speed Dating zum Traumjob
„Ich hatte bereits während des Studiums einen Job in der IT als Ziel, weshalb ich meine Diplomarbeit im Schwerpunktfach E-Learning verfasst habe. E-Business sowie Organisation und Innovation waren dort inkludiert. Das IT Speed Dating war für mich nach meinem Abschluss die perfekte Möglichkeit, einen Arbeitsplatz in der Region Steyr zu finden“, beschreibt Mag. Christian Bachner. Heute ist er bei AURIS CONSULT für die Definition von Features, für das Projektmanagement und -controlling sowie im Marketing tätig. Vertriebsunterstützung, Wartung der Website, Erstellung von Marktanalysen und die Entwicklung von Strategien zählen dabei ebenso zu seinen Aufgaben, wie die Vorbereitung von Events und Messeauftritten. Der passionierte Tennisspieler, Tänzer und Skifahrer steht außerdem unmittelbar vor dem Abschluss des Masterstudiums Webwissenschaften. Die IT Experts Austria sieht er als wichtige Plattform: „Als Initiative zur Stärkung der Zusammenarbeit über Unternehmens- und Institutionsgrenzen hinweg leisten die IT Experts wertvolle Arbeit. Dabei werden Arbeitsplätze geschaffen, die Ausbildung gestärkt und tolle Events mit hochkarätigen Gästen organisiert. Davon profitiert die gesamte Region.“ Mag. Christian Bachner ist durch seine Jobvermittlung via IT Speed Dating ein Paradebeispiel für die Erfolgsgeschichte der IT Experts Austria, die er mit Sicherheit auch selbst noch länger mitprägen wird.
Corporate Data

IT Experts Austria ist eine Standort- und Interessenvertretung zur Stärkung und zum Ausbau des Standortes Steyr am Nationalpark zur bevorzugten Region für die IT-Branche in Österreich. Wer in Österreich Ausbildung, Arbeitsplatz oder Mitarbeiter für IT sucht, kommt in die Region Steyr am Nationalpark, lautet die Vision der Initiative. Ausbildung und Wirtschaft in der Informationstechnologie werden vernetzt. Laufende Projekte und Maßnahmen schaffen Bewusstsein und Raum, um Steyr am Nationalpark zu Österreichs führender IT-Region zu machen. Ing. Wolfgang Bräu fungiert als Sprecher der Initiative.
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