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Erfolgreiches 7. IT Speed Dating in Steyr 
Bereits zum siebten Mal fand am 29. Jänner 2018 das IT Speed Dating in Steyr statt und brachte erneut Branchenvertreter und IT-Interessierte an einen Tisch.

Das IT Speed Dating kann im siebten Jahr seines Bestehens bereits als Tradition in Steyr bezeichnet werden. Am 29. Jänner fanden wieder Interessenten an sowie Arbeitgeber aus der IT-Branche zum ungezwungenen Kennenlernen zusammen. Die Diversität der Besucher zeigt einmal mehr, wie breit das Interesse für die Branche ist. Vertreter von ATENSOR, AURIS, BMD und CGM freuten sich über die vielen unterschiedlichen Interessenten.

Steyr, 2. Februar 2018 – 2012 fand das erste IT Speed Dating in Steyr statt. Heuer ist die beliebte Veranstaltung ins siebte Jahr gegangen. Erneut haben zahlreiche Personen, die sich für einen Job oder ein Praktikum in der IT-Branche interessieren, die Chance für ein Gespräch mit den Profis genutzt. Das IT Speed Dating bietet die Möglichkeit, in ungezwungener Atmosphäre Kontakt zu Verantwortlichen aus der IT-Branche zu knüpfen, sich über Jobprofile zu unterhalten und herauszufinden, welche Möglichkeiten und Anforderungen ein IT-Job bietet.

Gespräche in lockerer Atmosphäre
Besucher trafen dieses Jahr auf Vertreter von ATENSOR, AURIS, BMD und CGM, mit denen sie ungezwungene Gespräche ohne den manchmal stressigen Background eines Bewerbungsgesprächs führen konnten. „Unter den zehn Teilnehmern waren Personen mit ganz unterschiedlichem Ausbildungshintergrund. Wir haben mit Schülern, Arbeitnehmern aus berufsfremden Branchen und Selbstständigen, die bereits in der IT-Branche tätig sind gesprochen. Das zeigt, dass die IT-Branche in Steyr für viele Menschen äußerst attraktiv ist“, freut sich Ing. Wolfgang Bräu, Sprecher der IT Experts Austria und Geschäftsführer der AURIS-CONSULT über die rege Teilnahme.

Sprungbrett für die Karriere
Die IT ist in Steyr mit einigen der besten Unternehmen aus der Branche vertreten. Um die Qualität ihrer Arbeit zu erhalten und zu verbessern, sind sie immer auf der Suche nach guten Fachkräften, legen viel Wert in Ausbildung und fördern IT-Studenten mit attraktiven Praktikumsplätzen. „Mir gefällt der bunte Mix der Interessenten aus allen Altersgruppen und mit verschiedenen Ausbildungsniveaus. Man kann eventuelle zukünftige Mitarbeiter in einer entspannten Atmosphäre kennenlernen, aber auch Ideen generieren und eine Zusammenarbeit für Spezialprojekte anbahnen. Wir schätzen diese Veranstaltung sehr und hatten dieses Jahr wieder einige sehr spannende Gespräche“, sagt Dipl. Ing. Wolfgang Stöcher von ATENSOR. Die Teilnehmer konnten die Veranstaltung dazu nutzen, bei den Vertretern der Branche auf sich aufmerksam zu machen und für einige wird es in weiterer Folge eine Einladung zu ausführlicheren Gesprächen geben.

Corporate Data

IT Experts Austria ist eine Standort- und Interessenvertretung zur Stärkung und zum Ausbau des Standortes Steyr am Nationalpark zur bevorzugten Region für die IT-Branche in Österreich. Wer in Österreich Ausbildung, Arbeitsplatz oder Mitarbeiter für IT sucht, kommt in die Region Steyr am Nationalpark, lautet die Vision der Initiative. Ausbildung und Wirtschaft in der Informationstechnologie werden vernetzt. Laufende Projekte und Maßnahmen schaffen Bewusstsein und Raum, um Steyr am Nationalpark zu Österreichs führender IT-Region zu machen. Ing. Wolfgang Bräu fungiert als Sprecher der Initiative.
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