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„Hair Life“ – Lehrlingswettbewerb und Trendabend der oö. Friseure 
Oberösterreichs beste Friseurlehrlinge zeigten in Wels ihr Können. Der Trendabend „Hair is your Life“ entzückte in Linz.

In der Mitte jedes Lehrjahres können Oberösterreichs beste Personal Beauty Coach Lehrlinge ihr Können zur Schau stellen. Beim Landeswettbewerb in Wels am 26. März wurden internationale Trends perfekt mit eigenen Ideen verflochten.  Die Lehrlinge vom Salon der Weltmeisterin Gudrun Leitner erzielten fünf der sechs Landeswettbewerbspreise. „Hair is your Life“, der jährliche Trendabend der Landesinnung der oberösterreichischen Friseure, ging am 12. März 2017 im Palais Kaufmännischer Verein in Linz spektakulär über die Bühne. An Modellen wurde geschnitten, gefärbt und gestylt, bis sich ein einzigartiger exklusiver Look zeigte.
Linz, 06. April 2017 – „Oberösterreichs Personal Beauty Coaches sind hochqualitativ ausgebildet und bestens qualifiziert ihre exzellenten Looks perfekt umzusetzen“, so Landesinnungsmeisterin Erika Rainer. 

Landeslehrlingswettbewerb der oberösterreichischen Friseure
Oberösterreichs beste Friseurlehrlinge zeigten am 26. März 2017 in Wels ihr Können. Lehrlinge im ersten und zweiten Lehrjahr waren für das Trendstyling von Damen und Herren zuständig. Die Teilnehmer des dritten Lehrjahres bildeten die Avantgarde der Wettbewerber. In einem zweigängigen Wettbewerb schnitten sie einen Herren-Trendcut mit Verlauf & Fönstyling und als Höhepunkt verzauberten sie Damen mit einem Abend-Make-up und einer eleganten Hochsteckfrisur. Wichtig für die Bewertung waren vor allem Kreativität, Originalität, Extravaganz, Technik sowie typengerechtes Styling. 
Die Landessieger/-innen: 

3. Lehrjahr: 
1. Platz: Duygu Tekmen
Lehrbetrieb Gudrun Leitner
2. Platz: Leona Hieslmair
Lehrbetrieb Gudrun Leitner
2. Lehrjahr: 
1. Platz: Lisa Nagel 
Lehrbetrieb Julia Eisenmann 
2. Platz: Nadine Herlt
Lehrbetrieb Gudrun Leitner
1. Lehrjahr:
1. Platz: Katharina Winklmair 
Lehrbetrieb Gudrun Leitner
2. Platz: Melis Sezer 
Lehrbetrieb Gudrun Leitner
Weitere wichtige Programmpunkte waren ein Kreativ-Wettbewerb zum Thema „Red Carpet am Life Ball“, ein Wettbewerb rund um die „Brautfrisur“ sowie die „Akademie Master Trophy“. Die Meister Trophäe ist ein Wettbewerb für all jene, die nach dem 
3. Lehrjahr weiter auf der Wettbewerbsbühne stehen möchten. Dieser Bewerb war an keine Altersklassen gebunden, sodass auch Lehrlinge, die sich zutrauten bei diesem Wettbewerb mitzumachen, teilnehmen konnten. 
Hair is your Life 2017
400 Personal Beauty Coaches besuchten am 12. März 2017 im Palais Kaufmännischer Verein in Linz den stylischen Auftakt ins Frisuren-Jahr. Nach der Eröffnung durch Schülerinnen der BS Wels 2 & BS Linz 1 und der Begrüßung durch Moderatorin Michaela Fleischanderl und der Landesinnungsmeisterin Erika Rainer zeigten internationale Topfriseure dem interessierten Publikum die neuesten internationalen Trends. Neue kreative Techniken wurden vorgestellt, die das Potential zu gefragten Dienstleistungen in den Salons besitzen. Paul Mitchell Master associate Katharina Bedrava und das Paul Mitchell Team Austria zeigten mit der POP XG Collection individuelle und maßgeschneiderte Looks. Die Frisuren waren lockig mit Bewegung im Haar arrangiert. Der Bob zeigte sich in verschiedenen Varianten. Die festlichen Steckfrisuren waren elegant und strukturiert. Die Herren erhielten das Deckhaar etwas länger und mit feinen, sauberen Konturen versehen. 

Style Matters by KMS wurde präsentiert von Robert Mrosek, Global Hair Artist und KMS Markenbotschafter aus Bielefeld, gemeinsam mit Oliver Müller, KMS Mastertrainer aus Bamberg und Simon Auer, Technical Color & Styling Educator von Kao Austria. Dieses Team denkt global und verbindet alle Trends der großen Metropolen der Welt aus Berlin, Paris und London. KMS ist auf allen Fashion-Weeks der Welt vertreten. Ihr Motto ist „Street Style“.
Corporate Data

Die Landesinnung der Friseure Oberösterreichs ist die Interessenvertretung der oberösterreichischen Friseure und zählt 1.529 Fachgruppenmitglieder (Stand 2016). Landesinnungsmeisterin Erika Rainer verfolgt mit ihrem Team eine klare Leitidee: „Friseur_innen machen Menschen schön und glücklich“.
Ihre Vision: „Friseur_innen aus Oberösterreich sind als Personal Beauty Coaches
anerkannt und begehrt.“ Das Motto der Initiative: „Topjob Friseur_in – Personal Beauty Coach.“
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