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Friseure/Personal Beauty Coach

Personal Beauty Coach ist Mastermind 
für schöne Haare im Sommer
Selten werden Haare so strapaziert wie jetzt. Der Sommercheck im Friseursalon vor und nach dem Urlaub schützt. Topjob Friseur_in hat immer Saison.
Viel Sonne bedeutet für unsere Haare Stress. Meer, UV-Licht oder Chlor sind zusätzliche Herausforderungen. „Wie man den Sommer genießen kann und seine Haare richtig schützt, weiß am besten ihr Personal Beauty Coach“, sagt Erika Rainer, Landesinnungsmeisterin der Friseure in Oberösterreich, „für Friseur_innen ist damit auch im Sommer der Job mehr als gesichert.“
Linz, 08. Juni 2017 – Haare benötigen zu jeder Jahreszeit die richtige Pflege. Der Sommer stellt besondere Anforderungen an die Haarpracht. Vor und nach dem Urlaub ist ein Besuch im Friseursalon deshalb unerlässlich. Wer schönes Haar haben möchte, sollte es einer besonderen Sommerpflege unterziehen, die Farb- und Glanzverlust vorbeugt. „Der Friseur und Personal Beauty Coach ist die Fachkraft für den authentischen Look – der persönliche Berater und Mastermind für die richtige Pflege zu jeder Jahreszeit. Ein zukunftsorientierter Beruf mit großer Nachfrage“, sagt Erika Rainer, Landesinnungsmeisterin der oberösterreichischen Friseure. 

Der Sommercheck
Und so geht’s:  Vor dem Urlaub sollte man unbedingt seinen Friseur aufsuchen, sich den richtigen Haarschnitt und ein Pflegeprogramm für die Haare gönnen. „Ihr Personal Beauty Coach hat die Kompetenz, ihrem individuellen Haartyp den bestmöglichen Schutz und den coolsten Look für die Sommerzeit zu geben“, betont Rainer und ergänzt: „Nach dem Urlaub Pflege- und Sicherheitscheck beim Friseur nicht vergessen. Das Haar sagt danke.“
Die Sommertrends 
Die Sommerfrisuren 2017 sind zumeist leger. Im Trend liegen Flechtfrisuren, coole Beach Waves sowie Pixie, Bob und Pony in Kombination mit bunten Haarfarben. 
Ein einfach geflochtener Zopf kann der Inbegriff von Lässigkeit sein. Wenn im Sommer die Temperaturen jedoch ihre Jahreshöchstwerte erreichen, sind Pixie-Trägerinnen im Vorteil. Ein luftiger Kurzhaarschnitt ist im Hochsommer Sinnbild für Leichtigkeit. Der vielseitige Bob lässt ebenfalls den Nacken frei, ist aber auch mit Flechtelementen und Accessoires vereinbar. Haarbänder, Blumen und Federn dürfen im Sommer nicht fehlen. 
Corporate Data

Die Landesinnung der Friseure Oberösterreichs ist die Interessenvertretung der oberösterreichischen Friseure und zählt 1.529 Fachgruppenmitglieder (Stand 2016). Landesinnungsmeisterin Erika Rainer verfolgt mit ihrem Team eine klare Leitidee: „Friseur_innen machen Menschen schön und glücklich“. Ihre Vision: „Friseur_innen aus Oberösterreich sind als Personal Beauty Coaches anerkannt und begehrt.“ Das Motto der Initiative: „Topjob Friseur_in – Personal Beauty Coach.“ 
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