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620 Jahre in südsteirischem Traditionsunternehmen beschäftigt
22 Mitarbeiter bringen es auf insgesamt 620 Jahre Engagement für die Gady Family. Das spricht für die Arbeitgebermarke des erfolgreichen Familienunternehmens.
Bei der Jahresabschlussfeier der Gady Family in Lebring wurden 22 Mitarbeiter geehrt, die insgesamt 620 Jahre in dem südsteirischen Traditionsbetrieb beschäftigt sind. Allen voran Josef Heher, der am 7. Oktober 1968 seine Lehre als Kfz-Techniker bei Gady begann, später in den Verkauf von Landmaschinen wechselte, und somit unglaubliche 50 Jahre im Unternehmen tätig ist. Langjährige Arbeitsverhältnisse sind bei der Gady Family keine Seltenheit und sprechen für das Familienunternehmen als attraktiver Arbeitgeber.
Lebring, 17. Jänner 2019 – Am 14. Dezember 2018 feierten die Mitarbeiter der Gady Family mit kulinarischen Köstlichkeiten und stimmungsvoller Musik den Jahresausklang. Traditionell wurden an diesem Abend verdiente Mitarbeiter und Lehrlinge, die erfolgreich ihre Ausbildung abgeschlossen haben, geehrt. Die Ausbildung junger Menschen nimmt beim führenden Autohaus im Süden der Steiermark einen besonders hohen Stellenwert ein. „Das beste Mittel gegen den mancherorts herrschenden Facharbeitermangel ist die Ausbildung eigener Fachkräfte. Dieses Prinzip verfolgen wir schon seit vielen Jahren und wir sind immer gut gefahren damit,“ erklärte Firmenchef Philipp Gady.
Attraktiver Arbeitgeber

Auch sonst scheinen die Mitarbeiter des Familienunternehmens mit zehn Standorten im Süden der Steiermark sehr zufrieden mit ihrem Arbeitgeber zu sein. Anders ließe es sich nicht erklären, dass 22 Mitarbeiter insgesamt 620 Jahre bei der Gady Family beschäftigt sind. Neben Josef Heher, der mit 50 Dienstjahren die Liste anführt, wurden vier Mitarbeiter für 45jährige Tätigkeit, drei für 40 Jahre, drei für 30 Jahre und sieben für 20 Jahre sowie vier für zehn Jahre im Team der Gady Family geehrt. „Ein Unternehmen ist immer nur so gut, wie es seine Mitarbeitenden sind. So gesehen können wir mit großer Zuversicht in die Zukunft blicken,“ resümierte Geschäftsführer Eugen Roth zum Abschluss der stimmungsvollen Feier im südsteirischen Lebring.
Corporate Data 
Vor mehr als 80 Jahren gründete Franz Gady einen Fahrradhandel in Lebring. Von Anbeginn an standen die traditionellen Werte wie Vertrauen, Tradition, Stolz und Leistung im Zentrum des Tuns der Familie Gady. Diesen Werten fühlt sich die mittlerweile dritte Generation verpflichtet. Heute vereint das südsteirische Familien- und Traditionsunternehmen 10 Standorte in der Steiermark unter dem Dach der Gady Family. Gady Family ist eines der führenden Autohäuser im Süden Österreichs und einer der größten privaten Landmaschinenhändler des Landes. Der legendäre Gady Markt lockt zweimal im Jahr tausende Menschen ins südsteirische Lebring. Das Unternehmen beschäftigt rund 300 Mitarbeiter. Geleitet wird die Unternehmensgruppe von Mag. Philipp Gady und Mag. Eugen Roth.
www.gady.at
Für Rückfragen steht Ihnen gerne zur Verfügung:

Kommhaus 

Altausseer Straße 220

8990 Bad Aussee, Austria

Tel.: +43 3622 55344-22 Fax: +43 3622 55344-17

E-Mail: presse@kommhaus.com 
