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Anfragen aus fünf Kontinenten: Run auf Montage Know-how aus Österreich 
SGS Industrial Group und CEATEC aus der POS Holding auf der LIGNA in Hannover erfolgreich.
Auf der führenden Leitmesse der Holzindustrie LIGNA vom 11. bis 15. Mai in Hannover konnten sich die SGS Industrial Group und Createc über einen wahren Besucheransturm an beiden Messeständen freuen. Im Fokus standen die neue SGS Niederlassung in den USA sowie die Markteinführung der beiden Ceatec-Innovationen Desorber-Wasseraufbereitung und CNEF-Nasselektrofilter. Die SGS Industrial Group und Ceatec Engineering sind Teil der global agierenden POS Holding mit Sitz in Linz.
Hannover/Linz, 26. Mai 2015 –  Die neuen Ceatec CNEF-Nasselektrosysteme werden für die Trockenentstaubung von Span-, OSN- und MDF/HDF-Plattenproduktion eingesetzt. Sie entsprechen den höchsten Umweltauflagen und Emissionsgrenzwerten und vereinen Effizienz und Wirtschaftlichkeit. Bei der Premiere auf der Fachmesse LIGNA in Hannover überzeugte die Spitzentechnologie das internationale Fachpublikum. Mit den Desorber-Wasseraufbereitungssystemen stellte Ceatec eine weitere Innovation für Pressendampfabsaugung und Nasselektrofiltersysteme vor. 
Global im Einsatz
Hohe Flexibilität und globale Einsatzbereitschaft innerhalb weniger Tage standen bei der SGS Industrial Group im Zentrum des Besucherinteresses. Die Spezialisten für Industriemontagen verfügen über ein weltweites Vertriebsnetz. Innerhalb kürzester Zeit können Industriemontagen, Anlagenverlagerungen sowie Bauleitung und Supervision in hoher Qualität durchgeführt werden. SGS kann dabei auf exzellente Fachkräfte aus allen Fachbereichen zugreifen. Langjährige Erfahrung, internationale Referenzen und höchste Standards bieten den Kunden zuverlässige Montagelösungen. Mit der neu gegründeten Niederlassung in Norcross, Georgia wird die Präsenz am nordamerikanischen Markt weiter gesteigert. 

Anfragen aus fünf Kontinenten

„Die LIGNA übertraf unsere Erwartungen. Wir konnten während der Messetage konkrete Anfragen aus fünf Kontinenten verzeichnen“, freut sich Werner Griesmaier, geschäftsführender Gesellschafter der POS Industries Holding, unter deren Dach die SGS Industrial Group und Ceatec Engineering vereint sind. Die daraus resultierenden Synergien sind ein weiterer Wettbewerbsvorteil, der den Kunden zugute kommt.
Corporate Data

Wir entwickeln, realisieren und servicieren Industrieanlagen: schlüsselfertig, marktreif, nachhaltig so lautet die Leitidee der POS Industries Holding GmbH. Die Unternehmensgruppe ist in den Bereichen Industriedienstleistungen sowie Technologie und Produktion tätig. Unter einem Dach sind die Marken SGS Industrial Services, SGS Welding Services, Luksch Haustechnik, Montagetechnik Plauen, MW-Engineers, Hörmann Verwertungen sowie GHS Global Housing Solution und CEATEC Engineering vereint. Geschäftsführende Gesellschafter des Konzerns mit Hauptsitz in Linz sind Harald Rath und Werner Griesmaier. Die global agierenden POS Industries Holding erwirtschaftete 2014 mit 1.200 Mitarbeitern einen Umsatz von rund 130 Millionen Euro.
Mehr Informationen unter: www.pos-industries.com
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