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Bauen und Wohnen/Haustechnik/Innviertel
Haustechnik-Spezialist Luksch: 

Einstandsfeier am neuen Standort in Mattighofen. 
„24 Stunden“-Service für die Region. Hausmesse vom 24. bis 27. September 2015. 
Im Rahmen einer Hausmesse vom 24. bis 27. September 2015 am Standort der Firma Lohberger Installationen in Mattighofen eröffnet Luksch Haustechnik am 25. und 26. September eine neue Filiale. Von 9 bis 18 Uhr empfangen der zukünftige Leiter der neuen Niederlassung Christian Kaiser und sein Team die Gäste aus der Region. Die neuesten Innovationen aus den Bereichen Heizung-, Sanitär- und Haustechnik werden vorgestellt. Auch für das leibliche Wohl der Gäste ist gesorgt.
Mattighofen/Dorf an der Pram, 17. September 2015 – Die neue Niederlassung von Luksch in der Moosstraße 3c in Mattighofen ist ab Mitte Oktober die erste Adresse für alle Bereiche der Haustechnik sowie für Heizen und Kochen mit Holz. „Wir freuen uns, nun auch unseren Kunden in Mattighofen und Umgebung den schnellen ,Luksch 24 Stunden rund um die Uhr’-Service anbieten zu können.  Als verlässlicher Partner stehen wir für maßgeschneiderte Installationslösungen und umfassende Servicedienstleistungen, unter der Servicehotline 07764 6591 365 sind wir 365 Tage im jahr für unsere Kunden rund um die Uhr erreichbar“, betont der angehende Niederlassungsleiter Christian Kaiser. Von dem neuen gemeinsamen Standort profitieren nun sowohl private Haushalte und Bauherren als auch Architekten, Generalunternehmer, Gewerbebetriebe und öffentliche Einrichtungen. 
Ressourcen schonen, Energie und Kosten sparen

Luksch Haustechnik mit Sitz in Dorf an der Pram in Oberösterreich ist Teil der POS Industries Holding GmbH. Jahrelanges Know-how, Kompetenz sowie schneller und zuverlässiger Service zeichnet das Unternehmen aus. Die Haustechnik-Spezialisten punkten mit einem umfangreichen Produkt- und Dienstleistungsangebot. Maßgeschneiderte Lösungen werden individuell auf die jeweiligen Kundenwünsche abgestimmt. Kunden schätzen besonders die hohe Servicequalität, die Luksch mit seinen rund 60 hochqualifizierten Mitarbeitern sicherstellt. Aktuell entsteht mit dem Partnerunternehmen SGS Industrial Services am zentralen Standort in Dorf an der Pram eine 1.400 m2 große Halle, die als zentrales Lager ab Jänner 2016 gemeinsam genutzt wird. 
POS Industries Holding GmbH

„Wir entwickeln, realisieren und servicieren Industrieanlagen: schlüsselfertig, innovativ, effizient“, lautet die Leitidee der POS Industries Holding GmbH. Die Unternehmensgruppe ist in den Bereichen Industriedienstleistungen sowie Technologie und Produktion tätig. Unter einem Dach sind die Marken SGS Industrial Group, GHS Global Housing Solution, CEATEC Engineering, Luksch Haustechnik, Montagetechnik Plauen und MW-Engineers vereint. Geschäftsführende Gesellschafter des Konzerns mit Hauptsitz in Linz sind Werner Griesmaier und Harald Rath. Die global agierende POS Industries Holding erwirtschaftete 2014 mit 1.200 Mitarbeitern einen Umsatz von rund 130 Millionen Euro.
Weitere Informationen unter: www.pos-industries.com
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