newsroom.kommhaus.com
Wirtschaft/Versicherung/Österreich/Website/Webshop
Mit der eigenen Website echt sicher sein
Die Versicherungsagentur bietet jedem Mitglied eine eigene DSGVO-sichere Website im Design der Dachmarke.  
Die Versicherungsagentur erweitert den Service für ihre rund 8.000 Mitglieder. Neuester Coup: die individualisierbare Website im Design der Dachmarke. „Mit dem personalisierbaren Onlineauftritt sind unsere Mitglieder absolut DSGVO-sicher im Netz vertreten. Gleichzeitig profitieren sie mit dem gemeinsamen Auftritt von Österreichs größtem Versicherungsnetzwerk“, erklärt KommR Horst Grandits, Bundesobmann der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich. Das Websitemodell „Echt.Sicher.“ ist eine Art Visitenkarte im Netz, die Variante „Sicher.Sein.“ umfasst mehrere Unterseiten. Die Websites sind im Webshop auf www.echtsichersein.at erhältlich.
St. Pölten, 26. Februar 2019 – „Mit den Websites von Die Versicherungsagentur sind unsere Mitglieder künftig absolut DSGVO-sicher und professionell im Netz vertreten“, sagt KommR Horst Grandits, Bundesobmann der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich. Die Versicherungsagentur hat für ihre Mitglieder zwei Websites erarbeitet, mit denen sie im Design der Dachmarke online gehen können. Das Modell „Echt.Sicher.“ ist die Visitenkarte im Internet: Auf einer Seite finden Websitebesucher alle wichtigen Daten der Agentur. Die Variante „Sicher.Sein.“ ist ein umfangreicher Webauftritt mit mehreren Unterseiten. „Die Erstellung der Website erfolgt ganz einfach über den Webshop auf www.echtsichersein.at“, erklärt Grandits. „Unsere Mitglieder liefern die Inhalte und erhalten in maximal sechs Wochen einen juristisch geprüften, DSGVO-sicheren Onlineauftritt.“
Die Website im Webshop bestellen

Die Websites sind mit wenigen Klicks im Webshop von Die Versicherungsagentur, auf www.echtsichersein.at, erhältlich. Eine Monatsgebühr inkludiert Serverkosten, Domaingebühren und technische Seitenaktualisierungen. Bereits bestehende Websites können übernommen und Wunschdomains angelegt werden. Die Abwicklung wird von der Kommunikationsagentur Kommhaus sichergestellt. „Wir entwickeln kontinuierlich neue Ideen für den professionellen Auftritt unserer Mitglieder“, sagt Grandits. „Mit dem gemeinsamen Webauftritt im Design der Dachmarke profitieren sie vom größten Versicherungsnetzwerk Österreichs.“ Die Versicherungsagentur vereint rund 8.000 Versicherungsagenturen in Österreich.
Corporate Data

Die Versicherungsagentur ist die Dachmarke der Gremien der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich (ausgenommen Wien). Obmann ist KommR Horst Grandits, der Obmann des Bundesgremiums der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich. Erstmals treten mit – Die Versicherungsagentur – acht von neun Landesgremien der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich (ausgenommen Wien) und damit mehr als 8.000 Versicherungsagenturen unter einer gemeinsamen Marke auf. KommR Wolfgang Wimmer, Obmann-Stellvertreter des Bundesgremiums der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich, leitet den Fachausschuss Markenführung. Er ist für die kontinuierliche Umsetzung aller Kommunikations- und Marketingmaßnahmen verantwortlich. www.echtsichersein.at
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