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Tourismus/Gastronomie/Expansion
Luxushotel Bergergut in 
Oberösterreich neu bei Romantik 
Ab sofort ist das Fünf-Sterne-Hotel Bergergut im oberösterreichischen Afiesl Mitglied der führenden europäischen Gastgeberkooperationen.
Die Romantik Hotels & Restaurants setzen den internationalen Ausbau des Netzwerkes konsequent fort: das renommierte Bergergut im oberösterreichischen Mühlviertel ist ab sofort Romantik Hotel. Damit profitiert das Haus künftig von den internationalen Vertriebswegen und der starken Romantik Hotels & Restaurants-Marke.
Afiesl/Döbriach am Millstättersee, 01. Februar 2016 – „Das Bergergut verbindet Design, Kulinarik und Wellness auf einzigartige Weise und passt perfekt zu Romantik“, freut sich Thomas Edelkamp, Vorstand der Kooperation mit über 200 Hotels in neuen Ländern, über den prominenten Neuzugang.

Design trifft Gemütlichkeit

In den letzten 25 Jahren hat sich das Romantik Hotel Bergergut vom Drei-Sterne-Landgasthof zum ersten Fünf-Sterne-Hotel der Region entwickelt. In dem Hotel trifft Design auf Gemütlichkeit und gelebte Gastfreundschaft sowie auf ehrliche, aber kunstvolle Kulinarik. Sorgfältig ausgewählte Dekoration, individuelle Möbelstücke und zeitgenössische Gemälde strahlen dezenten Luxus aus. Als erstes Fünf-Sterne-Hotel in Europa wendet sich das Romantik Hotel Bergergut ausschließlich an Paare. Herzstück des Hauses ist das Privatissimum. Als gemütliches Wohnzimmer konzipiert, bietet es Paaren vom Check-In bis zur Abreise einen eigenen Privatbereich. Dazu begeistert das Bergergut mit einer einzigartigen Wellness-Landschaft und einem „Private Spa“.
Geheimtipp Mühlviertel

Die Gastgeberfamilie Pürmayer setzt im Hotel auch bei der Vermarktung voll auf Romantik: „Die Mitgliedschaft in der Kooperation erschließt uns neue Märkte und Vertriebsmöglichkeiten. Insbesondere die erfolgreiche Positionierung des Hauses über die Distributionskanäle von Romantik im Internet, wird neue Gäste aus dem In- und Ausland nach Oberösterreich bringen. Das Mühlviertel gilt touristisch ja noch als Geheimtipp. Diesen wollen wir neuen Zielgruppen erschließen“, sagen die Eigentümer Irmgard und Werner Pürmayer.
Corporate Data

Tief verwurzelt in der jeweiligen Region und geprägt von Tradition und Qualitätsbewusstsein – so präsentieren sich die 21 österreichischen Romantik Hotels & Restaurants. „Die Romantik Hotels & Restaurants machen den Charme Österreichs zum Genuss für alle Sinne“, lautet die Leitidee, der sich jeder Betrieb verpflichtet fühlt. Individualität, die überrascht, Authentizität, die begeistert, Herzlichkeit, die einnimmt – kurz: ein ganz besonderes österreichisches Lebensgefühl. Die österreichischen Romantik Hotels & Restaurants sind Teil der rund 200 Romantik Hotels & Restaurants in neun Ländern Europas. Der Hotelier Mag. Michael Berndl aus Döbriach ist Sprecher der österreichischen Romantik Hotels & Restaurants.
Mehr Informationen unter www.romantikhotels.at
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