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Wiener Künstlerin läutet Schlussrunde im Seefischer Turmatelier ein
Nach dem großen Erfolg von Artist in Residence werden auch 2018 wieder Künstler ihre Arbeit am Millstätter See aufnehmen.

Gleich drei Künstlerinnen und Künstler belebten in diesem Jahr das Turmatelier im Romantik Hotel Seefischer. „Das Projekt Artist in Residence kommt bei unseren Gästen sehr gut an“, berichten Elisabeth und Michael Berndl, die Gastgeber des Romantik Hotels Seefischer am Millstätter See. Aktuell nützt die Wienerin Larissa Leverenz das Turmatelier als Arbeitsstätte. Sie ist bis Ende Oktober dieses Jahres zu Gast.
Döbriach am Millstätter See, 17. Oktober 2017 – „Verschiedene Künstlerinnen und Künstler im Turmatelier sind eine enorme Bereicherung – sowohl für unsere Gäste als auch für unser Team“, betonen Elisabeth und Michael Berndl. Jeder einzelne Gast im Turmatelier beeinflusst die Stimmung im Romantik Hotel am Millstätter See. „Kunst in Verbindung mit Kulinarik und schönem Wohnen ist einfach die Krönung dazu“, freuen sich die Seefischer-Gastgeber über den großen Erfolg des Projekts Artist in Residence.
Wiener Künstlerin begeistert mit ihren Arbeiten 
In diesem Jahr wurden drei Künstlerinnen und Künstler im Seefischer Turmatelier präsentiert. Bis Ende Oktober 2017 ist die Wienerin Larissa Leverenz zu Gast. Die gebürtige Kölnerin absolvierte an der FH Design in Münster das Studium Illustration/Grafik Design und ihr Studium an der Universität für Angewandte Kunst in Wien. Seit 2011 ist die Künstlerin an dieser Universität Senior Artist in der Abteilung Repografie & Siebdruck. In ihren Arbeiten spielen der Mensch und die Frage nach seiner Herkunft und seinem Wesen eine zentrale Rolle. Jeweils dienstags und donnerstags nach dem Abendessen können Hotelgäste die Künstlerin im Turmatelier besuchen und mit ihr über deren Arbeiten diskutieren. „Artists in Residence gehören auch im kommenden Jahr zum Fixpunkt im Romantik Hotel Seefischer“, berichten Elisabeth und Michael Berndl. 
Wiener und italienischer Künstler im Turmatelier

Beim Künstlerreigen fix dabei ist der Wiener Andi Ehlers. Der Künstler bereicherte bereits in diesem Sommer das Turmatelier. Der 54-Jährige ist Absolvent der Meisterklassen von Maria Lassnig und Adolf Frohner. Der Wiener begeistert mit seiner abstrakten Farb-Licht-Malerei und lässt sich gerne von der Wirkung der Farbpigmente leiten. Durch die Verwandlung der Farben schafft Andi Ehlers in seinen Werken räumliche Dimensionen, die seinen Darstellungen meditativen Charakter verleihen. Den Anfang als Artist in Residence machte der italienische Maler Ernesto Marchesini. Der Künstler schloss an der Accademia di Belle Arti in Venedig sein Studium ab und hatte hier auch einen Lehrstuhl für Malerei. Der 73-Jährige fertigt kunstvolle Glasmalereien, Fresken und Mosaike an und nahm an verschiedenen Gruppen- und Einzelausstellungen in Italien und im Ausland teil. 
Corporate Data
Das Romantik Hotel Seefischer befindet sich in Döbriach direkt am Millstätter See mitten in einer unverbauten Bucht mit eigenem Yachthafen. Das familiengeführte Hotel mit 46 liebevoll eingerichteten Zimmern mit See- oder Bergblick im leichten, zeitlosen Landhausstil bietet seinen Gästen einen unvergesslichen Aufenthalt. Gastgeber Elisabeth und Michael Berndl sorgen für höchsten Gästekomfort und exklusives Service. Im Mittelpunkt des Romantik Urlaubs stehen Natur, Wellness und Kulinarik.
Weitere Informationen unter: www.seefischer.at
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