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Terrasse mit Aussicht
Es gibt wohl kaum einen besseren Platz die herbstlichen Sonnenstrahlen zu genießen als auf der Seeterrasse der Seevilla in Altaussee.
Altaussee, 21. September 2016 – Dutzende Schriftsteller und Künstler verschiedenster Epochen haben sich an ihm inspiriert: Dem traumhaften Blick über den Altausseer See und die umliegenden Berge Loser, Trisselwand und Tressenstein. Ein absoluter Logenplatz um diese Pracht komfortabel zu genießen ist die Terrasse des Romantik Hotels Seevilla in Altaussee. Nur wenige Meter vom glasklaren Wasser des Sees entfernt lässt sich Natur und Kulinarik in einzigartiger Weise verbinden. Das Vier Sterne Superior Haus mit seiner Gastgeberin Ines Gulewicz ist mit viel Charme um das Wohl der Gäste bemüht. Die hervorragende Küche des Hauses tut das ihre um einen Besuch der Seevilla Terrasse zum Erlebnis für alle Sinne werden zu lassen
Musikalische Wanderung
Ein ganz besonderes Ereignis für Feingeister und Naturliebhaber findet am Sonntag, 25. September rund um den Altausseer See statt. Als „Dankeschön“ und zum Ausklang der Sommersaison laden Volksmusikgruppen des Ausseerlandes Gäste und Einheimische zur musikalischen Wanderung um den See ein. Musiziert wird an besonderen Plätzen direkt am Ufer und in den Gastbetrieben in unmittelbarer Seenähe. Ab 13.00 Uhr wandert man auf dem wunderschönen Weg um den See von einem musikalischen Leckerbissen zum nächsten. Auch für das leibliche Wohl der Zuhörer wird an den einzelnen Stationen gesorgt. Ein Natur- und Musikerlebnis der besonderen Art. Ein kulinarisches Erlebnis sind auch die Wildwochen in der Seevilla vom 23. September bis 2. Oktober 2016.
„Gössler Wandtrio“ spielt auf der Terrasse der Seevilla auf

Natürlich reiht sich auf die Seevilla in den musikalischen Reigen ein. Ab 13.30 Uhr musiziert das „Gössler Wandtrio“ auf wunderschönen Seeterrasse und erfreut die Gäste mit authentischer Volksmusik aus dem Ausseerland. Diese Veranstaltung kann – sie findet ausschließlich im Freien statt – jedoch nur bei Schönwetter  bei freiem Eintritt durchgeführt werden.
www.seevilla.at
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