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Seehotel Jägerwirt ist Romantik Hotel 
Ab sofort ist das 4-Stern-Superior Seehotel Jägerwirt auf der Turracher Höhe in den exklusiven Kreis der Romantik Hotels aufgenommen. Romantik für Familien im Fokus. 
Große Auszeichnung für das Seehotel Jägerwirt. Ab sofort darf sich das traditionsreiche Haus auf der Turracher Höhe offiziell Romantik Seehotel Jägerwirt nennen. Die mannigfaltigen Aufnahmekriterien wie ein historisch gewachsenes Haus, das geschichtlich und kulturell mit der Region verbunden ist, oder die persönliche Leitung durch den Inhaber und ein hoher Anspruch an Küche und Keller konnten mit Bravour gemeistert werden. „Wir freuen uns riesig, zum auserwählten Kreis der Romantik Hotels zu gehören. Neben den klassischen Sterne-Kriterien werden hier ganz besondere Anforderungen gestellt“, sagt Christoph Brandstätter, Chef des Hauses.
Turrach, 19. Februar 2015 – Seit mehr als 100 Jahren wird das heutige Romantik Seehotel Jägerwirt schon als Gastwirtschaft betrieben. Mittlerweile ist bereits die sechste Generation für ihre Gäste im Einsatz. Auf 1.763 Metern Seehöhe in traumhafter Lage mit dem Turracher See vor der Haustüre bietet das renommierte Haus Gastlichkeit und Komfort auf höchster Stufe. Besonderes Augenmerk wird auf die Familien gelegt. Zahlreiche Angebote sind speziell auf ihre Bedürfnisse ausgerichtet. Zehn Stunden Kinderbetreuung täglich ermöglichen es den Eltern romantische Stunden zu zweit zu verleben. Fackelwanderungen und Kutschenfahrten sorgen für gemeinsame Abenteuer. Ganz dem Geist der Romantik Hotels &Restaurants folgend zeichnet sich das Seehotel Jägerwirt durch eine individuelle, herzliche Atmosphäre aus. 
Für die ganze Familie – zu jeder Jahreszeit ein Erlebnis

Aufatmen in der Höhe: aufgrund der Lage auf über 1.700 Metern Seehöhe eignet sich die Turracher Höhe vor allem für Allergiker im Frühling und Frühsommer bestens für unbeschwerte Urlaubstage. Die „Sommerfrische Seezeit am Berg“ lockt in den Sommermonaten, während im goldenen Herbst Schonzeit für Körper und Seele angesagt ist. Winterträume werden nicht zuletzt aufgrund der sicheren Schneelage in der kalten Jahreszeit Wirklichkeit. Eine Besonderheit ist auch die hauseigene Skischule, die sich mit viel Freude um die großen und kleinen Gäste kümmert. Zwei großzügige Spa-Bereiche samt Außenpools mit traumhafter Aussicht auf die umliegenden Nockberge sorgen zu jeder Jahreszeit für Wohlgefühl.
Mehr Informationen zum Hotel unter www.romantikhotels.com/Turracher-Hoehe
40 Jahre Romantik Hotels & Restaurants in Österreich

Die Vereinigung der österreichischen Romantik Hotels & Restaurants feiert heuer ihr 40-Jahr-Jubiläum. Die aktuell 21 Häuser im gesamten Bundesgebiet vermitteln ihren Gästen herzliche Gastgeberkultur und echtes österreichisches Lebensgefühl. Sie liegen damit voll im Trend, wie aktuelle Umfragen bestätigen. Demnach suchen immer mehr Gäste nach dem Kleinen, Familiären, um ihren Urlaub zu verbringen. „Das erste neue Mitglied im noch jungen Jubiläumsjahr. Das zeigt, wie aktuell die romantische Idee in Österreich ist“, freut sich Michael Berndl, Sprecher der Romantik Hotels & Restaurants in Österreich über den renommierten Neuzugang.
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Tief verwurzelt in der jeweiligen Region und geprägt von Tradition und Qualitätsbewusstsein – so präsentieren sich die 21 österreichischen Romantik Hotels & Restaurants. „Die Romantik Hotels & Restaurants machen den Charme Österreichs zum Genuss für alle Sinne“, lautet die Leitidee, der sich jeder Betrieb verpflichtet fühlt. Individualität, die überrascht, Authentizität, die begeistert, Herzlichkeit, die einnimmt – kurz: ein ganz besonderes österreichisches Lebensgefühl. Die österreichischen Romantik Hotels & Restaurants sind Teil der rund 200 Romantik Hotels & Restaurants in neun Ländern Europas. 
Mehr Informationen unter www.romantikhotels.at
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