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Das Salzkammergut unterhält bei jedem Wetter – Winterwärme inklusive
Die beliebte Ferienregion im Herzen Österreichs hat für jedes Wetter die richtigen Angebote bereit. Schlechtes Wetter gibt es daher im Salzkammergut nicht.
Bäder, Thermen, Museen und Märkte – die Reihe an Indoor-Höhepunkten im Salzkammergut ist auch im Winter beachtlich. Auch wenn die Sonne ihre Energie einmal nicht über die Ferienregion ergießt, kommt somit dennoch keine Schlechtwetterstimmung auf. Das ideale Paket, um für alle Bedingungen gerüstet zu sein, ist das Winterwärme-Package.
Bad Ischl, 11. Dezember 2015 – Für Schlechtwetterstimmung gibt es im Salzkammergut keinen Anlass. Sollte das Skiwetter noch nicht perfekt sein, gibt es eine hochkarätige Auswahl an Alternativen. Zur kalten Jahreszeit besonders gefragt sind etwa die Angebote im Bereich Wellness. Das EurothermenResort in Bad Ischl ist sozusagen der direkte Nachfahre des Wellnesserfinders im Salzkammergut. Um das Jahr 1810 erprobte der Salinenphysikus Dr. Josef Götz in Bad Ischl die Wirkung von Solebädern an erkrankten Salinenarbeitern und erkannte die Heilkraft der natürlichen Salzlösung. Heute bietet das EurothermenResort Bad Ischl eine moderne Thermenwelt. Zu einem bedeutenden Nebenschauplatz der Kaiserstadt Bad Ischl stieg durch die kaiserlichen Besuche auch das Ausseerland-Salzkammergut auf. Dort fand die bürgerliche Oberschicht aus Wien ebenfalls im Salz ihre heilende Erholung. Heute wird die Sole aus dem Altausseer Salzberg in verschiedenster Form im Narzissen Bad Aussee verwendet. Ganz in der Nähe, unter der beeindruckenden Kulisse des namensgebenden Grimming, finden Familien ausgiebiges Bade-, Sauna- und Wellnessvergnügen in der GrimmingTherme Bad Mitterndorf. Neben dem Salz spielt auch das Moor im Salzkammergut eine wichtige Rolle. Das Moorbad Bad Wimsbach-Neydharting ist eines der ältesten aktiven Moorbäder der Welt. Bereits im Jahr 1364 wurde es erstmals urkundlich erwähnt. 

Winterwärme

Unter dem Motto „Was dem Sommer die Frische ist dem Winter die Wärme“ gibt es ein attraktives Package inklusive Genusstag im Eurothermen Resort Bad Ischl, im Moorbad Bad Wimsbach-Neydharting oder im Narzissen Bad Aussee. Das Package umfasst außerdem herrliche Urlaubstage in wählbaren Unterkünften, eine Gratis-Zusatzleistung wie etwa eine romantische Pferdeschlittenfahrt, ein Besuch in der Kaiservilla oder eine Berg- und Talfahrt auf den Krippenstein, die Salzkammergut Wintercard und ein Abschiedsgeschenk.
Weitere Informationen unter www.salzkammergut.at 
Corporate Data

Die Salzkammergut Tourismus-Marketing GmbH wurde im Juli 2002 gegründet. Sie fungiert als bundesländerübergreifende Holdingorganisation für die zehn Regionen im Salzkammergut. Das Salzkammergut zählt zu den größten Tourismusregionen in Österreich.

Die wesentlichen Aufgaben der Salzkammergut Tourismus-Marketing GmbH umfassen klassische Consulting-Leistungen, Destinationsentwicklung sowie strategische Positionierung der Marke Salzkammergut als Ganzjahresdestination. Neben der beschriebenen Leistungserbringung für die angeführten Partner, leitet und betreut die STMG auch unterschiedliche Beratungs- und Forschungsprojekte für verschiedene Auftraggeber.

Das Salzkammergut erfüllt die Sehnsucht nach Lebenskraft und Lebensfreude. Es erstreckt sich über die drei österreichischen Bundesländer Oberösterreich, Salzburg und Steiermark. Mit 212 kartografierten Glücksplätzen verfügt das Salzkammergut über die weltweit höchste Dichte an nachgewiesenen Plätzen der Lebensenergie. Mehr als 1,2 Millionen Gästeankünfte und mehr als 4,4 Millionen Nächtigungen pro Jahr sichern dem Salzkammergut einen der führenden Plätze im österreichischen Tourismus.
Salzkammergut – Region der Lebensfreude.
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