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Tourismus/Kultur/Veranstaltung
Bühne frei für das beliebte Operettencafé in Bad Ischl
Im November sowie ab 25. Dezember gibt es immer freitags einen schwungvollen Nachmittag in der Trinkhalle Bad Ischl.
Bad Ischl hat als Operettenstadt eine lange Tradition. Zur Überbrückung der kalten Jahreszeit finden von November bis März an allen Freitagen außerhalb der Adventzeit wieder Operettencafés statt. Der Startschuss fällt dabei am 6. November um 16 Uhr. Veranstaltungsort ist die historische Trinkhalle im Zentrum der Kaiserstadt. Das Salzkammergut Salonquintett unterhält dabei die Gäste mit feinen Melodien.
Bad Ischl, 05. November 2015 – Die Kaiser- und Operettenstadt Bad Ischl verwöhnt ihre Gäste auch außerhalb der großen Operettensaison mit feinfühligen und herzerwärmenden Operettenklängen. Ab 6. November finden in der historischen Trinkhalle im Stadtzentrum wieder die beliebten Operettencafés statt. Jeweils freitags, außer in der Adventzeit, präsentiert das Salzkammergut Salonquintett von 16.00 bis 17.30 Uhr ein buntes Programm. Unter der Leitung von Walter Erla werden Melodien von Johann Strauß, Franz Lehár, Robert Stolz und vielen anderen bedeutenden Komponisten für beste Operettenstimmung sorgen. Die Operettennachmittage sind auch eine liebevolle Hommage an die Komponisten, die speziell den herrlichen Herbst und die Winterwärme in Bad Ischl gerne nutzten, um ihre beliebten Melodien niederzuschreiben. Bis zum 18. März wird daher in dieser Tradition schwungvoll musiziert.

 Weitere Informationen unter www.badischl.at und www.salzkammergut.at 
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Die Salzkammergut Tourismus-Marketing GmbH wurde im Juli 2002 gegründet. Sie fungiert als bundesländerübergreifende Holdingorganisation für die zehn Regionen im Salzkammergut. Das Salzkammergut zählt zu den größten Tourismusregionen in Österreich.

Die wesentlichen Aufgaben der Salzkammergut Tourismus-Marketing GmbH umfassen klassische Consulting-Leistungen, Destinationsentwicklung sowie strategische Positionierung der Marke Salzkammergut als Ganzjahresdestination. Neben der beschriebenen Leistungserbringung für die angeführten Partner, leitet und betreut die STMG auch unterschiedliche Beratungs- und Forschungsprojekte für verschiedene Auftraggeber.

Das Salzkammergut erfüllt die Sehnsucht nach Lebenskraft und Lebensfreude. Es erstreckt sich über die drei österreichischen Bundesländer Oberösterreich, Salzburg und Steiermark. Mit 212 kartografierten Glücksplätzen verfügt das Salzkammergut über die weltweit höchste Dichte an nachgewiesenen Plätzen der Lebensenergie. Mehr als 1,2 Millionen Gästeankünfte und mehr als 4,4 Millionen Nächtigungen pro Jahr sichern dem Salzkammergut einen der führenden Plätze im österreichischen Tourismus.
Salzkammergut – Region der Lebensfreude.
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