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Genussvoll und aktiv hoch über dem Wolfgangsee
Das Postalm-Aktivzentrum bietet sportlichen Spaß für die ganze Familie auf dem größten Hochplateau Österreichs. 
Die Postalm in der Ferienregion Wolfgangsee-Salzkammergut ist das größte Hochplateau Österreichs. Hoch über der Wolfgangsee-Gemeinde Strobl bietet es Bewegung im Schnee für aktive Gäste und Familien. Geführte Schneeschuhwanderungen oder GPS-Touren sind nur einige der vielen beliebten Höhepunkte auf der Postalm.
Wolfgangsee, 23. Februar 2015 – Die Postalm ist ein Hochplateau, das die Region Wolfgangsee-Salzkammergut mit dem Lammertal im Bundesland Salzburg verbindet. Mit einer Größe von 42 Quadratkilometern ist es das größte Hochplateau Österreichs. Ihren Namen hat die Alm von den Postpferden, die im 19. Jahrhundert auf die Alm getrieben wurden. Sie ist ein beliebtes Rückzugsgebiet zu jeder Jahreszeit. Im Winter ist das Postalm-Aktivzentrum ein beliebtes Ausflugsziel. Es ist nicht nur eine willkommene Abwechslung für Familienausflüge, sondern ein idealer Schauplatz für Teambuildingprogramme von Firmen und Eventagenturen. Ein besonderes Erlebnis ist dabei das geführte Schneeschuhwandern. Eigene GPS-Touren ermöglichen spezielle Routenführungen durch die malerische Winterlandschaft über dem Wolfgangsee. Auch das Snowbiken ist einen Versuch wert. Diese Weiterentwicklung des Skibobs hat sich in den vergangenen Jahren zu einem beliebten Wintersportgerät entwickelt. Daneben gibt es einen Winterbogenparcours und Schnupperbiathlonkurse. Bei Kindern ganz besonders beliebt ist das Wintersurvival mit Iglubau. Dabei lernen die jungen Almbesucher, wie sie sich in der Winterlandschaft orientieren und gegen die Kälte schützen können. Weitere Informationen unter www.wolfgangsee.at und www.salzkammergut.at 
Corporate Data

Die Salzkammergut Tourismus-Marketing GmbH wurde im Juli 2002 gegründet. Sie fungiert als bundesländerübergreifende Holdingorganisation für die zehn Regionen im Salzkammergut. Das Salzkammergut zählt zu den größten Tourismusregionen in Österreich.

Die wesentlichen Aufgaben der Salzkammergut Tourismus-Marketing GmbH umfassen klassische Consulting-Leistungen, Destinationsentwicklung sowie strategische Positionierung der Marke Salzkammergut als Ganzjahresdestination. Neben der beschriebenen Leistungserbringung für die angeführten Partner, leitet und betreut die STMG auch unterschiedliche Beratungs- und Forschungsprojekte für verschiedene Auftraggeber.

Das Salzkammergut erfüllt die Sehnsucht nach Lebenskraft und Lebensfreude. Es erstreckt sich über die drei österreichischen Bundesländer Oberösterreich, Salzburg und Steiermark. Mit 212 kartographierten Glücksplätzen verfügt das Salzkammergut über die weltweit höchste Dichte an nachgewiesenen Plätzen der Lebensenergie. Über 1,2 Millionen jährliche Gästeankünfte und mehr als 4,4 Millionen Nächtigungen sichern dem Salzkammergut einen der führenden Plätze im österreichischen Tourismus.
Salzkammergut – Region der Lebensfreude.
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