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Internationale Großbank in Serbien 

setzt auf Samurai Manager 
Das österreichische Führungskräfteseminar Der Samurai Manager® ist auch in Serbien gefragt.
Am 20. Februar 2018 wird Reinhard Lindner sein Samurai Manager Programm als Keynote Speaker vor 50 Führungskräften der Société Générale Banka Srbija präsentieren. Damit setzt das außergewöhnliche Weiterbildungsprogramm für Top Manager seine Expansion in Südosteuropa fort.
Maiersdorf, 13. Dezember 2017 –  Reinhard Lindner hat mit seinem Samurai Manager Programm eine einmalige Verbindung von fernöstlicher Kultur mit westlichen Management-Skills geschaffen. Auf Basis der legendären Samurai und deren werteorientierten Handlungen wird diese Philosophie ins westliche Management übertragen. Diese außergewöhnliche Kombination eröffnet neue Blickwinkel für Führungskräfte. Die Topmanager der in Serbien stark vertretenen Großbank Société Générale Banka Srbija werden am 20. Februar 2018 in die Weisheiten und Erfolgsgeheimnisse der legendären Samurai eingeführt. 
Integrität als Schlüssel
Mit erstaunlichen Brückenschlägen zum Verhaltenskodex der Samurai demonstriert Lindner wie Vertrauen in Organisationen und Unternehmen entsteht. „Sagen was man denkt, und tun was man sagt: Das ist die Kette der Integrität. So wird Vertrauen geschaffen und Mitarbeiter wie Kunden motiviert. Jeder arbeitet gerne mit Personen zusammen denen man vertrauen kann“, erklärt Reinhard Lindner. Neben dem theoretischen Wissen vermittelt Reinhard Lindner auch einen physischen Teil, in dem Übungen des Budo (fernöstliche Kampfkunst) trainiert werden. Konzentration, Disziplin und das richtige Timing stehen im Mittelpunkt der Übungen. Diese Aspekte sind auch im modernen Geschäftsleben von zentraler Bedeutung.
Renommierter Kunde

Die französische Société Générale zählt zu den wichtigsten und größten international tätigen Geldinstituten. In 79 Ländern beschäftigt das Unternehmen rund 159.000 Mitarbeiter. Die Bank ist sowohl in der Finanzierung als auch im Investment- und Anlagengeschäft aktiv. In Serbien unterhält die Société Générale Banka Srbija mehr als 80 Filialen mit insgesamt rund 1.300 Mitarbeiter. Sie zählt damit zu den größten Geldinstitutionen des Landes. 50 der Top Führungspersönlichkeiten der Société Générale Banka Srbija werden am 20. Februar 2018 den Ausführungen des Samurai Managers lauschen. Der Kontakt wurde über das Beratungsunternehmen Pendl & Piswagner hergestellt, das in Belgrad eine Niederlassung hat und zu den führenden Personaldienstleistern Serbiens zählt.
Corporate Data

Die Reinhard Lindner Trainings- und Managementberatungs GmbH bietet mit dem Seminar Der Samurai Manager® eine Verbindung von asiatischen Denkstrukturen und Entscheidungskriterien mit westlichen Verhandlungs- und Führungsstrategien. Top-Manager und Führungskräfte erlernen den Blick für das Wesentliche zu schärfen, ihre Intuition zu stärken, ein Gespür für die richtigen Entscheidungen zu entwickeln und diese entschlossen umzusetzen. Senator h.c. Dr. Reinhard Lindner, MBA beweist, dass Fähigkeiten wie Intuition und Entschlossenheit erlern- und implementierbar sind. Der Vertriebs- und Marketingexperte hat erfolgreich ein Joint Venture in China aufgebaut und lehrte während dieser Tätigkeit als Gastlektor in englischer und chinesischer Sprache an mehreren Universitäten in der Region Shanghai. Reinhard Lindner studiert seit 35 Jahren Budo in Form von Traditionellem Karate unter den Top Mastern weltweit. Er besitzt den 5. DAN (Meistergrad) in dieser Disziplin.

Mehr Informationen unter: www.dersamuraimanager.com
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