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Sport/Veranstaltung
Skiflug-Weltmeisterschaft im Salzkammergut
Von 14. bis 17. Jänner 2016 steht das Ausseerland-Salzkammergut ganz im Zeichen des Skiflug Weltcups in Tauplitz/Bad Mitterndorf.
Ab 14. Jänner 2016 trifft sich die Skisprung-Weltcupelite auf dem Kulm im Salzkammergut. Zehntausende Fans werden in Tauplitz/Bad Mitterndorf erwartet, wenn die Skiflugstars zum Kampf um den WM-Titel antreten. Nach dem Umbau im Jahr 2014 wurde die Schanze nun geringfügig adaptiert, um Sportlern und Fans noch mehr Show und Sicherheit zu bieten. Beim Rahmenprogramm vermischen sich Sport, Kultur und Vergnügen zu einem bunten Unterhaltungsmix.
Tauplitz/Bad Mitterndorf, 11. Dezember 2015 – „Von 14. bis 17. Jänner 2015 sind im Ausseerland-Salzkammergut die besten Skispringer der Welt zu Gast, wenn die Weltmeistertitel im Skifliegen vergeben werden. Schauplatz der spektakulären Veranstaltung ist der Kulm. Der kleine Berg an der Grenze zwischen Tauplitz und Bad Mitterndorf ist die perfekte Bühne für dieses Großereignis. Zehntausende Besucher machen das Areal am Fuße des Grimmings regelmäßig zur größten Partybühne des Salzkammergutes. Start der WM ist am 14. Jänner mit dem ersten offiziellen Training. Am 15. Jänner finden die ersten beiden Einzeldurchgänge statt. Dritter und vierter Durchgang der Einzelbewerbe werden am Samstag beim großen Finale abgewickelt. Der Sonntag steht schließlich ganz im Zeichen des Teambewerbs, der in zwei Serien durchgeführt wird. 
Weitere Informationen unter www.skifliegen.at und www.salzkammergut.at 
Corporate Data

Die Salzkammergut Tourismus-Marketing GmbH wurde im Juli 2002 gegründet. Sie fungiert als bundesländerübergreifende Holdingorganisation für die zehn Regionen im Salzkammergut. Das Salzkammergut zählt zu den größten Tourismusregionen in Österreich.

Die wesentlichen Aufgaben der Salzkammergut Tourismus-Marketing GmbH umfassen klassische Consulting-Leistungen, Destinationsentwicklung sowie strategische Positionierung der Marke Salzkammergut als Ganzjahresdestination. Neben der beschriebenen Leistungserbringung für die angeführten Partner, leitet und betreut die STMG auch unterschiedliche Beratungs- und Forschungsprojekte für verschiedene Auftraggeber.

Das Salzkammergut erfüllt die Sehnsucht nach Lebenskraft und Lebensfreude. Es erstreckt sich über die drei österreichischen Bundesländer Oberösterreich, Salzburg und Steiermark. Mit 212 kartografierten Glücksplätzen verfügt das Salzkammergut über die weltweit höchste Dichte an nachgewiesenen Plätzen der Lebensenergie. Mehr als 1,2 Millionen Gästeankünfte und mehr als 4,4 Millionen Nächtigungen pro Jahr sichern dem Salzkammergut einen der führenden Plätze im österreichischen Tourismus.
Salzkammergut – Region der Lebensfreude.
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