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Stadtsaal Bruck ist die beste Location für Weihnachts- und Firmenfeiern
Wer außergewöhnliche Räumlichkeiten für große Feiern sucht, ist beim Stadtsaal Bruck an der Mur an der richtigen Adresse. 
Der Stadtsaal Bruck an der Mur ist ein Haus mit langer Tradition, das moderne Entwicklungen begrüßt. Groß angelegte Firmen- oder Privatfeiern verlangen nach außergewöhnlichen Locations. Der Stadtsaal Bruck bietet alles, was ein großes Fest bieten soll – von den Räumlichkeiten mit gemütlichem Ambiente bis hin zur topmodernen Technik.
Bruck/Mur, 19. Juni 2018 – „Moderne Unternehmen wollen ihren Mitarbeitenden etwas Außergewöhnliches bieten. Firmenfeiern sind heute Events, die mit Unterhaltung in schönem Rahmen begeistern. Der Stadtsaal Bruck an der Mur ist die perfekte Location für Großveranstaltungen wie Firmenfeste, Weihnachtsfeiern oder Hochzeiten. Hier gibt es nicht nur das räumliche Angebot, sondern auch eine moderne technische Ausstattung und eine flexible Gastronomieinfrastruktur. Alles passt sich perfekt und unkompliziert den verschiedenen Anforderungen an“, beschreibt Erich Weber, Geschäftsführer des Stadtsaal Bruck an der Mur, das breit gefächerte Angebot.
Multifunktionelles Haus für Großveranstaltungen
Bisher hat sich der Stadtsaal Bruck an der Mur vor allem durch die angesagte Vielfalt einen Namen als begehrteste Veranstaltungs-Location in der Obersteiermark gemacht. Doch das multifunktionelle Haus bietet auch alle Komponenten für erfolgreiche Feiern im großen Rahmen. Die Räumlichkeiten sind individuell miteinander kombinierbar. Sie bieten den Gästen sowohl ausreichend Freiraum als auch die Garantie, immer hautnah am Geschehen zu sein. Die hervorragende technische Ausstattung verfügt über alle multimedialen Einrichtungen, die für ein gelungenes Fest inzwischen Standard sind. Dazu kommt die flexible Gastronomieinfrastruktur, die sich vor allem für externe Caterer anbietet.
Bestens beraten zur perfekten Feier
Der Stadtsaal Bruck an der Mur bietet etwa 500 Gästen Platz an Tischen. Bei Hochzeitsfeiern stehen großzügige Räumlichkeiten für Agape sowie stimmungsvolle Örtlichkeiten für Fotoshootings sowohl im Haus als auch außerhalb des Hauses zur Verfügung. Große Veranstaltungen benötigen eine perfekte Logistik und minutiös geplante Abläufe, um erfolgreich über die Bühne zu gehen. Beim Stadtsaal Bruck an der Mur steht ein hochprofessionelles Team mit Wissen um Großveranstaltungen beratend zur Seite und unterstützt in allen Fragen zu Technik, Gastronomie und Organisation. 
Von Jänner bis Dezember – ideal für jeden Anlass

„Schon jetzt nutzen viele Unternehmen und Einrichtungen den Stadtsaal Bruck an der Mur für ihre Feierlichkeiten. Dabei schätzen sie vor allem die individuellen Gestaltungsmöglichkeiten. Der Stadtsaal Bruck eignet sich durch die Flexibilität des Hauses das ganze Jahr über für große Feiern wie Firmenevents, Weihnachtsfeiern oder Hochzeiten“, sagt Erich Weber. Mit diesem Angebot ist der Stadtsaal Bruck auch für private Feiern die begehrteste Veranstaltungs-Location der Obersteiermark und als solche weit über die Grenzen von Bruck an der Mur bekannt.
Corporate Data

Der Stadtsaal Bruck an der Mur ist ein modernes Veranstaltungszentrum in der obersteirischen Stadtgemeinde Bruck an der Mur. Die Räumlichkeiten und die technische Ausstattung ermöglichen Kongresse, Ausstellungen, Bälle, Vorträge und andere große Veranstaltungen. Der Stadtsaal Bruck an der Mur bietet mit professionellem Personal auch umfangreiche Unterstützung bei Veranstaltungen an. Modernste Licht-, Ton- und Medientechnik garantieren den reibungslosen Ablauf.

Mehr Informationen unter: www.stadtsaal-bruckmur.at 
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