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Green Jobs Ausbildungsoffensive in Indien mit Software aus Europa
Sunlumo vertreibt innovatives Simulationsprogramm zur nachhaltigen Energieversorgung.
Mit seinem Partner ADS Projects & Systems Pvt. Ltd. vertreibt das Green Tech-Unternehmen Sunlumo aus Perg in Oberösterreich in Indien eine innovative Software für Simulation und Planung zur nachhaltigen Energieversorgung. „Ab sofort wird diese Software auch für alle nationalen indischen Ausbildungsprogramme für Green sowie Solar Jobs verwendet“, berichtet Sunlumo-Geschäftsführer Ing. Robert Buchinger.
Perg/Mumbai, 28. März 2018 – Im National Skill Development-Programm wurden verschiedene Berufsbilder definiert und Qualifizierungspakete geschnürt. Unter anderem wurde beschlossen, dass angehende Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter diverser Green und Solar Jobs ab sofort für Valentin Software PV*SOL® – ein dynamisches Simulationsprogramm zur Auslegung und Optimierung von Photovoltaikanlagen – geschult werden. Mit dem innovativen Programm wird der Eigenverbrauch exakter berechnet, die Anlagen werden effizient optimiert und visualisiert. Nach der Eingabe von Parametern wie Standort, Verbrauch und Anlagesystem berechnet das Programm Einstrahlung, Systemertrag, Deckungsanteil, Nutzungsgrad, CO2-Einsparung und Amortisationszeit. Die automatische Verschaltung liefert sämtliche sinnvolle Wechselrichterkombinationen für Photovoltaikanlagen und ermöglicht so eine optimale Anlagenkonfiguration. Valentin Software wird in Indien exklusiv von Sunlumo und seinem Partner ADS Projects & Systems Pvt. Ltd. vertrieben. ADS ist ein von der indischen Regierung zertifizierter Schulungsanbieter.
Führender Anbieter innovativer Planungssoftware
Valentin Software entwickelt Software zur Simulation und Planung von solarthermischen und photovoltaischen Systemen. Das Unternehmen blickt auf eine mehr als 25 Jahre erfolgreiche Unternehmensgeschichte zurück. Valentin Software ist mit PV*SOL® zur dynamischen Simulation, Auslegung, Ertrags- sowie Wirtschaftlichkeitsprognose von Photovoltaikanlagen inzwischen einer der weltweit führenden Anbieter innovativer Planungssoftware zur nachhaltigen Energieversorgung. Das System wird von der Industrie, von Ingenieuren, Planern, Universitäten sowie Forschungsinstituten verwendet.

Corporate Data
Sunlumo Technology GmbH ist ein internationales Solarunternehmen mit Büros in Österreich, China und Indien. Schwerpunkte liegen in Green Technology, Solarthermie, Photovoltaik, Forschung, Entwicklung und Handel. Das Unternehmen wendet sich hauptsächlich an Investoren für innovative Projekte, an Partner für die Entwicklung neuer Technologien in Europa und Asien sowie an Händler im Bereich Umwelttechnik. Zur weiteren Angebotspalette gehört Industrial Design für Solarenergie. Die geschäftsführenden Gesellschafter und Projektmanager von Sunlumo, Robert Buchinger und Markus Barek, sind gleichzeitig von DIN CERTCO anerkannte Auditoren für Solar Keymark-Zertifizierungen.
Weitere Infos unter: www.sunlumo.at
