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Versicherungen/WK Steiermark/Landesgremium Versicherungsagenten
Versicherungsprofis treffen sich im Schloss Seggau
Am 16. September findet im Schloss Seggau im Bezirk Leibnitz der Kongress der Steirischen Versicherungsagenturen statt.
Am 16. September laden die Steirischen Versicherungsagenturen zu ihrem Kongress 2016 . Unter dem Motto „Meine Mehr-Sicherung – mein Fest“ werden interessante Vortragende den Nachmittag begleiten. Die Treffen der steirischen Versicherungsprofis im Schloss Seggau entwickelten sich in den letzten Jahren zum beliebten Networking-Event der Branche. Auch in diesem Jahr werden wieder mehr als 100 Teilnehmer erwartet. Den abschließenden Showact wird dieses Jahr der Sänger Hans Kreuzmayr, besser bekannt als „Waterloo“, beisteuern.
Graz, 31. August 2016 – „Meine Mehr-Sicherung, mein Fest“ lautet das diesjährige Motto des Kongresses der Steirischen Versicherungsagenturen. Am 16. September lädt das Gremium der Wirtschaftskammer Steiermark zu der beliebten Veranstaltung ein. Gastreferent ist in diesem Jahr Dr. Wolfgang Reisinger, Lehrbeauftragter an der Donau-Universität Krems, stellvertretender Vorsitzender des Schadenausschusses im Versicherungsverband und Herausgeber einer versicherungsrechtlichen Entscheidungssammlung. „Mit Wolfgang Reisinger haben wir einen absoluten Fachmann der Branche gewonnen, der unsere Fachgebiete einmal von einer ganz anderen Seite beleuchten wird“, freut sich KommR Karlheinz Hödl, Obmann der Steirischen Versicherungsagenturen. Hödl selbst wird über die Aktivitäten des Gremiums berichten und die Mitglieder über aktuelle Ereignisse rund um ihr Geschäft informieren. An seiner Seite ist dieses Mal Horst Grandits, Bundesobmann der Versicherungsagenturen. Kommunikationsexperte Dr. Martin A. Schoiswohl steuert ein Kurzreferat zu aktuellen Trends in der Kommunikation bei. Den musikalischen Abschluss des Kongresses liefert niemand geringerer als Musiker Hans Kreuzmayr, besser bekannt als Waterloo. Der beliebte Sänger und Komponist wird mit Highlights aus seiner Karriere begeistern. Nach den offiziellen Programmpunkten folgt ein aktives Networking unter den Versicherungsprofis am Steirischen Buffet. Dieses Networking ist ein wichtiger Bestandteil, um die gemeinsame Marke der Steirischen Versicherungsagenturen zu pflegen und aktiv zu nutzen.
Prämierung von Triple A Versicherungsagenturen

Anlässlich der Fachgruppentagung im Schloss Seggau werden die neuen Triple A Agenturen vorgestellt und offiziell prämiert. Das Prädikat Triple A ist eine Prämierung für Leitbetriebe unter den Steirischen Versicherungsagenturen. „Der ständige Zuwachs an neu prämierten Triple A Agenturen ist ein Beweis für das hohe qualitative Niveau der Versicherungsagenturen und erfüllt uns immer wieder mit Stolz“, bestätigt KommR Karlheinz Hödl den Erfolg dieser Innovation in der Versicherungsbranche. Mit diesem Standard sichert das Gremium ein höchstmögliches Beratungsniveau für die Kunden und nachhaltige Qualität innerhalb der Branche. Außerdem werden unter allen Anwesenden wertvolle Preise aus der Steiermark verlost. 
Corporate Data

Das Landesgremium der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Steiermark ist eine dynamische Interessenplattform der Steirischen Versicherungsagenturen mit rund 1.400 Mitgliedern. Die Versicherungsagentur agiert als selbstständiges Unternehmen, ist jedoch vertraglich an Versicherungsunternehmen gebunden. Sie fungiert als Schnittstelle zwischen Versicherungskonzernen und den einzelnen Kunden. Das Angebotsspektrum umfasst sämtliche Leistungen einer großen Versicherung. Die Versicherungsagentur ist Ihre persönliche Mehr-Sicherung vor Ort: selbstständig, schnell, sicher, steirisch – so lautet die Leitidee. Die Versicherungsagentur: Meine Mehr-Sicherung.
Mehr Informationen unter: www.dieversicherungsagenturen.at
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