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Bildungsoffensive der
Steirischen Versicherungsagenturen
Befähigungsprüfungen und die Sicherung eines hochqualifizierten Nachwuchses als vorrangiges Ziel.

Die Steirischen Versicherungsagenturen setzen auf Nachwuchsförderung. Fürs nächste Jahr ist eine Schuloffensive geplant. Der erfolgreich etablierte Befähigungslehrgang wird aktualisiert. Das Führungsteam des Landesgremiums traf sich zur Sommerklausur 2017 im Ausseerland-Salzkammergut.
Graz, 8. August 2017 – Das Führungsteam des Landesgremiums der Versicherungsagenten Wirtschaftskammer Steiermark traf sich zur traditionellen Sommerklausur in Grundlsee.  „Der Nachwuchs ist das zukünftige Kapital unserer Branche. Sorgfältige und hochwertige Ausbildung ist der zentrale Wettbewerbsvorteil, den wir uns sichern müssen, um auch in Zukunft herausragende Serviceleistungen für unsere Kunden bereitstellen zu können“, meinte Obmann KommR Karlheinz Hödl. 
Die Strategie – Nachwuchs sichern
Die Lehrinhalte für den erfolgreich etablierten Befähigungslehrgang wie Unternehmerische Rechtskunde, Steuerrecht, Kommunikation und Verkauf, Allgemeine Versicherungskunde, Personen- und Sachversicherungen, Sozialversicherung sowie Fondsveranlagung, Leasing und Bausparen werden umfangreich aktualisiert. Als Trainer fungieren ausschließlich Vertreter der Versicherungsagenturen. Hödl: „Kunden können sich auf unsere Experten verlassen.“ 
Eine engere Zusammenarbeit mit den Berufsschulen wird gestartet. Zusätzlich sind zahlreiche Weiterbildungsveranstaltungen für die Unternehmer und Mitarbeiter der Versicherungsbranche geplant.
Corporate Data

Das Landesgremium der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Steiermark ist eine dynamische Interessenplattform der Steirischen Versicherungsagenturen mit rund 1.400 Mitgliedern. Die Versicherungsagentur agiert als selbstständiges Unternehmen, ist jedoch vertraglich an Versicherungsunternehmen gebunden. Sie fungiert als Schnittstelle zwischen Versicherungskonzernen und den einzelnen Kunden. Das Angebotsspektrum umfasst sämtliche Leistungen einer großen Versicherung. Die Versicherungsagentur ist Ihre persönliche Mehr-Sicherung vor Ort: selbstständig, schnell, sicher, steirisch – so lautet die Leitidee. Die Versicherungsagentur: Meine Mehr-Sicherung.

Mehr Informationen unter: www.versicherung-steiermark.at
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