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Einsteiger-Smartphone ZTE Blade C341 bei Drei um unschlagbare 36 Euro
Das Einsteiger-Smartphone ZTE Blade C341 überzeugt mit hoher Leistung, einem optionalen „Family Mode“, einer Displaybruchgarantie und einem unschlagbaren Preis.
Der Mobilfunkbetreiber Drei präsentiert aktuell das Smartphone ZTE Blade C341 um nur 36 Euro. Das ZTE Blade C341 zeigt sich mit der ZTE-üblichen Extragarantie auf Displaybruch und dem optionalen Family Mode. Dieses optionale Spezialmenü ist besonders auf die Ansprüche von Smartphone-Einsteigern ausgelegt und entspricht damit voll dem Trend zu leistungsfähigen, aber einfach zu bedienenden Smartphones für diese Zielgruppe.

Wien, 9. Juni 2016 – Die beliebten Smartphones von ZTE sind in Österreich ab sofort um ein attraktives Angebot reicher. Bei Drei gibt es aktuell das Blade C341 um nur 
36 Euro zum Tarif 3BestKombi. Das Blade C341 bietet neben dem attraktiven Preis-Leistungs-Verhältnis und den üblichen Smartphone-Zutaten vor allem die Möglichkeit, zwei SIM-Karten zu verwenden und den sogenannten Family Mode.
Ideal für Einsteiger
Hinter dem Synonym Family Mode versteckt sich ein auf Tastendruck abrufbarer Bedienmodus, der ganz dem Trend zum Einsteiger-Smartphone folgt. Tatsächlich ist der Family Mode ganz gezielt auf die Bedürfnisse von älteren oder ganz jungen Usern abgestimmt. So werden Funktionen wie Telefonbuch in den Vordergrund gestellt, während selten gebrauchte Apps in den Hintergrund wandern. Das Blade C341 ist auf diese Weise prädestiniert die auf modernes Android-Design bisher verzichten mussten, wenn eine einfache Bedienung im Vordergrund steht.
Display-Versicherung und alle Smartphone-Standards
Kern des Blade C341 ist ein effizienter Quad Core-Prozessor mit einer Taktfrequenz von 1,3 GHz. Das 4 Zoll Display liefert scharfe Bilder, die auch die beiden Kameras mit 5 bzw. 2 Megapixeln erzeugen. Für die perfekte Aufbewahrung der hochauflösenden Schnappschüsse verfügt das Blade C341 über einen 4 GB großen Speicher, der sich per Mirco SD Karte auch auf 32 GB aufstocken lässt. In punkto Betriebssystem setzt ZTE beim Blade C341 auf Android 4.4 KitKat. 
Weitere Infos zum ZTE Blade C341 unter www.ztemobile.de/product/blade-c341/ 
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ZTE ist einer der weltweit führenden Entwickler, Hersteller und Anbieter von modernster Telekommunikationstechnik und Netzwerklösungen. Mit seiner umfassenden Produktpalette und seinem breiten Dienstleistungsangebot deckt das Unternehmen nahezu alle Bereiche des Telekommunikationsmarktes ab. Laut dem Marktforschungsinstitut Gartner ist ZTE mittlerweile der viertgrößte Mobiltelefonhersteller der Welt. Gegründet im Jahr 1985 ist die ZTE Corporation der größte börsennotierte Telekommunikationsausrüster Chinas. Die Aktien des Unternehmens werden an den Börsen in Hongkong und Shenzhen gehandelt.
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