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ZTE Blade A910 – das optimale Weihnachtsgeschenk nun bei Hofer erhältlich
Ab 8. Dezember ist das LTE-Handy mit Android 6.0, HD-AMOLED-Display und 13 Megapixel-Kamera erhältlich.

Ab 8. Dezember präsentiert Hofer ein Hightech-Weihnachtsgeschenk mit optimalem Preis-Leistungs-Verhältnis. Das LTE-Smartphone ZTE Blade A910 besticht mit hochauflösendem Display, einer 13 Megapixel-Kamera, einer Weitwinkel-Frontkamera, Fingerprintsensor, 16 GB Speicher und seinem Preis. Das Dual-SIM-Handy gibt es  exklusiv bei Hofer um 179 Euro, frei für alle Netze. 
Wien, 7. Dezember 2016 – Nach dem großen Erfolg der Blade-Serie servieren ZTE und Hofer zu Weihnachten ein ideales Geschenk für Jung und Alt. Ab 8. Dezember ist in allen Hofer-Filialen das neue ZTE-Smartphone Blade A910 erhältlich. Wie gewohnt sind dabei nicht nur die technischen Highlights, sondern auch der Preis bemerkenswert. Das Dual-SIM-Smartphone ist um 179 Euro erhältlich. Mit an Bord hat dieses extrem schlanke LTE-Handy einen Fingerprintsensor und einen 16 Gigabyte großen Speicher, der sich mühelos per microSD-Karte erweitern lässt.
HD-AMOLED-Display und Selfies mit Weitwinkeltechnologie
Das 5,5-Zoll-Display besticht durch 16 Millionen Farben, die per HD-AMOLED in perfekter Auflösung serviert werden. Ausgiebigem Fotospaß steht damit nichts mehr im Weg. Dafür sorgen auch die beiden Hightech-Kameras, die das Blade A910 an Bord hat. Die Rückkamera mit Autofokus, Blitz, Blaufilter und digitalem Zoom liefert Fotos in einer Auflösung von 13 Megapixel. Auf der anderen Seite des 6.9 Millimeter flachen Smartphones sorgt eine 8 Megapixel-Kamera mit Weitwinkel für kreative Möglichkeiten, um Selfies samt Umgebung zu erstellen. Flüssige Abläufe stellen der Arbeitsspeicher mit 2GB-RAM und ein Quad-Core-Prozessorsystem sicher. Als Betriebssystem steht den Usern das moderne Android 6.0 Marshmallow zur Verfügung. Mit einem Gewicht von nur 135 Gramm und Abmessungen von 152 x 75 Millimetern, kombiniert mit der nur 6,9 Millimeter Bauhöhe, ist das ZTE Blade A910 auch ergonomisch ein echtes Highlight.

Weitere Infos unter www.ztedevice.com und www.hofer.at 
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