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Individualisierte Website ermöglicht DSGVO-sicheren Onlineauftritt
Im Webshop von Die Versicherungsagentur erhalten Mitglieder eine Website in zwei Varianten als Full-Service-Paket. 
Die Versicherungsagentur ermöglicht ihren Mitgliedern einen professionellen und DSGVO-sicheren Auftritt im Internet: Die individualisierbare Website gibt es für Versicherungsagenten in zwei Varianten. „Die personalisierte Onlinepräsenz im Dachmarkenlook ist ein absolutes Sorglos-Full-Service-Paket“, sagt KommR Horst Grandits, Bundesobmann der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich. Die Websites sind im Webshop auf www.echtsichersein.at erhältlich.
St. Pölten, 27. Juni 2019 – „Die erste eigene Website online stellen oder die bisherige Website ins neue Design bringen, Domainverwaltung oder Seitenaktualisierung, die gesetzeskonforme Datenschutzerklärung oder das juristisch geprüfte Impressum – die personalisierte Onlinepräsenz ist ein absolutes Sorglos-Full-Service-Paket“, sagt KommR Horst Grandits, Bundesobmann der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich. Die Versicherungsagentur bietet ihren Mitgliedern mit der individualisierbaren Website einen professionellen und DSGVO-sicheren Onlineauftritt im Dachmarkenlook. Das Modell „Echt.Sicher.“ ist die Visitenkarte im Internet, darauf finden Websitebesucher alle wichtigen Daten der Agentur. Die Variante „Sicher.Sein.“ ist ein umfangreicher Webauftritt mit mehreren Unterseiten. Von der Bestellung bis zum Launch der Website dauert es maximal sechs Wochen. Horst Grandits ist mit seiner Website bereits online. „Ich habe die Variante ‚Sicher.Sein’ gewählt und bin sehr zufrieden“, sagt der Bundesobmann.
Einfach online gehen
Eine personalisierte Website von Die Versicherungsagentur präsentiert kompakt alle wichtigen Informationen einer Versicherungsagentur im Internet. Die Abwicklung wird von der Kommunikationsagentur Kommhaus sichergestellt. „Das reicht von der Erstellung über das Domainmanagement bis zur Qualitätssicherung der Inhalte“, erklärt Grandits. Eine Servicepauschale beinhaltet zusätzlich Webspace, Domainverwaltung und eine definierte Anzahl an inhaltlichen Änderungen. Bereits bestehende Websites können übernommen und Wunschdomains angelegt werden. Die Websites verfügen über ein SSL-Zertifikat und beinhalten eine rechtskonforme Datenschutzerklärung sowie ein juristisch geprüftes Impressum. „Die Adresse ist auf Google Maps verortet, Terminanfragen werden automatisch als E-Mail weitergeleitet“, hebt Grandits einige Services hervor. Die Websites sind im Webshop auf www.echtsichersein.at erhältlich.
Corporate Data

Die Versicherungsagentur ist die Dachmarke der Gremien der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich (ausgenommen Wien). Obmann ist KommR Horst Grandits, der Obmann des Bundesgremiums der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich. Erstmals treten mit – Die Versicherungsagentur – acht von neun Landesgremien der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich (ausgenommen Wien) und damit mehr als 8.000 Versicherungsagenturen unter einer gemeinsamen Marke auf. KommR Wolfgang Wimmer, Obmann-Stellvertreter des Bundesgremiums der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich, leitet den Fachausschuss Markenführung. Er ist für die kontinuierliche Umsetzung aller Kommunikations- und Marketingmaßnahmen verantwortlich. www.echtsichersein.at
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