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Die Landweihnacht feiert Premiere
Frohe Preise für Traktor & Co. ist das Motto der neuen Weihnachtsaktion der steirischen Landmaschinenhändler.
Der steirische Landmaschinenhandel stellt das erste Adventwochenende unter das Motto Landweihnacht. Von 28. bis 30. November bieten die heimischen Händler frohe Preise für Landmaschinen aller Art. Ins Leben gerufen wurden die Aktionstage von der WKO Steiermark. Es ist die erste gemeinsame Aktion aller steirischen Landmaschinen-Händler dieser Art. 15 der 20 größten Händler haben sich bereits angemeldet. Die Kunden profitieren von günstigen Preisen und weihnachtlichen Rahmen-Veranstaltungen. Ganz nach dem Motto „Wer hart kalkuliert, kauft bei der Landweihnacht“.
Graz, 31. Oktober 2019 – „Die heurige Ernte war so, wie sie uns der Wettergott beschert hat. Mit dem Advent bricht nun auch für die Landwirtschaft die stillere Zeit im Jahr an“, sagt Philipp Gady die Idee der Landweihnacht. Der Gremialobmann der Sparte Maschinen- und Technologiehandel in der WKO Steiermark ist der Initiator der Aktionstage. „Jetzt haben unsere Landwirte Zeit für die Aufbesserung ihres Fuhrparks. Darum bieten wir den Landwirten jetzt gebrauchte Landmaschinen zu günstigen Preisen“, erklärt Gady. 
Großer Zusammenhalt in der Branche
Die erste Auflage der neuen Landweihnacht geht von 28. bis 30. November 2019 über die Bühne. Vom gebrauchten Traktor bis zu verschiedensten anderen landwirtschaftlichen Geräten reicht dabei die Palette. Alle steirischen Landmaschinenhändler sind zur Teilnahme eingeladen. Viele Betriebe sind bereits angemeldet, darunter 15 der 20 größten. Das unterstreicht den großen Zusammenhalt in der Branche. Für die Besucher bedeutet dies nicht nur günstige Preise für Landmaschinen. Auch der kulinarische Genuss kommt nicht zu kurz. Wärmende Getränke, vorweihnachtliche Schmankerl und adventliche Stimmung erwarten die Gäste vielerorts. Das Rahmenprogramm kann dabei von Händler zu Händler variieren. Günstige Angebote sind aber überall garantiert.
WKO unterstützt Händler
Ins Leben gerufen wurde die Aktion von der WKO Steiermark. Das Landesgremium des Maschinen- und Technologiehandels unterstützt die teilnehmenden Händler mit einem breiten Portfolio an Werbemitteln. „Für unsere Kunden ist es die Chance, gebrauchte Geräte und Maschinen günstig zu erwerben und sich so selbst ein weihnachtliches Geschenk zu bereiten. Für die Händler ist es eine willkommene Gelegenheit, sich für die Treue ihrer Kunden zu bedanken“, sagt Philipp Gady. 
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„Landweihnacht – frohe Preise für Traktor & Co.“ ist eine Initiative der Sparte Maschinen- und Technologiehandel in der WKO Steiermark. Am Wochenende des ersten Adventsonntags laden teilnehmende Landmaschinenhändler zu diesen Aktionstagen. Gebrauchte Landmaschinen zu günstigen Preisen stehen dabei im Mittelpunkt. Die Landweihnacht 2019 findet von 28. bis 30. November 2019 bei verschiedenen Landmaschinen-Händlern in der gesamten Steiermark statt.
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