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Erste Landweihnacht geht in die Verlängerung 
„Frohe Preise für Traktor & Co“ noch bis Weihnachten in Lebring und Krieglach. Beste Gelegenheit gebrauchte Landmaschinen zu günstigen Konditionen zu erwerben.
„Sehen, kaufen, heimfahren“, lautete das Motto vom 28. bis 30. November bei der Gady Family in Lebring und Krieglach. An diesen Aktionstagen wurden gebrauchte Landmaschinen in bestem Zustand zu besonders günstigen Preisen abgegeben. Aufgrund des großen Erfolgs verlängert die Gady Family die Landweihnacht-Aktion bis zum 24. Dezember.
Lebring, 12. Dezember 2019 – „Wir sind sehr zufrieden mit den Aktionstagen unter dem Titel Landweihnacht. Es war eine spürbar höhere Kundenfrequenz an den Standorten in Lebring und Krieglach festzustellen. Neben konkreten Verkäufen wurde von den Besuchern auch die direkte Kommunikation mit unseren Landmaschinenexperten positiv bewertet. Die Aktion hat definitiv Schwung in den Gebrauchtmaschinenmarkt gebracht“, resümiert Fritz Kobald, Landmaschinen Markenleiter der Gady Family. Die vorweihnachtliche Atmosphäre bei Glühwein, Tee und Keksen lädt zum entspannten Meinungsaustausch. Aufgrund des Erfolgs entschloss sich das südsteirische Traditionsunternehmen die Landweihnacht bis zum 24. Dezember zu verlängern.
Viel Maschinen um wenig Geld
Die Gady Family verfügt über eine große Auswahl an gebrauchten Landmaschinen. Alle komplett aufbereitet, „pickerlfertig“ serviciert und in einem Top-Zustand. Diese werden im Rahmen der Aktion zu besten Preisen abgegeben. Vom Traktor bis zu diversen Zusatzgeräten. Eine gute Gelegenheit für Landwirte, ihren Fuhr- und Maschinenpark zu ergänzen, sich noch heuer für die nächste Saison mit Top-Landmaschinen zu versorgen und gleichzeitig das Budget zu schonen.

Begriff erfolgreich positioniert
Die erste Landweihnacht wurde vom WKO-Gremium Steiermark Sparte Maschinen- und Technologiehandel ins Leben gerufen. 16 der größten 20 Landmaschinenhändler der Steiermark haben an der Aktion teilgenommen. Die Händler freuen sich über den Schwung für den Gebrauchtmaschinenmarkt und ziehen überwiegend positiv Bilanz. Somit wurde der Begriff Landweihnacht für die nächsten Auflagen erfolgreich positioniert.
Corporate Data 
Vor mehr als 80 Jahren gründete Franz Gady einen Fahrradhandel in Lebring. Seit Anbeginn standen die traditionellen Werte wie Vertrauen, Tradition, Stolz und Leistung im Zentrum des Tuns der Familie Gady. Diesen Werten fühlt sich die mittlerweile dritte Generation verpflichtet. Heute vereint das südsteirische Familien- und Traditionsunternehmen 13 Standorte in der Steiermark unter dem Dach der Gady Family. Gady Family ist eines der führenden Autohäuser im Süden Österreichs und einer der größten privaten Landmaschinenhändler des Landes. Der legendäre Gady Markt lockt zweimal im Jahr tausende Menschen ins südsteirische Lebring. Das Unternehmen beschäftigt rund 300 Mitarbeiter. Geleitet wird die Unternehmensgruppe von Mag. Philipp Gady und Mag. Eugen Roth.
Weitere Informationen unter: www.gady.at
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