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Topbewertungen des 1. Vulkanlandhotels auf Reise- und Buchungskanälen
Gäste loben im Legenstein die ausgezeichnete Küche, die komfortablen Zimmer, den Wellnessbereich und die Herzlichkeit der Gastgeber.
Das 1. Vulkanlandhotel Legenstein startete als Nummer 3 von knapp 3.000 Hotels in der Region Südoststeiermark auf dem Hotelbewertungsportal HolidayCheck ins neue Jahr. „Wir erreichten die maximale Anzahl von sechs Punkten und schafften eine Weiterempfehlung von 100 Prozent“, freuen sich Andrea, Ernst, Julia und Laura Legenstein, die Gastgeber des beliebten Familienhotels in Bairisch Kölldorf, Gemeinde Bad Gleichenberg, über das positive Abschneiden auf dem bei Reisegästen beliebten Internetportal.
Bad Gleichenberg, 27. Jänner 2020 – Das Vulkanlandhotel Legenstein belegte nach dem Hotel Schloss Thannegg-Moosheim in Gröbming-Michaelerberg und Dorfhotel Fasching in Fischbach den dritten Platz bei den Hotels in der Steiermark auf HolidayCheck. Das Traditionshotel zählt auch beim HolidayCheck Award 2020 zu den zehn beliebtesten Hotels in Österreich und führt das Ranking unter anderem mit ausgezeichneten Hotels wie dem Vitalhotel Edelweiss in Neustift im Stubaital und dem Hotel SeeRose in Bodensdorf an. Der Award basiert auf Hotelbewertungen, die in einem Zeitraum von einem Jahr auf dem Bewertungs- und Buchungsportal HolidayCheck eingegangen sind. Gäste lobten im Legenstein den tollen Wellnessbereich, die komfortablen Zimmer, das ausgezeichnete kulinarische Angebot sowie die Herzlichkeit der Gastgeber. „Diese Auszeichnung ist für uns ein Ansporn, das tolle Ergebnis zu toppen“, sagen Andrea, Ernst, Julia und Laura Legenstein, die ihre Gastgeberrolle mit Leidenschaft ausüben. 
Topbewertungen auf weiteren Reiseportalen
Auch auf anderen Social Media-Kanälen konnte das Legenstein punkten. So schöpfte das 1. Vulkanlandhotel die höchste Punktezahl bei TripAdvisor aus und schlägt auf dieser Reiseplattform mit 199 Rezensionen zufriedener Gäste auf. Gleichzeitig wurde das Familienhotel mit dem „Zertifikat für Exzellenz“ ausgezeichnet, das TripAdvisor an jene Unterkünfte, Sehenswürdigkeiten und Restaurants vergibt, die regelmäßig auf deren Plattform hervorragende Reisebewertungen erhalten. Auf Google findet man aktuell insgesamt mehr als 320 Rezensionen über das Legenstein. Das Vulkanlandhotel erreicht 4,8 von insgesamt fünf Punkten. 
Motiviertes und engagiertes Team ist wichtig
„Gästebegeisterung ist nur mit einem engagierten und voll motivierten Team möglich“, sind sich die Gastgeber bewusst. Herzlichkeit, Teamgeist und Hilfsbereitschaft stehen im Mittelpunkt der Arbeit der Legenstein-Mitarbeiter. Gäste erleben die Leidenschaft, mit der das Team seine Arbeit verrichtet und kommen aus diesem Grund gerne wieder.
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„Dem Vulkanlandhotel Legenstein fliegen die Herzen der Gäste zu“, lautet die Vision des Vier-Sterne-Hotels in Bad Gleichenberg. Der traditionsreiche Familienbetrieb wird von Andrea, Ernst, Julia und Laura Legenstein geführt. Neben den 43 exklusiven Zimmern und Appartements stehen im Vulkanlandhotel Legenstein auch Wellness und Kulinarik im Mittelpunkt. Das hoteleigene Restaurant „Feuergott“ mit eigenem Wintergarten setzt auf regionale Köstlichkeiten und Lieferanten aus der direkten Umgebung. Der mehr als 1.000 m2 große Spa- und Wellnessbereich Vulkanium beherbergt ein Hallenbad und ein ganzjährig beheiztes Außenschwimmbad mit Indoor-Einstieg. Fünf verschiedene Saunen und zwei Ruheräume mit Spa-Lounge runden das Angebot im Sinne der Leitidee ab. „Liebe, Leben, Leidenschaft – Urlaub im Legenstein. Weil wir das, was wir tun, wirklich gerne tun“, lautet diese. 
Weitere Informationen unter www.legenstein.at 
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