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Premiere für E-Holidays im Legenstein 
Mit verschiedenen Videos über Besonderheiten des 1. Vulkanlandhotels bringen die Gastgeber ihren Gästen den Urlaub nach Hause. 
Bad Gleichenberg, 19. März 2020 – „Wir möchten in dieser herausfordernden Situation für unsere Gäste einen kleinen Beitrag leisten und sie auf E-Holidays einladen“, erklären die Gastgeber Andrea, Ernst, Julia und Laura Legenstein. Gäste und Interessierte werden nun regelmäßig auf der Website des Vulkanlandhotels sowie auf Social Media-Plattformen mit kleinen Urlaubsszenen überrascht. Die E-Holidays feiern mit kleinen Videos über einen wohltuenden Saunaaufguss, eine entspannende Massage, ein köstliches Schlemmer-Frühstück mit vielen regionalen Schmankerln sowie einen herzlichen Check-in Premiere. „Nachdem alle Österreicher aufgefordert worden sind, möglichst zu Hause zu bleiben und viele Gäste ihren Urlaub absagen mussten, wollen wir den Urlaub nun zu den Gästen nach Hause bringen“, betonen die Gastgeber. Diese kleinen Urlaubsszenen sollen gleichzeitig Menschen Glücksmomente bringen – kleine Lichtblicke für die derzeitige, schwierige Lage. 
Corporate Data

„Dem Vulkanlandhotel Legenstein fliegen die Herzen der Gäste zu“, lautet die Vision des Vier-Sterne-Hotels in Bad Gleichenberg. Der traditionsreiche Familienbetrieb wird von Andrea, Ernst, Julia und Laura Legenstein geführt. Neben den 43 exklusiven, vollklimatisierten Zimmern und Appartements stehen im Vulkanlandhotel Legenstein auch Wellness und Kulinarik im Mittelpunkt. Das hoteleigene Restaurant „Feuergott“ mit eigenem Wintergarten setzt auf regionale Köstlichkeiten und Lieferanten aus der direkten Umgebung. Der mehr als 1.000 m2 große Spa- und Wellnessbereich Vulkanium beherbergt ein Hallenbad und ein ganzjährig beheiztes Außenschwimmbad mit Indoor-Einstieg. Fünf verschiedene Saunen und zwei Ruheräume mit Spa-Lounge runden das Angebot im Sinne der Leitidee ab. „Liebe, Leben, Leidenschaft – Urlaub im Legenstein. Weil wir das, was wir tun, wirklich gerne tun“, lautet diese. 
Weitere Informationen unter www.legenstein.at 
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