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Traumhafter Ausblick dank innovativer Fenster-Schiebeelemente
Hacksteiner-Metall aus Faistenau bei Salzburg bietet mit AXAAR(-System neue Chancen für Alt- und Neubauwohnungen. 
Hacksteiner-Metall aus Faistenau bei Salzburg ist ein kompetenter Partner bei perfekten Fensterlösungen in Altbauten. Mit dem Einbau von sechs AXAAR(-Schiebeelementen in einer Altbauwohnung in der Nähe von Schloss Schönbrunn in Wien stellte die Salzburger Innovationsschmiede ihre Kompetenz einmal mehr unter Beweis. „Die großen Schiebeelemente bieten einen beeindruckenden Ausblick“, weiß Wilhelm Rinnerthaler, Geschäftsführer von Hacksteiner-Metall.
Faistenau/Wien, 19. Mai 2020 – Für eine Wiener Altbauwohnung in der Nähe des Weltkulturerbes Schloss Schönbrunn fertigte Hacksteiner-Metall sechs innovative AXAAR(-Schiebeelemente an und baute diese ein. „Das größte Schiebeelement ist 5,4 Meter breit und 2,4 Meter hoch, die Einbauneigung beträgt 45 Grad“, berichtet Wilhelm Rinnerthaler. Die Schiebeelemente bieten eine tolle Aussicht und geben den Bewohnern das Gefühl, ein Teil des Panoramas zu sein. Die Fensterflügel sind mit einem Motorantrieb ausgestattet, auch die Beschattung außen und die Verdunklungsrollos innen funktionieren auf Knopfdruck. Hacksteiner-Metall übernahm auch die Lieferung und Montage der Beschattungen und Rollos. 
Für hohe technische Ansprüche
Die beweglichen AXAAR®-Systeme können großflächig in geneigten Wänden oder Dachflächen eingesetzt werden. Daher wird die einzigartige Innovation von Hacksteiner-Metall immer öfter bei Dachgeschoßausbauten mit hohen technischen Ansprüchen und streng gesetzlichen Auflagen verwendet. Besonders beliebt sind die hochwertigen Anfertigungen in historischen Altstädten. Die AXAAR®-Elemente werden individuell angefertigt. Bei der Produktion werden wichtige Aspekte wie Wärmeschutz, Schallschutz, Luftdurchlässigkeit, Windwiderstand sowie Schlagregendichtheit miteinbezogen. Die Schiebeelemente lassen viel Licht ins Innere eines Gebäudes und bieten den Bewohnern noch mehr Lebensqualität. Standardmäßig werden hoch isolierende Gläser eingebaut. Die einzigartige thermische Trennung der Profile sorgt für ein verbessertes Raumklima. In Kombination mit dem wärmegedämmten Rahmen werden zudem Zugluft, Kondensat und Kältestrahlung optimiert. Die AXAAR®-Systeme haben auch eine Zertifizierung für den Einbau im amerikanischen, britischen und asiatischen Raum.
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„Mit innovativen Lösungen begeistert Hacksteiner-Metall von Salzburg aus die Menschen – weltweit“, lautet die Leitidee des Unternehmens. Die Stahl-Hacksteiner-Metall GmbH wurde 1981 von Richard Hacksteiner in Faistenau, Salzburg gegründet. Das Unternehmen hat sich als kompetenter Partner in Sachen Metallverarbeitung und Metallbearbeitung am Markt etabliert und bietet klassischen Metallbau für die Region. Im Bereich Biegeservice sind die Salzburger Metallexperten mit maßgeschneiderten Lösungen von komplexesten Formenwünschen führend. Mit AXAAR® hat Hacksteiner-Metall ein hoch wärmegedämmtes Schiebesystem entwickelt, das weltweit nachgefragt wird, wobei die Besonderheit darin liegt, dass dieses System auch in geneigte Flächen (Dächer etc.) eingebaut werden kann. Seit 2006 führt Wilhelm Rinnerthaler als Geschäftsführer das Unternehmen mit rund 30 Mitarbeitern. 
Weitere Informationen unter: www.hacksteiner-metall.at
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