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Willkommen in der Zukunftsstraße 
CORE smartwork ist in die Fill Future Zone übersiedelt. Ein Hightech-Zentrum, in dem Digitalisierung, Softwareentwicklung und mechanische Entwicklung vorangetrieben werden.
Mit einem Investitionsvolumen von rund 10 Millionen Euro hat Fill am Standort Gurten, OÖ, ein Zentrum für Digitalisierung, Forschung und Entwicklung geschaffen. Die Future Zone befindet sich am Firmenstandort auf einer Fläche von 6.400 m². Neben drei Produktionshallen und einem Logistikcenter ist auch ein 1.500 m² großer Bürokomplex Teil des neuen Gebäudes. Passend zum Thema Digitalisierung findet auch das Schwesterunternehmen von Fill, CORE smartwork, dort eine neue Heimat. Bezeichnend dafür ist die neue Adresse: Zukunftsstraße 2
Gurten, 21. Juli 2020 – Nach rund 14 Monaten Bauzeit sind die Arbeiten am Neubau der Future Zone fertiggestellt und das CORE smartwork-Team konnte bereits Mitte Juni das neue Büro beziehen. „Der globale Megatrend Digitalisierung beeinflusst nahezu alle Bereiche unseres Lebens. Auch digitale Kommunikation spielt bei uns seit Jahren eine sehr wesentliche Rolle. So war bei der Planung für uns schnell klar, das CORE smartwork in die Future Zone umzieht“, betont Andreas Fill und erklärt: „Uns ist es wichtig für die Wettbewerbsfähigkeit und Innovationskraft, in diesem Bereich Vorreiter zu sein. Mit dem Bau der Future Zone setzen wir ein starkes Zeichen und ein klares Bekenntnis zum Standort Gurten“.
Ab in die Zukunft
Die Future Zone ist ein zukunftsweisendes Hightech-Zentrum und ein Meilenstein in Sachen Digitalisierung, Forschung und Entwicklung in Österreich. Softwareentwicklung und mechanische Entwicklung werden auf ein neues Level gehoben. Der 1.500 m² große Bürokomplex der Future Zone bietet den richtigen Raum zum Querdenken und kreativen Arbeiten in modernster Atmosphäre.
Für die Future Zone wurde um eine neue Straßenbezeichnung angesucht. Ab sofort gilt für den Park 21 die Straßenbezeichnung Zukunftsstraße. Die Adresse der Future Zone und somit auch die neue Anschrift von CORE smartwork lautet daher Zukunftsstraße 2. „Wir freuen uns darauf, unsere Kunden, Partner und Interessenten künftig im neuen Gebäude begrüßen zu dürfen“, so CORE smartwork Geschäftsführerin Michaela Keim.
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Vernetze Mitarbeiter. Stifte Sinn! – so lautet die Leitidee des Unternehmens. CORE smartwork ist das einzigartige Kommunikationswerkzeug für erfolgreiches Employee Relationship Management (ERM) zum Aufbau und zur Pflege einer Arbeitgebermarke. Es bündelt als singuläres Kommunikationsinstrument zentrale Funktionen und Aufgaben der Kommunikation, Organisation, Gesundheitsförderung und Mitarbeiterentwicklung. Das Werkzeug für Mitarbeiter- Beziehungsmanagement wurde mehr als zehn Jahre praxiserprobt. Die CORE smartwork GmbH wurde vom geschäftsführenden Gesellschafter Andreas Fill und dem Kommunikationsexperten Dr. Martin A. Schoiswohl ins Leben gerufen. Das Linzer Unternehmen Catalysts bringt seine langjährige Softwarekompetenz in die CORE smartwork GmbH ein. Der Firmensitz von CORE smartwork ist in Gurten, Oberösterreich.
Mehr Informationen online: www.core-smartwork.com
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