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Südsteirisches Traditionsunternehmen bündelt Kompetenzen bei Veranstaltungen
Seit März 2020 hat die Gady Family Veranstaltungs GmbH eine zweite Geschäftsführerin: Martina Roth ist gemeinsam mit Philipp Gady für die legendären Gady Märkte und den Schlosskeller Südsteiermark zuständig. 
Seit dem Jahr 2016 hat die Gady Family ihre Veranstaltungen in einen eigenen Geschäftszweig ausgegliedert. Im März 2020 hat Martina Roth neben Eigentümer Philipp Gady die Geschäftsführung der Gady Family Veranstaltungs GmbH übernommen. Die gebürtige Südsteirerin ist seit März 2015 beim Lebringer Traditionsunternehmen mit der Leitung des Gady Family Management Office betraut. 
Lebring, 21. Juli 2020 – „Unsere Aktivitäten als Veranstalter des Gady Markts und seit Kurzem auch im Gastronomiebereich haben eine Dimension erreicht, in der es sinnvoll erscheint, eine zweite Geschäftsführerin zu installieren“, erklärt Philipp Gady, Eigentümer und Geschäftsführer der Gady Family. Mit Martina Roth übernimmt eine erfahrene Managerin diese Position. Roth bleibt weiterhin Leiterin des Gady Family Management Office. Als Verantwortliche der Event- und Veranstaltungssparte wird sie gemeinsam mit Philipp Gady im Hintergrund die wirtschaftlichen und strategischen Fäden ziehen. Ihr neues Aufgabengebiet umfasst Großveranstaltungen wie die Gady Märkte und den neu eröffneten Schlosskeller Südsteiermark.
Steirisches Volksfest

Die legendären Gady Märkte haben sich in ihrer mittlerweile 54-jährigen Geschichte zum Steirischen Volksfest mit zigtausenden Besuchern entwickelt. Zweimal jährlich, im Frühjahr und Herbst, treffen sich die Besucher aus nah und fern in Lebring, um sich über die neuesten Trends bei Mobilität und auf dem Gebiet der Landmaschinen zu informieren. Jung- und Gebrauchtwagen werden zu attraktiven Marktpreisen angeboten und zwei große Festzelte, das steirische Weindorf, ein großer Vergnügungspark sowie zahlreiche Aussteller sorgen für das unvergleichliche „Gady Markt-Feeling“. 

Schlosskeller Südsteiermark

Im vergangenen Jahr wurde der Schlosskeller Südsteiermark am Seggauberg über den Dächern von Leibnitz von der Gady Family übernommen. Nachdem die behutsamen Renovierungsarbeiten abgeschlossen wurden, ist das Traditionsgasthaus, das jeweils 60 Plätze im Wirtshaus und auf der Sonnenterrasse bietet, wieder zum beliebten Treffpunkt für die Region geworden. Veronika Fritz und Markus Rath sorgen als neue Gastgeber für frischen Wind in den historischen Mauern. Sie verwöhnen ihre Gäste mit bodenständiger Küche kombiniert mit innovativen Akzenten.
Corporate Data
Vor mehr als 80 Jahren gründete Franz Gady einen Fahrradhandel in Lebring. Seit Anbeginn standen die traditionellen Werte wie Vertrauen, Tradition, Stolz und Leistung im Zentrum des Tuns der Familie Gady. Diesen Werten fühlt sich die mittlerweile dritte Generation verpflichtet. Heute vereint das südsteirische Familien- und Traditionsunternehmen 13 Standorte in der Steiermark unter dem Dach der Gady Family. Gady Family ist eines der führenden Autohäuser im Süden Österreichs und einer der größten privaten Landmaschinenhändler des Landes. Der legendäre Gady Markt lockt zweimal im Jahr tausende Menschen ins südsteirische Lebring. Das Unternehmen beschäftigt rund 330 Mitarbeiter. Geleitet wird die Unternehmensgruppe von Mag. Philipp Gady und Mag. Eugen Roth.

Nähere Informationen unter: www.gady.at 
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