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Positiver Ausblick auf den Kulturherbst im Kur- & Congresshaus Bad Aussee 
Gäste erwartet ein abwechslungsreiches Programm mit Musik, Tanz und Kinofilmen. 
Mit besonderen Veranstaltungen startet das Kur- & Congresshaus Bad Aussee in den Herbst. „Musik, Tanz und Kinovorführungen gehören zu den kulturellen Höhepunkten“, weiß Silvia Rastl vom Management Congress Ausseerland. Sämtliche Darbietungen werden unter vorgegebenen Sicherheitsstandards durchgeführt.
Bad Aussee, 20. Oktober 2020 – „Kultur ist ein wesentlicher Bestandteil unserer Gesellschaft“, betont Silvia Rastl und verweist auf exklusive Veranstaltungen, die im Herbst im Kur- & Congresshaus Bad Aussee auf dem Programm stehen. Gestartet wird der Programmreigen am 25. Oktober mit dem Konzert „ER mit Band“. Zu Gast sind Alfred Jaklitsch (Seer-Bandleader und Sänger), Ernst Gottschmann (Rauhnacht), Aaron Thier (EAV), Alex Meisl (Mamadou) und Verena Schön (SaVers), die Musik von Rock’n’Roll bis Balladen zum Besten geben. Am 29. November laden Frauenchor und Liedertafel Bad Aussee zu einem stimmungsvollen Adventkonzert ein. Unter dem Motto „Ein Wiener Abend“ steht am 4. Dezember eine Aufführung mit Tänzerinnen und Tänzern der Vereinigung Wiener Staatsopernballett auf dem Programm und am 7. Dezember geht der Veranstaltungsreigen mit einer Weihnachtsveranstaltung mit der Ausseer Bradlmusi weiter. Finest 50s Christmas Music bietet am 19. Dezember die Band OldSchoolBasterds. Zu hören sind zum einen Songs wie „Blue Christmas“, „White Christmas“ und „Last Christmas“, zum anderen Klassiker von Chuck Berry, Elvis Presley, Little Richard und Harry Belafonte.
Kino im Kur- & Congresshaus Bad Aussee 
Im Herbst ist im Kur- & Congresshaus Bad Aussee wieder Kino angesagt. Alle zwei Wochen, jeweils am Montag um 20 Uhr, ist ein interessanter Film zu sehen. Der Eintritt kostet acht Euro. Die Karten sind an der Abendkasse erhältlich. Nähere Informationen zu den einzelnen Filmen sind auf der Website der Stadtgemeinde Bad Aussee unter www.badaussee.at erhältlich. Weitere Veranstaltungen im Veranstaltungszentrum in der geografischen Mitte Österreichs werden auf der Website unter  www.congress-ausseerland.at veröffentlicht. Zum Schutz der Gäste werden bei den Terminen notwendige und vorgeschriebene Sicherheitsmaßnahmen und Abstandsregeln eingehalten.
Corporate Data
Congress Ausseerland in Bad Aussee verbindet Tradition und Innovation. Das Veranstaltungszentrum vermittelt Kongress- und Seminarveranstaltern und -gästen die Kraft und Lebensfreude aus der Mitte Österreichs. Silvia Rastl ist für die Agenden der Initiative zuständig. Congress Ausseerland bietet Begegnungsräume und Unterbringungsmöglichkeiten für MICE von bis zu 300 Teilnehmern. Die Initiative vernetzt das lokale Kur- & Congresshaus mit den Partnern in der Region.

Weitere Informationen unter: www.congress-ausseerland.at
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