newsroom.kommhaus.com
Wirtschaft/Pädagogik/Bildung/Ausstattung
Einsitzer-Schultisch Genio überzeugt mit modernem Design
Die Innovation des Komplettausstatters Mayr Schulmöbel kommt dem Zeitgeist in jeder Hinsicht entgegen. 
„Zwei Meter Abstand“ lautet die gegenwärtige Gesundheitsdirektive der österreichischen Bundesregierung. Abgesehen davon, dass er Babyelefant & Co. entgegenkommt, besticht der Einsitzer-Schultisch Genio von Mayr Schulmöbel aus Scharnstein im Almtal zusätzlich mit zeitlosem, ergonomischem Design, Funktionalität und hochwertiger Verarbeitung.
Scharnstein, 11. Februar 2021 – „Größtmögliche Fußfreiheit für Schülerinnen und Schüler bewirkt größtmöglichen Komfort im Klassenzimmer und dieser fördert die Konzentrationsfähigkeit“, weiß Franz Josef Wiener, einer der beiden Geschäftsführer von Mayr Schulmöbel. Das ist nur einer der Vorzüge, den der Einsitzer-Schultisch Genio von Mayr Schulmöbel zu bieten hat. Eleganz, Stabilität und die Möglichkeit der Individualisierung durch die Höhenverstellbarkeit tragen das ihre dazu bei, dass im Klassenraum ungestört und konzentriert gelernt werden kann. Auch bei wechselnder Raumbelegung glänzt das Ausstattungsstück. Mühelos und rasch können Genio-Tische transportiert und flexibel arrangiert werden. Zudem garantiert die robuste Ausführung des Produkts eine extrem lange Lebensdauer.
Gesund sitzt man am besten
Dass ergonomisch designte Schultische nicht nur dem Wohlbefinden, sondern vor allem auch der langfristigen Entwicklung der Körperhaltung dienen, ist weithin bekannt. Genio-Tische tragen diesem Faktum Rechnung, indem sie durch eine neigbare Tischplatte eine möglichst gerade und aufrechte Sitzhaltung ermöglichen. Davon profitieren Nacken- und Rückenmuskulatur. Verspannungsbeschwerden und der daraus resultierenden Einschränkung der Aufmerksamkeitsfähigkeit wird so optimal vorgebaut. Einem effizienten Lernen steht somit nichts mehr im Wege.
Kompetenz und Know-how
Mayr Schulmöbel begeistert seine Geschäftspartner mit Kompetenz und Know-how. Das Unternehmen ist nicht nur Experte für die Einrichtung perfekter Klassenzimmer. Zu den Kernkompetenzen gehört auch die Ausstattung von Labors, Werkräumen, Lehrküchen, Bibliotheken, Konferenzzimmern und Büros für sämtliche Bildungseinrichtungen. Bei der Planung werden modernste 3D-Computersimulationen eingesetzt. Somit können Wünsche für die Raumaufteilung, Farbgestaltung und Nutzung des Raums bereits im Vorfeld berücksichtigt werden. Angebote von Mayr Schulmöbel erleichtern den Lehr- und Lernbetrieb an allen Points of Education – vom Hort über Schulen, Fachhochschulen, Universitäten, Seminar- und Tagungsräume bis hin zu den Erwachsenen- und Seniorenbildungseinrichtungen. 
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Mayr Schulmöbel ist aufgrund seines hohen Qualitätsanspruchs, seiner innovativen und kundenorientierten Entwicklungen sowie seiner Kompetenz Marktführer in der österreichischen Schulmöbelbranche. Mayr Schulmöbel ist Partner der ersten Stunde der Bundesbeschaffungsgesellschaft (BBG). Für die langjährige Zusammenarbeit sind unter anderem Faktoren wie Liefertreue, Qualität, Zuverlässigkeit und Ersatzteilgarantie ausschlaggebend. 
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