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Höhere Retroreflexion sorgt für mehr Sicherheit im Straßenverkehr
Premium-Reflexglasperlen sind besonders langlebig und sorgen für erhöhte Verkehrssicherheit durch außergewöhnliche Retroreflexion.
Fahrbahnmarkierungen mit modernen Premium-Glasperlen sind deutlich besser sichtbar. Sie sind damit ein gewichtiger Sicherheitsfaktor auf Verkehrswegen. Eingebettet ins Markierungsmaterial ermöglichen sie eine Rückstrahlung und sorgen damit für optimale Orientierung. SWARCO SOLIDPLUS von SWARCO Road Marking Systems besticht mit außergewöhnlichen Retroreflexionswerten und Langlebigkeit. Diese neue Generation von Premium-Glasperlen ist zudem wesentlich robuster als Standard-Reflexglasperlen – ein großer Vorteil für den Straßenerhalter.
23. Februar 2021 – „Straßenmarkierungen sind heute ein wesentlicher Bestandteil sicherer Verkehrsinfrastruktur. Die Anforderungen moderner Fahrassistenzsysteme und der Wunsch nach maximaler Sicherheit schrauben die Anforderungen weiter nach oben“, erklärt Karl Heinz Fasching, Sales & Application Engineer. „Es ist vielerorts immer noch gängige Praxis, bei Straßenmarkierungen auf Systeme im unteren Preissegment zurückzugreifen. Das bringt aber nur kurzfristig finanzielle Vorteile, denn diese Markierungen müssen in deutlich kürzeren Intervallen erneuert werden und verlieren vergleichsweise schnell an Retroreflexion“, sagt Karl Heinz Fasching. Moderne Markierungssysteme der Premiumklasse hingegen bieten nicht nur wesentlich bessere Retroreflexionswerte, sondern eine signifikant längere Lebensdauer. Die Kombination von hochwertigen Kaltplastiken und hoch reflektierenden SWARCO SOLIDPLUS Reflexglasperlen kann die Haltbarkeit sogar verdoppeln. Dabei hat der Straßenerhalter die Gewissheit, dass die Markierungen auch am Ende der vorgesehenen Nutzungsdauer noch die geforderten Normwerte erfüllen. Diese sogenannte Applikationssicherheit spart Zeit, indem sie den Aufwand für Nachmarkierungen erheblich verringert. Für die Verkehrsteilnehmer wiederum erhöht sich die Sicherheit beim Fahren durch die erhöhte Retroreflexion erheblich. „So können wir höchste Sicherheitsansprüche und ökonomische Aspekte perfekt miteinander vereinen“, sagt Karl Heinz Fasching.
Beeindruckende Retroreflexion
Reflexglasperlen in Straßenmarkierungen reflektieren das Scheinwerferlicht und leiten die Verkehrsteilnehmer speziell bei fordernden Witterungsbedingungen sicher über die Straßen. Diese Retroreflexion erhöht die Verkehrssicherheit, sorgt bei Verkehrsteilnehmern für ein angenehmeres Fahrgefühl und ist gleichzeitig für die maschinelle Lesbarkeit – etwa bei Assistenzsystemen – besser erkennbar. SWARCO Road Marking Systems setzt dabei auf die einzigartige Glasrezeptur von SWARCO SOLIDPLUS. Die Premium-Reflexglasperle ist das Ergebnis langjähriger Forschung und Entwicklung und erreicht dabei besonders hohe Retroreflexionswerte. Die Höchstwerte bei herkömmlichen Standardperlen auf Autobahnen liegen anfangs bei etwa 350 mcd/m²*lx (RL). SWARCO SOLIDPLUS erreicht Messungen zufolge auf Autobahnen anfänglich bis 952 mcd/m²*lx. Nach zwei Jahren lag der Retroreflexionswert von SWARCO SOLIDPLUS mit 400 mcd/m²*lx deutlich über dem der Standardmaterialien (120 mcd/m²*lx) – und das nach mehr als 25 Millionen Fahrzeugüberrollungen. „Diese Qualität im Premiumsegment ist eine Win-win-Situation für Verkehrsteilnehmer, Straßenerhalter und Umwelt. Die Premium-Reflexglasperle steht für wesentlich längere Haltbarkeit und eine lange Lebensdauer. Außerdem steigern hochwertige Markierungen mit SWARCO SOLIDPLUS Sicherheit und Orientierung. Das kann für die Sicherheit der Verkehrsteilnehmer lebensrettend sein“, erklärt Karl Heinz Fasching. 
Corporate Data
Qualitätsprodukte und Serviceleistungen von SWARCO Road Marking Systems leiten den Verkehr bei Tag und vor allem bei Nacht sicher von A nach B. Auf allen Straßen. Bei jedem Wetter. Aus einer Hand. Mehr als 5.000 Kunden in mehr als 80 Ländern vertrauen darauf.
Weitere Informationen unter: www.swarco.com/solutions/road-marking-systems/lane-markings/glass-beads/swarco-solidplus
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