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Gute Ausbildung schweißt das Team bei Steyrer Metallbaubetrieb zusammen
Riegler Metallbau legt großen Wert auf Ausbildung junger Fachkräfte und aktiven Wissensaustausch zwischen Generationen.
Es sind das hohe Maß an persönlichen Entfaltungsmöglichkeiten, der modern ausgestattete Arbeitsplatz und die mitarbeiterorientierte Kommunikation, mit der Riegler Metallbau die Bindungskraft zu seinen Lehrlingen erhöht. Dass die jungen Mitarbeiter auch nach Abschluss ihrer Lehre in den Genuss eines umfangreichen Weiterbildungsangebots kommen, motiviert zusätzlich und gibt Sicherheit. So werden aus den ehemaligen Lehrlingen nicht selten langjährige Wegbegleiter, die ihr wertvolles Wissen an die nächste Generation im Unternehmen weiterreichen.
Steyr, 25. März 2021 – „Unternehmen müssen heute genauer als in der Vergangenheit wissen, welche Jugendliche zum Unternehmen passen und welche Erwartungen die Auszubildenden an den Beruf und das Unternehmen haben“, ist Bettina Riegler überzeugt. Die Personalverantwortliche bei Riegler Metallbau weiß um die Problematik des demografischen Wandels und dem damit einhergehenden Wettbewerb um gute Schulabgänger Bescheid. Riegler Metallbau punktet bei Lehrstellensuchenden mit einer modernen Infrastruktur und dem breit gefächerten Weiterbildungsangebot der hauseigenen Riegler Academy. Dieses schließt auch ein persönlichkeitsförderndes Lehrlingscollege mit ein. So starten jährlich zwei bis drei Lehrlinge in den Berufsfeldern Metalltechnik, technisches Zeichnen und Konstruktion. 
Gelebte Flexibilität 
Mit der Wertetriade aus Kontinuität, Zuverlässigkeit und Flexibilität bewegt man bei 

Riegler Metallbau viel. „Wer alles nach starren Regeln festlegt, schöpft das Potenzial von Auszubildenden, die selbstständig denken und handeln, nicht aus“, ist Bettina Riegler überzeugt und erzählt von den erst kürzlich bei Riegler Metallbau eingeführten Top Team-Meetings. Bei diesem neuen Besprechungsformat sind alle Mitarbeiter, unabhängig von Titel und Abteilungszugehörigkeit, dazu aufgefordert eigene Ideen aktiv miteinzubringen. Die innovativen Kommunikationsmaßnahmen stoßen auf starken Zuspruch beim gesamten Team, fördern den Zusammenhalt und sorgen für ein familiäres Betriebsklima.

Die Job Rotation bringt‘s
Zu den wichtigsten Erwartungen junger Menschen an den Arbeitgeber zählen abwechslungsreiche Aufgaben. Schon lange hat Riegler Metallbau deshalb bei der Lehrlingsausbildung eine Job Rotation eingeführt bei der die Jugendlichen die Produktionsabteilungen Alu, Niro, Stahl und Blech durchwandern. „Es ist uns wichtig, dass unser Top Team so vielseitig wie möglich ausgebildet wird“, sagt Unternehmensgründer Eduard Riegler. Denn werden aus den ehemaligen Lehrlingen glückliche, langjährige Mitarbeiter, schließt sich der Kreis und das unbezahlbare Know-how wird an die nächste Generation weitergereicht. Diesem Umstand entsprechend, legt Riegler Metallbau großen Wert darauf, seine Lehrlinge auch nach Abschluss der Ausbildung erfolgreich an das Unternehmen zu binden. 
Corporate Data

Riegler Metallbau wurde im Jahr 1983 gegründet und entwickelte sich vom Einmannbetrieb zum international tätigen Spezialisten für Metallbauten. Das in Steyr, Oberösterreich, ansässige Familienunternehmen beschäftigt auf einer Produktionsfläche von rund 5.000 m2 mehr als 50 Mitarbeiter. 2017 wurde das Unternehmen für die spektakuläre Verbindungsbrücke an der Linzer Donaulände mit dem oberösterreichischen Handwerkspreis in der Sparte Technik und Design ausgezeichnet.
Mehr Informationen unter: www.riegler-metall.at
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