newsroom.kommhaus.com
Wirtschaft/Pädagogik/Bildung/Ausstattung
Ein verlässlicher Partner und Ausstatter über den Schulbetrieb hinaus
Mayr Schulmöbel liefert ein großes Portfolio an Premium-Artikeln, die auch für außerschulische Projekte perfekt anwendbar sind.
„Wir stellen heute mehr als 6.000 hochwertige Einrichtungsartikel her, die abseits vom Klassenraum optimal zur Anwendung kommen“, erklärt Franz Josef Wiener, einer der beiden Geschäftsführer von Mayr Schulmöbel. Selbstverständlich gilt auch außerhalb des Kerngeschäfts des Unternehmens in Scharnstein im Almtal das Versprechen: „Mayr Schulmöbel liefert schnell, verlässlich, pünktlich und alles aus einer Hand!“
Scharnstein, 10. Juni 2021 – Die Einrichtungsproduktpalette von Mayr Schulmöbel ist längst dem durch den Namen des Unternehmens definierten ursprünglichen Anwendungsbereich entwachsen. „Wir produzieren und liefern schon lange nicht mehr nur exklusiv für Bildungseinrichtungen, sondern für alle Arten von Unternehmen“, erklärt Franz Josef Wiener. Sei es der Büro-, Verwaltungs- oder Werkstättenbereich – überall genießen Produkte von Mayr Schulmöbel einen ausgezeichneten Ruf. „Wir statten Labore aus und bieten Lösungen für kundenspezifische Spezialanforderungen aller Art“, setzt er fort. 
Immer an der Seite der Kunden 
Die verschiedenen Schritte von der Planung bis zur Realisierung eines Arbeits- oder Privatumfelds können sehr herausfordernd sein und für den Bauherrn ist manchmal guter Rat teuer. Mayr Schulmöbel bietet auch in diesem Fall praktische Lösungen an. Auf Wunsch stehen Kunden kompetente und erfahrene Projektleiter zur Seite und unterstützen jede Phase der Umsetzung – von der Planung bis zur Übergabe und darüber hinaus.
Projekte ohne Schulbank
In den vergangenen Jahren hat Mayr Schulmöbel immer öfter Projekte beliefert und ausgestattet, die mit direktem Lernen wenig zu tun haben. Zu den jüngsten Vorhaben gehörten unter anderem die Ausstattung und Einrichtung diverser Räume der KLF – Konrad Lorenz-Forschungsstelle Grünau, der Freiwilligen Feuerwehr Pettenbach, der Bezirksstelle des Österreichischen Roten Kreuzes in St. Peter/Au sowie von Unternehmen in Gmunden und Scharnstein. Die Nutzungsbandbreite der Räume erstreckte sich dabei vom Labor über Büro-, Schulungs-, Archiv- und Verkaufsräume bis hin zu Garderoben.
Corporate Data

Mayr Schulmöbel ist aufgrund seines hohen Qualitätsanspruchs, seiner innovativen und kundenorientierten Entwicklungen sowie seiner Kompetenz Marktführer in der österreichischen Schulmöbelbranche. Mayr Schulmöbel ist Partner der ersten Stunde der Bundesbeschaffungsgesellschaft (BBG). Für die langjährige Zusammenarbeit sind unter anderem Faktoren wie Kompetenz, Qualität, Liefertreue, Zuverlässigkeit und Ersatzteilgarantie ausschlaggebend. 

Weitere Informationen unter: www.mayrschulmoebel.at
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