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Versicherungen/WK Steiermark/Landesgremium Versicherungsagenten
Starker Kongress der Steirischen Versicherungsagenturen
200 Besucher machten den jährlichen Branchentreff zu einem gelungenen Event mit vielen Höhepunkten.
Am 8. Oktober 2021 trafen sich die Steirischen Versicherungsagenturen zu ihrem jährlichen Kongress. Rund 200 Mitglieder fanden sich im Seifenfabrik-Veranstaltungszentrum in Graz ein. Am Programm standen dabei spannende Vorträge, Networking und ein humorvoller Abschluss durch den Kabarettisten Clemens Maria Schreiner. Ehrungen gab es für zwei neue Triple-A-Agenturen bzw. Mitglieder mit 20-, 25- oder 30-jährigem Betriebsjubiläum.
Graz, 14. Oktober 2021 – „Unser erster Kongress in der Seifenfabrik war ein großer Erfolg“, freut sich Landesgremialobmann KommR Karlheinz Hödl. Nach dem Besucherrekord beim vergangenen Kongress übersiedelte die Veranstaltung von Schloss Seggau in das Veranstaltungszentrum in Graz-Jakomini. Auch dieses Mal fanden sich rund 200 Versicherungsagenten zum jährlichen Treffen ein. „Es ist schön, nach einem Jahr Pause wieder in dieser großen Runde zusammenzukommen. Herzlichen Dank in diesem Zusammenhang auch für das große Verständnis für unsere Sicherheitsmaßnahmen“, sagt Hödl. Alle Besucher mussten beim Eintritt die Erfüllung der 3G-Regel nachweisen. Dafür bekamen sie danach einen interessanten Mix aus Information, Networking, Kulinarik und Humor serviert.
Spannende Informationen aus erster Hand
Die Eröffnung des abwechslungsreichen Nachmittags übernahm Landesgremialobmann KommR Karlheinz Hödl in gewohnt charmanter Manier. Der Versicherungsprofi freute sich über ein volles Haus und die gute Stimmung unter den Gästen. Das erste Fachreferat übernahm Mag. Stephan Novotny. Der Rechtsanwalt mit Schwerpunkt Versicherungsrecht informierte über das heikle Thema Datenschutz und über weitere Themengebiete des versicherungstechnischen Alltags. „Unsere Experten konnten trockene, aber enorm wichtige Themen spannend und abwechslungsreich vermitteln“, freut sich Karlheinz Hödl. Dieses Lob galt auch für Thomas Michelitsch, BA, MSc vom Finanzamt Graz. Seinen Themen an diesem Nachmittag waren speziell die Homeoffice-Pauschale und andere interessante Neuerungen aus dem Steuerrecht. Bundesgremialobmann KommR Horst Grandits rundete die Riege der referierenden Ehrengäste mit einem Blick in die Zukunft der Branche ab.
Ehrungen, Prämierungen und Kabarett
Nach den Fachreferaten ehrten die Steirischen Versicherungsagenturen Mitglieder mit 20-, 25- oder 30-jährigem Betriebsjubiläum für ihre langjährigen Erfolge. Außerdem durfte das Gremium in der Wirtschaftskammer Steiermark zwei weitere Agenturen in der Riege der Triple-A-Agenturen aufnehmen. Diese Prämierung besonderer Qualitätsmerkmale in Auftritt, Organisation und Beratung erhielten die TS Versicherungsagentur GmbH aus Zeltweg und die Versicherungsagentur Bauer aus Gleisdorf. Für die humoristische Abrundung des gelungenen Kongresses sorgte der steirische Kabarettist Clemens Maria Schreiner. Der mittlerweile auch aus der ORF-Sendung „Fakt oder Fake“ bekannte Humorist war bereits 2013, ganz zu Beginn seiner Karriere, Stargast beim Kongress. Dieses Jahr feierte er sozusagen ein Comeback bei den Steirischen Versicherungsprofis. Moderiert wurde der Kongress von Dr. Maria Schoiswohl. 
Corporate Data
Das Landesgremium der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Steiermark ist eine dynamische Interessenplattform der Steirischen Versicherungsagenturen mit rund 1.300 Mitgliedern. Die Versicherungsagentur agiert als selbstständiges Unternehmen, ist jedoch vertraglich an Versicherungsunternehmen gebunden. Sie fungiert als Schnittstelle zwischen Versicherungskonzernen und den einzelnen Kunden. Das Angebotsspektrum umfasst sämtliche Leistungen einer großen Versicherung. Die Versicherungsagentur ist Ihre persönliche Mehr-Sicherung vor Ort: selbstständig, schnell, sicher, steirisch – so lautet die Leitidee. Die Versicherungsagentur. Echt. Sicher. Sein.

Mehr Informationen unter: www.versicherung-steiermark.at
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