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Beratung, Einkauf und Verpackung gehören zum Full-Service von Klammerth
Das Traditionsunternehmen im Herzen von Graz hat vor Weihnachten die Lager für seine Kunden gefüllt.
Erlesene und ganz persönliche Geschenke für Weihnachten aus dem Hause Klammerth sind bei den Kunden sehr beliebt. Im Traditionsunternehmen in der Grazer Herrengasse werden die Pakete besonders liebevoll eingepackt. „Kunden schätzen das Service von der professionellen Beratung über den entspannten Einkauf bis zur perfekten Verpackung“, weiß Martina Weinhandl, Geschäftsführerin der beliebten Einkaufs-Location für Tisch- und Esskultur im Herzen von Graz.
Graz, 17. November 2021 – „Unser Unternehmen punktet mit einem breitgefächerten Sortiment an besonderen Stücken für die Tisch- und Kochkultur sowie für schöneres Wohnen zu Hause. Es ist für jeden etwas Passendes dabei“, berichtet die Geschäftsführerin von Klammerth, Martina Weinhandl. Das Allerwichtigste beim Gustieren und Einkaufen ist, dass die Produkte auch lagernd sind. „Hier kommen uns langjährige Lieferanten aus Österreich und Ländern aus Mitteleuropa zugute“, betont Martina Weinhandl. Qualität, Nachhaltigkeit, Umweltbewusstsein und Zuverlässigkeit verbinden die Unternehmen.
Perfekt verpackt auf dem Gabentisch
Zu Weihnachten sind Kunden speziell auf der Suche nach Geschenken, die Freude machen. Besteck, Tafelporzellan, Gläser, Tee- oder Kaffee-Accessoires, Kochgeschirr, ein Raclette- oder Fondueset, niedliche Porzellanfiguren, Anhänger für den Christbaum, festliche Servietten – die Auswahl an liebevoll ausgesuchten Präsenten ist besonders groß. Nach dem Einkauf lassen sich Kunden ihre Geschenke gleich einpacken. Somit liegen die Gaben perfekt und sicher umhüllt unter dem Christbaum. Weihnachten und Silvester sind gleichzeitig jene Anlässe, an denen Gastgeber gerne ihr altbewährtes Geschirr gegen ein moderneres austauschen.
Mit 70 Jahren Profi beim Verpacken von Geschenken 

Die gute Seele am Verpackungstisch bei Klammerth ist seit 31 Jahren Katarina Radojicic. Frau Katarina, wie sie von allen genannt wird, war 18 Jahre lang bei Klammerth angestellt, vor 13 Jahren ging sie in Pension. Seit dieser Zeit hilft sie regelmäßig vor Weihnachten als Verpackerin aus. „Die Arbeit macht mir großen Spaß. Das Unternehmen ist quasi Familie für mich und das Team ist toll“, erklärt die 70-Jährige. Sie ist schnell und ihre Verschönerungskünste auf den Paketen sind beliebt und begehrt. „Nichtsdestotrotz braucht man für schöne Verpackungen etwas Zeit“, betont die Mitarbeiterin, die jedes Jahr tausende Packerl macht. „Manchmal träume ich sogar von Schachteln, Maschen und Co.“, sagt die Verpackungskünstlerin, die sich schon auf ihren alljährlichen Einsatz im Grazer Traditionsunternehmen freut. 
Corporate Data

Klammerth ist Kult. Seit 1840. Der ehemalige k. u. k. Hoflieferant ist die erste Adresse in Österreich für Tisch- und Kochkultur. Das Unternehmen hat seinen Sitz in der Grazer Innenstadt. Klammerth begeistert Menschen. Mit Genuss. Mit Stil. Mit Leidenschaft. Auf zwei Ebenen in der renommierten Herrengasse und im eigenen Webshop auf www.klammerth.at bietet Klammerth ausgesuchte Produkte und fachkundige Expertise. Das Familienunternehmen mit einem Team von Stil- und Genussberaterinnen und -beratern wird von Martina und Martin Weinhandl nach den Werten Leidenschaft, Schönheit, Tradition, Ehrlichkeit und Qualität geführt.
Weitere Informationen unter: www.klammerth.at
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