Wirtschaft/Landmaschinen/Landweihnacht
„Fröhliche Landweihnacht!“ wünscht die Gady Family
„Entdecken Sie unsere Top-Angebote online“, lautet das Motto von 
29. November bis 4. Dezember 2021 bei der Gady Family.
„Wir sind stolz, über so ein vielfältiges Lager an gebrauchten Landmaschinen zu verfügen, welche im Top-Zustand zum Verkauf angeboten werden“, erklärt Philipp Gady, Eigentümer und Geschäftsführer der Gady Family. Die 3. Landweihnacht ist trotz Lockdowns Online bei Gady so präsent wie noch nie. Sich komfortabel per Telefon oder online einen Termin für die Besichtigung ausmachen, danach völlig entspannt und sicher die Maschine besichtigen, kaufen und nach Hause bringen – auf diese Weise stellt die Gady Family sicher, dass auch im Lockdown die Preise fleißig purzeln.
Lebring, 26. November 2021 – Die Gady Family verfügt über eine große Auswahl an gebrauchten Landmaschinen. Und man kann sich darauf verlassen, dass sie komplett aufbereitet, pickerlfertig serviciert und in gutem Zustand sind. Selbstverständlich auch bei der Landweihnacht. „Der einzige Unterschied sind von 29. November bis 4. Dezember die Preise“, erklärt Martin Grössbauer, Verkaufsleiter von Gady Landmaschinen. Diese befinden sich in besagtem Zeitraum auf absolutem Schnäppchen-Niveau. „Die Landweihnacht ist bei uns DIE Gelegenheit für Landwirte, ihren Fuhr- und Maschinenpark zu ergänzen und sich noch heuer für die nächste Saison mit Top-Maschinen zu versorgen“, fügt er hinzu. Gleichzeitig schont ein Einkauf während der Landweihnacht bei der Gady Family das Budget. Ein richtiges Weihnachtszuckerl!
Aus dem Internet auf den Landmaschinen-Hof und nach Hause
Nachdem man per Telefon oder Internet einen Termin zur Besichtigung der gewünschten Maschinen vereinbart hat, steht unter Einhaltung aller geltenden COVID-19-Sicherheitsmaßnahmen der Besichtigung des landwirtschaftlichen Gerätes nichts im Wege. Dies passiert während der Landweihnacht täglich von 8 bis 17 Uhr auf einem der Landmaschinen-Höfe der Standorte Lebring oder Krieglach. Dabei kann nach Herzenslust geschaut, geprüft und nachgefragt werden. Detaillierte Darstellungen der landweihnachtlichen Sonderangebote sind alternativ dazu auch im Internet auf www.gady.at/landmaschinen/lagernde-landmaschinen-neu-gebraucht jederzeit einzusehen. Die Telefonnummern der relevanten Standorte sowie das Online-Terminvereinbarungsformular finden Sie auf www.gady.at.
Sich mit der Gady Family verlinken lohnt sich

Während der Landweihnachts-Aktionstage wird die Gady Family ihren Followern regelmäßig besondere Schnäppchen via Social Media präsentieren. Sich zu verlinken und ein Auge nach besonders günstigen Preisen auf Facebook, Instagram & Co. offen zu halten zahlt sich von 29. November bis 4. Dezember ganz besonders aus!
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Vor 85 Jahren gründete Franz Gady einen Fahrradhandel in Lebring. Von Anbeginn an standen die traditionellen Werte wie Vertrauen, Tradition, Stolz und Leistung im Zentrum des Tuns der Familie Gady. Diesen Werten fühlt sich die mittlerweile dritte Generation verpflichtet. Heute vereint das südsteirische Familien- und Traditionsunternehmen 13 Standorte in der Steiermark unter dem Dach der Gady Family. Gady Family ist eines der führenden Autohäuser im Süden Österreichs, einer der größten privaten Landmaschinenhändler des Landes und Betreiber des Schlosskeller Südsteiermark – ein Traditionswirtshaus am Seggauberg in Leibnitz. Der legendäre Gady Markt lockt zweimal im Jahr seine Besucher ins südsteirische Lebring. Das Unternehmen beschäftigt rund 330 Mitarbeiter – davon etwa 50 Lehrlinge. Geleitet wird die Unternehmensgruppe von 
Mag. Philipp Gady und Mag. Eugen Roth.

Nähere Informationen unter: 
www.gady.at und www.schlosskellersuedsteiermark.at 
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