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Zu Weihnachten erleben Urlauber stimmungsvolle Festtage im Hotel
Gäste feiern im Vulkanlandhotel Legenstein ein Weihnachtsfest in familiärer Atmosphäre, die zum Entschleunigen einlädt.
Ein Aufenthalt zu Weihnachten im Vulkanlandhotel Legenstein in Bairisch Kölldorf, Gemeinde Bad Gleichenberg, ist bei den Gästen sehr begehrt. „Wir sind schon jetzt gut gebucht. Und es kommen bereits Reservierungen für Weihnachten 2022 herein“, berichten die Gastgeber Andrea, Ernst, Julia und Laura Legenstein. Familiär, gemütlich, herzlich, festlich und besinnlich – diese Kombination ist ausschlaggebend für den Aufenthalt über die Feiertage im Legenstein. Der Urlaub trägt zum Entschleunigen und zur Ruhekommen bei.
Bad Gleichenberg, 29. November 2021 – „Wir feiern Weihnachten gemeinsam mit unseren Herzstücken – dem Team – und den Gästen“, erklären Andrea, Ernst, Julia und Laura Legenstein. Dabei ist den Gastgebern wichtig, dass sich alle wohlfühlen. Mit Glühwein und Lebkuchen am offenen Feuer stimmen sich die Festgäste vor Weihnachten auf den Heiligen Abend ein. Dazu gibt es Musik und besinnliche Texte. Am Weihnachts-Nachmittag können Gäste einen gemütlichen Spaziergang zur Christmette machen. Ein festlich geschmückter Christbaum, stimmungsvolles Kerzenlicht und das Weihnachtsevangelium gehören zur Bescherung. Und natürlich auch Musik. Die Familienmitglieder der Familie Legenstein greifen zu ihren Instrumenten und erfreuen die Festgäste mit musikalischen Kostproben. Ein weiterer Höhepunkt des Abends ist das festliche Menü, das Küchenmeister Werner Wallner mit seinem Team mit Herz und Leidenschaft zubereitet. Schon wochenlang vorher werden verschiedene Menüs erstellt, Gerichte verkostet und verfeinert. Schließlich sollen alle ein wunderschönes, unvergessliches Weihnachtsfest im Legenstein erleben. 
Attraktive Pakete
„Gäste genießen stressfreie Weihnachten im Legenstein, umgeben von lieben Menschen“, wissen die Gastgeber. Daher gibt es speziell zu diesem Fest viele ‚Wiederholungstäter‘, die Jahr für Jahr zum Mitfeiern gerne ins Vulkanlandhotel kommen. „Bereits bei der Abreise wird oft gleich für das nächste Jahr ein Zimmer bestellt“, berichten die Gastgeber. Damit Gäste ihren Aufenthalt im Vulkanland mit allen Vorzügen genießen können wurde für dieses Jahr ein Weihnachtspaket mit fünf Nächten geschnürt, die von 21. bis 26. Dezember gebucht werden können. Im nächsten Jahr wird das Paket auf sieben Nächte ausgedehnt und kann ab sofort von 20. bis 27. Dezember 2022 reserviert werden.
Corporate Data

„Dem Vulkanlandhotel Legenstein fliegen die Herzen der Gäste zu“, lautet die Vision des Vier-Sterne-Hotels in Bad Gleichenberg. Der traditionsreiche Familienbetrieb wird von Andrea, Ernst, Julia und Laura Legenstein geführt. Neben den 43 exklusiven, vollklimatisierten Zimmern und Appartements stehen im Vulkanlandhotel Legenstein auch Wellness und Kulinarik im Mittelpunkt. Das hoteleigene Restaurant „Feuergott“ mit eigenem Wintergarten setzt auf regionale Köstlichkeiten und Lieferanten aus der direkten Umgebung. Der mehr als 1.000 m2 große Spa- und Wellnessbereich Vulkanium beherbergt ein Hallenbad und ein ganzjährig beheiztes Außenschwimmbad mit Indoor-Einstieg. Fünf verschiedene Saunen und zwei Ruheräume mit Spa-Lounge runden das Angebot im Sinne der Leitidee ab. „Liebe, Leben, Leidenschaft – Urlaub im Legenstein. Weil wir das, was wir tun, wirklich gerne tun“, lautet diese. 
Weitere Informationen unter www.legenstein.at 
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