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Grazer Traditionsunternehmen bietet Online-Einkaufsvergnügen rund um die Uhr
Klammerth präsentiert in seinem gut sortierten Webshop mehr als 5.000 liebevoll ausgesuchte Produkte.
Geschenke für die Adventszeit und für Weihnachten aus dem Hause Klammerth gibt es auch während des aktuellen Lockdowns. „Click & Collect sowie unser Webshop sind die perfekte Alternative, in Zeiten wie diesen sicher einzukaufen“, erklärt Martina Weinhandl, Geschäftsführerin der beliebten Einkaufs-Location für Tisch- und Esskultur im Herzen von Graz. Die Geschenke werden zudem auch gleich liebevoll verpackt.
Graz, 1. Dezember 2021 – In der Adventszeit wird ein Großteil der Weihnachtseinkäufe erledigt. Das Traditionsunternehmen Klammerth in der Grazer Herrengasse bietet auch während des Lockdowns seinen Kunden Gelegenheit einzukaufen. „Mehr als 5.000 Produkte gibt es in unserem Online-Shop“, berichtet die Geschäftsführerin von Klammerth, Martina Weinhandl. Für jeden Geschmack. Für jede Brieftasche. Der Webshop ist übersichtlich. Rubriken wie beispielsweise „Neu im Shop“ und „Weihnachten“ führen gezielt und rasch zu den gewünschten Produkten. Der Online-Shop hat eine Menge Vorteile: Er ist rund um die Uhr geöffnet und lädt zum gemütlichen Gustieren und Shoppen ein. Zu den gewohnten Geschäftszeiten – Montag bis Samstag von 9.30 bis 18 Uhr – stehen die Klammerth Stil- und Genussberaterinnen per Telefon unter der Nummer +43 316 8256180 oder per E- Mail an office@klammerth.at mit Rat und Tat zur Verfügung. Die Produkte werden wie gewohnt liebevoll und festlich eingepackt und können anschließend direkt im Geschäft abgeholt werden. „Jedes einzelne Stück in unserem Webshop wurde liebevoll ausgesucht“, weiß Martina Weinhandl. Ganz nach dem Motto des Grazer Traditionsunternehmens „Klammerth begeistert Menschen. Mit Genuss. Mit Stil. Mit Leidenschaft.“ Niemand muss Bedenken haben, dass es dieses Jahr womöglich keine Packerl auf dem Gabentisch gibt. „Wir sind für unsere Kunden da und unterstützen diese in gewohnter Manier bei der Auswahl ihrer Überraschungen“, betont die Geschäftsführerin. Sie und ihr engagiertes Team freuen sich darauf, einzigartige und mit viel Liebe ausgesuchte Ideen zu präsentieren, mit denen Beschenkte sehr lange Zeit Freude haben. 
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Klammerth ist Kult. Seit 1840. Der ehemalige k. u. k. Hoflieferant ist die erste Adresse in Österreich für Tisch- und Kochkultur. Das Unternehmen hat seinen Sitz in der Grazer Innenstadt. Klammerth begeistert Menschen. Mit Genuss. Mit Stil. Mit Leidenschaft. Auf zwei Ebenen in der renommierten Herrengasse und im eigenen Webshop auf www.klammerth.at bietet Klammerth ausgesuchte Produkte und fachkundige Expertise. Das Familienunternehmen mit einem Team von Stil- und Genussberaterinnen wird von Martina und Martin Weinhandl nach den Werten Leidenschaft, Schönheit, Tradition, Ehrlichkeit und Qualität geführt.
Weitere Informationen unter: www.klammerth.at
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