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Silvester besonders stimmungsvoll im Schlosskeller Südsteiermark feiern
Gastgeber Veronika Fritz und Markus Rath begeistern im Traditionswirtshaus in Leibnitz mit einem kulinarischen Feuerwerk. 
Lebring/Leibnitz, 23. Dezember 2021 – Stimmungsvolle Feste feiern über den Dächern von Leibnitz in gemütlichem Ambiente – das bietet der Schlosskeller Südsteiermark am Seggauberg in Leibnitz. Die leidenschaftlichen Gastgeber Veronika Fritz und Markus Rath sowie ihr Team planen für ihre Gäste einen kulinarisch unvergesslichen Silvesterabend. „Silvester wird ein kulinarisches Feuerwerk in neun Gängen“, macht JRE-Koch Markus Rath Lust auf mehr. Das Motto zur Jahreswende heißt „Galadinner trifft Neujahrsbrunch“. Nachdem zu Silvester österreichweit alle Restaurants um 22 Uhr geschlossen werden müssen, beginnt das Dinner bereits um 17 Uhr. Damit die Gäste unterm Sternenzelt im Freien oder zu Hause noch gemütlich weiterfeiern können, bereitet der Schlosskeller Südsteiermark einen Prosit Neujahrs-Korb mit einer Flasche steirischem Winzersekt und typischen Glücksspeisen wie Linsen und Sauschädel vor. Nach dem Feiern lieben es Gäste länger zu schlafen. Das Traditionswirtshaus auf dem Seggauberg läutet das neue Jahr kulinarisch mit einem Neujahrsbrunch ein. Für das Galamenü zu Silvester und den Neujahrsbrunch werden noch gerne Reservierungen entgegengenommen. 

Corporate Data 

Der Schlosskeller Südsteiermark befindet sich am Seggauberg über den Dächern von Leibnitz. „Wirtshausküche trifft Gourmetmenü. Biologisch. Regional. Saisonal. Produziert von lokalen Landwirten. Immer mit Leidenschaft, oft mit Landmaschinen der Gady Family“, so lautet die Philosophie des Traditionswirtshauses, die von den Gastgebern Veronika Fritz und Markus Rath mit Passion umgesetzt wird. Der Schlosskeller Südsteiermark ist Teil der Gady Family und wird von der Gady Family Veranstaltungs GmbH betrieben.
Nähere Informationen unter: www.schlosskellersuedsteiermark.at
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