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KaroLack Graz-Nord: Alles, was Ihr Auto in Sachen Lack und Karosserie braucht
Mit der Inbetriebnahme des neuen KaroLack-Zentrums in Graz-Nord erweitert die Gady Family ihr Leistungsangebot in der gesamten Region beträchtlich. 
2022 startet das steirische Traditionsunternehmen voller Zuversicht in ein neues Jahr und freut sich über die Eröffnung seines neuesten Standorts – das Gady Karosserie- und Lackierzentrum Graz-Nord, rund 50 Meter vom Gady Opel Standort entfernt. Acht neue Mitarbeiter finden in dieser Einrichtung Beschäftigung. Davon wurden zwei Ausbildungsplätze auf dem Gebiet Karosseriebautechnik geschaffen.
Lebring, 1. Februar 2022 – „Das KaroLack-Zentrum Graz-Nord ist eine gut durchdachte Investition und spiegelt unser Streben nach Wachstum und die damit verbundene kontinuierliche Verbesserung der Infrastruktur für die Kunden der Gady Family wider“, erklärt Philipp Gady, Eigentümer und Geschäftsführer der Gady Family. „Mit dieser neuen Anlage wollen wir als zusätzlicher Dienstleister für alle Kunden von Gady Opel und Gady BMW Graz-Nord, aber auch für die gesamte Region Graz-Nord und Graz-Umgebung fungieren. Wir sind davon überzeugt, dass wir mit dem Bau dieses Projektes gut gerüstet in die Zukunft gehen und unsere Rolle im Mobilitätssektor im Raum Graz und Graz-Umgebung weiter ausbauen und stärken werden“, fügt Geschäftsführer Eugen Roth hinzu. Mit dem neuen KaroLack-Zentrum wurden acht neue Arbeitsplätze – davon zwei neue Ausbildungsplätze auf dem Gebiet Karosseriebautechnik – geschaffen. In Beisein des Präsidenten der Wirtschaftskammer Steiermark, Josef Herk, und Stadtrat Dr. Günther Riegler wurde das KaroLack-Zentrum Graz-Nord am 28. Jänner 2022 offiziell von den Geschäftsführern der Gady Family, Philipp Gady und Eugen Roth, im kleinen Kreis eröffnet. 

Umfangreiche Leistungen für Fahrzeuge aller Marken
In puncto Serviceangebot setzt die Gady Family mit dem neuen KaroLack-Zentrum Akzente. „Da wir stets bestrebt sind, sämtliche Bedürfnisse unserer Kunden abzudecken, ist die Ausstattung des KaroLack-Zentrums Graz-Nord am letzten Stand der Technik. So werden Karosserie- und Lackaufbereitungsarbeiten für alle Marken und Modelle geboten, damit unsere Kunden lange Freude am eigenen Fahrzeug haben“, sagt Eugen Roth. Sämtliche Lackier- und Spenglerarbeiten, Spot-Repairs (die Bearbeitung von Kleinschäden) aller Arten, die Bearbeitung von Hagel- und Parkschäden, die Reparatur und Instandhaltung aller Verglasungen und die Komplettabwicklung von Versicherungsfällen mit allen Versicherungsagenturen gehören bei KaroLack Graz-Nord zum Repertoire. Kurz: Hier gibt es alles, was zur Fahrzeug-Instandhaltung benötigt wird – und zwar in höchster Qualität.
Schneller, besser, komfortabler
Um all die genannten Leistungen erbringen zu können, wurde von Anfang an darauf geachtet, die technische Ausstattung der Anlage so umfangreich wie möglich zu gestalten. Schließlich ist Kundenzufriedenheit das oberste Ziel der Gady Family. Deshalb investierte man auch in eine Lackierkabine von Umwelttech, die sich auf dem modernsten Stand der Technik und Energieeffizienz befindet, einen Vorbereitungsplatz, einen Finish- und Annahmeplatz sowie ein Annahmebüro nebst Kundenwartezone. Das Zusammenspiel all dieser Elemente verkürzt Wege, optimiert Arbeitsabläufe und erhöht damit den Komfort für Kunden spürbar. 
Corporate Data 
Vor 86 Jahren gründete Franz Gady einen Fahrradhandel in Lebring. Von Anbeginn an standen die traditionellen Werte wie Vertrauen, Tradition, Stolz und Leistung im Zentrum des Tuns der Familie Gady. Diesen Werten fühlt sich die mittlerweile dritte Generation verpflichtet. Heute vereint das südsteirische Familien- und Traditionsunternehmen 13 Standorte in der Steiermark unter dem Dach der Gady Family. Gady Family ist eines der führenden Autohäuser im Süden Österreichs, einer der größten privaten Landmaschinenhändler des Landes und Betreiber des Schlosskeller Südsteiermark – ein Traditionswirtshaus am Seggauberg in Leibnitz. Der legendäre Gady Markt lockt zweimal im Jahr seine Besucher ins südsteirische Lebring. Das Unternehmen beschäftigt rund 330 Mitarbeiter – davon etwa 50 Lehrlinge. Geleitet wird die Unternehmensgruppe von Mag. Philipp Gady und Mag. Eugen Roth.

Nähere Informationen unter: www.gady.at und www.schlosskellersuedsteiermark.at 
