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Einfach spitze, die kulinarischen Genüsse im Thermen- und Vulkanland Steiermark!
Produzentenmarkt im Vulkanlandhotel Legenstein lud begeisterte Besucher zum Diskutieren, Gustieren und Einkaufen ein. 
Ein voller Erfolg war der zweite Produzentenmarkt im Vulkanlandhotel Legenstein in Bairisch Kölldorf, Gemeinde Bad Gleichenberg, der Anfang April stattgefunden hat. „Mit dieser Veranstaltung wollten wir einmal mehr engagierte Personen aus der Region vor den Vorhang holen und unseren Gästen und auch Einheimischen präsentieren“, erklären die leidenschaftlichen Gastgeber Andrea, Ernst, Julia und Laura Legenstein.
Bad Gleichenberg, 6. April 2022 – „Ein Merkmal verbindet alle unsere Produzenten – die extrem hohe Qualität ihrer Produkte“, betonen Andrea, Ernst, Julia und Laura Legenstein, die Gastgeber des Vier-Sterne-Hotels in Bairisch Kölldorf. Als Vulkanlandhotel fühlen sich die Hoteliers der Region verpflichtet. Seit Jahren beziehen sie mehr als 80 Prozent ihrer Produkte, die sie in der Küche und im Keller verwenden, aus dem Thermen- und Vulkanland Steiermark. „Die Produktpalette ist wirklich sehr groß“, freuen sich die Gastgeber. Das Angebot reicht unter anderem von Käse und zahlreichen Getreidespezialitäten über regionales Obst und Gemüse zu Wein, Bier und Gin. 

Perfekte Bühne, um Lieferanten zu präsentieren
Der Produzentenmarkt ist zum einen die perfekte Bühne, um Produzenten und ihre außergewöhnlichen Produkte vorzustellen. Zum anderen drückt Familie Legenstein damit ihre Wertschätzung aus. „Schließlich können wir dank unserer großartigen Lieferanten unseren Gästen kulinarischen Genuss in einer exzellenten Qualität anbieten“, erklären die Gastgeber. Bei der Veranstaltung Anfang April nutzten Besucher die Gelegenheit, besondere Schmankerln zu verkosten und zu kaufen. Mit den Produzenten wurde gleichzeitig fleißig diskutiert. Viele Hotelgäste besuchen während ihres Urlaubs Produzenten in ihren Betrieben und versorgen sich mit steirischen Spezialitäten für den Genuss zu Hause. Beim Markt im Hotel konnten sie auf einen Schlag nach Lust und Laune gustieren und einkaufen. Viele Vulkanländerinnen und Vulkanländer ließen sich diesen Markt ebenso nicht entgehen.
Nächster Produzentenmarkt im November
Nach dem großen Erfolg des Produzentenmarktes sind sich Aussteller, Hoteliers und Gäste einig: Diese Veranstaltung muss unbedingt wiederholt werden. Der nächste Termin steht bereits fest: Es ist der 12. November 2022. Premiere feierte der Markt im Herbst 2019. Durch Corona wurde eine neuerliche Durchführung immer wieder verschoben. Ziel ist es, den Produzentenmarkt zwei Mal im Jahr zu veranstalten. Dabei sollen jeweils neue Lieferanten vorgestellt werden.
Corporate Data

„Dem Vulkanlandhotel Legenstein fliegen die Herzen der Gäste zu“, lautet die Vision des Vier-Sterne-Hotels in Bad Gleichenberg. Der traditionsreiche Familienbetrieb wird von Andrea, Ernst, Julia und Laura Legenstein geführt. Neben den 43 exklusiven, vollklimatisierten Zimmern und Appartements stehen im Vulkanlandhotel Legenstein auch Wellness und Kulinarik im Mittelpunkt. Das hoteleigene Restaurant „Feuergott“ mit eigenem Wintergarten setzt auf regionale Köstlichkeiten und Lieferanten aus der direkten Umgebung. Der mehr als 1.000 m2 große Spa- und Wellnessbereich Vulkanium beherbergt ein Hallenbad und ein ganzjährig beheiztes Außenschwimmbad mit Indoor-Einstieg. Fünf verschiedene Saunen und zwei Ruheräume mit Spa-Lounge runden das Angebot im Sinne der Leitidee ab. „Liebe, Leben, Leidenschaft – Urlaub im Legenstein. Weil wir das, was wir tun, wirklich gerne tun“, lautet diese. 
Weitere Informationen unter www.legenstein.at 
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