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Nach zwei Jahren Pause endlich wieder High End Messe in München 

Der oberösterreichische Klangmöbelhersteller FalkenOhr präsentiert Mitte Mai in München exklusive Produktlinie.
FalkenOhr zeigt vom 19. bis 22. Mai 2022 auf der High End Messe die Klangmöbel 516 Genium Line und 516 Base Line. Die größte europäische Spezialmesse für hochwertige Unterhaltungselektronik findet 2022 nach zwei Jahren Pause endlich wieder statt. FalkenOhr ist mit einem eigenen Messestand vor Ort. 
Falkenohren/Vorchdorf, 5. Mai 2022 – „Die Freude darüber, dass die High End München dieses Jahr erstmals seit 2019 wieder stattfindet, ist riesengroß. Auf unserem Einzelstand können wir unsere Produktlinie 516 perfekt präsentieren“, erklärt FalkenOhr-Entwickler und Unternehmensgründer Robert Mayr. Mit der Leadership-Technologie will FalkenOhr das interessierte Fachpublikum begeistern und zeigt ein Klangmöbel und eine Klangbase. Die High End Messe ist Donnerstag, Freitag und Samstag von 10 bis 18 Uhr und Sonntag von 10 bis 16 Uhr geöffnet. FalkenOhr stellt in der Messehalle 3, Stand K05 aus.

Beliebte Spezialmesse für Audio
Rund 550 namhafte nationale und internationale Aussteller präsentieren auf der High End Messe in München hochwertige Unterhaltungselektronik. Mit etwa 21.000 Besuchern ist diese Messe mittlerweile eine Institution. Weltweit bietet keine andere Messe ein so umfangreiches Portfolio an Geräten, Innovationen und Dienstleistungen für die HiFi-Branche, wie die High End Messe in München. „Wir freuen uns ganz besonders darauf, endlich wieder persönlich mit Besuchern und Interessenten sprechen zu können. Unser Stand K05 befindet sich dieses Jahr in Halle 3 und wir sind bestens auf regen Besuch vorbereitet. Wir präsentieren das Klangmöbel 516 Genium Line und die Klangbase 516 Base Line“, erzählt Robert Mayr.  

Klang und Design in Vollendung
FalkenOhr zeigt sich auf der High End Messe in München mit dem Klangmöbel Genium Line 516 und der Klangbase 516 Base Line in Weiß und Anthrazit, hochglanz-poliert. Eine neuartige Sandwichbauweise der Fächer aus mehrlagigem Aluminium und MDF ergibt, neben einer hohen Steifigkeit der Fächer, vor allem die Möglichkeit, die Mikroschwingungen der Elektronik zielgerecht und extrem schnell abzuleiten. Dadurch werden die Geräte schwingungstechnisch entkoppelt. Bodenteller mit variabler Dämpfung ermöglichen das Austarieren des Klangbilds zwischen dynamischer Klarheit und weicher Wärme. FalkenOhr ist mehr als ein HiFi-Rack. Eindrucksvoll zeigt sich das in der Produktlinie 516, die bei der High End Messe in München zu sehen sein wird.
Komfort und optimaler Klanggenuss 
Zubehör, wie etwa integrierte High-End-Netzleiste, entkoppelter Stellplatz, Rollen oder Kabelverlegungssystem, schaffen umfassenden Komfort im Handling und ein optimales Klangerlebnis. „Gerne erläutern wir alle Möglichkeiten im persönlichen Gespräch auf der High End Messe in München“, sagt Robert Mayr. 
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FalkenOhr ist ein HiFi-Rack komplett neu gedacht. Der Klangmöbel-Hersteller FalkenOhr wurde 2016 von Robert Mayr in Falkenohren/Vorchdorf gegründet. Das Unternehmen stellt hochwertige Klangmöbel für Audio-Komponenten mit herausragender innovativer Technik, perfektem Klang und wunderschönem Design her. Individualisierungsmöglichkeiten sind bei Ausstattung, Farben und Oberflächen gegeben. Nach einer individuellen Planungsphase werden die Möbel auf Wunsch vor Ort montiert, eingerichtet und optimiert.

Weitere Informationen unter: www.falkenohr.at 
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