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Mit kompletten Prozessketten auf Composite Weltleitmesse erfolgreich
Fill Maschinenbau punktete auf der JEC World 2022 in Paris mit neuesten Technologien im Bereich Composite. Von der Faser bis zum fertig geprüften Bauteil zeigte Fill einzigartige, wirtschaftliche und innovative Maschinenkonzepte.
Der Fill-Produktlaunch von „XARION Laser Acoustics“ im Rahmen des NDT (non destructive testing) Prüfverfahrens war ein absolutes Messe-Highlight auf der JEC World 2022, die vom 3. bis 5. Mai in Paris stattfand. Mit der flexiblen Fertigungszelle ROBOT LAYUP zum Legen und Preformen von vorimprägnierten Composite Materialien (Prepreg) gelang den oberösterreichischen Maschinenbauexperten eine weitere, aufsehenerregende Innovation. Nach dreijähriger Pause war die Stimmung unter den zahlreichen internationalen Besuchern der Composite Weltleitmesse äußerst positiv.
Gurten, 16. Mai 2022 – „Der Trend zum thermoplastischen Composite geht weiter. Die Maschinenkonzepte rund um die Hochleistungslegeanlage MULTILAYER wurden vor allem von Vertretern der Luftfahrtindustrie stark nachgefragt. Sehr erfreulich war auch das große Interesse an unserem XARION Laser Acoustics im Bereich der NDT-Prüftechnik. Zahlreiche Gespräche mit Partnern und Interessenten bestätigen, dass diese Technologie enormes Potenzial für die Luftfahrtindustrie hat“, resümiert Wilhelm Rupertsberger, Leiter des Fill Kompetenz Centers Kunststoff, die ersten Eindrücke aus Paris. 

Neue Projekte
Als technologieorientiertes Sondermaschinenbau-Unternehmen und Systemintegrator hat sich Fill international einen hervorragenden Ruf erworben. Neben potenziellen Aufträgen seitens der Luftfahrtindustrie hat sich für das oberösterreichische Unternehmen auf der JEC auch ein interessantes Neuprojekt im Bereich der Windkraft aufgetan. Bei diesem Thema kann Fill bereits auf umfangreiche Vorentwicklungen in der Automation von Rotorblättern verweisen und wichtige Erfahrungswerte und Kompetenz einbringen.
Durchgängige Automation
Mit der Entwicklung der Fertigungszelle ROBOT LAYUP ist es FILL gelungen, eine gleichermaßen präzise wie auch wirtschaftliche Anlage zum Legen und Preformen von vorimprägnierten Composite Materialien zu entwickeln. Auch der MULTILAYER – vom 3D-Modell zum abgelegten Stack – stand vor allem im Bereich Luftfahrt im Fokus. Mit diesem Hochleistungslegesystem können mehrere Teile gleichzeitig produziert werden. Die optimierte Tape-Breite sorgt für eine massive Reduktion des Verschnitts, gleichzeitig werden Stillstandzeiten minimiert. Die Programmierung erfolgt komfortabel und unkompliziert über die von Fill entwickelte Software TAPE STUDIO. „Die JEC 2022 in Paris war allemal eine Reise wert. Wir konnten viele Kunden und Partner aber auch zahlreiche Neukunden auf unserem Messestand begrüßen und ausgiebig kommunizieren. Das reale Wiedersehen mit unseren Freunden aus der internationalen Composite Branche war für alle eine große Freude“, zeigt sich Wilhelm Rupertsberger mit dem erfolgreichen Messeauftritt mehr als zufrieden.
Corporate Data

Fill ist ein international führendes Maschinenbau-Unternehmen mit Sitz in Gurten, Oberösterreich. Mit komplexen Hightech-Anlagen und individuellen Lösungen für die produzierende Industrie der Bereiche Metall, Kunststoff und Holz macht Fill seine Kunden zu den besten ihrer Branche. Die Automobil-, Luftfahrt-, Sport- und Bauindustrie profitiert von den Kompetenzen von Fill. Seit der Gründung im Jahr 1966 zeichnet sich das Unternehmen durch enorme Innovationskraft, Werteorientierung und beste Arbeitsplätze aus. „Wer die beste Lösung sucht, entwickelt gemeinsam mit Fill seine Zukunft“, ist die Leitidee der mehr als 950 Mitarbeiter. „Wir sind 1! We are one!“ ist ihre Vision und steht für die Gemeinschaft im Team sowie mit Kunden, Lieferanten und Partnern. Das Unternehmen befindet sich zu 100 Prozent in Familienbesitz und wird von Andreas Fill (CEO), Martin Reiter (CSO), Alois Wiesinger (CTO) und Günter Redhammer (COO) geführt. 2021 erzielte Fill einen Umsatz von rund 180 Millionen Euro.
Weitere Informationen unter: www.fill.co.at
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