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Freude am Laufen: IT Experts Run geht am 2. Juni in Steyr in seine 6. Runde 
Insgesamt sechs Kilometer legen Laufsportbegeisterte bei diesem beliebten Wettbewerb auf der Rennbahnsportanlage Steyr zurück.
„Laufen ist ein sehr populärer Volkssport“, weiß Ing. Wolfgang Bräu, Sprecher der IT Experts Austria. Die Initiative aus Steyr lädt mit der WKO Steyr am Donnerstag, 2. Juni 2022, zu einer Neuauflage des IT Experts Run ein. Der beliebte Wettbewerb wird bereits zum sechsten Mal durchgeführt. Bis 27. Mai dieses Jahres, 24 Uhr, werden Anmeldungen entgegengenommen. Ein Novum ist, dass die Registrierungen heuer ausschließlich online unter www.pentek-payment.at möglich sind.
Steyr am Nationalpark, 11. Mai 2022 – Am 2. Juni ist es wieder so weit. Die IT Experts Austria laden gemeinsam mit der WKO Steyr und mit Unterstützung des LAC Amateure Steyr zum 6. IT Experts Run nach Steyr ein. „Teilnehmen können alle begeisterten Laufsportfreunde“, sagt Wolfgang Bräu. Start ist um 18 Uhr auf der Rennbahnsportanlage. Zurückgelegt werden insgesamt 6 Kilometer bzw. vier Runden. Anmeldungen werden dieses Jahr ausschließlich online unter www.pentek-payment.at entgegengenommen. Nennschluss ist am 27. Mai 2022 um 24 Uhr. Für Lehrlinge und Schüler in IT-Ausbildung ist der Start kostenfrei. Alle anderen Läufer zahlen eine Startgebühr von 24 Euro pro Person. Dazu kommen vier Euro Chipmiete. Beides ist gleich direkt bei der Online-Anmeldung zu bezahlen. Nachnennungen sind bis 17 Uhr möglich und kosten 30 Euro pro Person plus vier Euro Chipmiete. Melden sich genügend Läufer an, gibt es eine eigene Lehrlings-/Schülerwertung. Nach dem Lauf findet um 19.30 Uhr die Siegerehrung statt. Im Startgeld ist bereits ein regionales Buffet inkludiert. Für die Zeitnehmung ist time.NET aus Garsten zuständig, ein Timing-Partner von PENTEK Timing, Österreichs größtem Unternehmen für Sportzeitnehmung. Diese erfolgt mit einem eigenen Champion-Chip oder mit einem Mehrweg-GREEN-Chip. Teilnehmende mit einem eigenen Champion-Chip zahlen keine Chipmiete.
Große Begeisterung für den Laufsport 
Gerade bei IT-Fachleuten, die viel Zeit im Büro verbringen, ist die Begeisterung für den Laufsport besonders groß. Als Gründe werden vielerlei Aspekte angeführt. So sind Läufer davon überzeugt, dass ihr Hobby schlau, entspannt, glücklich und schlank macht, die Kreativität fördert, jung hält sowie einfach und mit kleinem Aufwand umsetzbar ist. Die Sportler sind zudem überzeugt, dass sie nach dem Laufen besser schlafen, gesünder leben und beim Ausüben ihres Hobbys Energie tanken. 
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IT Experts Austria ist eine Standort- und Interessenvertretung zur Stärkung und zum Ausbau des Standorts Steyr am Nationalpark zur bevorzugten Region für die IT-Branche in Österreich. Wer in Österreich breite Bildung, einen Arbeitsplatz oder Mitarbeiter in der IT sucht, kommt in die Region Steyr am Nationalpark, lautet die Vision der Initiative. Ausbildung und Wirtschaft in der Informationstechnologie werden vernetzt. Laufende Projekte und Maßnahmen schaffen Bewusstsein und Raum, um Steyr am Nationalpark zu Österreichs führender IT-Region zu machen. Ing. Wolfgang Bräu fungiert als Sprecher der Initiative.
Weitere Informationen unter: www.steyr.it
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