newsroom.kommhaus.com
Lifestyle/Wohnkultur/Handel/Graz/Kooperation
Neue Frühlingskollektion Coast by Coast bringt Urlaubsstimmung ins Haus 
Das Traditionsunternehmen Klammerth im Herzen von Graz macht mit Produkten von Rivièra Maison Lust auf Meer.
Eine maritime Atmosphäre strahlt das neue Frühlingsangebot von Klammerth aus. Im Traditionsunternehmen in der Grazer Herrengasse wird unter anderem die attraktive Produktlinie Coast by Coast von Rivièra Maison präsentiert. „Die Farbe Blau, Streifen, die an die Wellen eines Meeres erinnern, und Dekorationselemente wie Krabbe oder Seestern machen Lust auf Meer für zu Hause“, erklärt Martina Weinhandl, Geschäftsführerin von Klammerth. 
Graz, 11. Mai 2022 – Die attraktive Produktlinie Coast by Coast sorgt für maritime Gemütlichkeit im trauten Heim. Blau ist die Farbe der Ferne und Unendlichkeit. Sie wirkt beruhigend und entspannend. So ist es nicht verwunderlich, dass Coast by Coast zum Träumen verleitet – vom nächsten Urlaub voller Lebensfreude. „Die neue Produktlinie von Rivièra Maison verschönert und verkürzt die Zeit bis zum tatsächlichen Urlaub“, ist Martina Weinhandl, Geschäftsführerin der beliebten Einkaufs-Location im Herzen von Graz, überzeugt. Coast by Coast gehört aktuell zu einer der begehrtesten Produktlinien im Hause Klammerth: gestreifte Teller, Schale und Becher mit maritimen Motiven, Teller, Untersetzer und Rattan-Körbchen in attraktiver Muschelform, dazu als Blickfang Krabbe und Seestern als Tischdekoration und schon ist der Tisch perfekt gedeckt. Sämtliche Accessoires wurden mit viel Liebe zum Detail entworfen. Zur Vollendung werden gestreifte Tischsets und Servietten verwendet. Handtücher für die Küche, Kissenhüllen und Wolldecke – alles in maritimem Look, in beruhigenden Blautönen oder warmen Naturtönen – dürfen natürlich nicht fehlen und sorgen für ein gesteigertes Urlaubsfeeling.

Nachhaltiger Lifestyle 
Home is where you can be you. So lautet das Motto von Rivièra Maison. Jeder wünscht sich, ein Zuhause zu schaffen, das das Gefühl von Heimat ausstrahlt. Die angebotene Palette des niederländischen Unternehmens reicht vom Armstuhl bis zur Tischwäsche. Die mehr als 3.000 Produkte sind selbst entworfen und größtenteils handgefertigt. Dabei werden recycelte Materialien verwendet. Nachhaltiger Lifestyle mit modernem Stil gibt ein gutes Gefühl in den eigenen vier Wänden. Rivièra Maison bietet eine international erfolgreiche Inneneinrichtungsmarke an. Eine Marke, die einen Lebensstil vermittelt, in dem der Genuss eine sehr wichtige Rolle spielt. Exklusivität, Ambiente und Service spielen dabei eine große Rolle. Daneben sollen die Produkte stimmungsvoll sein und ein „Feel-good“-Erlebnis ausstrahlen.
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Klammerth ist Kult. Seit 1840. Der ehemalige k. u. k. Hoflieferant ist die erste Adresse in Österreich für Tisch- und Kochkultur. Das Unternehmen hat seinen Sitz in der Grazer Innenstadt. Klammerth begeistert Menschen. Mit Genuss. Mit Stil. Mit Leidenschaft. Auf zwei Ebenen in der renommierten Herrengasse und im eigenen Webshop auf www.klammerth.at bietet Klammerth ausgesuchte Produkte und fachkundige Expertise. Das Familienunternehmen mit einem Team von Stil- und Genussberaterinnen wird von Martina und Martin Weinhandl nach den Werten Leidenschaft, Schönheit, Tradition, Ehrlichkeit und Qualität geführt.
Weitere Informationen unter: www.klammerth.at
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