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Mitarbeiter finden & binden: CORE seit zehn Jahren auf Erfolgskurs 
CORE smartwork fördert seit zehn Jahren die offene, wertschätzende Kommunikation.
Mitte Juli feiert die innovative Kommunikations- und Organisationsplattform CORE smartwork ein rundes Firmenjubiläum. Vor zehn Jahren startete das in Gurten, Oberösterreich, beheimatete Unternehmen mit einem revolutionären Ansatz zur Mitarbeiterfindung und -bindung. Mittlerweile vertrauen zahlreiche namhafte Betriebe mit Erfolg auf die umfangreiche Kommunikationslösung von CORE smartwork. „Vernetze Mitarbeiter. Stifte Sinn!“, der Leitidee des Unternehmens folgend, bündelt CORE zentrale Funktionen und Aufgaben der Kommunikation, Organisation, Gesundheitsförderung und Mitarbeiterentwicklung.  
Gurten, 2. Juni 2022 – „CORE steht für offene Kommunikation und gegenseitige Wertschätzung. Das spiegelt nicht nur unsere Kommunikations- und Organisationsplattform wider, diese Werte leben wir auch im Alltag. Intensive und herausfordernde Monate liegen hinter uns. Mit unserem Systemupdate CORE 2.0 wurde ein wesentlicher Meilenstein erfolgreich erreicht. Jetzt ist es an der Zeit, dass wir uns bei unseren Kunden bedanken“, betont CORE Geschäftsführer Andreas Fill.
Anerkennung steigert die Motivation
Wertschätzung und Danke sagen sind nicht nur Worte, die im Bereich Human Resources (HR) hoch im Kurs stehen. Sie erzeugen positive Stimmung und Wohlbefinden. Aus diesem Grund wurde 2019 das Modul „CORE compliment“ installiert. Ein Modul, das die Motivation steigert, den Teamgeist stärkt und die Freude am Tun fördert. „Alle unsere Kunden erhalten als Zeichen der Anerkennung einen Gutschein zur Freischaltung dieses Moduls. So können künftig sowohl Führungskräfte als auch Kollegen und Teams gegenseitig wertschätzendes Feedback geben“, freut sich Andreas Fill.
Team von Sinnstiftern

CORE startete vor zehn Jahren mit Michaela Hennerbichler als einziger Mitarbeiterin. Heute zählt das Unternehmen bereits 13 Mitarbeiter, die mit großem Engagement bei der Sache sind. Vier Neuzugänge gab es alleine im vergangenen halben Jahr. Theresa Fill und Kay Reibetanz unterstützen seit Anfang Dezember 2021 in den Bereichen Vertrieb und Projektmanagement. Auch im Bereich Technik gab es mit Fabian Gerner und Lukas Zauner Verstärkung. „Ein Team ist nur so gut wie seine Mitarbeiter und ihre Passion dafür, etwas zu erschaffen“, weiß Andreas Fill.
Verstärkung gesucht
Um der positiven Geschäftsentwicklung von CORE Rechnung zu tragen, werden aktuell ein Senior Software-Entwickler Back-end (w/m/d) sowie ein Software Engineer (w/m/d) zur Erweiterung des Technikteams gesucht. Qualifizierte und motivierte Interessenten finden bei CORE ein Arbeitsumfeld vor, das neben überaus spannenden Aufgaben auch beste Karrierechancen in einem modernen, innovativen Unternehmen bietet.
Corporate Data

Vernetze Mitarbeiter. Stifte Sinn! – so lautet die Leitidee des Unternehmens. CORE smartwork ist das einzigartige Kommunikationswerkzeug für erfolgreiches Employee Relationship Management (ERM) zum Aufbau und zur Pflege einer Arbeitgebermarke. Es bündelt als singuläres Kommunikationsinstrument zentrale Funktionen und Aufgaben der Kommunikation, Organisation, Gesundheitsförderung und Mitarbeiterentwicklung. Das Werkzeug für Mitarbeiter-Beziehungsmanagement wurde mehr als zehn Jahre praxiserprobt. Die CORE smartwork GmbH wurde vom geschäftsführenden Gesellschafter Andreas Fill und dem Kommunikationsexperten Dr. Martin A. Schoiswohl ins Leben gerufen. Das Unternehmen Cloudflight bringt seine Softwarekompetenz in die CORE smartwork GmbH ein. Der Firmensitz von CORE smartwork ist in Gurten, Oberösterreich.
Weitere Informationen unter: www.core-smartwork.com
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