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Österreich-Premiere und Jubiläen – es darf gefeiert werden
Die Gady Family feiert 25 Jahre Opel Leibnitz und zehn Jahre Gady Opel. Als Highlight wird am 10. und 11. Juni an beiden Standorten der neue Opel Astra Plug-in-Hybrid vorgestellt.
Wahrlich Grund zum Feiern gibt es für den steirischen Traditionsbetrieb Gady Family. Vor 25 Jahren hat das Autohaus Salis & Braunstein seinen Betrieb in Leibnitz errichtet und vor genau zehn Jahren übernahm die Gady Family Salis & Braunstein mit den Standorten Graz und Leibnitz. Diese Jubiläen werden im Rahmen der Astra Days 2022 am 10. und 11. Juni mit der Österreich-Premiere eines absoluten Produkt-Highlights gebührend begangen. Der neue Opel Astra Plug-in-Hybrid überzeugt auf ganzer Linie und vereint starkes Design mit intelligenter Technik. Er setzt damit neue Maßstäbe in der E-Mobilität. 
Lebring, 2. Juni 2022 – Seit einem Vierteljahrhundert gibt es Opel in Leibnitz und vor zehn Jahren holte Philipp Gady Salis & Braunstein in die Gady Family und machte daraus die Gady Opel GmbH. „Mit der Übernahme der beiden vormaligen Salis & Braunstein-Betriebe in Leibnitz und Graz ist es gelungen, zwei gewachsene, traditionelle, steirische Unternehmen zusammenzuführen. Für unsere Kunden bedeutet das, dass wir für jedes Budget, jeden Anspruch und jeden Bedarf das richtige Fahrzeug bieten können. 25 Jahre Opel Leibnitz und zehn Jahre Gady Opel sind eine echte Erfolgsgeschichte“, berichtet Philipp Gady. Mit der Modernisierung des Gady Opel Standortes in Leibnitz und der Errichtung des neuen Gady Opel Standortes in der Wiener Straße in Graz wird heute alles geboten, was der Kunde von einem innovativen Autohaus erwartet.
Star der Jubiläums-Feierlichkeiten
Ein besonderes Erlebnis steht allen Mobilitätsinteressierten am 10. und 11. Juni 2022 ins Haus. An den beiden Opel Standorten der Gady Family in Graz und Leibnitz feiert der brandneue Opel Astra Plug-in-Hybrid seine Österreich-Premiere. Damit startet die Marke Opel in eine neue Ära und kombiniert die Vorteile von Elektro- und Verbrennungsmotoren auf spektakuläre Art und Weise. Kraftvoll, ausdauernd und erfreulich leise. Das einzigartige Designelement, der ikonische Opel Vizor, und das markante Heck machen den neuen Astra unverwechselbar attraktiv.
Corporate Data
Vor 86 Jahren gründete Franz Gady einen Fahrradhandel in Lebring. Von Anbeginn an standen die traditionellen Werte wie Vertrauen, Tradition, Stolz und Leistung im Zentrum des Tuns der Familie Gady. Diesen Werten fühlt sich die mittlerweile dritte Generation verpflichtet. Heute vereint das südsteirische Familien- und Traditionsunternehmen 13 Standorte in der Steiermark unter dem Dach der Gady Family. Gady Family ist eines der führenden Autohäuser im Süden Österreichs, einer der größten privaten Landmaschinenhändler des Landes und Betreiber des Schlosskeller Südsteiermark – ein Traditionswirtshaus am Seggauberg in Leibnitz. Der legendäre Gady Markt lockt zweimal im Jahr seine Besucher ins südsteirische Lebring. Das Unternehmen beschäftigt rund 330 Mitarbeiter – davon etwa 50 Lehrlinge. Geleitet wird die Unternehmensgruppe von Mag. Philipp Gady und Mag. Eugen Roth.
Weitere Informationen unter: www.gady.at und www.schlosskellersuedsteiermark.at
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