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Teilnehmerrekord beim Herzlauf Tirol in der idyllischen Gemeinde Thaur

Mehr als 1.000 Läufer und Nordic Walker zeigten ihr großes Herz für herzkranke Kinder und die Arbeit von Herzkinder Österreich.
Linz/Thaur, 6. September 2022 – Mit mehr als 1.000 Laufbegeisterten und Nordic Walkern – darunter 200 Kinder – stellte der Organisator des 4. Herzlaufs Tirol, der SV Thaur, vergangenen Samstag in Thaur einen neuen Rekord auf. „Alle, die sich am Herzlauf Tirol beteiligten, haben ein großes Herz für kleine schwache Herzen“, bedankt sich Herzkinder Österreich-Präsidentin und -Geschäftsführerin Michaela Altendorfer ganz herzlich bei allen Teilnehmern. Neben dem sportlichen Bewerb gehörten Kinderschminken mit Sandra Christina Schweighofer von Cosmetique Esprit, Kuscheln mit Herzteddy David und die Hüpfburg, die Holzbau Fischler zur Verfügung gestellt hat, zu den Höhepunkten. Bernhard von Fitness Alfa Sports und Spa übernahm das Warm-up zu den musikalischen Beats von Life Radio Tirol. Durch das Programm führten Sebastian Kaufmann von Life Radio Tirol und Mike Metelko von MundHandWerker. Hypo Tirol stellte eine Fotobox sowie den Glücklich.Macher-Wohnwagen zur Verfügung, bei dem es Gratis-Popcorn gab. Jasmin Walter und Michael Kristen sorgten als Fotografen für die tollsten Aufnahmen des Herzlaufs. Angelika Kristen von Aktivital Physiotherapie bot gegen eine freiwillige Spende den Sportlern Massagen an und die Bäckerei Therese Mölk verkaufte 500 Schoko-Herzen. Der Erlös der Massagen und Schoko-Herzen kam dem Verein Herzkinder Österreich zugute. Zum Ausklang stand eine After-Running-Party auf dem Programm.

Spenden für den Verein

„Viele Spender unterstützen unsere vielseitigen Tätigkeiten“, freut sich Michaela Altendorfer über die Spendenschecks. Hauptpartner und -sponsor Markus Rainer von Kinderpatenschaft Österreich überreichte einen Scheck über 15.000 Euro. Porsche Innsbruck-Mitterweg stellte sich mit einer Spende über 1.000 Euro ein und Reha Innsbruck unterstützte den Verein mit einem Scheck über 500 Euro. METROPOL-Kino – Tirols Multiplex unterstützte den Verein mit Kinospots im Wert von 9.000 Euro. Zudem zeigten viele Betriebe ein Herz für Herzkinder Österreich, indem sie Gruppenpreise für die Verlosung zur Verfügung stellten. Ein herzliches Dankeschön sagt Michaela Altendorfer an das Organisationsteam des Herzlaufs Tirol vom SV Thaur rund um Mario Föger und Alexander Erber sowie an die regionalen Unterstützer – die Gemeinde Thaur, Mitglieder der Freiwilligen Feuerwehr Thaur und viele freiwillige Helfer. Der nächste Herzlauf, der Herzlauf Vorarlberg, findet am 17. September 2022 in Bludenz statt. Per Herzlauf-App können sich alle Laufsportbegeisterten am Lauftag mit einem virtualRun an der Aktion beteiligen.
Corporate Data
1995 wurde der Verein gegründet, seit 2007 heißt die Plattform Herzkinder Österreich. Der Verein ist eine österreichweite Anlaufstelle für alle nicht medizinischen Anliegen und Belange für herzkranke Kinder, Jugendliche, EMAH – Erwachsene mit angeborenem Herzfehler – und deren Familien. Der Verein eröffnete 2008 ein Teddyhaus in Linz, 2015 ein weiteres in Wien. 2009 wurden in allen Bundesländern Informationsstellen für Herzkinder und deren Angehörige eingerichtet. Michaela Altendorfer kümmert sich als Präsidentin um die Agenden der Herzkinder Österreich. Bei der Erste Bank – AT13 2011 1890 8909 8000 – wurde ein eigenes Spendenkonto für den Verein eingerichtet. Diese Spenden sind steuerlich absetzbar.

Weitere Informationen unter: www.herzkinder.at
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