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Wirtschaft/Mobilität/Innovation/Gastronomie
Schlosskeller Südsteiermark erhielt erstmals die Auszeichnung Kulinarium Steiermark Betrieb
162 steirische Betriebe sind nach der Urkundenüberreichung am Red Bull Ring offiziell Botschafter des guten Geschmacks.
Eine Premiere feiert der Schlosskeller Südsteiermark in Leibnitz als Kulinarium Steiermark Betrieb. „Für uns ist die Ernennung eine Bestätigung dafür, dass wir konsequent aus saisonalen und regionalen Produkten steirische Spezialitäten zaubern“, freut sich Küchenchef und JRE-Mitglied Markus Rath. Die Auszeichnung wurde vergangenen Dienstag bei der Kulinarium Steiermark Gala am Red Bull Ring in Spielberg verliehen.
Lebring/Leibnitz/Spielberg, 30. September 2022 – „Kriterien für die Aufnahme bei den Kulinarium Steiermark Betrieben sind die Einhaltung von Genussregeln sowie die Beachtung strenger Qualitätskriterien“, berichten Veronika Fritz und Markus Rath, die leidenschaftlichen Gastgeber des Schlosskellers Südsteiermark über den Dächern von Leibnitz. „Unter anderem garantieren die ausgezeichneten Betriebe eine einheitliche, steiermarkweite authentische Küche“, erklärt Martina Roth, Geschäftsführerin der Gady Veranstaltungs GmbH, die vergangenen Dienstag bei der Kulinarium Steiermark Gala am Red Bull Ring in Spielberg die Auszeichnung entgegengenommen hat. Gastgeber ermutigen Gäste, pionierhafte steirisch-kreative Innovationsfreude zu erleben. Sie verpflichten sich dem Anspruch „Aus der Region, für die Region“ und leisten mit gesunder Ernährung aus hochwertigen und schmackhaften Lebensmitteln inmitten gepflegter Tischkultur einen Beitrag zu Lebensfreude und Kultur. Da passt die Philosophie des Schlosskellers Südsteiermark – „Biologisch. Regional. Saisonal. Produziert von lokalen Landwirten. Immer mit Leidenschaft, oft mit Landmaschinen der Gady Family“ – auch hervorragend zum Kulinarium Steiermark.

Zahlreiche Facetten der kulinarischen Steiermark
Bei der Kulinarium Steiermark Gala wurden 162 Gastronomiebetriebe aus allen Regionen der Steiermark – von der urigen Hütte bis zum Haubenlokal – von Tourismuslandesrätin MMag.a Barbara Eibinger-Miedl und Landeshauptmann Mag. Christopher Drexler ausgezeichnet. Sie alle ermöglichen Gästen echte steirische Genussmomente und bringen die zahlreichen Facetten der Steiermark geschmacklich auf den Teller. „So erfahren Gäste, wie das wahrhafte Lebensgefühl im Grünen Herz Österreichs schmeckt“, betont Markus Rath. Als Kulinarium Steiermark Betrieb darf sich der Schlosskeller Südsteiermark mit dem Gütesiegel „Grünes Herz“ schmücken. Gleichzeitig sind die Gastgeber nun offiziell Botschafter des guten Geschmacks, die mit regionalen Gerichten ihren Gästen einmalige Genussmomente bereiten. Alle 162 ausgezeichneten Betriebe sind im Kulinarium Steiermark Booklet vertreten und stellen hier die Besonderheiten ihres Betriebes vor.

Corporate Data 
Der Schlosskeller Südsteiermark befindet sich am Seggauberg über den Dächern von Leibnitz. „Wirtshausküche trifft Gourmetmenü. Biologisch. Regional. Saisonal. Produziert von lokalen Landwirten. Immer mit Leidenschaft, oft mit Landmaschinen der Gady Family“, so lautet die Philosophie des Traditionswirtshauses, die von den Gastgebern Veronika Fritz und Markus Rath mit Passion umgesetzt wird. Der Schlosskeller Südsteiermark ist Teil der Gady Family und wird von der Gady Family Veranstaltungs GmbH betrieben.
Nähere Informationen unter: www.schlosskellersuedsteiermark.at
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