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Heimisches Handwerk bei Leitfachmesse für Gastronomie und Hotellerie
Die Tiroler Edelschmiede ist auch dieses Jahr wieder bei der „Alles für den Gast“ in Salzburg dabei und präsentiert ihr Können.
Von 5. bis 9. November 2022 trifft sich heuer die Gastronomie und Hotellerie bei der „Alles für den Gast“. Die Tiroler Edelschmiede ist mit einem Messestand vertreten und präsentiert die hochwertige Qualität traditionellen Handwerks im Umfeld moderner Betriebe.
Waidring, 18. Oktober 2022 – „Messeauftritte sind ein besonderes Highlight für uns. Hier können wir uns austauschen, miteinander reden, neue Kontakte knüpfen und die Fragen von Interessenten direkt beantworten. Darum sind wir auch heuer wieder dabei, wenn sich Gastronomie und Hotellerie in Salzburg treffen“, freut sich Stefan Schwentner, Geschäftsführer der Tiroler Edelschmiede, auf die „Alles für den Gast“. Die Messe von 5. bis 9. November 2022 findet im Messezentrum Salzburg statt.
Höchste Qualität ist immer gefragt
Die Tiroler Edelschmiede zeigt ihr vielfältiges Können in Halle 10 auf Stand 0113. Dort gibt es beispielsweise den Bierkrugtresor zu sehen. Dieses besondere Glanzstück hochwertiger Metallverarbeitung wird individuell und nach Maß gefertigt. „Der Bierkrugtresor ist ein stilvolles und sicheres Aufbewahrungsmöbel für Bierkrüge. Durch die hochwertige Verarbeitung und die außergewöhnliche Optik ist er eine Aufwertung in gastronomischen Betrieben und kann sogar mit einem Logo gebrandet werden. Immer wieder gibt es zahlreiche Fragen dazu und bei der Messe können wir diese umfassend beantworten. Wir erklären, wie er gefertigt wird, wo er am besten hinpasst, welche Materialen verwendet werden können und vieles mehr. Erfahrungsgemäß führt eine Frage zur anderen und da ist das direkte Gespräch die ideale Möglichkeit, sie abzuklären“, sagt Stefan Schwentner. Das Unternehmen fertigt nicht nur im Alleingang, sondern arbeitet auch eng mit anderen Handwerksbetrieben zusammen, woraus sich ganz neue Möglichkeiten ergeben. 
Handwerk ergänzt Handwerk
Vor allem mit Tischlereibetrieben realisiert die Tiroler Edelschmiede hochwertige Stücke im Bereich Innenraumgestaltung. Beispielsweise werden ganze Inneneinrichtungen gestaltet und gefertigt, bei denen Harmonie und Kontrast von Holz und Metall überzeugend zur Geltung gebracht werden. Auch im Outdoorbereich werden Elemente aus Metall zur Gestaltung von Geländern, Handläufen, Laternen, Toren oder Zäunen von der Tiroler Edelschmiede gefertigt. „Die Gastfreundschaft beginnt nicht erst im Lokal, sie startet viel früher. Eine detailreiche, liebevoll gestaltete Eingangstüre ist wie eine Visitenkarte. Wir fertigen Beschläge und ganze Türen individuell und passend zur Architektur. Alle Möglichkeiten dafür präsentieren wir auf der Messe. Dazu gehören auch die Türen im Factory Style, die jedem Raum eine ganz besondere Optik verleihen“, weiß Stefan Schwentner.
Größte Branchenleitmesse
Die „Alles für den Gast“ findet 2022 wieder in gewohnter Größe in den Messehallen in Salzburg statt. Viele Aussteller, die 2021 pausieren mussten, sind dieses Jahr wieder dabei. Sie bilden gemeinsam die größte Fachmesse für Gastronomie und Hotellerie im Donau-Alpen-Adria-Raum und geben Einblick in die neuesten Trends. Die Tiroler Edelschmiede ist seit Jahren mit hochwertiger Handwerkskunst bei der Messe.
Corporate Data
Tiroler Edelschmiede ist die Marke, unter der die Design & Schmiede GmbH aus Waidring im Pillerseetal am Markt auftritt. Das Familienunternehmen wurde 1984 von Hans Schwentner gegründet und beschäftigt aktuell zehn Mitarbeiter. Heute trägt Hans’ Sohn Stefan Schwentner als Geschäftsführer Verantwortung. Mit einem breiten Produktangebot ist die Tiroler Edelschmiede der „Amboss für schneidige Ideen“ – im Bereich der Hotellerie ebenso wie in der Zusammenarbeit mit Architekten und gewerblichen Kunden.
Mehr Informationen unter: www.edelschmiede.tirol
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