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Voller Erfolg in London – ein positives Erlebnis auf der Europe Expo
Von 13. bis 15. September öffnete die IAAPA Expo Europe in London ihre Tore und lockte zahlreiche interessierte Besucher an.
Erstmals seit 2011 fand die IAAPA – die International Association of Amusement Parks and Attractions – wieder in London statt. Zierer gesellte sich zu den zahlreichen Herstellern und Anbietern von Fahrgeschäften aus aller Welt, die auf der jährlichen Fachmesse ihre neuesten Techniken und Innovationen vorstellten. Mehr als 11.000 Teilnehmer nutzten vom 13. bis 15. September das Angebot von Ausstellern, Seminaren und Vorführungen, um einen Blick auf die aktuellen Fortschritte der Freizeitbranche zu werfen. Für das Zierer-Team war es ein freudiges Wiedersehen mit bekannten Gesichtern und eine gute Möglichkeit, bestehende Kunden zu treffen und neue Kontakte zu knüpfen.
Deggendorf, 20. Oktober 2022 – Die IAAPA in London war eine erfolgreiche und gut besuchte Messe. „Die Teilnahme an der Expo ist sehr zu unserer Zufriedenheit verlaufen. Wir hatten hier die Möglichkeit, über zukünftige Vorhaben und potenzielle Projekte zu sprechen“, sagt Martin Weichselgartner, Geschäftsführer von Zierer. Viele interessierte Besucher machten die Fachmesse zu einem positiven Erlebnis für alle Teilnehmenden. Der Anlass wurde für Wissensaustausch untereinander und den Aufbau neuer Kontakte genutzt. Ein voller Erfolg auch für das Zierer-Team vor Ort. Dieses freute sich über ein Wiedersehen mit vielen Kunden und den Besuch zahlreicher Gäste sowie den kurzfristigen Abschluss für einen Familienturm zur Auslieferung 2023 am letzten Messetag.
Zeichen des Fortschritts
Die IAAPA in London verzeichnete 30 Prozent mehr Teilnehmer als im Vorjahr und beweist so, dass sich die Freizeitindustrie den Herausforderungen stellt. Es ist ein Zeichen dafür, dass es in der Branche erfolgreich weitergeht. Auch bei Zierer ist der positive Trend spürbar, das Unternehmen ist für seine Kunden als zuverlässiger Lieferant und Komplettausstatter ein Garant für Zufriedenheit und Qualität.

Blick in die Zukunft
Um dieses Versprechen zu bewahren, gilt es auf dem neuesten Stand zu bleiben. Es waren informative drei Tage auf der IAAPA Expo Europe für das Zierer-Team, das auch nächstes Jahr in Wien wieder mit von der Partie sein wird. Solange muss aber nicht gewartet werden. „Wir sind vom 15. bis 18. November 2022 auf der IAAPA Expo in den USA, in Orlando, Florida anzutreffen“, freut sich Martin Weichselgartner. Das komplette Zierer-Team ist dort an Stand Nr. 4424 zu finden.
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Die Zierer Karussell- und Spezialmaschinenbau GmbH & Co. KG ist ein deutsches Unternehmen mit Sitz in Deggendorf, Bayern. Gemäß dem Credo „Zierer inspires“ stellt das Unternehmen viele, über Jahre hinweg bekannte Fahrgeschäfte wie den Original-Wellenflieger, verschiedene Familienachterbahnen wie den Force Coaster und Elevated Seating Coaster, der sogar mit einem Vertical Drop Element kombiniert werden kann, aber auch Thrill Achterbahnen wie den Tower Launch und Tower Speed Coaster her. Zudem beinhaltet das Produktportfolio eine große Anzahl an individuell gestaltbaren Hoch- und Rundfahrgeschäften sowie Sonderanfertigungen. Größten Wert legt man auf die Einzigartigkeit jedes einzelnen Produkts und die intensive künstlerische Gestaltung. Zierer war und ist an der Ausstattung und Errichtung von Attraktionen und Freizeitparks auf der ganzen Welt beteiligt. Universal, Disney, SeaWorld Parks & Entertainment in den USA, Merlin Entertainment (zu dem weltweit auch die Legoland Parks gehören), OCT China sowie die Plopsa Gruppe, der Europa Park und viele weitere Parks auf der ganzen Welt zählen zu den Kunden des Unternehmens.

Weitere Informationen unter: www.zierer.com
Für Rückfragen steht Ihnen gerne zur Verfügung:

Kommhaus

Altausseer Straße 220

8990 Bad Aussee, Austria

Tel.: +43 3622 55344-0
Fax: +43 3622 55344-17
E-Mail: presse@kommhaus.com
