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Eine exklusive Präsentation für alle, die das Schöne und das Edle lieben 
Der Standort Gady BMW Lieboch zeigte sich bei der BMW i7 Präsentation als Eventlocation von seiner besten Seite.
Am 5. Dezember enthüllten Eigentümer und Geschäftsführer Philipp Gady, Geschäftsführer Eugen Roth und BMW/MINI Markenleiter Ranko Antunovic im Rahmen einer exklusiven Abendveranstaltung bei Gady BMW Lieboch den neuen BMW i7. Gleichzeitig zeigte der bekannte Grazer Juwelier Klaus Weikhard eine erlesene Auswahl an Uhren und Schmuck. Walter und Armin Tement vom südsteirischen Weingut Tement sorgten für die passende Begleitung im Weinglas.
Lieboch, 12. Dezember 2022 – „Wir sind stolz, Ihnen heute das derzeit innovativste Auto der Luxusklasse, THE NEW i7 zeigen zu dürfen. Mit dem neuen BMW 7er in siebter Generation zeigen die Bayern eindrucksvoll, dass sie dem Anspruch, die Nummer eins im Premiumsegment zu bleiben, durchaus gerecht werden“, sagte Philipp Gady vor rund 250 geladenen Gästen und Vertretern der Presse am vergangenen Montagabend in Lieboch. „Maximaler Luxus trifft in diesem Wagen auf höchste Sicherheitsstandards und innovative Multimedia-Technik – der neue BMW i7 stellt die nächste Generation der Fahrfreude und Sicherheit dar“, erklärte Markenleiter Ranko Antunovic. Die neue Luxus-Limousine der Serie i7 ist sozusagen die „Speerspitze“ von BMW. Dementsprechend stolz übernahm das Verkaufsteam von Gady BMW/MINI die aufregende Enthüllung. Die steirischen als auch die burgenländischen Gäste und Kunden waren sichtlich begeistert von der neuen Hightech-Luxus-Limousine. Im Anschluss konnten sich die Anwesenden selbst ein Bild von der Technik des neuen Luxus-Automobils machen. 
Elegant und erlesen

Passend zum BMW i7 stellte der bekannte Grazer Juwelier Klaus Weikhard vom traditionellen Grazer Juwelier und Uhrenhaus Weikhard eine erlesene Auswahl an Uhren und Schmuck aus. Edle Tropfen aus dem Weingut Tement sowie die Präsentation des ersten Kochbuchs der Gady Family mit dem Titel „Genuss trifft Gastlichkeit“ rundeten den Abend ab. Unter dem Motto „Limousinenservice trifft Gourmetmenü“ gab es für die zahlreichen Besucher noch eine ganz besondere Überraschung. Es wurde ein 7-Gänge-Gourmetmenü im Schlosskeller Südsteiermark inklusive Hol- und Bringservice in der neuen BMW Luxus-Limousine verlost. Es war ein Abend ganz im Zeichen von Exklusivität trifft Luxus, den alle Gäste in vollen Zügen genossen haben.
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Vor 86 Jahren gründete Franz Gady einen Fahrradhandel in Lebring. Seit Beginn standen die traditionellen Werte wie Vertrauen, Tradition, Stolz und Leistung im Zentrum des Handelns der Familie Gady. Diesen Werten fühlt sich die mittlerweile dritte Generation verpflichtet. Heute vereint das südsteirische Familien- und Traditionsunternehmen 13 Standorte in der Steiermark und zwei Standorte im Burgenland unter dem Dach der Gady Family. Die Gady Family ist damit eines der führenden Autohäuser im Südosten Österreichs, einer der bedeutendsten Landmaschinenhändler des Landes, Veranstalter eines der größten privaten Volksfeste und Betreiber des Schlosskellers Südsteiermark – ein Traditionswirtshaus am Seggauberg in Leibnitz. Der legendäre Gady Markt lockt zweimal im Jahr bis zu 20.000 Besucher ins südsteirische Lebring. Die Gady Family wird von Mag. Philipp Gady und Mag. Eugen Roth geleitet und beschäftigt rund 390 Mitarbeiter. Mehr als 70 Lehrlinge sind derzeit in Ausbildung.

Weitere Informationen unter: www.gady.at und www.schlosskellersuedsteiermark.at
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