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Hochzeiten in der Mitte Österreichs erfreuen sich großer Beliebtheit 
Das Kur- & Congresshaus Bad Aussee eignet sich mit seinen neun Sälen perfekt für den schönsten Tag im Leben. 
Bei Hochzeitspaaren stehen Trauungen im Ausseerland Salzkammergut hoch im Kurs. „Speziell für größere Hochzeitsfeiern wird das Kur- & Congresshaus Bad Aussee gerne gebucht“, weiß Silvia Rastl vom Management des Kur- & Congresshauses Bad Aussee. Besonders beliebt ist der idyllische Kurpark als beeindruckende Kulisse für die Hochzeitsfotos.
Bad Aussee, 6. Februar 2023 – Immer wieder träumen Paare davon, den schönsten Tag ihres Lebens im Ausseerland Salzkammergut zu feiern. Die Region ist für ihre reizvolle Gegend bekannt und das Kur- & Congresshaus Bad Aussee der perfekte Ort für Trauungen. „Das Haus strahlt Harmonie und Charme aus. Zudem steht ein engagiertes Team bereit, um Paare bei der Organisation ihres Traumfestes zu unterstützen“, betont Silvia Rastl vom Management des Kur- & Congresshauses Bad Aussee. Das Veranstaltungszentrum eignet sich hervorragend für Hochzeitsfeiern für bis zu 500 Gäste. Im gesamten Kur- & Congresshaus Bad Aussee sind standesamtliche Trauungen möglich. „Das Ja-Wort geben sich Paare gerne im Pavillon“, berichtet Silvia Rastl. Anschließend werden im Kurpark Hochzeitsfotos gemacht und die Festgäste stoßen auf das Glück der Brautleute an. Gefeiert wird je nach Anzahl der Gäste in einem der schön geschmückten Säle, Empfang oder Agape finden bei Schönwetter auf der Dachterrasse statt. 
Exklusives Catering
b.a.wirtung, das exklusive Catering des Kur- & Congresshauses Bad Aussee, verwöhnt die Festgäste mit feinsten Spezialitäten. Zur Auswahl stehen Agape, Jause, ein serviertes Menü, die Kombination aus servierten Gerichten und Buffet, ein Hochzeitsbuffet und eine Mitternachtsjause. „Unser Caterer Markus Gabriel geht auf spezielle und individuelle Wünsche ein“, weiß Silvia Rastl, die für Hochzeitspaare auf Wunsch Angebote mit Trauung im Pavillon, Verköstigung und Feier in einem der Säle erstellt.
Vielseitige Unterstützung
Hochzeitspaare träumen von einer perfekt vorbereiteten Trauung und Feier, die harmonisch ablaufen. Das erfahrene Team des Kur- & Congresshauses unterstützt die Brautleute bei Blumenschmuck, Musikangebot und weiteren Sonderwünschen. Auf Wunsch werden Kontakte zu professionellen Hochzeitsplanern vermittelt. Somit wird die Traumhochzeit im Kur- & Congresshaus Bad Aussee ein einzigartiges und unvergessliches Erlebnis.
Corporate Data
Congress Ausseerland in Bad Aussee verbindet Tradition und Innovation. Das Veranstaltungszentrum vermittelt Kongress- und Seminarveranstaltern und -gästen die Kraft und Lebensfreude aus der Mitte Österreichs. Silvia Rastl ist für die Agenden der Initiative zuständig. Congress Ausseerland bietet Begegnungsräume und Unterbringungsmöglichkeiten für MICE von bis zu 300 Teilnehmern. Die Initiative vernetzt das lokale Kur- & Congresshaus mit den Partnern in der Region.
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