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Nachwuchskräfte besuchen Premium Autobauer
81 Fill-Lehrlinge erhielten exklusive Einblicke in die Arbeitswelt von BMW und erlebten dabei so manche Fill-Anlage live im Einsatz.
Ende Jänner 2023 konnten 81 Lehrlinge von Fill in Begleitung ihrer Ausbildner und der drei Geschäftsführer Andreas Fill, Günter Redhammer und Martin Reiter in den BMW-Produktionsstätten Dingolfing und Landshut einen Blick hinter die Kulissen des Autoherstellers werfen. Im Werk Dingolfing wird eine breite Palette von Fahrzeugen – von Modellen der 4er, 5er, 6er, 7er und 8er Reihe bis zum vollelektrischen BMW iX – gebaut. Exklusive Einblicke in die Welt des Aluminium-Gießens erhielt die Gruppe im Werk Landshut. Im Fokus der Exkursion standen auch die Lehrlingsausbildung beim Premium Autobauer sowie der persönliche Austausch zwischen den jungen Mitarbeitenden von Fill und BMW.
Gurten, 22. Februar 2023 – Das oberösterreichische Maschinenbau-Unternehmen Fill und den bayerischen Automobilhersteller BMW verbindet seit vielen Jahren eine enge, partnerschaftliche Zusammenarbeit. Fill Produktionsanlagen sind in den BMW-Werken Landshut, München, Dingolfing, Steyr, Berlin und China im Einsatz. „Besonders freuen wir uns über die Entwicklungspartnerschaft mit BMW im Bereich der CFK-Karosserieteile, die bei den Elektromodellen i3 und i8 verbaut werden. Sämtliche Anlagen zur Produktion dieser CFK-Karosserieteile wurden von unseren Technikern entwickelt und geliefert“, berichtet Fill Geschäftsführer und Eigentümer Andreas Fill.
Nachhaltige Eindrücke

Im imposanten BMW-Werk Dingolfing mit rund 17.000 Mitarbeitenden, davon 900 Lehrlinge, erhielten die Besucher aus Gurten exklusive Einblicke in den komplexen Zusammenbau der Fahrzeuge – von der lackierten Karosserie bis zum fertigen Auto. In Dingolfing entsteht eine breite Palette von Automobilen, aktuell sind das Modelle der 4er, 5er, 6er, 7er und 8er Reihe sowie der neue vollelektrische BMW iX. Eine perfekt getaktete Logistik hält dabei das gesamte Produktionssystem am Laufen. 2021 liefen im BMW-Werk Dingolfing rund 245.000 Fahrzeuge von den Montagebändern, pro Tag sind das rund 1.500 Autos. Weiter ging die Exkursion in das BMW-Werk Landshut, wo die Besucher in die Welt des Aluminium-Gießens eintauchten. Von Fill entwickelte und gelieferte Gießlinien tragen einen wichtigen Teil zur E-Mobilität bei BMW bei. Diese Anlagen einmal live im Arbeitseinsatz zu sehen, war für alle Teilnehmenden ein beeindruckendes Erlebnis.
Meinungsaustausch unter Kollegen

Im Rahmen des Besuches beider Werke wurde auch die Lehrlingsausbildung bei BMW präsentiert. Im Aus- & Weiterbildungszentrum in Dingolfing stand die Besichtigung der riesigen Lehrwerkstätte auf dem Programm. Beim gemeinsamen Mittagessen nutzten die Lehrlinge die Gelegenheit des direkten Austausches mit ihren Kollegen von BMW. Nach dieser Exkursion voll mit spannenden Eindrücken trat die Gruppe die Heimreise an und ließ den ereignisreichen Tag beim gemeinsamen Abendessen in der Alten Schmiede in Obernberg Revue passieren.
Corporate Data

Fill ist ein international führendes Maschinenbau-Unternehmen mit Sitz in Gurten, Oberösterreich. Mit komplexen Hightech-Anlagen und individuellen Lösungen für die produzierende Industrie der Bereiche Metall, Kunststoff und Holz macht Fill seine Kunden zu den besten ihrer Branche. Die Automobil-, Luftfahrt-, Sport- und Bauindustrie profitiert von den Kompetenzen von Fill. Seit der Gründung im Jahr 1966 zeichnet sich das Unternehmen durch enorme Innovationskraft, Werteorientierung und beste Arbeitsplätze aus. „Wer die beste Lösung sucht, entwickelt gemeinsam mit Fill seine Zukunft“, ist die Leitidee der mehr als 950 Mitarbeiter. „Wir sind 1! We are one!“ ist ihre Vision und steht für die Gemeinschaft im Team sowie mit Kunden, Lieferanten und Partnern. Das Unternehmen befindet sich zu 100 Prozent in Familienbesitz und wird von Andreas Fill (CEO), Martin Reiter (CFO), Alois Wiesinger (CTO) und Günter Redhammer (COO) geführt. 2022 erzielte Fill einen Umsatz von rund 187 Millionen Euro.
Weitere Informationen unter: www.fill.co.at
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