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Blick hinter die Kulissen soll Lust auf Arbeits- oder Lehrstelle machen 

Mayr Schulmöbel nimmt erstmals an der OÖ Job Week teil, die von 20. bis 25. März 2023 stattfindet. 
Eine Premiere feiert Mayr Schulmöbel bei der OÖ Job Week, die von 20. bis 25. März 2023 stattfindet. „Wir beteiligen uns heuer erstmals an der innovativen Initiative der WKO Oberösterreich und präsentieren uns mit sechs Veranstaltungen als attraktiver Arbeitgeber für Arbeits- und Lehrstellensuchende“, berichtet Ing. Florian Huemer, einer der beiden Geschäftsführer von Mayr Schulmöbel. Anmeldungen für die Angebote des Almtaler Unternehmens sind ab sofort und rund um die Uhr auf der Website der OÖ Job Week jobweek.at möglich.
Scharnstein, 13. Februar 2023 – „Es ist uns wichtig, dass Interessierte in entspannter Atmosphäre unseren Betrieb direkt vor Ort kennenlernen“, erklärt Florian Huemer. Der Marktführer in der österreichischen Schulmöbelbranche nimmt dieses Jahr erstmals an der OÖ Job Week teil und bietet sechs Veranstaltungen an. Von 20. bis einschließlich 24. März steht täglich jeweils von 8 bis 12 Uhr ein Probeschnuppern auf dem Programm. „Bei dieser Gelegenheit lernen Interessierte unseren Arbeitsalltag kennen“, betont der Geschäftsführer von Mayr Schulmöbel. Mitarbeitende des Unternehmens begleiten Besucherinnen und Besucher hinter die Kulissen des Betriebs und eröffnen ihnen dabei einen authentischen Blick in die Arbeitsabläufe. Zudem lädt Mayr Schulmöbel zu Betriebsbesichtigungen ein und führt am 22. März zwischen 18 und 20 Uhr Interessierte durch die Produktionshallen. Auch bei diesen Führungen lernen Besucherinnen und Besucher den Betrieb und seine Produkte näher kennen. Sie haben zudem die Chance, mit Fachkräften ins Gespräch zu kommen. Gibt es Interesse an einer Arbeits- oder Lehrstelle, können rasch und unkompliziert weitere Termine für ein intensiveres Eintauchen in das Unternehmen fixiert werden. Sämtliche Veranstaltungen sind gratis. Interessierte müssen sich lediglich auf jobweek.at anmelden. Führungen mit Schulklassen können direkt bei Mayr Schulmöbel vereinbart werden. 
Arbeitnehmende treffen Arbeitgebende
An der OÖ Job Week von 20. bis 25. März nehmen Betriebe aller Größen und Branchen sowie aus allen Bezirken Oberösterreichs teil. Ziel der OÖ Job Week ist es, Arbeitgebende und Arbeitnehmende zusammenzubringen, und zwar direkt am zukünftigen Arbeitsplatz. Arbeitnehmende lernen in ihrer Region Betriebe besser kennen, können sich unverbindlich in angenehmer Atmosphäre verschiedene Arbeits- und Ausbildungsplätze ansehen sowie Kontakte knüpfen. Sie haben auch die Gelegenheit, vor Ort ihre Talente auszuprobieren und bekommen wichtige Einblicke in Arbeitsplätze und Arbeitsabläufe. 

Corporate Data
Mayr Schulmöbel ist aufgrund seines hohen Qualitätsanspruchs, seiner innovativen und kundenorientierten Entwicklungen sowie seiner Kompetenz Marktführer in der österreichischen Schulmöbelbranche. Unter anderem zeichnen Faktoren wie Kompetenz, Qualität, Liefertreue, Zuverlässigkeit und Ersatzteilgarantie das Unternehmen aus dem Almtal aus.
Weitere Informationen unter: www.mayrschulmoebel.at
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