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IT Lounge ist wichtige Plattform in Steyr für IT-Unternehmen und IT-Verantwortliche
Der ehemalige HTL-Direktor von Steyr, Franz Reithuber, ist Keynote Speaker des beliebten Branchentreffens der IT Experts Austria.
Bereits zum neunten Mal findet die traditionelle IT Lounge der IT Experts Austria statt. Treffpunkt ist am 11. Mai um 18.30 Uhr im Taborturm Steyr. Zu den Höhepunkten der Veranstaltung gehören ein Vortrag des früheren Leiters der HTL Steyr, Dipl.-Ing. Dr. Franz Reithuber, sowie die Preisverleihung des Filmwettbewerbs „IT is cool“. Die IT Lounge ist ein beliebter Fixpunkt für Experten aus der Informationstechnologie in der Region Steyr am Nationalpark.
Steyr am Nationalpark, 22. März 2023 – „Die IT Lounge ist eine Kombination aus innovativen Neuigkeiten, Wissen aus der Praxis und Netzwerken“, erklärt Wolfgang Bräu, Sprecher der IT Experts Austria. Das Branchentreffen der IT-Unternehmen und -Experten findet am 11. Mai 2023 zum neunten Mal statt. Beginn ist um 18.30 Uhr im Taborturm Steyr. Als Keynote Speaker ist der ehemalige Steyrer HTL-Direktor, Franz Reithuber, zu Gast. Er hält einen Vortrag zum Thema „Bildungspolitische Kräftefelder und ihr Einfluss auf die Fachkräfteproblematik“. Angesprochen werden nationale und europäische Bildungstrends, Veränderungen in den Bildungslaufbahnen, der „Kampf“ um Potenziale sowie Mangelverwaltung. „Facharbeiter stellen heute auf Schiene, was Ingenieure gestern entwickelt haben. Wollen wir morgen noch einiges auf Schiene setzen, dürfen wir heute wegen der Facharbeiterproblematik den Ingenieursstand nicht zu sehr ausdünnen“, ist der Pädagoge überzeugt.
Immer am Puls der Zeit
Franz Reithuber war von 2001 bis Juli 2022 Direktor der HTL Steyr. In seine Zeit fielen zahlreiche Initiativen und Projekte, die die Schule über die Grenzen Österreichs hinaus bekannt machten. 2005 wurde in der Höheren Abteilung für Maschineningenieurwesen Fahrzeugtechnik österreichweit die erste Klasse mit Englisch als Unterrichtssprache in den Theoriefächern eingeführt. Zu Aushängeschildern gehörten unter anderem die Fertigung eines Luftkissenfahrzeugprototyps, die Motorblock-Nachfertigung des Sportwagens ABARTH Simca 2000 sowie der Nachbau einer Funktionsreplika des Marcus-Wagens. Zur ersten Ausfahrt kam der damalige Bundespräsident Heinz Fischer. HTL-Schüler schafften die Qualifizierung für Weltmeisterschaftsbewerbe der FIA und gestalteten den neuen Prachteinband eines Stiftsevangeliars aus dem Mittelalter, das im Stift Vorau aufbewahrt wird. Franz Reithuber entwickelte mit Schülern das weltweit erste kompakte, mobile Aufnahmesystem für Raumklangaufnahmen in Dolby Digital 5.1 und ein Authoringsystem für die Erstellung von Blu-ray Discs in Full-HD. Mit dem langjährigen Europaparlamentarier Paul Rübig organisierte der Steyrer zudem die Friedenslichtfahrt nach Straßburg.
Filmwettbewerb „IT is cool“
Traditionell findet bei der IT Lounge die Preisverleihung des Filmwettbewerbs „IT is cool“ statt. „Oberstufenschüler erstellen einen kurzen Film im TikTok-Style und gehen der Frage nach, welche Vorteile man mit IT hat, was an IT Spaß macht, wie die Zukunft mit IT aussieht und was Steyr so attraktiv macht. Die drei besten Beiträge werden prämiert“, freut sich Wolfgang Bräu über viele kreative Einreichungen.
Corporate Data
IT Experts Austria ist eine Standort- und Interessenvertretung zur Stärkung und zum Ausbau des Standorts Steyr am Nationalpark zur bevorzugten Region für die IT-Branche in Österreich. Wer in Österreich breite Bildung, einen Arbeitsplatz oder Mitarbeiter in der IT sucht, kommt in die Region Steyr am Nationalpark, lautet die Vision der Initiative. Die Initiative vernetzt in der Informationstechnologie Ausbildung und Wirtschaft und macht die Region zum lebenswerten IT-Standort. Ing. Wolfgang Bräu fungiert als Sprecher der Initiative.
Weitere Informationen unter: www.steyr.it
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