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Autos, Landmaschinen und Unterhaltung, es ist wieder Fehringer Frühlingsmarkt
Nach dreijähriger Pause öffnet am 16. April der beliebte Automobil- und Landmaschinenmarkt der Gady Family seine Tore.
Die große Autoschau und Landmaschinenausstellung sowie die Fachmesse „Bau“ stehen in der 34. Ausgabe des Fehringer Frühlingsmarktes der Gady Family im Mittelpunkt. Dazu gibt es ein buntes Rahmenprogramm und steirische Geselligkeit. Spezielle Frühlingsmarkt-Angebote und ein Gewinnspiel für zwei Tage mit einem BMW M2 erwarten das Publikum am 16. April. 
Fehring, 6. April 2023 – Die Gady Family heißt ihre Besucher am Fehringer Frühlingsmarkt am 16. April herzlich willkommen, gemeinsam mit den Unternehmen Lutterschmied, Spiel und Kalcher. „Wir sind glücklich, den Frühling hier in Fehring nach dreijähriger Pause wieder mit einer Vielfalt an Angeboten einläuten zu dürfen“, sagt Philipp Gady, Eigentümer und Geschäftsführer der Gady Family. „Eine besondere Überraschung haben wir für alle, die am 16. April Geburtstag haben“, verrät er. Geburtstagskinder erhalten am Frühlingsmarkt ein persönliches Lebkuchenherz. Beim Markt-Gewinnspiel gibt es einen BMW M2 für zwei Tage und viele andere tolle Preise zu gewinnen.
Große Fahrzeugschau und gute Unterhaltung
Die bekannte und beliebte Landmaschinen- und Autoausstellung der Gady Family wird am 16. April von einer umfassenden Zubehörausstellung für BMW und Landmaschinen ergänzt. Als besonderer Höhepunkt wird der Massey Ferguson 3S Wein- und Obstplantagentraktor präsentiert. Im Oldtimershop werden Liebhaber fündig und auf der Fachausstellung „Bau“ auf dem Gelände der Firma Lutterschmied entdecken Gäste Trends und Neuigkeiten aus der Welt des Hausbaus. Kulinarischen Genuss versprechen die Verpflegung im Festzelt und im Markt Café sowie die Köstlichkeiten der Weinblüten-Winzerinnen aus der Region. Für das musikalische Rahmenprogramm sorgen die Band Wolkenlos und die Musikkapelle Fehring. Viel Unterhaltung für Jung und Alt bietet auch der Besuch im Vergnügungspark. Moderiert wird der 34. Fehringer Frühlingsmarkt von Thomas Axmann.
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Vor 87 Jahren gründete Franz Gady einen Fahrradhandel in Lebring. Seit Beginn standen die traditionellen Werte wie Vertrauen, Tradition, Stolz und Leistung im Zentrum des Handelns der Familie Gady. Diesen Werten fühlt sich die mittlerweile dritte Generation verpflichtet. Heute vereint das südsteirische Familien- und Traditionsunternehmen 13 Standorte in der Steiermark und zwei Standorte im Burgenland unter dem Dach der Gady Family. Die Gady Family ist damit eines der führenden Autohäuser im Südosten Österreichs, einer der bedeutendsten Landmaschinenhändler des Landes, Veranstalter eines der größten privaten Volksfeste und Betreiber des Schlosskellers Südsteiermark – ein Traditionswirtshaus am Seggauberg in Leibnitz. Der legendäre Gady Markt lockt zweimal im Jahr bis zu 20.000 Besucher ins südsteirische Lebring. Die Gady Family wird von Mag. Philipp Gady und Mag. Eugen Roth geleitet und beschäftigt rund 390 Mitarbeiter. Mehr als 70 Lehrlinge sind derzeit in Ausbildung.
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