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Sieger by Fürstenberg bringt neue Lebensfreude auf den Tisch
Zu Frühlingsbeginn bietet Klammerth eine neue Auswahl an eleganten Wein- und Digestifbechern von Sieger by Fürstenberg.
Der Frühling erweckt die Lebensgeister und macht Lust auf Neues. Klammerth hat seine Frühlingskollektion mit schönen und praktischen Produkten für Tischkultur, Küche und das gemütliche Zuhause liebevoll ausgesucht. Neu im Sortiment sind goldene Wein- und Digestifbecher aus dem exklusiven Haus Sieger by Fürstenberg.
Graz, 2. Mai 2023 – „Schon durch ihr Design laden die neuen Becher von Sieger by Fürstenberg zum gemeinsamen Genuss ein“, erklärt Martina Weinhandl, Inhaberin und Geschäftsführerin von Klammerth. Sie denkt dabei vor allem an die einzigartigen Wein- und Digestifbecher der Serie „Grand Cru Gold“. Durch ihre fein gewölbten Böden berühren diese Unikate aus zartem Porzellan den Tisch nur minimal und vermitteln so den Eindruck, immer leicht in Bewegung zu sein. „Das vermittelt Lebensfreude und Leichtigkeit – besonders, wenn die Becher mit schwarzem Streifendekor optische Illusionen auf den Tisch zaubern“, sagt Martina Weinhandl. Grand Cru Gold und die Champagnerbecher Sip of Gold ergänzen einander. Jedes einzelne Stück dieser Kollektionen wird perfekt und liebevoll gefertigt. Dafür bürgt die Handwerkskunst von Sieger by Fürstenberg.
Stilvoll und praktisch
Die Becher aus der Porzellanmanufaktur Sieger by Fürstenberg entstehen mit hochwertigen Materialien, größter Sorgfalt und viel Fingerspitzengefühl in filigraner Handarbeit. Die Innenbeschichtung der Champagner-, Wein- und Digestifbecher aus 24-karätigem Gold sieht nicht nur edel aus. Sie bietet Genuss auf die entspannte Art und sorgt für eine langanhaltende, optimale Trinktemperatur. Somit vereinen die Becher Lebensfreude, Leichtigkeit und Stil in einzigartigem Design.
Jung und lebensfroh
Die Produkte aus dem Hause Sieger by Fürstenberg signalisieren aber auch jugendliche Lebensfreude. „Das erkennt man besonders gut an den farbenfrohen Comic-Designs der neuen Sip of Gold-Becher“, erklärt Martina Weinhandl. Die Becher der Heldenserie „The Sparkling 4 & Friends“ sorgen für gute Laune. Mit dem Erwerb eines Champagnerbechers aus dieser Serie wird das Netzwerk für Demokratie und Courage unterstützt, in dem sich junge Menschen für ein buntes, weltoffenes Miteinander, demokratische Kultur und gegen Diskriminierung engagieren.
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Klammerth ist Kult. Seit 1840. Der ehemalige k. u. k. Hoflieferant ist die erste Adresse in Österreich für Tisch- und Kochkultur. Das Unternehmen hat seinen Sitz in der Grazer Innenstadt. Klammerth begeistert Menschen. Mit Genuss. Mit Stil. Mit Leidenschaft. Auf zwei Ebenen in der renommierten Herrengasse und im eigenen Webshop auf www.klammerth.at bietet Klammerth ausgesuchte Produkte und fachkundige Expertise. Das Familienunternehmen mit einem Team von Stil- und Genussberaterinnen wird von Martina und Martin Weinhandl nach den Werten Leidenschaft, Schönheit, Tradition, Ehrlichkeit und Qualität geführt.
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