newsroom.kommhaus.com
Kultur/Brauchtum/Veranstaltung
Perfektes Service für die Gäste des 63. Narzissenfests
Das Verkehrskonzept des Narzissenfestvereins führt Gäste auf kürzestem Weg zu Österreichs größtem Blumenfest.
Tausende Gäste werden zum 63. Narzissenfest im Ausseerland Salzkammergut erwartet. Die Koordination der per Bus oder Auto anreisenden Besucher stellt die Organisatoren immer wieder vor große Herausforderungen. Das ausgefeilte Verkehrskonzept sorgt am Festsonntag, 4. Juni 2023, in Bad Aussee für einen effizienten Ablauf der An- und Abreisen.
Bad Aussee, 31. Mai 2023 – In den vergangenen Jahren ist das Verkehrsaufkommen beim Narzissenfest stetig gestiegen. Ein Großteil der Festbesucher reist am Festsonntag per Bus oder Auto zum Narzissenfest, das dieses Jahr in Bad Aussee stattfindet. Die logistische Abwicklung des Verkehrsaufkommens ist für die Organisatoren und freiwilligen Helfer Jahr für Jahr eine große Herausforderung. Der reibungslose Ablauf der Pkw- und Bus-Parkplatzzuweisungen in und um Bad Aussee wurde in diesem Jahr wieder optimiert. Tausende Gäste profitieren auf diese Weise vom einfachen Auffinden eines Parkplatzes beim Narzissenfest. In Zusammenarbeit mit den Feuerwehren und der Exekutive wird dieses Service auch in diesem Jahr wieder für ein ungetrübtes Narzissenfestvergnügen sorgen.
Trachten, Musik, Magie und Kulinarik
Beim Narzissenfest wird vier Tage lang gefeiert, getanzt, gestaunt und genossen. Fixpunkt ist unter anderem am 2. Juni der Maitanz der Kinder mit Volksmusik, der im Kurpark Bad Aussee vorgeführt wird. Am selben Tag um 20 Uhr setzt die Bühne Altaussee Unerhörtes, Skurriles und Heiteres von Einheimischen und Fremden im Kur- und Amtshaus Altaussee in Szene. In Bad Aussee steht die Narzissennacht auf dem Programm. Das Stadtzentrum verwandelt sich in eine Fußgängerzone. Bis 21 Uhr laden Betriebe zum Gustieren und Shoppen ein. Bei Volksmusik und Jazz können Besucher regionale Köstlichkeiten genießen. Zu den Höhepunkten am 3. Juni gehört ab 10 Uhr das öffentliche Narzissenstecken der Figuren für den Korso, das an vielen Orten des Ausseerland Salzkammergutes stattfindet. Von 10.30 bis 12.30 Uhr präsentieren vier Experten unter dem Motto „Erlebnis Vielfalt“ im Ausseer Kammerhofmuseum ihre Lieblingsabteilung. Startschuss für den Narzissenlauf ist um 12 Uhr in Altaussee. Ab 14.30 Uhr beginnt im Stadtzentrum von Bad Aussee die Oldtimerfahrt. Die edlen Fahrzeuge werden auf dem Kurhausplatz in Bad Aussee präsentiert. Um 15.30 Uhr laden Blasmusikkapellen im Stadtzentrum von Bad Aussee zum traditionellen Sternmarsch ein. Zu den Höhepunkten der Veranstaltung gehört auch die Mode Show – die besondere Präsentation der heimischen Betriebe. Tracht spielt im Ausseerland Salzkammergut eine wichtige Rolle. Bei der Präsentation kommt die Vielfalt – von traditionell über stylisch bis modern – zur Geltung. Am 3. und 4. Juni gibt es im Kurpark Bad Aussee den Spezialitäten- und Handwerksmarkt. Am Festsonntag begeistern internationale Zauberer des Magischen Rings Austria im Stadtzentrum von Bad Aussee Gäste mit ihren Darbietungen.

Tipps für den Festsonntag

Für den vollen Festgenuss ist eine frühe Anreise, am besten zwischen 8.30 und 9.30 Uhr, empfehlenswert. Gäste, die mit dem Privatauto oder Bus anreisen, werden zu den kostenfreien Parkplätzen verwiesen.

Shuttlebusse

Für den Transfer von den Parkplätzen zum Veranstaltungsort Bad Aussee stehen kostenlose Shuttlebusse zur Verfügung. Gäste sollten sich die Nummer bzw. den Namen ihres Parkplatzes notieren, um nach dem Fest problemlos zu ihrem Auto bzw. ihrem Reisebus zu gelangen.

Eingänge zum Fest

Eintritts-Armbänder erhalten Gäste um 17 Euro vor Ort beim Zutritt zum Festgelände. Die Karten müssen bar bezahlt werden. Kinder bis zum vollendeten 15. Lebensjahr besuchen den Narzissenkorso gratis. An den Eingängen sind auch kostenlose Info-Flyer mit einer Übersichtskarte erhältlich.

Essen & Trinken

Gäste finden beim Narzissenkorso in Bad Aussee viele Stände, an denen sie Speisen und Getränke aller Art erwerben können. Auch die vielen gastronomischen Betriebe freuen sich auf einen Besuch. Für größere Gruppen ist eine Reservierung bzw. Voranmeldung empfehlenswert.

Sanitäre Einrichtungen

WC-Anlagen und Erste Hilfe-Hotspots des Roten Kreuzes sind auf dem gesamten Veranstaltungsgelände zu finden. Die genauen Positionen entnehmen Gäste der Übersichts-Karte auf der Rückseite des Info-Flyers.

Corporate Data
Das Narzissenfest findet von 1. bis 4. Juni 2023 zum 63. Mal in der Region Ausseerland Salzkammergut statt. Veranstalter ist der Narzissenfestverein. Der Verein wurde 1983 zur Heimat- und Denkmalpflege im Ausseerland gegründet. Seit Jänner 2019 ist Ing. Rudolf Grill Obmann des Vereins. Er und sämtliche Vereinsfunktionäre üben ihre Tätigkeit ehrenamtlich aus. 3.000 Helfer aus der Region beteiligen sich an den Arbeiten am Fest. Das Narzissenfest hat im Frühling für die Region Ausseerland Salzkammergut eine große wirtschaftliche und touristische Bedeutung.
Weitere Informationen unter: www.narzissenfest.at
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