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Das Relax System – eine innovative Sitzgelegenheit mit vielen Möglichkeiten
Mayr Schulmöbel bietet das System in zwei Sitzhöhen und drei Lehnenhöhen an und begeistert damit alle Altersklassen.
Einladend und sehr bequem sind die Relax Hochlehner, die von Mayr Schulmöbel in Scharnstein im Almtal hergestellt werden. Der Marktführer in der österreichischen Schulmöbelbranche hat die Produktlinie auch entwickelt und bietet die Innovation aktuell in zwei Sitzhöhen und drei Lehnenhöhen an. „Somit eignet sich das Relax System für alle Altersgruppen“, betont Franz Josef Wiener, einer der beiden Geschäftsführer von Mayr Schulmöbel.
Scharnstein, 30. Mai 2023 – „Der Relax Hochlehner wird speziell im Bildungsbereich gerne eingesetzt“, weiß Franz Josef Wiener. Der Vorteil der Innovation ist die akustische Raumteilung. Zudem können sich Schülerinnen und Schüler auf die Relax Hochlehner zurückziehen, um konzentriert zu lernen. Gleichzeitig ist das Relax System eine perfekte Kommunikationszone für Teamarbeiten. „Es schafft eine angenehme Atmosphäre, die differenzierte Lernsituationen unterstützt“, begründet der Geschäftsführer von Mayr Schulmöbel. Alle Teile können einzeln aufgestellt oder in eine Sitzlandschaft integriert werden. Zudem passen sie sich optimal an vorgegebene Raumsituationen an. Die Produktlinie ist flexibel erweiter- und kombinierbar. Der stabile Korpus besteht aus einer langlebigen Kaltschaum-Polsterung und ist mit hochwertigem Kunstleder bezogen. Bei den Lehnen stehen eine Standardvariante, ein Modell mit hoher Rückenlehne sowie eine Variante mit hoher Rückenlehne und Kopfteil zur Verfügung. Bei Bedarf wird das Relax System durch Beistelltische und Büchertröge ergänzt und sorgt so für ein modernes Ambiente.
Multifunktionale Raumgestaltung im Vormarsch
Immer mehr Bildungseinrichtungen – speziell Ganztagsschulen – entscheiden sich für eine multifunktionale Raumgestaltung, die kurzfristig veränderbar ist sowie moderne und offene Lernkonzepte optimal unterstützt. Angebote von Mayr Schulmöbel erleichtern den Lehr- und Lernbetrieb an allen Points of Education – vom Hort über Schulen, Fachhochschulen, Universitäten, Seminar- und Tagungsräume bis hin zu den Erwachsenen- und Seniorenbildungseinrichtungen. Mayr Schulmöbel begeistert seine Geschäftspartner mit großer Kompetenz und langjährigem Know-how. Das Unternehmen ist nicht nur Experte für die Einrichtung perfekter Klassenzimmer. Zu den Kernkompetenzen gehört unter anderem auch die Ausstattung von Labors, Werkräumen, Lehrküchen, Bibliotheken, Konferenzzimmern und Büros für sämtliche Bildungseinrichtungen. Bei der Planung werden modernste 3D-Computersimulationen eingesetzt. Somit können Wünsche für die Raumaufteilung, Farbgestaltung und Nutzung des Raums bereits im Vorfeld berücksichtigt werden.
Corporate Data
Mayr Schulmöbel ist aufgrund seines hohen Qualitätsanspruchs, seiner innovativen und kundenorientierten Entwicklungen sowie seiner Kompetenz Marktführer in der österreichischen Schulmöbelbranche. Unter anderem zeichnen Faktoren wie Ergonomie für den Schüler- und Lehrerarbeitsplatz, mehr als 50-jähriges Know-how und Kompetenz im Schulmöbelbau, Premium-Qualität, Liefertreue, Zuverlässigkeit sowie 25 Jahre Ersatzteilgarantie das Unternehmen aus dem Almtal aus.
Weitere Informationen unter: www.mayrschulmoebel.at
Für Rückfragen steht Ihnen gerne zur Verfügung:

Kommhaus

Altausseer Straße 220

8990 Bad Aussee, Austria

Tel.: +43 3622 55344-0
Fax: +43 3622 55344-17
E-Mail: presse@kommhaus.com 
