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Piratenküste im IKUNA Naturresort regte Fantasie der Kinder an
Herzkinder Österreich organisierte in Oberösterreich anlässlich des Tages des herzkranken Kindes einen Erlebnistag für Herzfamilien.
Linz/Natternbach/Rohrbach, 10. Mai 2023 – Zu einem Erlebnistag unter dem Motto „Herz ist Trumpf“ lud der Verein Herzkinder Österreich vergangenen Samstag in das IKUNA Naturresort in Natternbach ein. 54 Familien mit 120 Familienmitgliedern folgten der Einladung und genossen in idyllischer Natur Abenteuer pur, einzigartige Erlebnisse und zauberhafte Momente. Kinder erklommen den Kletterfelsen, ließen bei der Piratenküste ihrer Fantasie freien Lauf, flogen mit der FlyLine Seilrutsche durch die Lüfte und fühlten sich in der Gokart-Arena wie richtige kleine Rennfahrer. Anschließend stärkten sich die Teilnehmenden im Miraculix-Restaurant mit Miraculix-Pasta, Schnitzerl, Pommes und Chicken Nuggets. „Passend zum Tag des herzkranken Kindes, der am 5. Mai gefeiert wird, bekamen die Kinder einen Herzluftballon als Geschenk“, berichtet Herzkinder Österreich-Präsidentin und Geschäftsführerin Michaela Altendorfer. Sie bedankt sich ganz herzlich bei Nadja Sykora und Andrea Bieringer, den Ansprechpartnerinnen des Vereins in Oberösterreich, für die tolle Organisation des Erlebnistages.
Girlande mit vielen Herzenswünschen
Auch die Kinder- und Jugendreha kokon in Rohrbach-Berg feierte den Tag des herzkranken Kindes mit einem Erlebnistag. Es wurde fleißig gebastelt, gemalt, gelacht und gespielt. Kinder konnten sich schminken lassen und jeder Besucher hatte die Möglichkeit, seinen Herzenswunsch auf einem Papierherz zu notieren. Diese Wünsche wurden auf eine Girlande gefädelt und im kokon aufgehängt. Gleichzeitig wurde begonnen, im kokon ein Mosaikbild zu legen, auf dem Logo und Leitspruch der Kinder- und Jugendreha zu sehen sind.
Corporate Data
1995 wurde der Verein gegründet, seit 2007 heißt die Plattform Herzkinder Österreich. Der Verein ist eine österreichweite Anlaufstelle für alle nicht medizinischen Anliegen und Belange für kleine und große Herzkinder, Jugendliche und deren Familien. Der Verein eröffnete 2008 ein Teddyhaus in Linz, 2015 ein weiteres in Wien. 2009 wurden in allen Bundesländern Informationsstellen für Herzkinder und deren Angehörige eingerichtet. Michaela Altendorfer kümmert sich als Präsidentin um die Agenden der Herzkinder Österreich. Bei der Erste Bank – AT13 2011 1890 8909 8000 – wurde ein eigenes Spendenkonto für den Verein eingerichtet. Diese Spenden sind steuerlich absetzbar.
Weitere Informationen unter: www.herzkinder.at
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