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Die Arbeitswelt der Zukunft birgt Herausforderung und Chance
Beim Symposium der niederösterreichischen Versicherungsagenten in St. Pölten ging es um ein brennendes Dauerthema: Arbeit und ihre Zukunft.
Zukunftsentwicklungen sind hochinteressant, besonders wenn es um ein Thema geht, das alle betrifft. Am 21. Juni fanden sich zahlreiche Versicherungsagenten zum alljährlichen Symposium der niederösterreichischen Versicherungsagenten im WIFI in St. Pölten ein, um sich auszutauschen. Die Arbeitswelt der Zukunft stand dabei im Mittelpunkt. Daniel Cronin vom Zukunftsinstitut brachte die Keynote, ein renommiertes Podium diskutierte zum Thema. Das Publikum ließ die Veranstaltung bei Dinner & Crime erfolgreich ausklingen. 
St. Pölten, 22. Juni 2023 – Wie werden wir künftig arbeiten? Welche Rolle spielt Künstliche Intelligenz im Alltag der Versicherungsagenten? Was braucht es, um auch in Zukunft erfolgreich in der Branche zu bestehen? Diesen Fragen widmete sich das jährliche Symposium der niederösterreichischen Versicherungsagenten, diesmal im WIFI St. Pölten. Zukunftsforscher Daniel Cronin vom Zukunftsinstitut gab dazu die spannende Keynote. Am Podium diskutierten Wolfgang Ecker, Präsident der Wirtschaftskammer Niederösterreich, Horst Neusiedler, Vertriebsleiter Niederösterreich der Uniqa Versicherung AG, Werner Panhauser, Vorstand Vertrieb und Marketing der Helvetia Versicherung AG, Reinhard Pohn, Regionaldirektor Niederösterreich der Generali Versicherung AG, und Peter Riha, Vertriebsleiter des Exklusivvertriebs Süd-Ost der Allianz Versicherung AG unter Moderation von Roman Seeliger. „Die Aufgaben der Versicherungsagentin, des Versicherungsagenten sind im ständigen Wandel: Regulatorische Herausforderungen, neue Arbeitsformen, technische Prozesse und verändertes Kundenverhalten beschäftigen unseren Berufsstand jeden Tag. Bei diesem Symposium haben wir einen Blick in die Zukunft geworfen“, erklärt Horst Grandits, Obmann der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Niederösterreich. Er zieht den Schluss: „Wie die Zukunft der Arbeitswelt für jeden Einzelnen aussehen wird, hat jeder selbst in der Hand: mit Eigeninitiative und Engagement.“
Köstlich und spannend

Nach der angeregten Diskussion lud das Landesgremium Niederösterreich seine Gäste zu Dinner & Crime. Die Besucher nahmen die Herausforderung an und lösten bei guter Verpflegung gemeinsam einen Fall. Danach klang die Veranstaltung in gemütlichem Rahmen aus. „Events wie unser Symposium verbinden Information zu aktuellen Themen mit kollegialem Austausch, gutem Netzwerken und ausgesuchter Unterhaltung – so inspirieren wir unsere Mitglieder auf ihrem Erfolgsweg in die Zukunft“, ist sich Grandits echt sicher. Das nächste Symposium der niederösterreichischen Versicherungsagenten findet im Sommer 2024 statt.
Corporate Data
Das Landesgremium der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Niederösterreich ist die dynamische Interessenplattform für rund 2.300 aktive Mitglieder. Die Versicherungsagentur agiert als selbstständiges Unternehmen und fungiert als Schnittstelle zwischen Versicherungskonzernen und den einzelnen Kunden. Das Angebotsspektrum umfasst sämtliche Leistungen einer großen Versicherung. „Wo Die Versicherungsagentur draufsteht, ist echte Versicherung drin. Persönlich. Vor Ort. Ein Leben lang.“, so lautet die Mission der niederösterreichischen Versicherungsagenturen. Echt. Sicher. Sein.
Mehr Informationen unter: www.dieversicherungsagenten.at/noe und www.echtsichersein.at 
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