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Abwechslungsreiches Programm macht Mitwirkenden und Publikum Freude 
Die Abende der Vereinigung Wiener Staatsopernballett finden von 3. bis 5. August 2023 im Kur- & Congresshaus Bad Aussee statt.
Bad Aussee, 6. Juni 2023 – Künstler leben. Unter diesem Motto stehen von 3. bis 5. August 2023 die Aufführungen der Vereinigung Wiener Staatsopernballett im Kur- & Congresshaus Bad Aussee. „Die Besucher erwartet ein neues Programm, neue Musikstücke, eine neue Sängerin sowie neue Tänzer“, berichtet Mihail Sosnovschi, künstlerischer Gesamtleiter, Choreograph und Solist dieser Ballettabende. Tänzerinnen und Tänzer, die in Bad Aussee auf der Bühne stehen, sind Mitglieder der Vereinigung Wiener Staatsopernballett. „Sie sind sehr flexibel, kommunikativ und beherrschen verschiedene Tanzstile“, ergänzt Sosnovschi. Die große Herausforderung ist für sie, ständig zu trainieren. „Im Schnitt wird vier Stunden pro Tag geprobt“, weiß der Ballettprofi, der dieses Jahr sein 20. Jubiläum als Künstler in Bad Aussee feiert. Die Vorbereitung einer neuen Aufführung dauert etwa zwei Monate. Für ihn ist wichtig, ein vielfältiges Programm zu erstellen, das den Tänzern ebenso viel Spaß macht wie dem Publikum. Mihail Sosnovschi tanzt seit seinem dritten Lebensjahr Ballett. Zu den Höhepunkten des gebürtigen Moldawiers gehören 512 Vorstellungen in der Wiener Staatsoper als Solotänzer. Zudem hatte er die Gelegenheit, mit den besten Choreographen der Welt zusammenzuarbeiten. Für ihn ist Bad Aussee ein besonderer Ort. „Und die Aufführungen hier sind ein Erlebnis“, betont Sosnovschi, der sich schon heute auf die Ballettabende im Kur- & Congresshaus Bad Aussee freut. 
Karten ab 59 Euro
Musikalisch begleitet werden die Tänzerinnen und Tänzer der Vereinigung Wiener Staatsopernballett von der Ausseer Bradlmusi und dem Großen Streichorchester der Bürgermusikkapelle Bad Aussee unter der Leitung von Edwin Cáceres-Peñuela. Erstmalig mit dabei ist die Sopranistin Xin Wang. Karten sind in den Informationsbüros im Ausseerland Salzkammergut, über die Tickethotline +43 676 83622546 oder über die Website www.kultur.ausseerland.at erhältlich. Im Parterre kosten die Karten 59 bzw. 69 Euro, die Galerie-Plätze 99 Euro. Kinder und Jugendliche bis 19 Jahre erhalten eine Ermäßigung von 50 Prozent auf die Kartenpreise.
Corporate Data
Congress Ausseerland in Bad Aussee verbindet Tradition und Innovation. Das Veranstaltungszentrum vermittelt Kongress- und Seminarveranstaltern und -gästen die Kraft und Lebensfreude aus der Mitte Österreichs. Silvia Rastl ist für die Agenden der Initiative zuständig. Congress Ausseerland bietet Begegnungsräume und Unterbringungsmöglichkeiten für MICE von bis zu 300 Teilnehmern. Die Initiative vernetzt das lokale Kur- & Congresshaus mit den Partnern in der Region.
Weitere Informationen unter: www.congress-ausseerland.at
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