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Traditionsunternehmen vermittelt österreichische Tisch- und Esskultur
Klammerth, der Familienbetrieb im Zentrum von Graz, bringt im Magazin seinen Kunden Werte wie Qualität und Schönheit näher.
Graz, 20. Juni 2023 – Leidenschaft, Tradition, Ehrlichkeit, Qualität und Schönheit zeichnen das Familienunternehmen Klammerth im Herzen von Graz aus. „Diese Werte vermitteln wir auch unseren Kunden. Mit unseren Produkten. Mit unseren Beratungen. Und auch in unserem Kult-Magazin“, berichtet Martina Weinhandl, Inhaberin und Geschäftsführerin von Klammerth. Aktuell wird an der neuen Ausgabe von kult #3 gearbeitet. Das 84 Seiten umfassende Magazin führt Leser in die Geheimnisse und Besonderheiten österreichischer Tisch- und Esskultur ein. Unter anderem werden neue Trends präsentiert sowie Menschen, die ihren Beruf mit großer Leidenschaft ausüben. Daneben gibt es interessante Geschichten aus dem Hause Klammerth und auch Rezepte zum Ausprobieren und Genießen. Das neue Magazin ist ab Herbst bei Klammerth in der Grazer Herrengasse erhältlich. Im aktuellen Magazin kult #2 können Interessierte online unter klammerth.at schmökern.
Corporate Data

Klammerth ist Kult. Seit 1840. Der ehemalige k. u. k. Hoflieferant ist die erste Adresse in Österreich für Tisch- und Kochkultur. Das Unternehmen hat seinen Sitz in der Grazer Innenstadt. Klammerth begeistert Menschen. Mit Genuss. Mit Stil. Mit Leidenschaft. Auf zwei Ebenen in der renommierten Herrengasse und im eigenen Webshop auf www.klammerth.at bietet Klammerth ausgesuchte Produkte und fachkundige Expertise. Das Familienunternehmen mit einem Team von Stil- und Genussberaterinnen wird von Martina und Martin Weinhandl nach den Werten Leidenschaft, Schönheit, Tradition, Ehrlichkeit und Qualität geführt.
Weitere Informationen unter: www.klammerth.at
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