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Die Versicherungsagentur wirft einen 

Blick in die Arbeitswelt der Zukunft
Das Landesgremium Niederösterreich lädt zum Zukunfts-Symposium ins WIFI St. Pölten.

Am 21. Juni 2023 um 13.30 Uhr öffnen sich die Pforten des diesjährigen Symposiums des Landesgremiums Niederösterreich der Versicherungsagentur in den Räumlichkeiten des WIFI St. Pölten in der Mariazeller Straße 97. Im Mittelpunkt steht dieses Mal nichts Geringeres als die Zukunft der Arbeitswelt. Das Programm umfasst den Vortrag eines namhaften Zukunftsforschers sowie eine Podiumsdiskussion mit erfahrenen Branchenvertretern.
St. Pölten, 5. Juni 2023 – „Wie die Zukunft – privat und geschäftlich – im Detail für jeden Einzelnen aussehen kann, hat jeder selbst in der Hand“, sagt Horst Grandits, Bundes- und Landesgremialobmann der Versicherungsagentur. „Morgige Trends und Realitäten in groben Zügen vorherzusehen, das ist heute allerdings mehr als nur Hellseherei“, fügt er hinzu. „Experten sind durchaus in der Lage, durch genaue Analyse der Gegenwart Entwicklungen vorherzusagen und auf diese Experten sollte man auf jeden Fall hören“, ergänzt der erfahrene Versicherungsagent. In diesem Sinne wird Daniel Cronin, renommierter Zukunftsforscher vom Zukunftsinstitut Horx, am kommenden Symposium als Keynote Speaker agieren. „Ein hochinteressanter Vortrag, basierend auf wissenschaftlichen Untersuchungen, der Hörern klare Informationsvorteile bescheren wird“, sagt Horst Grandits.
Vom Großen ins Kleine
„Die Arbeitswelt der Zukunft“ ist ein riesiges Thema, welches sämtliche Berufsgruppen auf der ganzen Welt umspannt. „Muster aus diesem Makrokosmos auf einen parallelen Mikrokosmos, wie zum Beispiel der Versicherungsbranche, zu übertragen, ist allerdings ein sinnvoller Ansatz, um spezifisch zu lernen“, ist sich Horst Grandits sicher. Zu diesem Zweck diskutieren Werner Panhauser, Vorstand Vertrieb & Marketing der Helvetia, Reinhard Pohn, Regionaldirektor Niederösterreich der Generali, Peter Riha, Vertriebsleiter Exklusivvertrieb Süd-Ost der Allianz und Horst Neusiedler, Vertriebsleiter Niederösterreich der Uniqa im Anschluss in einer offenen Podiumsdiskussion darüber, wohin der Weg in der Versicherungsbranche führt. Roman Seeliger wird als Moderator agieren.
Im angenehmen Rahmen
Dem Empfang der Gäste um 13.30 Uhr folgt die Begrüßung aller Anwesenden durch den Hausherrn Horst Grandits. Danach beginnt die Vortrags- und Diskussionsreihe nach einer eröffnenden Talkrunde mit Wirtschaftskammer Niederösterreich-Präsident Wolfgang Ecker. Ab circa 18 Uhr kommt das Zukunfts-Symposium mit einem unterhaltsamen Dinner & Crime zum Ausklang. Für gemeinsames Netzwerken und freundschaftliche Unterhaltung ist danach bis in die Abendstunden Zeit. 
Corporate Data
Das Landesgremium der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Niederösterreich ist die dynamische Interessenplattform für rund 2.300 aktive Mitglieder. Die Versicherungsagentur agiert als selbstständiges Unternehmen und fungiert als Schnittstelle zwischen Versicherungskonzernen und den einzelnen Kunden. Das Angebotsspektrum umfasst sämtliche Leistungen einer großen Versicherung. „Wo Die Versicherungsagentur draufsteht, ist echte Versicherung drin. Persönlich. Vor Ort. Ein Leben lang.“, so lautet die Mission der niederösterreichischen Versicherungsagenturen. Echt. Sicher. Sein.
Mehr Informationen unter: www.dieversicherungsagenten.at/noe und www.echtsichersein.at 
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