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Geballte Information: Online, punktgenau und mit viel Ausseer Charme
Modern, übersichtlich und in ansprechendem Design präsentiert sich die neue Website des Kur- & Congresshauses Bad Aussee.
„Es ist unsere Philosophie, mit der Zeit zu gehen und gleichzeitig seinen Wurzeln treu zu bleiben“, erklärt Silvia Rastl vom Management Congress Ausseerland. „Nach diesem Prinzip haben wir nun auch unseren neuen Internetauftritt feingetunt“, fügt sie hinzu. Die optimierte Funktionalität der neuen Website des Kur- & Congresshauses Bad Aussee, gepaart mit floralem Design, bestätigt diesen Ansatz.

Bad Aussee, 27. Juni 2023 – „Nicht nur, dass alle Inhalte der neuen Kur- & Congresshaus-Website noch übersichtlicher im Netz zur Verfügung stehen – die Aufmachung der Seite vermittelt Besuchern einen Hauch des besonderen Flairs der Region Ausseerland Salzkammergut. Blumenmotive, die an die Verzierungen auf Trachten erinnern, umrahmen Landingpage und sämtliche Unterseiten. Die Farbpalette der Site entspricht weitgehend jener der klassischen Dirndlgewänder. „Die neue Website ist eine Symbiose aus Tradition und Moderne, die uns als Landschaft und als Unternehmen auszeichnet“, erklärt Silvia Rastl.
Auf einen Blick
Die neue Website umfasst sämtliche Informationen über Angebote und Leistungen. Sie stellt Kontakte zu Mitarbeitern und Partnern her und verschafft einen Überblick über Neuigkeiten und Termine im Kur- & Congresshaus Bad Aussee – ab sofort auch per QR-Code. Zu den Highlights im Sommer gehören unter anderem am 1. und 2. Juli „Peter und der Wolf“, eine Aufführung des TanzAteliers Ausseerland, am 28. Juli sowie 11. und 19. August Konzerte anlässlich des Beethoven plus Festivals, zudem am 31. August und 1. September die Kommunalen Sommergespräche. Unter congress-ausseerland.at gibt es Informationen zu diesen Veranstaltungen sowie zu weiteren Terminen im Kur- & Congresshaus Bad Aussee.
Wissenswertes rund um die Ballettaufführungen in Bad Aussee
Ein weiterer Höhepunkt des Kultursommers im Ausseerland Salzkammergut sind von 3. bis 5. August die Ballettabende der Vereinigung Wiener Staatsopernballett. Die Aufführungen im Kur- & Congresshaus Bad Aussee stehen dieses Jahr unter dem Motto „Künstler leben“. Unter congress-ausseerland.at gibt es Informationen über die Aufführung, die Mitwirkenden und den Verein.
Corporate Data
Congress Ausseerland in Bad Aussee verbindet Tradition und Innovation. Das Veranstaltungszentrum vermittelt Kongress- und Seminarveranstaltern und -gästen die Kraft und Lebensfreude aus der Mitte Österreichs. Silvia Rastl ist für die Agenden der Initiative zuständig. Congress Ausseerland bietet Begegnungsräume und Unterbringungsmöglichkeiten für MICE von bis zu 300 Teilnehmern. Die Initiative vernetzt das lokale Kur- & Congresshaus mit den Partnern in der Region.

Weitere Informationen unter: www.congress-ausseerland.at
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