newsroom.kommhaus.com
Sicherheitsdienstleistung/Elektronik/Mechanik/Mechatronik/Wirtschaft
Die 48. VSÖ Generalversammlung zog über ein erfolgreiches Geschäftsjahr Bilanz
Rund 50 Verbandsmitglieder und Ehrengäste wohnten am 20. Juni im Albert-Schweitzer-Haus einer aufschlussreichen Sitzung bei.
VSÖ Generalsekretär Robert Grabovszki und die Fachgruppenvorstände sowie VSÖ BZS Geschäftsführerin Michaela Eisold-Pernthaller ließen in ihren Berichten das Geschäftsjahr 2022 Revue passieren. Dr. Thomas Hofer, Politberater und Kommunikationswissenschafter, sprach als Keynote Speaker zum Thema „Mit Sicherheit in die Emokratie“. Gäste und Ehrengäste – darunter der stellvertretende Generaldirektor für öffentliche Sicherheit, General Reinhard Schnakl BA MBA, und DI Peter Reichel, Generalsekretär des OVE – interagierten hochinteressiert.
Wien, 29. Juni 2023 – „In den vergangenen zwölf Monaten hat sich im VSÖ viel getan“, erklärt Robert Grabovszki, BSc MBA Generalsekretär des VSÖ Verband der Sicherheitsunternehmen Österreichs. „Der Fokus der Entwicklungen lag dabei auf der Öffentlichkeitsarbeit und der Kommunikation“, führt der Sicherheitsexperte aus. Als prominentes Beispiel dafür sprach er über die Veröffentlichung des ersten Security Trend Reports, des einzigen, jährlich in Österreich erscheinenden Impuls- und Nachschlagewerks für Daten, Fakten und brisante Themen rund um die Sicherheitsbranche. Der Ausbau der Stakeholder-Vernetzung und die reintensivierte Zusammenarbeit mit nationalen und internationalen Partnerverbänden seien weitere erfolgreiche Maßnahmen der jüngsten Vergangenheit. „So durfte sich der VSÖ im Mai dieses Jahres als Gastgeber für die Generalversammlung der Eurosafe – der europäischen Tresorherstellerverbände – präsentieren. Auch unsere Veranstaltungsreihe ‚Security After Work‘ war so erfolgreich, dass sie im kommenden Oktober auf die Stadt Salzburg und somit auf die Bundesländer ausgeweitet wird“, berichtet Grabovszki.
Die Fachgruppen berichteten
Bei den Fachgruppen Elektronik sowie Mechanik & Mechatronik dominierte die Richtlinien-Arbeit. Neben der Aktualisierung bestehender Richtliniendokumente wie die VSÖ/OVE-Richtlinie R2, wurden in fachgruppenübergreifender Zusammenarbeit zu neuen aktuellen Themenfeldern Grundlagendokumente im Bereich „Cyber Security” und „Waffenschränke” erstellt. Im Fokus der Sicherheitsdienstleister standen erneut die Bemühungen, die Qualität im österreichischen Bewachungsgewerbe durch die Aktualisierung des „Handbuchs zur Auswahl des richtigen Sicherheitsdienstleisters” und die Erstellung rechtsverbindlicher Ausbildungskriterien für den Sektor weiter zu steigern.
Bildung als Schlüssel zum Erfolg
Auch Michaela Eisold-Pernthaller, Geschäftsführerin des VSÖ Bildungszentrums Sicherheit, konnte auf der 48. ordentlichen Generalversammlung durchaus positive Bilanz ziehen. „Der beständige Ausbau unserer Seminarprogramme sowie die Integration neuer Lehrformen in den Unterricht haben sich 2022 gut bemerkbar gemacht“, sagt sie. Die hohe Zahl von 3.720 Personen, die 2022 österreichweit an 466 Seminartagen des VSÖ BZS teilnahmen, stellt dies unter Beweis. 
Interessant und interaktiv
In seinem Vortrag „Mit Sicherheit in die Emokratie“ beleuchtete Politberater und Kommunikationswissenschafter Dr. Thomas Hofer politische Entwicklungen, die relevant für die Sicherheitsbranche sind, aus nationaler und internationaler Perspektive. Nach seinen Ausführungen beteiligte sich die Zuhörerschaft angeregt an der Frage- und Diskussionsrunde. 
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Der VSÖ Verband der Sicherheitsunternehmen Österreichs ist ein unabhängiger Verband von Unternehmen und Institutionen in Österreich, dessen Mitglieder sich mit Sicherheit in allen denkbaren Formen beschäftigen. Wer an Sicherheit denkt, denkt an den VSÖ, lautet die Vision des Verbandes. Ziele sind unter anderem, den Verband als führende Institution der Sicherheitsbranche sowie als unverzichtbaren Partner bei Normenentstehung und Richtlinienarbeit zu etablieren. Zum VSÖ gehören die Fachgruppen elektronische Sicherheitsanlagen, mechanische und mechatronische Sicherheitseinrichtungen sowie Sicherheitsdienstleister. Der Verband der Sicherheitsunternehmen Österreichs wurde 1975 gegründet und zählt mehr als
70 Mitgliedsbetriebe.
Weitere Informationen unter www.vsoe.at 
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