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Für die Ausseer Bradlmusi sind die Ausseer Ballettabende Pflichttermine
Von 3. bis 5. August begeistert die Vereinigung Wiener Staatsopernballett im Kur- & Congresshaus Bad Aussee.
Bad Aussee, 4. Juli 2023 – Seit Jahrzehnten ist die Ausseer Bradlmusi fixer Bestandteil der Ballettabende der Vereinigung Wiener Staatsopernballett in Bad Aussee. Die Aufführungen finden dieses Jahr von 3. bis 5. August im Kur- & Congresshaus statt. „Diese Auftritte gehören sicher zu den Höhepunkten unserer Musikerkarriere“, betont Hannes Preßl, Mastermind der Ausseer Bradlmusi. Die Musiker haben große Freude an schönen, ursprünglichen Melodien. „Eines unserer Ziele ist es, Volksmusik gemeinsam mit dem Publikum als emotionalen Genuss zu erleben. Schließlich ist Volksmusik der Dialekt der Seele“, ist der Vollblutmusiker überzeugt. Die Ausseer Bradlmusi ist mit unzähligen Konzerten im In- und Ausland zu einer musikalischen Botschafterin des Ausseerlandes geworden. Die Musiker setzen mit ihren Melodien die lange Tradition der Geigenmusik in der Region fort – vom getragenen Geigenjodler bis zur frischen Polka, von melodienreichen Steirischen bis zu Märschen und Menuetten aus dem 19. Jahrhundert. Zu ihren Highlights gehörten unter anderem das Gastspiel auf der EXPO 2010 in Shanghai, eine Konzerttournee durch Japan, Programme mit Michael Heltau, Heinz Holecek und Miguel Herz-Kestranek sowie die Filmmusik zum Universum „Mythos Ausseerland“. Aktuell proben sie für die Ballettabende in Bad Aussee, wo sie das Publikum unter anderem mit einem Lied von Elvis Presley, Stevie Wonder und Bill Haley begeistern werden. 
Karten sichern
Karten für die Aufführungen der Vereinigung Wiener Staatsopernballett sind in den Informationsbüros im Ausseerland Salzkammergut, über die Tickethotline +43 676 83622546 oder über die Website www.kultur.ausseerland.at erhältlich. Im Parterre kosten die Karten 59 bzw. 69 Euro, die Galerie-Plätze 99 Euro. Kinder und Jugendliche bis 19 Jahre erhalten eine Ermäßigung von 50 Prozent auf die Kartenpreise.
Corporate Data
Congress Ausseerland in Bad Aussee verbindet Tradition und Innovation. Das Veranstaltungszentrum vermittelt Kongress- und Seminarveranstaltern und -gästen die Kraft und Lebensfreude aus der Mitte Österreichs. Silvia Rastl ist für die Agenden der Initiative zuständig. Congress Ausseerland bietet Begegnungsräume und Unterbringungsmöglichkeiten für MICE von bis zu 300 Teilnehmern. Die Initiative vernetzt das lokale Kur- & Congresshaus mit den Partnern in der Region.
Weitere Informationen unter: www.congress-ausseerland.at
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