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Sicherer Zugang auf neu eingezäuntes Betriebsgelände mit modernem Drehkreuz
Siemens Linz beauftragte Jergitsch Gitter mit dem Bau eines Mitarbeiterzugangs und der Umzäunung des Firmenareals in Linz.
Die umfassende Einfriedung des Firmengeländes der Siemens Energy Austria GmbH stellte Jergitsch Gitter vor besondere Herausforderungen. Die vorhandene Asphaltdecke musste aufgebrochen, die Überdachung eines Drehkreuzes den Gegebenheiten vor Ort angepasst werden.
Wien, 17. Juli 2023 – „Zwei Wochen waren wir für dieses Projekt in Linz im Einsatz. Dabei haben wir nicht nur vor Ort bei der Siemens Energy Austria GmbH gearbeitet, sondern waren auch in der Werkstatt tätig. Das Ergebnis kann sich sehen lassen“, freut sich Michael Choc, Geschäftsführer von Jergitsch Gitter. Verbaut wurden für den Auftrag Blechelemente, Doppelstabmattenzaun und ein Drehkreuz mit Zugangskontrolle.
Alte Asphaltdecke wurde entfernt
Für die Abtrennung von zwei Arealen beauftragte die Siemens Energy Austria GmbH Jergitsch Gitter damit, eine neue Umzäunung mit Zugang für die Mitarbeiter zu errichten. „Wir haben damit begonnen, die Asphaltdecke aufzubrechen. Diese haben wir mit einer Trennscheibe aufgeschnitten. Anschließend wurde das Material mit dem Stemmmeißel zerkleinert und das verfestigte Erdmaterial darunter gelockert. Erst dann konnten die Zaunsäulen in ein neues Betonfundament gesetzt werden. Das Entfernen der alten Asphaltdecke war besonders herausfordernd “, schildert Dietmar Eder, Projektmanager bei Jergitsch Gitter.
Gesicherter Zugang für die Mitarbeitenden
Kernstück des Projektes ist ein Drehkreuz mit Zugangskontrolle. Das Drehkreuz mit Servopositionsantrieb wird in zwei Richtungen elektronisch gesteuert. Bei einem Netzausfall wird es automatisch in Eingangsrichtung gesperrt und bleibt in Ausgangsrichtung offen. „Der Zugang ist ausschließlich Personen mit Berechtigung möglich. Jeder Mitarbeiter besitzt dafür eine Zugangskarte. Außerdem ist das Kreuz mit LED-Leuchten über dem Durchgangsbereich ausgestattet“, erklärt Eder. Die Dimensionen der Überdachung für das Drehkreuz wurden individuell angepasst. „Das Dach hätte die daneben liegende Lkw-Einfahrt behindert. Deswegen wurde es von uns in der Werkstatt auf das passende Maß gebracht“, sagt Eder.
Neue Verblechung im alten Look
Auf beiden Seiten des Drehkreuzes wurde eine Verblechung mit einer Gesamtlänge von ca. zehn Metern angebracht. Das Design richtet sich exakt nach dem bereits vorhandenen Bestandszaun und besteht aus Blechkantteilen mit Schattenfugen. Die Blechelemente mit einer Gesamthöhe von etwa zwei Metern wurden in RAL-Farben beschichtet, die dem Bestandszaun entsprechen. Außerdem wurden rund 80 Meter Doppelstabmattenzaun aus rostfreiem Stahl errichtet. Der Zaun ist feuerverzinkt und hat somit eine besonders lange Lebensdauer.
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Die Jergitsch – Gitter und Eisenkonstruktionen Ges.m.b.H. ist ein familiengeführtes Metalltechnikunternehmen in Wien. Die Geschäftsführung liegt bei den Geschwistern Michael und Petra Choc. Die nächste Generation der Familie ist bereits im Unternehmen tätig. Jergitsch Gitter hat seine Wurzeln im 16. Jahrhundert. Heute sichert und schützt Jergitsch Gitter Immobilien mit hochwertigen Lösungen für Autoparksysteme, Automatisierung von Tor-, Tür- und Schrankenanlagen, Brandschutztoren und -türen, Einfriedungen, Sicherheitsanlagen, Zutrittskontrollen, Eisenkonstruktionen, Service und Wartung. Das Angebot inkludiert Beratung, Planung, Konzeption und Sonderanfertigungen in der eigenen Schlosserei. Jergitsch Gitter beschäftigt derzeit rund 45 qualifizierte und erfahrene Mitarbeiter und erwirtschaftete 2022 ein operatives Geschäftsergebnis von 6,3 Millionen Euro.

Mehr Informationen unter: www.jergitsch.at
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