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Passionierte Musiker freuen sich auf ihren Auftritt bei den Ballettabenden

Von 3. bis 5. August 2023 ist die Vereinigung Wiener Staatsopernballett im Kur- & Congresshaus Bad Aussee zu Gast.
Bad Aussee, 13. Juli 2023 – Mit einem bunt gemischten Programm begleitet das Große Streichorchester der Bürgermusikkapelle Bad Aussee die Balletttänzerinnen und -tänzer der Vereinigung Wiener Staatsopernballett bei ihren Auftritten, die von 3. bis 5. August im Kur- & Congresshaus Bad Aussee stattfinden. „Es sind tolle und auch sehr anspruchsvolle Stücke dabei“, erklärt Dirigent und Orchesterleiter Edwin Cáceres-Peñuela. Auf Wunsch der Tänzerinnen und Tänzer stehen auch klassische musikalische Ballettkompositionen aus Dornröschen und Schwanensee von Pjotr Iljitsch Tschaikowski auf dem Programm. Das Orchester umfasst aktuell 38 Laienmusiker aus der Region, die einmal in der Woche gemeinsam proben. „Sie spielen mit Leidenschaft und das spürt ihr Publikum“, streut der Dirigent dem Orchester Rosen. Edwin Cáceres-Peñuela hat ein simples Rezept, um die Musiker zu Höchstleistungen anzuspornen: Er erklärt ihnen Hintergründe und Details zu den Musikstücken. „Versteht man ein Stück besser, so geht das Spiel leichter von der Hand“, erklärt der Dirigent. Die Ballettabende gehören zu den Höhepunkten der Auftritte des Großen Streichorchesters der Bürgermusikkapelle Bad Aussee. „Wir sind stolz darauf, Teil dieser tollen Sommerveranstaltung zu sein“, betont der Vollblutmusiker. Zum Portfolio des sinfonischen Orchesters gehören unter anderem Neujahrskonzert, Steirerball, Operngala sowie die in Bad Aussee beliebten Konzert-Cafés.
Karten ab sofort erhältlich
Neben den Balletttänzerinnen und -tänzern trägt auch die Ausseer Bradlmusi zum Erfolg der hochkarätigen Sommerveranstaltung bei. Sopranistin Alexandra Scholik feiert bei den Ballettabenden Premiere. Karten sind in den Informationsbüros im Ausseerland Salzkammergut, über die Tickethotline +43 676 83622546 oder über die Website www.kultur.ausseerland.at erhältlich. Im Parterre kosten die Karten 59 bzw. 69 Euro, die Galerie-Plätze 99 Euro. Kinder und Jugendliche bis 19 Jahre erhalten eine Ermäßigung von 50 Prozent auf die Kartenpreise.
Corporate Data
Congress Ausseerland in Bad Aussee verbindet Tradition und Innovation. Das Veranstaltungszentrum vermittelt Kongress- und Seminarveranstaltern und -gästen die Kraft und Lebensfreude aus der Mitte Österreichs. Silvia Rastl ist für die Agenden der Initiative zuständig. Congress Ausseerland bietet Begegnungsräume und Unterbringungsmöglichkeiten für MICE von bis zu 300 Teilnehmern. Die Initiative vernetzt das lokale Kur- & Congresshaus mit den Partnern in der Region.
Weitere Informationen unter: www.congress-ausseerland.at
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