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Landwirtschaft und Mobilität werden gefeiert – beim Steirischen Volksfest in Lebring 
Von 9. bis 10. September findet der 113. Gady Markt statt. Traktortreffen, Autoschau, Wirtschaftsgespräch und Vergnügungspark inklusive.
Die neuesten Trends der Mobilitäts- und Landwirtschaftsbranche stehen beim 113. Gady Markt in Lebring im Mittelpunkt. Das Steirische Volksfest in der Südsteiermark ist Kult – von 9. bis 10. September erwarten Besucher mehr als 100 Aussteller, eine große Autoschau, die umfassende Landmaschinenausstellung und erstmals eine E-Bike-Ausstellung des südsteirischen Start-Ups Geero. Das traditionelle „I bin dabei“-Traktortreffen und ein hochrangig besetztes Wirtschaftsgespräch zum Thema „Wirtschaftsfaktor Region“ zählen ebenso zu den Höhepunkten wie ausgesuchte Gerichte von Markus Rath, JRE-Spitzenkoch vom Schlosskeller Südsteiermark.
Lebring, 30. August 2023 – Wer sich für Mobilität – im Speziellen für Autos und Landmaschinen – interessiert, ist beim 113. Gady Markt in Lebring richtig. Das Steirische Volksfest in der Südsteiermark ist bis über die Landesgrenzen hinaus bekannt. Am 9. und 10. September begeistert es wieder Jung und Alt. „Diesen Herbst legen wir unseren Fokus beim Gady Markt auf Mobilität in ihrer Vielfalt, auf abwechslungsreiches Vergnügen und das wirtschaftliche Potenzial von Regionen“, freut sich Philipp Gady, Eigentümer und Geschäftsführer der Gady Family, auf das Steirische Volksfest. Neben der großen Neuwagenschau der Premiummarken Gady BMW und Gady MINI sowie der Marke Gady Opel gibt es eine umfassende Ausstellung der Gady Occasion, die alle Gebrauchtfahrzeuge der Gady Family vereint. Bei der umfangreichen Traktoren- und Landmaschinenausstellung informieren sich Marktbesucher über die neuesten Trends am Landmaschinensektor und die Garten- und Campingausstellung rund um den Gady Crosscamp weckt die Lust aufs Reisen. „Die Gady Family steht für Bewegung und Mobilität. Mit unseren Gady Crosscamps, die man auch mieten kann, stillen wir die wachsende Sehnsucht unserer Kunden nach Abenteuer“, sagt Eugen Roth, Geschäftsführer der Gady Family. 
E-Bikes am Gady Markt entdecken 
Nach dem Motto „Gady Family bewegt“ setzt die Gady Family auf Mobilität in allen Lebensbereichen und integriert künftig das südsteirische Unternehmen Geero mit einem Store-in-Store-Konzept für E-Bikes. „Die Geero-E-Bikes werden ab September in vier ausgewählten Gady Standorten zur Begutachtung präsentiert und als alternatives Kundenersatzfahrzeug angeboten“, erklärt Philipp Gady. Der 113. Gady Markt stellt den Startschuss dieses neuen Geschäftsmodells dar, sodass es eine umfangreiche E-Bike-Ausstellung im Haupthaus der Firmenzentrale zu sehen gibt. Geero-E-Bikes werden in Österreich produziert und punkten mit innovativer Technik, Qualität und schlichtem Design. „Das Produkt ist eine ideale Ergänzung für unser Produktportfolio und für unser bestehendes Markt-Angebot“, ergänzt Eugen Roth. 

Legendäres „I bin dabei“-Traktortreffen feiern
Oldtimerfreunde kommen am 113. Gady Markt beim legendären „I bin dabei“-Traktortreffen auf ihre Kosten. Alle Teilnehmer, die am Samstag ab 9 Uhr mit ihren restaurierten Gefährten in das Festgelände fahren, erhalten das beliebte Überraschungspaket. Um 13 Uhr findet die Traktorsegnung samt traditionellem Gruppenfoto statt. 
Die Region als Wirtschaftsfaktor schätzen
Der „Wirtschaftsfaktor Region“ ist Thema des hochkarätig besetzten Wirtschaftsgesprächs, ebenfalls am Samstagvormittag um 10.30 Uhr, im Atrium der Firmenzentrale der Gady Family in Lebring. Landeshauptmann Christopher Drexler, Bundesminister Norbert Totschnig, Nikola Reiter – Geschäftsführerin und Gastgeberin im Reiters Reserve Hotel, Managing Director der Casinos Austria Thomas Lichtblau sowie Eigentümer und Geschäftsführer der Gady Family, Philipp Gady, führen eine von ORF-Moderatorin Nadja Bernhard moderierte Diskussion über Potenziale einer Region.

Traditionelles Marktvergnügen genießen
Zu den weiteren Höhepunkten zählt beim Steirischen Volksfest wieder das Österreichische Bundesheer mit einer Leistungsschau des Jägerbataillons Steiermark – inklusive Präsentation eines Panzers und eines Schießsimulators. Live-Musik und regionale Köstlichkeiten bringen südsteirische Lebensfreude in die Festzelte und ins Steirische Weindorf. Markus Rath, Spitzenkoch des Schlosskellers Südsteiermark, kocht in der Schauküche das traditionelle Marktgulasch. Für das junge Publikum wartet der Gady Markt mit vielen Erlebnissen auf: Von aufregenden Fahrgeschäften und Alpakas aus dem Schilcherland, dem traditionellen Traktorsitzen bis zum Vergnügungspark ist alles dabei. Philipp Gady und Eugen Roth betonen: „Mit dem Gady Markt laden wir Groß und Klein, Jung und Alt zum Feiern und Beisammensein ein. Das Steirische Volksfest ist der beste Treffpunkt für gemütliche Geselligkeit mit Freunden, fachliche Beratung durch unsere Experten und gute Unterhaltung. Wir freuen uns auf zahlreiche Besucher und zwei wunderbare Markttage.“ 

Corporate Data 

Vor 87 Jahren gründete Franz Gady einen Fahrradhandel in Lebring. Seit Beginn standen die traditionellen Werte wie Vertrauen, Tradition, Stolz und Leistung im Zentrum des Handelns der Familie Gady. Diesen Werten fühlt sich die mittlerweile dritte Generation verpflichtet. Heute vereint das südsteirische Familien- und Traditionsunternehmen 13 Standorte in der Steiermark und 2 Standorte im Burgendland unter dem Dach der Gady Family. Die Gady Family ist damit eines der führenden Autohäuser im Südosten Österreichs, einer der bedeutendsten Landmaschinenhändler des Landes, Veranstalter eines der größten privaten Volksfeste und Betreiber des Schlosskellers Südsteiermark – ein Traditionswirtshaus am Seggauberg in Leibnitz. Der legendäre Gady Markt lockt zweimal im Jahr bis zu 20.000 Besucher ins südsteirische Lebring. Die Gady Family wird von Mag. Philipp Gady und Mag. Eugen Roth geleitet und beschäftigt rund 390 Mitarbeiter. Mehr als 70 Lehrlinge sind derzeit in Ausbildung.

Weitere Informationen unter: www.gady.at, www.kohla-strauss.at,

www.schlosskellersuedsteiermark.at
