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Mit der „Time Machine“ in eine neue Ära der Bearbeitungstechnologie
Fill Maschinenbau präsentierte auf der internationalen Fachmesse EMO zukunftsträchtige Lösungen in der Metallbearbeitung.
Unter dem Motto „The Fill Time Machine” zeigten die oberösterreichischen Maschinenbau-Experten Fill ihre jüngsten Innovationen in der Metallbearbeitung auf der Weltleitmesse der Produktionstechnologie EMO vom 18. bis 23. September 2023 in Hannover. Mit den Bearbeitungszentren der SYNCROMILL-Reihe in Kombination mit FILL CYBERNETICS wurden extrem zukunftsträchtige Lösungen präsentiert, die für Aufsehen beim internationalen Fachpublikum sorgten. Als führender Maschinenbauer und Systemintegrator entwickelt Fill maßgeschneiderte Lösungen entlang der gesamten Wertschöpfungskette. 
Hannover/Gurten, 28. September 2023 – „Unsere Entwicklungsabteilung versucht immer einen Schritt vorauszudenken, ein Stück voranzugehen. Mit großer Leidenschaft und Know-how werden neue Lösungen angedacht und in weiterer Folge oftmals realisiert. Dort passiert Innovation auf höchstem Niveau“, betont Friedrich Dallinger, Leiter des Kompetenz Centers Metallzerspanungstechnik bei Fill. So erklärt sich auch die internationale Führungsrolle, die das Innviertler Unternehmen in vielen Bereichen des modernen Maschinenbaus einnimmt.
Fill Messestand als Hot Spot
Dallinger und sein Team durften sich auf der EMO über regen Besuch auf dem Messestand freuen. Partner, Kunden und Freunde aus aller Herren Länder trafen sich hier, um in entspannter Atmosphäre die Neuheiten von Fill kennenzulernen und zu diskutieren. „Der persönliche Kontakt ist ungemein wichtig. Ein offener Meinungsaustauch ist die Basis für gegenseitiges Vertrauen“, resümiert Dallinger die zahlreichen Gespräche. Beste Stimmung herrschte auch bei der bereits legendären Fill Stand-Party am 20. September.
SYNCROMILL als Highlight
Die Bearbeitungszentren der SYNCROMILL-Reihe standen im Mittelpunkt. Mit diesen produktiven wie präzisen Hightech-Anlagen deckt Fill sämtliche Schritte in der Metallbearbeitung ab. Vom Modell SYNCROMILL C22-63/1000 für Rahmenstrukturbauteile, Batteriewannen sowie Motorkomponenten über SYNCROMILL C21-63/1500, das mit Kompaktheit, Dynamik und Flexibilität für große Rahmenstrukturbauteile sowie Achsträger überzeugt bis zur SYNCROMILL D22-63/X2000 für großvolumige Werkstücke wie Gigacastings oder Batteriewannen reicht die Palette. In Kombination mit FILL CYBERNETICS zu digitalen Analysen in Echtzeit wird die Metallbearbeitung auf ein neues Level gehoben. 
ACCUBOT und FILL CYBERNETICS

Für Anwendungen mit höchsten Genauigkeitsanforderungen hat Fill den NC Roboter ACCUBOT entwickelt. Umrissbearbeitung und Rüsten der individualisierbaren Spannvorrichtung zählen ebenso zu den Aufgaben der ROBOT TRIMMING CELL wie auch das geometrische Vermessen von Strukturbauteilen aus Leitbauwerkstoffen. FILL CYBERNETICS Produkte sind wesentlicher Bestandteil der Maschinen und Anlagen von Fill. Die digitalen Analysen in Echtzeit reichen von der Überwachung komplexer Einzelvorgänge über die lückenlose Bauteilrückverfolgung bis hin zur automatisierten Anlagenoptimierung mittels künstlicher Intelligenz (KI).
Corporate Data

Fill ist ein international führendes Maschinenbau-Unternehmen mit Sitz in Gurten, Oberösterreich. Mit komplexen Hightech-Anlagen und individuellen Lösungen für die produzierende Industrie der Bereiche Metall, Kunststoff und Holz macht Fill seine Kunden zu den besten ihrer Branche. Die Automobil-, Luftfahrt-, Sport- und Bauindustrie profitiert von den Kompetenzen von Fill. Seit der Gründung im Jahr 1966 zeichnet sich das Unternehmen durch enorme Innovationskraft, Werteorientierung und beste Arbeitsplätze aus. „Wer die beste Lösung sucht, entwickelt gemeinsam mit Fill seine Zukunft“, ist die Leitidee der mehr als 1.000 Mitarbeiter. „Wir sind 1! We are one!“ ist ihre Vision und steht für die Gemeinschaft im Team sowie mit Kunden, Lieferanten und Partnern. Das Unternehmen befindet sich zu 100 Prozent in Familienbesitz und wird von Andreas Fill (CEO), Martin Reiter (CFO), Alois Wiesinger (CTO) und Günter Redhammer (COO) geführt. 2022 erzielte Fill einen Umsatz von rund 187 Millionen Euro.
Weitere Informationen unter: www.fill.co.at
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