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Mit den Lehrlingen auf Tour: SHR setzt Bildungsschwerpunkt im Herbst 
Die SHR-Unternehmensgruppe legt großen Wert auf die Zufriedenheit ihrer Mitarbeitenden. Im Herbst stehen dabei die Lehrlinge im Fokus. 
Der Herbst markiert mit dem Schulbeginn nicht nur den Auftakt zur Bildungszeit, sondern auch zur Messesaison. SHR kombiniert beides und präsentiert die Unternehmen der Gruppe gemeinsam mit der Qualifizierungsagentur Oststeiermark auf mehreren Bildungsmessen. Mit dabei sind auch die Lehrlinge. Mit vielfältigen Ausbildungsangeboten setzt SHR diesen Weg auch nach der Lehrausbildung fort. 
Bad Gleichenberg, 27. September 2023 – „Die Lehrlinge von heute sind die Fachkräfte von morgen. Gerade im Gastronomie- und Tourismusbereich fehlt es an gut ausgebildeten Fachkräften. Diesem Fachkräftemangel kommen wir zum einen mit besonderen Benefits für unsere Mitarbeitenden entgegen. Schließlich lautet unsere Vision: SHR ist die erste Wahl für Arbeitnehmer in der Tourismusbranche. Zum anderen setzen wir auf die Ausbildung von Lehrlingen direkt in unseren Betrieben“, betont SHR-Geschäftsführer Daniel Freismuth. Um dieses Engagement auszubauen, konzentriert sich die Unternehmensgruppe auf die Bildung und Ausbildung ihrer Lehrlinge. Im Herbst finden zahlreiche Bildungsmessen statt. Dort präsentiert sich die SHR-Unternehmensgruppe gemeinsam mit der Qualifizierungsagentur Oststeiermark. 
Auf zum Messestand 

Für angehende Lehrlinge in der Gastronomie und Hotellerie gab es Anfang September ein besonderes Angebot: den Welcome Day der Landesberufsschule Bad Gleichenberg. Dabei konnten sich die Jugendlichen ein Bild von ihrer zukünftigen Berufsschule machen, inklusive Führung und Aktivprogramm, für eine optimale Schulvorbereitung. Am 5. und 6. Oktober 2023 findet die Messe für Beruf und Bildung in Feldbach statt. Auch in der Stadthalle Fürstenfeld wird zu diesem Datum eine Berufsmesse stattfinden. Am 17. und 18. November 2023 dreht sich in Hartberg alles um Jugendliche und ihre berufliche Zukunft auf der Bildungs- und Berufsmesse Hartberg. SHR ist als Lehrlingsausbilder gemeinsam mit der Qualifizierungsagentur Oststeiermark auf den Messen präsent und bindet auch die eigenen Lehrlinge in den Messeauftritt mit ein. 

Lernen und lehren ein ganzes Leben lang 
„Bildung ist ein wesentlicher Bestandteil unserer Unternehmenskultur. Wir bilden Lehrlinge zu Fachkräften aus und geben ihnen anschließend auch Möglichkeiten zur Weiterbildung“, erklärt SHR-Geschäftsführer Jörg Siegel. Die Bildungsangebote für Mitarbeitende ziehen sich durch die gesamte Karrierelaufbahn eines SHR-Mitarbeitenden. In der hauseigenen Mitarbeiterakademie besteht für alle Interessierten die Möglichkeit, sich fachlich und auch im Managementbereich fortzubilden. Für die Führungskräfte der Unternehmensgruppe gibt es eine eigene Führungskräfteakademie. Diese Angebote sind Bestandteil der vielfältigen SHR-Strategie für eine hohe Mitarbeiter-Zufriedenheit. „Die internen Rückmeldungen unserer Mitarbeitenden sind sehr positiv. Das bestätigt uns, den richtigen Weg eingeschlagen zu haben“, zeigen sich Freismuth und Siegel überzeugt. 
Corporate Data

SHR ist die Dachmarke einer österreichischen Unternehmensgruppe mit Betrieben im Bereich der Hotellerie, Gastronomie und im Gesundheitswesen in Österreich und Deutschland. Zu den Leitbetrieben der SHR zählen das Kurhaus Bad Gleichenberg in Bad Gleichenberg in der Südoststeiermark und das Hotel König Albert in Bad Elster in Sachsen. „SHR ist eine Gemeinschaft fürs Leben. Stark. Herzlich. Regional.“ lautet die Leitidee, „SHR ist die erste Wahl für Arbeitnehmer in der Tourismusbranche“ die Vision. Den Wertekanon bilden Herzlichkeit, Gesundheit, Entschlossenheit, Qualität, Respekt und Fortschritt. Die Unternehmensgruppe beschäftigt rund 370 Mitarbeiter und wird von Mag. Jörg Siegel und Daniel Freismuth geleitet. 
Weitere Informationen unter: www.shr-beteiligung.at 
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