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Stimmungsvolle Adventszeit im Kur- & Congresshaus Bad Aussee
Die Location in der geografischen Mitte Österreichs ist der perfekte Ort für Weihnachtsfeiern und Veranstaltungen aller Art. 
In knapp drei Monaten ist Weihnachten und im Kur- & Congresshaus Bad Aussee herrscht bereits freudiges Treiben. „Zum einen gibt es Anfragen für Weihnachtsfeiern, zum anderen bietet die Location im Herbst und in der Adventszeit interessante Veranstaltungen“, berichtet Silvia Rastl vom Management Congress Ausseerland. Zudem findet im Kurpark an den vier Adventwochenenden der traditionelle Christkindlmarkt statt. 
Bad Aussee, 26. September 2023 – „Mit seinen neun Räumlichkeiten bietet das Kur- & Congresshaus Bad Aussee seinen Gästen die optimale Infrastruktur für Weihnachtsfeiern und Veranstaltungen aller Art“, betont Silvia Rastl. Speziell größere Unternehmen laden ihre Mitarbeitenden gerne zur Weihnachtsfeier ins Kur- & Congresshaus ein – mit Galaessen, Keksen, Punsch und Weihnachtsliedern. Tische und Stühle werden nach Wunsch der Veranstalter aufgestellt, Tische und Wände liebevoll dekoriert. Ein hauseigenes Catering sorgt für das leibliche Wohl der Gäste. Serviert werden mehrgängige Menüs, Schmankerln vom Buffet oder Fingerfood-Spezialitäten. Besonders beliebt sind steirische und italienische Speisen. Für die Location sprechen Professionalität und Herzlichkeit des gesamten Kur- & Congresshaus-Teams. 
Vielseitiges Programm
Bis zum Jahresende stehen im Kur- & Congresshaus Bad Aussee einige bemerkenswerte Veranstaltungen auf dem Programm. Unter anderem wird am 6. Oktober über einen Biosphärenpark für die Region Dachstein – Salzkammergut – Totes Gebirge mit Vertretern und Betroffenen des Biosphärenparks Nockberge diskutiert. Am 7. Oktober widmet sich eine Veranstaltung dem Thema 100 Jahre Volksmusik, am 24. Oktober kommt Kulturhauptstadt Bad Ischl – Salzkammergut 2024 zur Sprache. Zum Tanz bitten am 11. November die HLW und am 25. November das BORG. Das Wintermärchen „Magical Dream“ ist am 15. Dezember zu sehen, am 29. Dezember findet das beliebte Neujahrskonzert der Bürgermusikkapelle Bad Aussee statt. Informationen zu diesen und weiteren Veranstaltungen finden Interessierte auf der Website unter congress-ausseerland.at.
Ausseer Advent 
An den vier Adventwochenenden findet im Kurpark der Ausseer Advent unter dem Motto „Spür die Zeit – nimm Dir Zeit“ statt. Unter anderem können Zirbenholzprodukte, Imkerei-Produkte, bemalte Weihnachtskugeln, handgemachte Weihnachtskarten, Taschen und Schmuckunikate erworben werden. Für Kinder wird im Pavillon eine Christkindl-Holzwerkstatt eingerichtet, zudem bieten die Pferdefreunde Zloam Ponyreiten an. Am 2. Dezember steht der „Miglo Brauch“ auf dem Programm. Jedes Kind bekommt vom Nikolaus eine kleine Überraschung. 
Corporate Data
Congress Ausseerland in Bad Aussee verbindet Tradition und Innovation. Das Veranstaltungszentrum vermittelt Kongress- und Seminarveranstaltern und -gästen die Kraft und Lebensfreude aus der Mitte Österreichs. Silvia Rastl ist für die Agenden der Initiative zuständig. Congress Ausseerland bietet Begegnungsräume und Unterbringungsmöglichkeiten für MICE von bis zu 300 Teilnehmern. Die Initiative vernetzt das lokale Kur- & Congresshaus mit den Partnern in der Region.

Weitere Informationen unter: www.congress-ausseerland.at
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