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Die dunkle und die helle Seite der Digitalisierung – beim Employer Branding Forum 2023 
Licht auf die dunkle Seite der Digitalisierung im Recruiting bringen die Vortragenden bei der renommierten HR-Veranstaltung. 
„Genie & Wahnsinn – die dunkle und die helle Seite des digitalen Universums“ lautet das Motto des 6. Employer Branding Forums in Gurten, Oberösterreich. Veranstaltet wird das Forum von CORE smartwork, Anbieter der Mitarbeiter-App CORE und Experte für erfolgreiches Mitarbeiterbeziehungsmanagement. Im Fill Future Dome werden am 9. November 2023 fünf Vortragende spannende Einblicke in ihre Arbeit geben und dabei zeigen, wie das volle Potenzial der digitalen Technologien in der Personalentwicklung genutzt werden kann. 
Gurten, 5. Oktober 2023 – „Der Wettbewerb um Fachkräfte wird immer intensiver. Gleichzeitig müssen Unternehmen mit den rasanten technologischen Entwicklungen Schritt halten. Die Vorteile der Digitalisierung im Mitarbeiterbeziehungsmanagement zu nutzen und dabei nicht auf die Gefahren zu vergessen – darum wird sich das diesjährige Employer Branding Forum drehen“, erklärt Patrick Strauß, Geschäftsführer von CORE smartwork. Das Employer Branding Forum richtet sich an Unternehmensinhaber, Personalverantwortliche, Führungskräfte und alle, die ihr Verständnis für die Arbeitswelt von morgen verbessern möchten. 
Fünf spannende Impulsvorträge 
Experten aus Wissenschaft und Wirtschaft zeigen in ihren Impulsvorträgen die Chancen und Risiken der Digitalisierung auf. Karim-Patrick Bannour, Social Media Experte, spricht in seinem Vortrag von den Grenzen der sozialen Medien. Personalentwicklerin Sandra Murauer erklärt, wie man spielerisch neue Talente ins Team holt und Patrick Berger führt aus, wie Unternehmen Künstliche Intelligenz im Personalbereich sinnvoll einsetzen. Auf wesentliche Bereiche der Digitalisierung – Datensicherheit und Big Data – konzentrieren sich Daniel Rossgatterer und Michael Ehlers in ihren Impulsvorträgen. 
„Eine Veranstaltung, die ihresgleichen sucht.“ 
92 % der Besucher des Employer Branding Forums 2022 wollen das Event auch heuer wieder besuchen. 96 % empfehlen das Employer Branding Forum weiter, ergab eine Umfrage unter den Teilnehmenden. Auch die Besucherstimmen zeugen von der Kraft und dem Erfolg des Forums: „Eine Veranstaltung, die ihresgleichen sucht.“ Oder: „Interessante Menschen – nicht nur auf der Bühne – die einen fachlich und persönlich unglaublich berühren und weiterbringen.“ So beschreiben die Gäste das Forum. Jetzt buchen und dabei sein! Die Teilnehmerzahl beim Employer Branding Forum ist begrenzt. Unter www.core-smartwork.com sind die Tickets online erhältlich. Kunden von CORE smartwork erhalten ihre Tickets bei ihrem CORE Ansprechpartner. 
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Vernetze Mitarbeiter. Stifte Sinn! – so lautet die Leitidee des 2012 gegründeten Unternehmens in Gurten, Oberösterreich. CORE smartwork bietet ein einzigartiges Kommunikationstool für erfolgreiches Mitarbeiterbeziehungsmanagement zum Aufbau und zur Pflege einer nachhaltigen Arbeitgebermarke. Als Mitarbeiter-App deckt CORE alle Bereiche der internen Kommunikation, Organisation, Gesundheitsförderung und Mitarbeiterentwicklung ab und etabliert erfolgreiches Employer Branding. CORE smartwork ermöglicht Kommunikation auf einem neuen Level und macht Unternehmen und Netzwerke mit der Digitalisierung von internen Prozessen zur intelligenten Organisation. Einmal jährlich veranstaltet CORE smartwork das Employer Branding Forum, eine von Österreichs führenden Veranstaltungen zu den Themen Arbeitgebermarke und Mitarbeiterbeziehungsmanagement. Geschäftsführer von CORE smartwork ist Patrick Strauß. 
Mehr Informationen unter: www.core-smartwork.com
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