newsroom.kommhaus.com
Messe/Vertrieb/Versicherung/Finanzbranche
„Vertrieb im Zentrum“ lädt 2024 zum Branchenaustausch nach Salzburg 
Die Fachmesse geht nächstes Jahr in die zweite Runde. „Deine Messe. Dein Erfolg.“ lautet das neue Motto der Fachmesse.
Am 4. April 2024 findet zum zweiten Mal die Fachmesse „Vertrieb im Zentrum“ am Salzburger Messegelände statt. Zahlreiche Aussteller aus der Versicherungs- und Finanzbranche präsentieren auf der Messe für Vertrieb die Vielfältigkeit des Themas. Die „Vertrieb im Zentrum“ wird von Isabella Schönfellner organisiert und ist Treffpunkt der Branche. Mit dem Motto „Deine Messe. Dein Erfolg.“ begeistert die Fachmesse ihre Besucher. „Netzwerken, Fachvorträge, Podiumsdiskussionen und die Wahl des servicefreundlichsten Versicherers stehen am Programm“, freut sich Isabella Schönfellner auf das Event.
Oberthern, 9. Oktober 2023 – „Diesen Frühling haben wir mit der ‚Vertrieb im Zentrum‘ unsere Premiere gefeiert. Aufgrund der begeisterten Rückmeldungen haben wir uns entschieden, das erfolgreiche Messekonzept 2024 weiterzuführen“, zeigt sich Organisatorin Isabella Schönfellner erfreut. Am 4. April 2024 wird das Salzburger Messegelände demnach wieder zum Treffpunkt der Vertriebsbranche. Für alle interessierten Aussteller bietet die Fachmesse „Vertrieb im Zentrum“ noch bis 31. Oktober 2023 einen Frühbucherrabatt. Der letztmögliche Termin für die Anmeldung als Aussteller ist der 31. Jänner 2024. 
Branchentreff in zentraler Lage 
„Mit dieser Messe sprechen wir all jene an, die mit dem Thema Vertrieb zu tun haben“, erklärt Schönfellner. Von Versicherungslösungen, über Softwareanbieter, Fondsgesellschaften und Finanzberater bis hin zu den alltäglichen Themen des Vertriebs reicht die breite Palette der Ausstellenden. „Präsentiert wird alles, was das Leben im Vertrieb einfacher und effizienter macht.“ Mit der Wahl des Standortes Salzburg will die Veranstalterin das Thema Vertrieb auch geografisch ins Zentrum Österreichs stellen. Die Leitidee lautet: „Vertrieb im Zentrum – jeder kann es schaffen.“ Das ist Schönfellner besonders wichtig, weshalb neben beruflichen Aspekten auch menschliche Aspekte im Messegeschehen eine zentrale Rolle spielen. Sie verfolgt als Organisatorin der Fachmesse die Vision: „Wir sind die begehrteste Vertriebsmesse in Österreich.“ 
Neue Philosophie baut auf Innovation, Strategie und Netzwerk 

Basierend auf den Werten Innovation, Strategie und Netzwerk baut Schönfellner mit ihrem Team das Messekonzept für 2024 auf und aus. Innovative Aussteller, eine punktgenau auf das Zielpublikum abgestimmte Kommunikationsstrategie und ein durch jahrelange Erfahrung entstandenes Netzwerk bieten sowohl den Messebesucherinnen als auch den Ausstellern eine besondere Plattform für beruflichen und privaten Austausch. Um den Messeauftritt für Ausstellende möglichst angenehm zu gestalten, bietet die „Vertrieb im Zentrum“ attraktive All-in-Pakete an. Besucher der Messe profitieren von ausgewählten Bildungsangeboten, anregenden Podiumsdiskussionen und spannenden Fachvorträgen. „RisControl wird auch wieder den servicefreundlichsten Versicherer auszeichnen“, sagt Schönfellner. Ganz nach dem Motto der Veranstaltung „Vertrieb im Zentrum. Deine Messe. Dein Erfolg.“ 
Corporate Data

Die Fachmesse „Vertrieb im Zentrum“ findet seit 2023 einmal jährlich in Salzburg statt. Die Ausstellenden bilden die Vielfalt im Vertrieb mit Schwerpunkt in der Versicherungs- und Finanzbranche ab. Die „Vertrieb im Zentrum“ richtet sich an Menschen, die im Vertrieb tätig sind. Zu den Fixpunkten des Messeprogramms gehören Fachvorträge und Podiumsdiskussionen. Für Aussteller gibt es attraktive All-in-Pakete, Besucherinnen erwarten ausgewählte Bildungsangebote und eine Vielfalt an Ausstellern von Versicherungen, Softwareanbietenden, Fondsgesellschaften und Finanzberatern. Organisiert wird die „Vertrieb im Zentrum“ von Vertriebsexpertin Isabella Schönfellner. 

Mehr Informationen unter: www.vertriebimzentrum.at 
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