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Erfahrungsaustausch mit Expertenteam weckt großes Interesse 
Verein Biosphärenpark Dachstein – Salzkammergut – Totes Gebirge lädt am 22. Februar 2024 zur nächsten Gesprächsrunde ein.
Bad Aussee, 9. Februar 2024 – Nachhaltigkeit und Bekleidung standen im Mittelpunkt der ersten Gesprächsrunde des Vereins Biosphärenpark Dachstein – Salzkammergut – Totes Gebirge, die kürzlich im „Guten Leben“ in Bad Aussee stattgefunden hat. „Textilien und Bekleidung sind weltweit der zweitgrößte Wirtschaftsbereich und somit von entscheidender Bedeutung für Nachhaltigkeit und Klima“, weiß Dr. Diether Ribitsch, Obmann des Vereins Biosphärenpark Dachstein – Salzkammergut – Totes Gebirge. Die beiden leidenschaftlichen Schneiderinnen Helga König und Michaela Muss diskutierten mit den zehn Teilnehmenden, was jeder selbst zu diesem Thema beitragen kann. Bei dieser Gelegenheit verwies Helga König auf ihr Projekt „Machen wir Nägel mit (Stecknadel-)Köpfen“, bei dem unter fachkundiger Anleitung zweimal im Monat Kleidung repariert wird. Die ersten Termine waren gut besucht. Die nächsten Treffen in Helgas Nähstube am Bauernhof König in der Radlingstraße 20 in Bad Aussee finden jeweils montags statt – am 19. Februar 2024 von 19 bis 21 Uhr, am 4. März 2024 von 15 bis 17 Uhr sowie am 18. März 2024 von 19 bis 21 Uhr. Nähmaschinen und sämtliches Zubehör stehen zur Verfügung. Anmeldungen werden unter Tel. +43 676 9531325 entgegengenommen. 
Naturschutz im Ausseerland steht im Mittelpunkt der 2. Gesprächsrunde

Die zweite Gesprächsrunde des Vereins Biosphärenpark Dachstein – Salzkammergut – Totes Gebirge findet Donnerstag, 22. Februar 2024, um 19 Uhr wieder im „Guten Leben“ statt. Zu Gast sind Naturschutzexpertin und Buchautorin Karin Hochegger sowie Anna Steiner vom Naturerlebniszentrum Alpengarten Bad Aussee. Diese Veranstaltung steht unter dem Motto „Schutz der Natur im Ausseerland – ich bin dabei!“
Corporate Data

Der Verein Biosphärenpark Dachstein – Salzkammergut – Totes Gebirge ist ein gemeinnütziger Verein, in dem sich Menschen aus dieser Region bundesländerübergreifend engagieren. Ihr Ziel ist es, einen UNESCO-Biosphärenpark zu etablieren. Aufgabe dieses Biosphärenparks ist es, die einzigartige Natur dieser Region zu schützen und Strategien für eine produktive und gesunde Zukunft für heutige und künftige Generationen im Raum Dachstein – Salzkammergut – Totes Gebirge zu erarbeiten. Zu diesem Zweck werden Kooperationen mit Experten der unterschiedlichsten Disziplinen eingegangen. Operatives Zentrum des Vereins ist Bad Aussee im Salzkammergut.
Weitere Informationen unter: www.biosphärenpark-dst.eu
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