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Hochkarätige Ballettabende mit einem besonderen Jubiläum
Von 1. bis 3. August 2024 sind die Balletttänzerinnen und -tänzer der Vereinigung Wiener Staatsopernballett in Bad Aussee zu Gast.
Die Ballettabende der Vereinigung Wiener Staatsopernballett, die dieses Jahr von 1. bis 3. August im Kur- & Congresshaus Bad Aussee stattfinden, feiern ein Jubiläum: Balletttänzerinnen und -tänzer des Vereins stehen zum 30. Mal im Ausseerland auf der Bühne. „Zu diesem besonderen Anlass bringen wir ein ‚Best of‘-Programm“, berichtet Mihail Sosnovschi, künstlerischer Gesamtleiter und Choreograf der Ballettaufführungen in Bad Aussee. Er ist auch Präsident der Vereinigung Wiener Staatsopernballett.
Bad Aussee, 28. Februar 2024 – Die Ballettabende im Kur- & Congresshaus Bad Aussee gehören seit Jahren zu den beliebtesten Aufführungen des Kultursommers im Ausseerland. Dieses Jahr sind die Balletttänzerinnen und -tänzer der Vereinigung Wiener Staatsopernballett von 1. bis 3. August im Kur- & Congresshaus Bad Aussee zu Gast – zum 30. Mal im Ausseerland. „Diese Location war nicht immer unser Auftrittsort“, weiß Mihail Sosnovschi. Die Premiere der Ballettabende fand ursprünglich beim Seewirt in Altaussee statt. Danach tanzten die Balletttänzerinnen und -tänzer eine Zeit lang im sogenannten Sternenzelt in Altaussee und übersiedelten dann ins Kur- & Congresshaus Bad Aussee. Hier gibt es mehr Platz für das Publikum und es ist wetterbeständig. 

Langjährige, musikalische Begleiter
„Im Jubiläumsjahr haben wir ein ‚Best of‘-Programm im Gepäck“, erklärt der künstlerische Gesamtleiter und Choreograf. Dabei geben die Künstlerinnen und Künstler einen Einblick in das breite Spektrum ihres Könnens – vom klassischen Tanz über Volkstanz bis hin zum zeitgenössischen Tanz. Musikalisch begleitet werden sie dabei von der Ausseer Bradlmusi und dem Großen Streichorchester der Bürgermusikkapelle Bad Aussee unter der Leitung von Edwin Cáceres-Peñuela. Für die Musikerinnen und Musiker gehören die Ballettabende seit Jahren zu Pflichtterminen und sie sind stolz darauf, Teil dieser Aufführungen zu sein. Auch in diesem Jahr ist wieder eine Gesangseinlage geplant. 
Verein mit großem Auftrag 

Die Vereinigung Wiener Staatsopernballett gibt es seit rund drei Jahrzehnten und vereint Solisten, Halbsolisten und Corps de Ballett aus dem Ensemble des Wiener Staatsopernballetts und darüber hinaus. Der Verein hat sich zum Ziel gesetzt, die Ästhetik, den künstlerischen Anspruch sowie die Tradition dieser einzigartigen Kunstform zu bewahren und nach außen zu vermitteln. Er veranstaltet Auftritte – vom abendfüllenden Wiener Ballett-Programm bis hin zu individuell choreografierten Tanzeinlagen. Zudem werden junge Nachwuchstalente durch verstärkte Bühnenpräsenz und Gelegenheiten für Auftritte unterstützt. Ein weiterer wichtiger Faktor dieses künstlerischen Netzwerkes sind zahlreiche Kontakte zu internationalen Choreografen sowie Tänzerinnen und Tänzern. Mihail Sosnovschi ist der Präsident der Vereinigung Wiener Staatsopernballett. Er tanzte mehr als 20 Jahre beim Wiener Staatsballett und war einer der Publikumslieblinge des Ensembles.
Corporate Data
Congress Ausseerland in Bad Aussee verbindet Tradition und Innovation. Das Veranstaltungszentrum vermittelt Kongress- und Seminarveranstaltern und -gästen die Kraft und Lebensfreude aus der Mitte Österreichs. Silvia Rastl ist für die Agenden der Initiative zuständig. Congress Ausseerland bietet Begegnungsräume und Unterbringungsmöglichkeiten für MICE von bis zu 300 Teilnehmern. Die Initiative vernetzt das lokale Kur- & Congresshaus mit den Partnern in der Region.
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