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Almtaler Betrieb setzt auf neue Dimension des Employee Relationship Managements 
Mayr Schulmöbel aus Scharnstein vernetzt seit neuestem seine Mitarbeitenden über CORE smartwork.
Information und Kommunikation liegen Mayr Schulmöbel besonders am Herzen. Um das Team noch besser zu vernetzen und zu informieren, führte der Möbelhersteller aus Scharnstein im Almtal Anfang Dezember des Vorjahres das umfassende Paket CORE advanced ein. 
Scharnstein, 13. Februar 2024 – „Wir möchten unserem Team einen organisierten und strukturierten Zugang zu Informationen bieten – und das von überall aus“, betont Ing. Florian Huemer, einer der beiden Geschäftsführer von Mayr Schulmöbel. Neben dem zielgerichteten Informationsfluss bietet CORE advanced seit wenigen Monaten regelmäßigen Wissensaustausch unter den 180 Mitarbeitenden sowie sämtliche Informationen in einem Medium. 
Umfassende Module 
CORE advanced erlaubt Mayr Schulmöbel die Nutzung von 19 unterschiedlichen Modulen zur Gestaltung der Employee Relationship Management Prozesse. In diesem Paket sind zudem alle Neuentwicklungen enthalten. Unter anderem ermöglicht CORE die zentrale Verwaltung aller Stammdaten der Mitarbeitenden. Weiters bietet das System Informationen in Echtzeit. „Alle können zur selben Zeit auf dieselbe Nachricht zugreifen. Das ist gelebte Fairness“, erklärt der Geschäftsführer. Mit dem neuen System können weiters Umfragen erstellt, ausgewertet sowie die Ergebnisse veröffentlicht und kommentiert werden. Somit werden Entscheidungen transparent gefällt. Beliebt ist zudem die Plattform für Newsrooms. „Hier werden Erfahrungen ausgetauscht und Projekte zentral geführt“, berichtet Florian Huemer. Wie eine Social Media-Plattform bietet dieses Modul Kommunikation auf persönlicher Ebene und verkürzt die Distanz zwischen den Mitarbeitenden. 
Rasche Umsetzung
Nach einer Vorlaufzeit von einigen Monaten, Vorbereitungsphase und Einschulung wurde Anfang Dezember 2023 bei Mayr Schulmöbel mit CORE advanced gestartet – vorerst auf Deutsch. Bei Bedarf kann das Unternehmen auf weitere zwölf Systemsprachen zurückgreifen. Neben der Software gibt es im jeweiligen App-Store kostenfrei eine Notification-App für Apple und Android. 
Corporate Data
Mayr Schulmöbel ist aufgrund seines hohen Qualitätsanspruchs, seiner innovativen und kundenorientierten Entwicklungen sowie seiner Kompetenz Marktführer in der österreichischen Schulmöbelbranche. Unter anderem zeichnen Faktoren wie Ergonomie für den Schüler- und Lehrerarbeitsplatz, mehr als 50-jähriges Know-how und Kompetenz im Schulmöbelbau, Premium-Qualität, Liefertreue, Zuverlässigkeit sowie 25 Jahre Ersatzteilgarantie das Unternehmen aus dem Almtal aus. Mayr Premium Schulmöbel werden in 24 Ländern auf vier Kontinenten von zufriedenen Lehrenden und Lernenden genutzt.
Weitere Informationen unter: www.mayrschulmoebel.at
Für Rückfragen steht Ihnen gerne zur Verfügung:

Kommhaus

Altausseer Straße 220

8990 Bad Aussee, Austria

Tel.: +43 3622 55344-0
Fax: +43 3622 55344-17
E-Mail: presse@kommhaus.com 
