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Besuch des Kindertrachtentreffens ist Start für die Hoheitenbewerbung 2024 
Narzissenhoheiten repräsentieren beim 114. Gady Markt in Lebring das Ausseerland Salzkammergut und machen Werbung für ihr Amt.
Bad Aussee, 27. Februar 2024 – Mit dem Besuch der Narzissenhoheiten beim 114. Gady Markt, der am 9. und 10. März 2024 in Lebring stattfindet, startet offiziell die Hoheitenbewerbung für das Narzissenfest. Ambitionierte junge Damen im Alter von 18 bis 30 Jahren werden für das Amt der Narzissenkönigin und der beiden Prinzessinnen gesucht. Bewerbungen nimmt der Narzissenfestverein bis 28. April per E-Mail an mail@narzissenfest.at, postalisch an den Narzissenfestverein, Pratergasse 388, 8990 Bad Aussee, per Telefon unter +43 3622 52273 oder auf der Website unter www.narzissenfest.at/bewerbung entgegen. Die Auswahl der Bewerberinnen findet am 4. Mai im Mondi Resort am Grundlsee statt. „Dabei punkten die jungen Damen mit natürlicher Ausstrahlung, Schlagfertigkeit, Wortgewandtheit, Gelassenheit sowie mit ihrer Liebe zur Tracht und zum Ausseerland Salzkammergut“, weiß der Obmann des Narzissenfestvereins, Rudolf Grill. Mit dem Krönungsabend der Hoheiten wird am 30. Mai im Kur- & Congresshaus Bad Aussee das 64. Narzissenfest eröffnet. Zu den Höhepunkten des Abends gehören die Vorstellung der zukünftigen Hoheiten, die Wahl der Narzissenkönigin sowie Amtsübergabe und offizielle Krönung. 

Corporate Data
Das Narzissenfest findet von 30. Mai bis 2. Juni 2024 zum 64. Mal in der Region Ausseerland Salzkammergut statt. Veranstalter ist der Narzissenfestverein. Der Verein wurde 1983 zur Heimat- und Denkmalpflege im Ausseerland gegründet. Seit Jänner 2019 ist Ing. Rudolf Grill Obmann des Vereins. Er und sämtliche Vereinsfunktionäre üben ihre Tätigkeit ehrenamtlich aus. 3.000 Helfer aus der Region beteiligen sich an den Arbeiten am Fest. Das Narzissenfest hat im Frühling für die Region Ausseerland Salzkammergut eine große wirtschaftliche und touristische Bedeutung.
Weitere Informationen unter: www.narzissenfest.at
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