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Die neue CORE app begeistert internationales Fachpublikum 
Der Messeauftritt von CORE smartwork beeindruckt auf der Zukunft Personal Süd in Stuttgart. 
Das Team von CORE smartwork rund um Geschäftsführer Patrick Strauß präsentierte fachlich, modern, aber auch sehr gesellig, worum es bei CORE geht. Und zwar auf der internationalen Fachmesse für HR-Management und People-Themen, der Zukunft Personal Süd in Stuttgart von 5. bis 6. März 2024. Die Mitarbeiter-App steht für erfolgreiches Mitarbeiterbeziehungsmanagement und deckt sämtliche Bereiche der internen Kommunikation, HR und Organisation ab. Die neue App verfügt über eine eigene Chatfunktion. In seinen Bann zog Gründer und stv. Geschäftsführer Andreas Fill das Messepublikum mit seinem Vortrag. 
Stuttgart/Gurten, 13. März 2024 – „Wir gestalten aktiv die Arbeitswelt von morgen. In einem hart umkämpften Markt um talentierte Mitarbeiter setzen unsere Kunden seit mehr als einem Jahrzehnt erfolgreich auf Kommunikation und Beziehungspflege – dank CORE. Was diese App alles kann, präsentierten wir dem Fachpublikum auf der Zukunft Personal Süd persönlich. Die Rückmeldungen zeigten uns dabei deutlich, wie hoch der Bedarf an einer vielseitigen, gut funktionierenden Mitarbeiter-App wie CORE ist“, berichtete Geschäftsführer Patrick Strauß. Den Erfolg von CORE bestätigte auch der rege Andrang beim Messestand. Bei Kaffee und selbstgemixten Drinks tauschte das Team Neuigkeiten aus der HR-Branche aus und präsentierte CORE inklusive neuer Features. 

CORE als perfekte All-in-one-Lösung 
Auf Kundenwünsche einzugehen und Prozesse zu optimieren, steht bei der Weiterentwicklung der App im Vordergrund. Außerdem enthält die neue Version eine Chatfunktion. Viele Unternehmen setzen auf die separate Nutzung der einzelnen Tools. Für einige HR-Verantwortliche stellt CORE die perfekte Alternative zum oft nicht einwandfrei funktionierenden Intranet dar. „Wir haben unfassbar viel positives Feedback erhalten – zur neuen App genauso wie zu unserem Messeauftritt. Die in Stuttgart geknüpften Kontakte sind sehr vielsprechend“, summiert Strauß. 
Andreas Fill begeistert mit Top-Tipps zur Stärkung der Arbeitgebermarke
Die Ränge beim Vortrag von Andreas Fill, Mitgründer von CORE smartwork, waren bis auf den letzten Stuhl besetzt. In „The next world project“ erzählte er vom erfolgreichen Weg seines Industrieunternehmens Fill zu einem der besten Arbeitgeber in Europa. Der Vortrag enthielt viele praktische Tipps und zog damit die Besucherinnen in seinen Bann. Fill: „Von den zahlreichen Benefits, die wir unseren Mitarbeitenden bieten, bis hin zur Kommunikation via CORE nahmen die Zuhörer vieles an Inspiration mit, wie sie mir in anschließenden Gesprächen erzählten. Das freut mich ungemein.“ 
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Vernetze Mitarbeiter. Stifte Sinn! – so lautet die Leitidee des 2012 gegründeten Unternehmens in Gurten, Oberösterreich. CORE smartwork bietet ein einzigartiges Kommunikationstool für erfolgreiches Mitarbeiterbeziehungsmanagement zum Aufbau und zur Pflege einer nachhaltigen Arbeitgebermarke. Als Mitarbeiter-App deckt CORE alle Bereiche der internen Kommunikation, Organisation, Gesundheitsförderung und Mitarbeiterentwicklung ab und etabliert erfolgreiches Employer Branding. CORE smartwork ermöglicht Kommunikation auf einem neuen Level und macht Unternehmen und Netzwerke mit der Digitalisierung von internen Prozessen zur intelligenten Organisation. Einmal jährlich veranstaltet CORE smartwork das Employer Branding Forum, eine von Österreichs führenden Veranstaltungen zu den Themen Arbeitgebermarke und Mitarbeiterbeziehungsmanagement. Geschäftsführer von CORE smartwork ist Patrick Strauß.
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