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Mit frischem Elan planen die IT Experts Austria ihr Jahresprogramm 2024 
Wissensaustausch, Netzwerken und Freude an gemeinsamen Aktivitäten stehen im Mittelpunkt der Interessengemeinschaft.
Mit diversen Veranstaltungen machen die IT Experts Austria auf ihre Arbeit aufmerksam. „Besonders beliebt sind unter anderem die IT Lounge, der IT Run sowie der School Coding Contest“, gibt der Sprecher der Interessengemeinschaft Ing. Wolfgang Bräu einen kleinen Ausblick auf das Programm in diesem Jahr. Die IT Experts Austria nutzen ihre Aktivitäten auch dafür, um neue Mitglieder für eine Mitarbeit zu begeistern und zu gewinnen. 

Steyr am Nationalpark, 19. März 2024 – Mit der IT Lounge am 21. Mai wird der Veranstaltungsreigen eröffnet. „Die IT Lounge ist ein beliebter Fixpunkt für Experten aus der Informationstechnologie in der Region Steyr“, erklärt Wolfgang Bräu. Zu den Höhepunkten der Veranstaltung gehören der Vortrag eines Keynote Speakers sowie die Preisverleihung des Filmwettbewerbs „IT is cool“. Nach dem Erfolg von Hands on: Data geht der Digitalisierungskongress am 28. Mai in die nächste Runde. Zur Premiere kamen 100 Interessierte. Auch dieses Jahr rechnen die Veranstalter mit einem großen Andrang. Bei Hands on: Data wird auf verschiedene Blickwinkel der Digitalisierung näher eingegangen. Sportlich sind die IT Experts Austria im Juni beim IT Experts Run auf der Rennbahnsportanlage Steyr unterwegs. Laufen ist eine beliebte Freizeitbeschäftigung und bringt Körper und Geist nach einem langen Berufsalltag wieder in Balance. 

Spannende Ferienwochen für Kinder und Jugendliche
Im Juli können insgesamt 80 Kinder und Jugendliche bei den Ferienwochen Create&fun und Technik&fun interessante Einblicke in die Welt der Technik gewinnen. Auf dem Programm stehen unter anderem für die jüngeren Teilnehmenden künstlerisches Gestalten, das Basteln eines Holzgimmicks sowie eine Coding-Challenge. Jugendliche können in allen Abteilungen der HTL Steyr zu den Themen Programmieren, Fahrzeugtechnik, 3D-Druck, Elektronik, Schmuck und Kunstschmiede schnuppern. Im Oktober stellen Schülerinnen und Schüler aus Steyr ihr Können beim Coding Contest unter Beweis. Die Teilnehmenden haben zwei Stunden lang Zeit, in speziell entwickelten Coding-Spielen gegeneinander anzutreten. Bei der überbetrieblichen Weiterbildung geben Profis bei diversen Workshops Tipps für Profis. Es zahlt sich daher auf alle Fälle aus, Mitglied bei den IT Experts Austria zu sein.
Corporate Data
IT Experts Austria ist eine Standort- und Interessenvertretung zur Stärkung und zum Ausbau des Standorts Steyr am Nationalpark zur bevorzugten Region für die IT-Branche in Österreich. Wer in Österreich breite Bildung, einen Arbeitsplatz oder Mitarbeiter in der IT sucht, kommt in die Region Steyr am Nationalpark, lautet die Vision der Initiative. Die Initiative vernetzt in der Informationstechnologie Ausbildung und Wirtschaft und macht die Region zum lebenswerten IT-Standort. Ing. Wolfgang Bräu fungiert als Sprecher der Initiative.
Weitere Informationen unter: www.steyr.it
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