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Gesprächsrunde über Baukultur im ländlichen Raum im Ausseerland 
Verein Biosphärenpark Dachstein – Salzkammergut – Totes Gebirge lädt am 28. März 2024 zur Gesprächsrunde nach Bad Aussee ein.
Bad Aussee, 19. März 2024 – Im Mittelpunkt der 3. Gesprächsrunde des Vereins Biosphärenpark Dachstein – Salzkammergut – Totes Gebirge steht am Donnerstag, 28. März 2024, um 19 Uhr im „Guten Leben“ in Bad Aussee das Thema Baukultur im ländlichen Raum. „Als Expertin ist die Raumplanerin Univ.Ass.in Dipl.-Ing.in Isabel Stumfol zu Gast“, berichtet Vereinsobmann Dr. Diether Ribitsch. Sie ist die Koordinatorin des Centers Ländlicher Raum der Fakultät für Architektur und Raumplanung an der Technischen Universität Wien. Bei der Gesprächsrunde wird darüber diskutiert, wie Raumplanung und Baukultur zur Entwicklung des Ausseerlandes beitragen können. Dabei sollen Wirtschaft und Naturschutz sowie Modernes und Traditionelles optimal miteinander verbunden werden. Zudem wird durchleuchtet, wie sich Tourismus, regionale Wirtschaft und Landwirtschaft unter dem Gesichtspunkt der Baukultur weiterentwickeln können, sodass für zukünftige Generationen im Ausseerland ein gutes Leben in intakter Natur und Landschaft möglich ist. 
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Der Verein Biosphärenpark Dachstein – Salzkammergut – Totes Gebirge ist ein gemeinnütziger Verein, in dem sich Menschen aus dieser Region bundesländerübergreifend engagieren. Ihr Ziel ist es, einen UNESCO-Biosphärenpark zu etablieren. Aufgabe dieses Biosphärenparks ist es, die einzigartige Natur dieser Region zu schützen und Strategien für eine produktive und gesunde Zukunft für heutige und künftige Generationen im Raum Dachstein – Salzkammergut – Totes Gebirge zu erarbeiten. Zu diesem Zweck werden Kooperationen mit Experten der unterschiedlichsten Disziplinen eingegangen. Operatives Zentrum des Vereins ist Bad Aussee im Salzkammergut.
Weitere Informationen unter: www.biosphärenpark-dst.eu
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