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Attraktives Eröffnungsangebot für die Kleine Kurparkbühne in Bad Aussee 
Ein besonderes Highlight ist unter anderem die Teilnahme an der ORF Steiermark-Klangwolke.
Mit der wärmeren Jahreszeit steigt auch das Interesse an Veranstaltungen im Freien. „Die neue Kleine Kurparkbühne im idyllischen Kurpark von Bad Aussee ist die perfekte Location für Outdoor-Events – speziell für Lesungen, Konzerte und Kabaretts“, betont Silvia Rastl vom Management des Kur- & Congresshauses Bad Aussee. Für das Eröffnungsjahr hat sich die Stadtgemeinde ein besonderes Angebot einfallen lassen. 
Bad Aussee, 24. April 2024 – „Nach Buchen und Durchführen einer Veranstaltung auf der Kleinen Kurparkbühne stellt die Stadtgemeinde Bad Aussee die neue Open Air-Location für ein zweites Event 2024 kostenfrei zur Verfügung“, erklärt Silvia Rastl. Die Nachfrage für geplante Veranstaltungen und Empfänge ist groß. Am 27. Mai dieses Jahres wird die attraktive Location offiziell eröffnet. Bereits am Montag, 29. April 2024, steht die erste Veranstaltung auf dem Programm. Anlässlich der Frühjahrsputzaktion 2024 im Ausseerland führen Kinder der Kindergärten und Volksschulen Bad Aussee, Altaussee und Grundlsee unter anderem den Müllanlagen Rock’n Roll und den Tanz für die Erde auf. Gleichzeitig übergeben die Bürgermeister und Vertreterinnen des Landes einen mit Abfall gefüllten Gittervogel an Repräsentanten der Kulturhauptstadt.
Sommernacht-Clubbing und ORF Steiermark-Klangwolke
Zu den Höhepunkten der Veranstaltungen auf der Kleinen Kurparkbühne gehört unter anderem ein Sommernacht-Clubbing, das an zwei Sommernacht-Terminen geplant ist. Dabei begeistert DJ BernArdo zwischen 20.30 und 23 Uhr Jung und Alt mit coolen Rhythmen. Ein weiterer Fixpunkt ist am 12. Juli 2024 die Teilnahme an der ORF Steiermark-Klangwolke, die heuer zum 17. Mal erklingt. Zu hören ist das Styriarte-Konzert – Antonín Dvořáks 9. Symphonie „Aus der Neuen Welt“. Bei der ORF Steiermark-Klangwolke wird das gesamte Land zum Konzertsaal – dieses Jahr auch der Kurpark von Bad Aussee. Um 19.30 Uhr beginnt das Vorprogramm mit der Jugendcombo der Stadtkapelle Bad Aussee und der Feuerwehrmusik Straßen.
Publikum nimmt im Kurpark Platz
Vor der Kleinen Kurparkbühne gibt es im Kurpark unter den mächtigen, alten Bäumen Platz für bis zu 150 Sitz- bzw. für bis zu 200 Stehplätze. Bei der Nutzung der Kleinen Kurparkbühne ist im Preis eine Standardtechnik mit kleiner Tonanlage, Mikrofonen und Weißlicht inkludiert. Zusätzlich steht den Veranstaltern WLAN zur Verfügung. Bei Bedarf kümmert sich das hauseigene Catering um Speisen und Getränke. Toiletten gibt es in der öffentlichen Anlage im Kurpark. Reservierungen für die attraktive Kleine Kurparkbühne werden gerne im Kur- & Congresshaus Bad Aussee per Telefon unter +43 676 83622546 oder per E-Mail an silvia.rastl@badaussee.at entgegengenommen.
Corporate Data
Congress Ausseerland in Bad Aussee verbindet Tradition und Innovation. Das Veranstaltungszentrum vermittelt Kongress- und Seminarveranstaltern und -gästen die Kraft und Lebensfreude aus der Mitte Österreichs. Silvia Rastl ist für die Agenden der Initiative zuständig. Congress Ausseerland bietet Begegnungsräume und Unterbringungsmöglichkeiten für MICE von bis zu 300 Teilnehmern. Die Initiative vernetzt das lokale Kur- & Congresshaus mit den Partnern in der Region.
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