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Almtaler Betrieb beteiligte sich zum zweiten Mal an der OÖ Job Week
Mayr Schulmöbel aus Scharnstein präsentierte sich als attraktiver Arbeitgeber in der Region. 
Mit Probeschnuppern und Betriebsführungen beteiligte sich Mayr Schulmöbel an der diesjährigen OÖ Job Week, die von 18. bis 22. März stattgefunden hat. „Dabei hatten wir einmal mehr die Chance, uns als attraktiver Arbeitgeber in der Region zu präsentieren“, erklärt Ing. Florian Huemer, einer der beiden Geschäftsführer von Mayr Schulmöbel.
Scharnstein, 9. April 2024 – Mit Probeschnuppern und Betriebsführungen beteiligte sich Mayr Schulmöbel an der diesjährigen OÖ Job Week. „Dieses Angebot nutzten unter anderem interessierte Schülerinnen und Schüler aus Scharnstein, Vorchdorf, Altmünster und Laakirchen“, freut sich Geschäftsführer Ing. Florian Huemer. Mayr Schulmöbel ist Marktführer in der österreichischen Schulmöbelbranche. Seine Angebote erleichtern den Lehr- und Lernbetrieb an allen Points of Education – vom Hort über Schulen, Fachhochschulen, Universitäten, Seminar- und Tagungsräume bis hin zu den Erwachsenen- und Seniorenbildungseinrichtungen. Bei den Führungen durch den Betrieb erfuhren Interessierte, wo Produkte des Scharnsteiner Unternehmens überall verwendet werden, was zu den Kernkompetenzen von Mayr Schulmöbel gehört, wie der Produktionsablauf aussieht und welche logistischen Herausforderungen gemeistert werden müssen. Zudem informierte sie Mayr Schulmöbel darüber, dass der Betrieb ein besonderes Augenmerk auf Umweltbewusstsein, Nachhaltigkeit und Regionalität legt. „Für die Jugendlichen war besonders spannend, wie ihre Schulmöbel hergestellt werden“, berichtet der Geschäftsführer. 
Betriebe gaben Einblicke in die Praxis
Tausende Interessierte besuchten von 18. bis 22. März 2024 während der OÖ Job Week Betriebe, die sich oberösterreichweit an der Initiative beteiligten. Dabei erfuhren sie allerlei Wissenswertes über die Unternehmen und verschiedene Arbeitsbereiche und bekamen gleichzeitig einen praktischen Einblick in die täglichen Abläufe. An die Geschäftsführung und das Team konnten Fragen gestellt werden. Dieser direkte Kontakt und Wissensaustausch erleichtern manchen Besucherinnen und Besuchern die Entscheidung für ihre berufliche Karriere. Nach dem großen Erfolg der Initiative wird die OÖ Job Week auch 2025 wieder angeboten mit dem Ziel, Arbeitsuchende und Unternehmen erfolgreich zusammenzubringen. 
Corporate Data
Mayr Schulmöbel ist aufgrund seines hohen Qualitätsanspruchs, seiner innovativen und kundenorientierten Entwicklungen sowie seiner Kompetenz Marktführer in der österreichischen Schulmöbelbranche. Unter anderem zeichnen Faktoren wie Ergonomie für den Schüler- und Lehrerarbeitsplatz, mehr als 50-jähriges Know-how und Kompetenz im Schulmöbelbau, Premium-Qualität, Liefertreue, Zuverlässigkeit sowie 25 Jahre Ersatzteilgarantie das Unternehmen aus dem Almtal aus. Mayr Premium Schulmöbel werden in 24 Ländern auf vier Kontinenten von zufriedenen Lehrenden und Lernenden genutzt.
Weitere Informationen unter: www.mayrschulmoebel.at
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