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KI-Anwendungen in der Industrie stehen im Mittelpunkt des Vortrags der IT Lounge 
Das beliebte Branchentreffen in Steyr ist eine wichtige Plattform für IT-Unternehmen und IT-Verantwortliche.
Bereits zum zehnten Mal findet die traditionelle IT Lounge der IT Experts Austria statt. Treffpunkt ist am 21. Mai 2024 um 18.30 Uhr im Taborturm Steyr. Zu den Höhepunkten der Veranstaltung gehören ein Vortrag der Professorin für Business Analytics an der FH OÖ, Campus Steyr, Mag.a Dr.in Sonja Straßer, sowie die Preisverleihung des Filmwettbewerbs „IT is cool“. Die IT Lounge ist ein beliebter Fixpunkt für Experten aus der Informationstechnologie in der Region Steyr am Nationalpark.
Steyr am Nationalpark, 2. Mai 2024 – „Die IT Lounge ist eine perfekte Kombination aus innovativen Neuigkeiten, Wissen aus der Praxis und Netzwerken“, betont Wolfgang Bräu, Sprecher der IT Experts Austria. Das Branchentreffen der IT-Unternehmen und -Experten findet am 21. Mai 2024 zum zehnten Mal statt. Beginn ist um 18.30 Uhr im Taborturm Steyr. Als Keynote Speakerin ist Sonja Straßer zu Gast. Sie ist Professorin für Business Analytics an der FH OÖ, Campus Steyr und hält einen Vortrag zum Thema „Zwischen Wunsch und Wirklichkeit: Der Status Quo von KI-Anwendungen in der Industrie“. Zur Sprache kommen sowohl der spezifische Einsatz von Machine Learning Modellen als auch die generative KI. Neben Chancen und Risiken geht Sonja Straßer auf Herausforderungen und Risiken ein. „Zudem gibt es einen Ausblick auf mögliche Auswirkungen von KI auf verschiedene Arbeitsbereiche“, erklärt die Professorin.
KI – Chancen und Herausforderungen
„KI-Anwendungen in der Industrie gibt es viele“, weiß die Professorin an der FH OÖ, Campus Steyr. Sie denkt dabei unter anderem an Qualitätssicherung, automatische Fehlererkennung und Klassifikation, Prozessoptimierung und adaptive Steuerung, predictive Maintenance sowie die Vorhersage von Bedarfen. Chancen und Potenziale sieht sie in der Automatisierung von sich wiederholenden Tätigkeiten, in der Produktion zur Qualitätssteigerung sowie verbesserten Planung und Effizienzsteigerung. KI könnte auch gute Dienste als Assistenzsystem leisten – zur Unterstützung bei täglichen Aufgaben. „Trotz dieser Vorteile und Chancen birgt KI Herausforderungen und Risiken“, gibt Sonja Straßer zu bedenken. Es fehle oft an Datengrundlagen für KI, Ergebnisse könnten falsch sein und es mangelt oft an der Nachvollziehbarkeit bzw. Transparenz von Ergebnissen. So geht die Keynote Speakerin in ihrem Vortrag auch auf die Entmystifizierung von KI ein. 
Filmwettbewerb „IT is cool“
Traditionell findet bei der IT Lounge die Preisverleihung des Filmwettbewerbs „IT is cool“ statt. „Oberstufenschüler erstellen einen kurzen Film im TikTok-Style und gehen der Frage nach, welche Vorteile man mit IT hat, was an IT Spaß macht, wie die Zukunft mit IT aussieht und was Steyr so attraktiv macht. Die drei besten Beiträge werden prämiert“, freut sich Wolfgang Bräu über viele kreative Einreichungen.
Corporate Data
IT Experts Austria ist eine Standort- und Interessenvertretung zur Stärkung und zum Ausbau des Standorts Steyr am Nationalpark zur bevorzugten Region für die IT-Branche in Österreich. Wer in Österreich breite Bildung, einen Arbeitsplatz oder Mitarbeiter in der IT sucht, kommt in die Region Steyr am Nationalpark, lautet die Vision der Initiative. Die Initiative vernetzt in der Informationstechnologie Ausbildung und Wirtschaft und macht die Region zum lebenswerten IT-Standort. Ing. Wolfgang Bräu fungiert als Sprecher der Initiative.
Weitere Informationen unter: www.steyr.it
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