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Steirisches Landeswappen für den SHR-Leitbetrieb Kurhaus Bad Gleichenberg 
Seinen 190. Geburtstag feierte Steiermarks älteste Kuranstalt, das Kurhaus Bad Gleichenberg. 
Die hoch mineralisierten Heilquellen in Bad Gleichenberg nutzten schon die Römer. 1834 kaufte Reichsgraf Mathias Constantin von Wickenburg die Quellen und machte sie der Öffentlichkeit zugänglich. Er legte den Grundstein für die älteste Kuranstalt der Steiermark: das Kurhaus Bad Gleichenberg. Das 190-jährige Bestehen feierten die Eigentümer und die Geschäftsführung mit zahlreichen Ehrengästen am 10. Mai 2024. Dem Kurhaus wurde zu diesem Anlass eine besondere Ehre zuteil: Landeshauptmann der Steiermark, Christopher Drexler, verlieh dem SHR-Leitbetrieb das Steirische Landeswappen. 
Bad Gleichenberg, 14. Mai 2024 – Das Kurhaus Bad Gleichenberg ist einer der steirischen Leitbetriebe im Tourismus. Am 10. Mai 2024 feierten die Eigentümer des Kurhauses und die SHR-Geschäftsführung als Betreiberin das 190-jährige Bestehen dieser Institution. „Eine so traditionsreiche Einrichtung führen zu dürfen, ist eine große Ehre“, betonte SHR-Geschäftsführer Daniel Freismuth. Die SHR-Unternehmensgruppe betreibt das Kurhaus nun seit 2021. „Unseren Kurgästen Linderung zu verschaffen, den Thermenbesucherinnen Entspannung zu bieten und dabei stets auf das Wohl unserer Mitarbeitenden zu achten, sind unsere wesentlichen Ziele“, fasste Freismuth zusammen. 

Land Steiermark verlieh das Landeswappen an das Kurhaus Bad Gleichenberg 

Dieses Engagement zahlt sich aus. Die Nächtigungszahlen steigen. Kurhaus und Therme heimsen eine Auszeichnung nach der anderen ein. Und erhielten nun als ausdrückliches Zeichen der Anerkennung das Steirische Landeswappen verliehen. „Als Betrieb das Steirische Landeswappen tragen zu dürfen, macht uns sehr stolz. Gleichzeitig sehe ich diese Auszeichnung als Auftrag, die älteste Kuranstalt der Steiermark in eine weiterhin so erfolgreiche Zukunft zu führen“, betonte SHR-Geschäftsführer Jörg Siegel bei der Verleihung. Seit Jahrzehnten zeichnet das Land Steiermark seine wirtschaftlichen Aushängeschilder mit dem Landeswappen aus. Es soll die Leistungen und den Beitrag zum Wirtschaftsstandort des ausgezeichneten Betriebes honorieren und die Dankbarkeit des Landes zeigen. 

Tradition und Innovation im Kurhaus Bad Gleichenberg 

Vor 190 Jahren legte Reichsgraf Mathias Constantin von Wickenburg mit dem Kauf der Heilquellen in Bad Gleichenberg den Grundstein für die Kuranstalt. Der Gouverneur der Steiermark führte die hoch mineralisierten Quellen der Öffentlichkeit zu. Die konstituierende Versammlung der Eigentümer fand am 10. Mai 1834 statt – die Geburtsstunde der Kuranstalt und des Kurortes Bad Gleichenberg. Heute gehören drei Hotels, das Therapiezentrum und die Therme der Ruhe zum Kurhaus Bad Gleichenberg. Insgesamt beschäftigt die SHR-Gruppe dort knapp 220 Mitarbeitende. Der Fokus bleibt laut SHR-Geschäftsführung auch in Zukunft auf dem Gesundheits- und Kurtourismus. 
Corporate Data

SHR ist die Dachmarke einer österreichischen Unternehmensgruppe mit Betrieben im Bereich der Hotellerie, Gastronomie und im Gesundheitswesen in Österreich und Deutschland. Zu den Leitbetrieben der SHR zählen das Kurhaus Bad Gleichenberg in Bad Gleichenberg in der Südoststeiermark und das Hotel König Albert in Bad Elster in Sachsen. „SHR ist eine Gemeinschaft fürs Leben. Stark. Herzlich. Regional.“ lautet die Leitidee, „SHR ist die erste Wahl für Arbeitnehmer in der Tourismusbranche“ die Vision. Den Wertekanon bilden Herzlichkeit, Gesundheit, Entschlossenheit, Qualität, Respekt und Fortschritt. Die Unternehmensgruppe beschäftigt rund 370 Mitarbeiter und wird von Mag. Jörg Siegel und Daniel Freismuth geleitet. 
Weitere Informationen unter: www.shr-beteiligung.at 
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