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Laufen macht Spaß und baut Stress ab: Startschuss am 4. Juni für IT Experts Run 
Laufsportbegeisterte legen beim Wettbewerb auf der Rennbahnsportanlage Steyr insgesamt sechs Kilometer zurück.
Am 4. Juni 2024 ist es wieder so weit und auf der Rennbahnsportanlage Steyr fällt der Startschuss für den beliebten IT Experts Run. „Laufbegeisterte legen bei der Veranstaltung insgesamt vier Runden bzw. sechs Kilometer zurück“, berichtet Wolfgang Bräu, Sprecher der IT Experts Austria. Anmeldungen werden noch bis Samstag, 1. Juni 2024, 24 Uhr, entgegengenommen. 
Steyr am Nationalpark, 15. Mai 2024 – „Laufen macht Spaß, baut Stress ab und wirkt sich positiv auf das Lernen und Gedächtnis aus“, betont der Sprecher der IT Experts Austria, Wolfgang Bräu. Zudem fördert Bewegung generell die Gesundheit. Daher lädt die Interessengemeinschaft am 4. Juni 2024 zum IT Experts Run ein. Startschuss auf der Rennbahnsportanlage in Steyr ist um 18 Uhr. Bis 1. Juni, 24 Uhr, können sich Laufsportbegeisterte auf www.pentek-payment.at, per E-Mail an steyr@wkooe.at oder per Telefon unter 0590909 5758 anmelden. Die Startgebühr beträgt 25 Euro pro Person, für Studenten 20 Euro. Schüler und Lehrlinge in IT-Ausbildung starten kostenlos. Unternehmen, die das Startgeld für ihre Mitarbeitenden übernehmen, sollen sich direkt bei der WKO Oberösterreich, Bezirksstelle Steyr, anmelden. Für Kurzentschlossene gibt es eine begrenzte Nachnennung am Tag der Veranstaltung gegen eine Gebühr von 30 Euro. Die Zeitnehmung nimmt time.NET aus Garsten vor, ein Timing-Partner von PENTEK Timing, Österreichs größtem Unternehmen für Sportzeitnehmung. Chips zur Zeitnehmung sind in den Startnummern enthalten. Im Startgeld ist auch ein regionales Buffet bei der Siegerehrung inkludiert. Getränke sind nicht inbegriffen.

Laufen hat viele Vorteile
Beim Laufen wird Stress abgebaut, Fitness und Kondition werden verbessert. Vor allem für viele IT-Experten, die den Großteil ihres Berufslebens im Büro verbringen, bietet die Freizeitbeschäftigung eine perfekte Gelegenheit, Körper und Geist wieder in Balance zu bringen. Zudem stärkt Laufen unter anderem die Herzmuskulatur und ist gut für das Herz-Kreislauf-System. „Daher haben wir 2016 den IT Experts Run ins Leben gerufen, der heuer zum 7. Mal stattfindet“, berichtet Wolfgang Bräu. Der Bewerb, der gemeinsam mit dem Leichtathletikclub Steyr durchgeführt wird, hat sich in den vergangenen Jahren zu einem beliebten Sportevent etabliert.

Corporate Data
IT Experts Austria ist eine Standort- und Interessenvertretung zur Stärkung und zum Ausbau des Standorts Steyr am Nationalpark zur bevorzugten Region für die IT-Branche in Österreich. Wer in Österreich breite Bildung, einen Arbeitsplatz oder Mitarbeiter in der IT sucht, kommt in die Region Steyr am Nationalpark, lautet die Vision der Initiative. Die Initiative vernetzt in der Informationstechnologie Ausbildung und Wirtschaft und macht die Region zum lebenswerten IT-Standort. Ing. Wolfgang Bräu fungiert als Sprecher der Initiative.
Weitere Informationen unter: www.steyr.it
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