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Gratulationen und Ehrungen für beständige Qualität und 40 Jahre Unternehmertum
Die Tiroler Edelschmiede präsentierte beim Tag der offenen Tür Handwerkskunst und feierte beim Ambossfest ihren 40. Geburtstag.
Vier Jahrzehnte hochwertiges Handwerk feierte die Tiroler Edelschmiede mit einem Ambossfest und einem Tag der offenen Tür. Der zweitägige Veranstaltungsreigen wurde von Ehrengästen, Kunden, Gratulantinnen, Mitarbeitenden und Freunden besucht. Für Hans und Stefan Schwentner gab es von der WKO Tirol jeweils ein Ehrendiplom. Bürgermeister Georg Hochfilzer gratulierte zum Jubiläum.
Waidring, 21. Mai 2024 – Am 16. Mai fand das Ambossfest in der Tiroler Edelschmiede statt. Die geladenen Gäste erwartete ein umfangreiches Programm mit Buffet, Musik und Gesprächen. Im Zentrum standen drei langjährige Mitarbeiter, die geehrt wurden. Am 17. Mai folgte der Tag der offenen Tür. „Wir haben uns gefreut, dass so viele Menschen unserer Einladung gefolgt sind. Vierzig Jahre sind eine lange Zeit. Wir sind stolz, dass heute die gleiche Leidenschaft in unserer Arbeit steckt wie am Tag der Gründung durch meine Vater Hans Schwentner“, freut sich Stefan Schwentner, Geschäftsführer der Tiroler Edelschmiede. 
Feier zum 40-Jahr-Jubiläum
Das Ambossfest startete am 16. Mai um 18 Uhr in der Werkstatt, die sich für diesen Event in eine coole Location im Clubstil verwandelt hatte. Nach einem herzlichen Empfang genossen die Gäste die exzellente Kulinarik, die für alle etwas zu bieten hatte. Drei Mitarbeitern wurde für ihre langjährige Arbeit gedankt. Es gab Ehrungen für Thomas Zelger, der seit 30 Jahren in der Tiroler Edelschmiede tätig ist, für Marcel Triendl für zehn Jahre Mitarbeit und für Fabian Buchauer, der ebenfalls bereits seit zehn Jahren seinen Beruf im Unternehmen ausübt. „Wir pflegen einen respektvollen Umgang mit flachen Hierarchien. Unser Team ist das wichtigste im Unternehmen. Wertschätzung gegenüber Mitarbeitenden schlägt sich in langjähriger Treue und einem besonderen Zusammenhalt nieder“, sagt Stefan Schwentner. Firmengründer Hans Schwentner und Sohn Stefan, der seit 2017 die Geschäftsführung innehat, wurden von Dr. Balthasar Exenberger von der WKO Tirol mit einem Ehrendiplom ausgezeichnet. „Die außergewöhnliche unternehmerische Tätigkeit ist etwas Besonderes. Ich freue mich, die Ehrendiplome überreichen zu dürfen“, sagt Exenberger.  Auch Georg Hochfilzer, Bürgermeister der Gemeinde Waidring, gratulierte: „Ich bin stolz, dass wir ein so erfolgreiches Unternehmen in der Gemeinde haben und wünsche der Tiroler Edelschmiede auch in den kommenden 40 Jahren volle Auftragsbücher.“ Die Gäste hatten die Möglichkeit, zur Erinnerung direkt am Amboss stylische Fotos zu machen. Für die musikalische Unterhaltung beim Empfang sorgte das Duo TWO – Daniela Maier und Anna Foidl, ausgelassene Partystimmung herrschte dann am Abend mit DJ In-Style.
Offene Werkstätte für alle
Am 17. Mai folgte mit dem Tag der offenen Tür die nächste Veranstaltung. „Wir haben den Gästen ein abwechslungsreiches Programm geboten. Die Faszination, die der Werkstoff Metall ausstrahlt, war das zentrale Thema“, erzählt Stefan Schwentner. Die einzelnen Handgriffe, die Maschinen und die verschiedenen Techniken der Metallbearbeitung konnten an diesem Tag hautnah miterlebt werden. Viele Gäste nutzten die Möglichkeit, mit den Mitarbeitenden zu sprechen. Die Tiroler Edelschmiede ist ein Ausbildungsbetrieb und junge Leute nutzten den Tag der offenen Tür, um konkrete Fragen zu einer Lehrausbildung zu stellen oder sich im Betrieb umzusehen.
Corporate Data
Tiroler Edelschmiede ist die Marke, unter der die Design & Schmiede GmbH aus Waidring im Pillerseetal am Markt auftritt. Das Familienunternehmen wurde 1984 von Hans Schwentner gegründet und beschäftigt aktuell zehn Mitarbeiter. Heute trägt Hans’ Sohn Stefan Schwentner als Geschäftsführer Verantwortung. Mit einem breiten Produktangebot ist die Tiroler Edelschmiede der „Amboss für schneidige Ideen“ – im Bereich der Hotellerie ebenso wie in der Zusammenarbeit mit Architekten und gewerblichen Kunden.
Mehr Informationen unter: www.edelschmiede.tirol
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