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Ballettabende garantieren musikalisches und tänzerisches Feuerwerk 
Von 1. bis 3. August 2024 sind die Balletttänzerinnen und -tänzer der Vereinigung Wiener Staatsopernballett in Bad Aussee zu Gast.
Balletttänzerinnen und -tänzer sowie die Musikerinnen und Musiker proben bereits fleißig für die traditionellen Auftritte in Bad Aussee. „Zum Jubiläum ‚30 Jahre Vereinigung Wiener Staatsopernballett im Ausseerland‘ geben alle ihr Bestes“, freut sich der künstlerische Gesamtleiter und Choreograf Mihail Sosnovschi auf die Aufführungen von 1. bis 3. August 2024 jeweils um 19.30 Uhr im Kur- & Congresshaus Bad Aussee. Er erfreut das Publikum auch als Solotänzer. 
Bad Aussee, 5. Juni 2024 – „Dieses Jahr feiern die Ballettabende gleich zwei Jubiläen“, berichtet der Bürgermeister von Bad Aussee, Franz Frosch. Zum einen stellen Balletttänzerinnen und -tänzer der Vereinigung Wiener Staatsopernballett zum 30. Mal ihr vielseitiges Können im Ausseerland unter Beweis. Zum anderen feiert Mihail Sosnovschi sein 20-jähriges Jubiläum als Solotänzer im Ausseerland. „Er begeistert sein Publikum mit Können, Grazie und Herzlichkeit. Steht er nicht als Solotänzer auf der Bühne, geht Ballettfreunden einer der Höhepunkte der Aufführungen ab“, berichtet der Stadtchef. Mit einem Best of-Programm geht die beliebte Veranstaltung von 1. bis 3. August dieses Jahres im Kur- & Congresshaus in die nächste Runde. „Zum einen lassen wir beliebte und bekannte Werke, die in den vergangenen drei Jahrzehnten das Herz unseres Publikums erobert haben, Revue passieren“, gibt der künstlerische Leiter und Choreograf, Mihail Sosnovschi, preis. Zum anderen bringt er Stücke mit Choreografien bekannter Kollegen auf die Bühne. Dazu gehören Renato Zanella und Christian Tichy. 
Höhepunkt des Kultursommers
Musikalisch begleitet werden die Balletttänzerinnen und -tänzer der Vereinigung Wiener Staatsopernballett von der Ausseer Bradlmusi und dem Großen Streichorchester der Bürgermusikkapelle Bad Aussee. Die Ausseer Bradlmusi gehört seit mehr als 20 Jahren zum festen Bestandteil der Veranstaltung, die unter anderem zu den Höhepunkten ihrer Karriere zählt. Die Musiker bringen beim Best of-Programm echte Ausseer Volksmusik sowie bekannte Swing- und Popstandards zum Klingen. Auch für das Große Streichorchester der Bürgermusikkapelle Bad Aussee sind die Ballettaufführungen ein sommerliches Highlight. „Es ist immer wieder ein tolles Erlebnis, wenn die Musiker, die hauptsächlich aus Laien bestehen, mit einem anspruchsvollen Programm das Publikum begeistern“, betont der musikalische Leiter und Dirigent Edwin Cáceres-Peñuela. Zu Gast ist einmal mehr die deutsche Sopranistin Agnes Selma Weiland, die in verschiedenen Opernhäusern der Welt auftritt und bei den Tiroler Festspielen als Wagner-Sängerin überzeugte. Sie singt in Bad Aussee unter anderem die Arie „O mio babbino caro“ aus „Gianni Schicchi“ von Giacomo Puccini.
Karten sichern
Karten für die drei Aufführungen am 1., 2. und 3. August 2024 sind in den Informationsbüros im Ausseerland Salzkammergut, über die Tickethotline +43 676 83622546 oder über die Website www.kultur.ausseerland.at erhältlich. Galerieplätze kosten 99 Euro pro Person, im Saal Parterre 69 bzw. 59 Euro pro Person. Kinder und Jugendliche bis 19 Jahre erhalten eine Ermäßigung von 50 Prozent.
Corporate Data
Congress Ausseerland in Bad Aussee verbindet Tradition und Innovation. Das Veranstaltungszentrum vermittelt Kongress- und Seminarveranstaltern und -gästen die Kraft und Lebensfreude aus der Mitte Österreichs. Silvia Rastl ist für die Agenden der Initiative zuständig. Congress Ausseerland bietet Begegnungsräume und Unterbringungsmöglichkeiten für MICE von bis zu 300 Teilnehmern. Die Initiative vernetzt das lokale Kur- & Congresshaus mit den Partnern in der Region.
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