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Wirtschaft/Software/Personal/Expansion/Entwicklung/Frauen in der IT
IT-Unternehmen expandiert und generiert neue Arbeitsplätze
Die s2G.at ist auf Expansionskurs und erweitert ihr Team. Besonders außergewöhnlich dabei ist der hohe Frauenanteil.
Die s2G.at investiert laufend in die Weiterentwicklung von Technologien und vergrößert ihr Team aus Fachkräften. Seit Anfang des Jahres werden vier neue Mitarbeitende in dem Unternehmen beschäftigt. Damit will die s2G.at vor allem das Angebot optimieren und ihre Produktpalette ausdehnen.
Linz, 04. Juni 2024 – „Wir schreiben Wachstum groß. Das betrifft sowohl neue Technologien, die bei uns Einzug halten, als auch die Vergrößerung des Teams. Fachleute sind heiß begehrt und wir freuen uns, vier außergewöhnlich talentierte Menschen mit vielen Begabungen bei uns an Bord zu haben“, sagt Marco Polli, Geschäftsführer des Linzer IT-Unternehmens s2G.at. Seit Jahresanfang haben drei weibliche und eine männliche Fachkraft ihre Arbeit bei der s2G.at aufgenommen.
Außergewöhnlich hoher Frauenanteil
Am Jahresbeginn starteten zwei Entwicklerinnen bei der s2G.at: Bernadette Hammerle im Jänner und Barbara Wakolbinger im März. Beide greifen auf vielfältiges Wissen zurück. „Sie ergänzen die Belegschaft ideal“, freut sich Polli. Sie verfügen aber nicht nur über Expertise. „Die beiden bringen Wissensdurst, Lernbereitschaft und Passion für IT-Themen mit. Damit spiegeln sie genau unsere Werte wider“, sagt Thomas Öllinger, technischer Geschäftsführer in der s2G.at. 
Ebenfalls seit März gehört Georg Rülling mit zur Belegschaft der s2G.at. Er unterstützt das Software-Team in Sachen Qualität. „Mit seiner Supportarbeit erleichtert er nicht nur meine Tätigkeit als Geschäftsführer. Er trägt damit auch ganz entscheidend dazu bei, die Zufriedenheit unserer Kunden zu erhöhen“, freut sich Öllinger. 

Seit April ist Laura Bayer mit an Bord. Sie verantwortet das Customer Sales Management und betreut Kundinnen vom Erstgespräch über die Entwicklung der Software-Idee bis hin zur Implementierung des fertigen Produkts. „Wir sind besonders stolz auf unseren überdurchschnittlich hohen Frauenanteil von 40 %. Das ist nicht selbstverständlich in der IT-Branche“, sagt Polli. Zusammenhalt und Gemeinschaftsgefühl stehen im Vordergrund bei der s2G.at. Nach der Team-Erweiterung wurden bei einem Meeting die Verantwortlichkeiten neu verteilt. Die Mitarbeitenden können selbst entscheiden, welche Aufgaben sie übernehmen wollen. Dies ermöglicht auch neuen Teammitgliedern, ihren Platz im Unternehmen zu finden, stärkt das Teamgefüge und die Verantwortungsbereitschaft innerhalb der Belegschaft. 

Beitrag zum Wachstum in der Region
„Als Linzer Software-Unternehmen ist es uns wichtig, einen Beitrag zum wirtschaftlichen Wachstum in der Region zu leisten. Das wirklich Bedeutende daran ist, dass Arbeit und Jobs Wohlstand schaffen bzw. erhalten. Wir sehen darin als Unternehmen eine unserer verantwortungsvollsten Aufgaben“, sagt Thomas Öllinger. Die Erweiterung des Teams um vier Personen in verschiedenen Bereichen ist für das Unternehmen zudem ein Schritt, um auch in Zukunft noch vielfältigere und innovativere Lösungen zu entwickeln.
Corporate Data

Das Linzer Unternehmen s2G.at bietet Lösungen im Bereich Individual- und Standardsoftware, die auf neuesten technischen Standards basieren. Unter Verwendung modernster Entwicklungsmethoden und -werkzeuge erarbeiten die Spezialisten in Linz innovative Systeme inklusive Datenbank- und Workflowdesign. Seit 1. Jänner 2021 führen Marco Polli und Thomas Öllinger die Geschäfte. Gemeinsam mit ihrem jungen Team machen sie s2G.at zu einem der erfolgreichsten regionalen IT-Unternehmen für innovative Spezialsoftware.

Mehr Informationen unter: www.s2g.at
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