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Stille Nacht erklingt zur Weihnachtsfeier im Kur- & Congresshaus Bad Aussee 
Mit neun unterschiedlich großen Sälen ist die Location in der Mitte Österreichs die perfekte Plattform für große und kleine Feiern. 
Weihnachtsfeiern bieten Unternehmen eine gute Gelegenheit, sich bei ihrem Team für deren Engagement und Loyalität zu bedanken. Das Kur- & Congresshaus Bad Aussee ist der perfekte Ort zum Feiern. Mit neun unterschiedlich großen Sälen eignet sich die Location sowohl für größere als auch kleinere Feste. Ein hauseigenes Catering sorgt für das kulinarische Wohl der Gäste.

Bad Aussee, 24. September 2024 – „Betriebe mit einer großen Belegschaft haben schon vor einigen Jahren das Kur- & Congresshaus Bad Aussee als Location für ihre Weihnachtsfeier entdeckt“, berichtet Silvia Rastl vom Management des Kur- & Congresshauses Bad Aussee. Nun rücken auch die hellen und freundlichen Säle im 2. Stock immer mehr in den Fokus von Feiern. Die Säle haben die perfekte Größe für kleinere Feste und können individuell sowie liebevoll dekoriert werden. Das Kur- & Congresshaus Bad Aussee liegt zentral, in der näheren Umgebung gibt es ausreichend Parkplätze. Die Säle sind barrierefrei erreichbar, den Gästen steht ein Lift zur Verfügung. Auf der Terrasse oder im idyllischen Kurpark können zur Einstimmung Kekse, Tee und Punsch gereicht werden. Weihnachtslieder können im Congress Saal live auf der Bühne zum Besten gegeben werden oder erklingen über die Tonanlage. 
Kulinarisches Feuerwerk 
Ein weiterer Vorteil für stimmungsvolle Weihnachtsfeiern im Kur- & Congresshaus Bad Aussee ist das hauseigene, exklusive Catering. Markus Gabriel von der B.A. Wirtung kümmert sich mit ausgezeichneter Küche und professionellem Service um das leibliche Wohl der Gäste und macht jede Weihnachtsfeier zum unvergesslichen kulinarischen Event. Serviert werden Menüs, Schmankerln vom Buffet oder Fingerfood-Spezialitäten – auf Wunsch auch vegetarisch und vegan. Damit jede Feier ein kulinarischer Erfolg wird, klärt Markus Gabriel im Vorfeld individuelle Wünsche und Möglichkeiten für die Umsetzung. Schließlich sollen sich die Gäste rundum wohlfühlen. Dem Caterer ist wichtig, dass Weihnachtsfeier und Kulinarik aufeinander abgestimmt sind und das soll sich auch in der Präsentation der Speisen und Getränke widerspiegeln. Reservierungen für die Weihnachtsfeiern werden gerne im Kur- & Congresshaus Bad Aussee per Telefon unter +43 676 83622546 oder per E-Mail an congress@badaussee.at entgegengenommen.
Corporate Data
Congress Ausseerland in Bad Aussee verbindet Tradition und Innovation. Das Veranstaltungszentrum vermittelt Kongress- und Seminarveranstaltern und -gästen die Kraft und Lebensfreude aus der Mitte Österreichs. Silvia Rastl ist für die Agenden der Initiative zuständig. Congress Ausseerland bietet Begegnungsräume und Unterbringungsmöglichkeiten für MICE von bis zu 300 Teilnehmern. Die Initiative vernetzt das lokale Kur- & Congresshaus mit den Partnern in der Region.

Weitere Informationen unter: www.congress-ausseerland.at
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