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Weiterbildung auf einem neuen Level im Mittelpunkt eines erfolgreichen Kongresses 
Mehr als 250 Gäste freuten sich beim Kongress der Steirischen Versicherungsagenturen über die Präsentation der neuen Agenturakademie.

Die Grazer Seifenfabrik bot am 18. Oktober den perfekten Rahmen für den diesjährigen Kongress der Steirischen Versicherungsagenturen. Auf dem Programm standen spannende Vorträge, Ehrungen und die Präsentation der neuen Agenturakademie. Sie dient ab sofort als Drehscheibe für das innovative Ausbildungsprogramm der steirischen Versicherungsprofis. Im Mittelpunkt der Fachvorträge standen die Themen Social Media und Cyberkriminalität. Rund um die interessanten Programmpunkte blieb viel Zeit für Networking und Gespräche mit den steirischen Kolleginnen und Kollegen.

Graz, 30. Oktober 2024 – Der diesjährige Kongress der steirischen Versicherungsagenten war ein großer Erfolg. Mehr als 250 Mitglieder folgten der Einladung in die Grazer Seifenfabrik und sorgten für gute Stimmung. ORF-Moderatorin Sandra Suppan führte gekonnt durch den interessanten Nachmittag. „Auch in diesem Jahr ist es uns wieder gelungen, einen starken Mix aus spannenden Themen, Geselligkeit und Networking auf hohem Niveau zu bieten. Das I-Tüpfelchen war freilich die Präsentation unserer neuen Agenturakademie, auf die wir besonders stolz sind“, freut sich Stefan Rabelhofer, Obmann der Steirischen Versicherungsagenturen in der WKO. 

Bühne frei für die neue Agenturakademie
„Eine innovative Akademie, die maßgeschneiderte Weiterbildungen für unsere Mitglieder anbietet – das ist die neue steirische Agenturakademie“, so stellte Stefan Rabelhofer das Ausbildungsprogramm vor. Das Konzept dazu kommt direkt aus dem Landesgremium der Versicherungsagenten in der WKO Steiermark, treibende Kraft hinter der Entstehung war der Gremialobmann selbst. „Ziel ist es, den Agenten vor Ort das nötige Wissen und die Fähigkeiten zu vermitteln, um in der Zusammenarbeit mit unseren Kunden erfolgreich zu sein,“ erklärt Rabelhofer. Geplant ist auch eine Kooperation mit der Grafikdesign-Plattform Canva, um die Marketingarbeit in den Agenturen zu erleichtern. Eine eigene Online-Toolbox wird die entsprechenden Werkzeuge dazu bereitstellen. Gleichzeitig präsentierte Stefan Rabelhofer die dazugehörige Website www.agentur-akademie.at, die seit dem Kongress online ist und bereits erste Seminarangebote beinhaltet. Weitere Seminare und Workshops werden kontinuierlich ergänzt.

Triple-A, Ehrungen und Versicherungsunternehmen am Präsentierteller
Vor dem eigentlichen Beginn des Kongresses nutzten die heimischen Versicherungsunternehmen die Chance, ihre Produkte und Dienstleistungen zu präsentieren. Im Laufe des kurzweiligen Nachmittags wurden auch langjährige Versicherungsagenten geehrt und zwei neue Triple-A-Agenturen für ihre hohe Beratungs- und Servicekompetenz prämiert. 

Social Media, Darknet & Co
Den externen fachlichen Input lieferten ebenso hochkarätige wie versierte Experten. Mag. Karim-Patrick Bannour referierte über Möglichkeiten, mit denen sich Kunden via Social Media gewinnen lassen. Mag. Daniel Rossgatterer bot unter dem Titel „Darknet, Hacker & Co.“ interessante Einblicke in die dunklen Ecken des Internets, ehe Paratriathlet Oliver Dreier mit seinem Motivationsvortrag die Stimmung wieder auf die positiven Aspekte des Lebens lenkte. Am Ende des dichten Programms freuten sich die Gäste am Buffet über spannende Gespräche und Small-Talk unter Kollegen.

Corporate Data
Das Landesgremium der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Steiermark ist eine dynamische Interessenplattform der steirischen Versicherungsagenturen mit rund 1.500 Mitgliedern. Die Versicherungsagentur agiert als selbstständiges Unternehmen, ist jedoch vertraglich an Versicherungsunternehmen gebunden. Sie fungiert als Schnittstelle zwischen Versicherungskonzernen und den einzelnen Kunden. Das Angebotsspektrum umfasst sämtliche Leistungen einer großen Versicherung. Die Versicherungsagentur ist Ihre persönliche Mehr-Sicherung vor Ort: selbstständig, schnell, sicher, steirisch – so lautet die Leitidee. Die Versicherungsagentur. Echt. Sicher. Sein.

Weitere Informationen unter: www.agentur-akademie.at 
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