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Die besten Lehrlinge nahmen am Bundeslehrlingswettbewerb der WKO teil
Alexander Berger, Lehrling bei der Tiroler Edelschmiede, wurde nach Innsbruck zum Wettbewerb ins WIFI eingeladen.
Der Bundeslehrlingswettbewerb der Wirtschaftskammer Österreich (WKO) ist ein Treffpunkt der größten Talente dieses Landes. Die Tiroler Edelschmiede ist das Ausbildungsunternehmen, in dem Alexander Berger seine herausragenden Fähigkeiten erlernt. Nun wurde der junge Mann eingeladen, sein Können zu präsentieren.
Waidring, 24. Oktober 2024 – „Wir sind sehr stolz auf Alexander. Er ist jetzt im vierten Lehrjahr und wird 2025 seine Lehrabschlussprüfung machen. Als einer der bestplatziertesten Lehrlinge seines Fachgebiets in Tirol wurde er eingeladen, beim Bundeslehrlingswettbewerb dabei zu sein. Das bestätigt sein großes Talent. Es bewahrheitet sich damit auch, dass wir als Lehrbetrieb auf dem richtigen Weg sind. Die Ausbildung der Fachkräfte von Morgen ist mir ein Herzensanliegen und ich gratuliere Alexander zu diesem Erfolg“, freut sich Stefan Schwentner, Geschäftsführer der Tiroler Edelschmiede. Jedes Jahr findet der Bundeslehrlingswettbewerb der WKO statt, bei dem die aussichtsreichsten Lehrlinge des Landes ihr Können unter Beweis stellen. 2024 war das WIFI in Innsbruck am 18. und 19. Oktober Austragungsort des Wettbewerbs.
Unter optimalen Voraussetzungen zum Wettbewerb
„Schon im Vorfeld musste ich zahlreiche Fragen beantworten, etwa welche Pläne ich für die Zukunft habe, welche Erfolge ich schon verbuchen konnte oder was mich motiviert bei meiner Tätigkeit“, erzählt Alexander Berger. Am Freitag den 18. Oktober fanden ein großes Treffen in der WIFI Innsbruck am Campus C in der Mehrzweckhalle, eine Mittagsjause sowie eine kurze Unterweisung statt. „Ich war natürlich nervös. Aber die Stimmung war hervorragend und wir haben uns alle auf den nächsten Tag gefreut“, erinnert sich Alexander. Am Samstag den 19. Oktober startete der Wettbewerb in den WIFI Werkstätten und in der Fachberufsschule für Metalltechnik in der Mandelsbergerstraße. 
Umfangreiches Kennenlernen im Vorfeld
Bereits im August gab es ein großes Kennenlernen für alle Teilnehmenden in der WKO Bezirksstelle Schwaz. Vor Ort war Innungsmeister-Stv. der Metalltechniker Landesinnung WKO Tirol und Lehrlingswart Ernst Andre Stauder und beantwortete die vielen Fragen, die die jungen Leute stellten. Es gab Tipps für die Vorbereitung, anhand von Musteraufgaben und Übungsskizzen konnten sich die Teilnehmenden auf die Aufgaben vorbereiten. „Alexander ist ein kreativer Kopf, ein Handwerker mit Leib und Seele, er arbeitet sehr genau und gewissenhaft. Er hat die Berufsschule immer mit Auszeichnung absolviert, ist engagiert in der Landjugend und nimmt jeden Tag eine Strecke von 60 Kilometer auf sich, um zwischen Arbeit und daheim zu pendeln“, beschreibt Stefan Schwentner seinen Mitarbeiter. Alexander gehört seit September 2022 zum Team der Tiroler Edelschmiede und macht dort eine Lehre zum Metall- und Schmiedetechniker. „Ich liebe meine Arbeit bei der Tiroler Edelschmiede. Metall als Werkstoff ist wahnsinnig vielseitig und hier lerne ich, was man damit alles gestalten kann“, erzählt Alexander. Schon vor seiner Ausbildung zum Metall- und Schmiedetechniker hat er eine Lehre zum landwirtschaftlichen Facharbeiter abgeschlossen. Diese Ausbildung wurde ihm angerechnet, so dass die Aktuelle bei der Tiroler Edelschmiede nur zweieinhalb Jahre dauert. Im Team wird der 20-jährige Kitzbüheler als freundlich, hilfsbereit und gut gelaunt geschätzt.
Corporate Data
Tiroler Edelschmiede ist die Marke, unter der die Design & Schmiede GmbH aus Waidring im Pillerseetal am Markt auftritt. Das Familienunternehmen wurde 1984 von Hans Schwentner gegründet und beschäftigt aktuell zehn Mitarbeiter. Heute trägt Hans’ Sohn Stefan Schwentner als Geschäftsführer Verantwortung. Mit einem breiten Produktangebot ist die Tiroler Edelschmiede der „Amboss für schneidige Ideen“ – im Bereich der Hotellerie ebenso wie in der Zusammenarbeit mit Architekten und gewerblichen Kunden.
Mehr Informationen unter: www.edelschmiede.tirol
Für Rückfragen steht Ihnen gerne zur Verfügung:

Kommhaus 

Chlumeckyplatz 44/1 
8990 Bad Aussee, Austria

Tel.: +43 3622 55344-0
E-Mail: presse@kommhaus.com
