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Rudolf, das Rentier, und Grinch geben sich im Advent im Ausseerland die Ehre 
Bei Veranstaltungen im Kur- & Congresshaus Bad Aussee und im Kurpark stimmen sich Gäste auf Weihnachten ein. 
Bunt, aber auch stimmungsvoll und besinnlich, ist die Adventzeit im und rund um das Kur- & Congresshaus Bad Aussee. Im Mittelpunkt stehen Musik, eine Kinder- und Familienshow sowie ein Weihnachtsspiel. Besonders beliebte Veranstaltungen sind der Christkindlmarkt im Kurpark und der Miglo Brauch, bei dem Kinder vom Nikolaus beschenkt werden.
Bad Aussee, 7. November 2024 – Weihnachten steht vor der Tür. Um die Wartezeit auf das Fest zu verkürzen, bieten sich Besuche stimmungsvoller Veranstaltungen im Kur- & Congresshaus Bad Aussee an. Gäste genießen es, in der etwas hektischen Zeit einen Moment innezuhalten und zur Ruhe zu kommen. Bei den vielen vorweihnachtlichen Angeboten haben sie ausreichend Gelegenheit dazu. Gestartet wird der Veranstaltungsreigen am 29. November mit einem Adventsingen. Am 30. November verzaubert das Jugendsinfonieorchester Unterkärnten mit Gästen der Wilhelm Kienzl Musikschule Bad Aussee. Am 9. Dezember steht im Kur- & Congresshaus Bad Aussee ein Kinoabend auf dem Programm. Die Mittelschule Bad Aussee lädt am 12. Dezember zur Weihnachtsaufführung ein und am 13. Dezember fiebern Jung und Alt der Kinder- und Familienshow „Merry X-mas“ entgegen, bei der unter anderem Rudolf, das Rentier, und der griesgrämige Grinch auf der Bühne stehen. Am 17. Dezember findet das Weihnachtsspiel der Volksschule Bad Aussee statt, am 18. Dezember das vorweihnachtliche Musizieren des Erzherzog Johann BORG Bad Aussee. Zu den Höhepunkten der Feiertage gehört am 29. Dezember das Neujahrskonzert der Bürgermusikkapelle Bad Aussee.
Überraschung vom Nikolaus 
An allen vier Adventwochenenden öffnet von Freitag bis Sonntag zwischen 13 und 19 Uhr der Christkindlmarkt seine Pforten im Kurpark Bad Aussee. Im Mittelpunkt stehen traditionelle Handwerkskunst, regionale Spezialitäten und eine festliche Atmosphäre. Kinder können auf dem Pony reiten, jeweils samstags und sonntags steht die Holzwerkstatt zum Basteln liebevoller Geschenke zur Verfügung. Am 29. November gibt ein Holzensemble im Kurpark eine Kostprobe seines Könnens. Besonders beliebt bei Kindern ist am 30. November um 18 Uhr auf dem Kurhausplatz der Miglo Brauch, bei dem jedes Kind vom Nikolaus ein Geschenkssackerl erhält. 
Corporate Data
Congress Ausseerland in Bad Aussee verbindet Tradition und Innovation. Das Veranstaltungszentrum vermittelt Kongress- und Seminarveranstaltern und -gästen die Kraft und Lebensfreude aus der Mitte Österreichs. Silvia Rastl ist für die Agenden der Initiative zuständig. Congress Ausseerland bietet Begegnungsräume und Unterbringungsmöglichkeiten für MICE von bis zu 300 Teilnehmern. Die Initiative vernetzt das lokale Kur- & Congresshaus mit den Partnern in der Region.
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