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Eine Toolbox mit allen Dokumenten – die Versicherungsagentur legt online vor
Unter www.echtsichersein.at finden Versicherungsagenten Marketingvorlagen und ab sofort frei nutzbare Dokumentenvorlagen.

Die Versicherungsagentur ist das größte und erfolgreichste Netzwerk an Versicherungsunternehmen in Österreich. Und alle 12.000 Mitglieder profitieren jetzt von der neuen Onlinetoolbox. Auf der Website www.echtsichersein.at finden die heimischen Versicherungsprofis kostenlos nicht nur aktuelle Informationen, sondern auch hilfreiche Werkzeuge für den Arbeitsalltag. In der Onlinetoolbox gibt es nun auch Dokumentenvorlagen für viele verschiedene Zwecke. Diese sind juristisch geprüft und werden kontinuierlich auf den neuesten Stand gebracht. So können die Versicherungsagenturen echt sicher sein, dass ihre Unterlagen aktuell sind.

St. Pölten, 21. November 2024 – Logos, Vorlagen für Drucksorten, Werbeartikel und Geschäftspapier oder Animationen für verschiedene Zwecke sind in der Toolbox auf www.echtsichersein.at bereits bestens etabliert. Jetzt wurde die beliebte digitale Werkzeugsammlung, die kostenlos zur Verfügung steht, entscheidend erweitert. „Ab sofort können die österreichischen Versicherungsagenturen auf eine umfangreiche Sammlung an Dokumenten online zugreifen. Unterteilt in die Bereiche Beratungsstrecke, Leitlinien und DSGVO bietet die Toolbox Vorlagen für verschiedenste Einsatzbereiche“, erklärt KommR Horst Grandits, Bundesgremialobmann der Versicherungsagenten. Alle Dokumente sind juristisch geprüft als Office-Formate bzw. PDF-Dateien downloadbar. Auch auf der WKO-Website der Versicherungsagenten ist die Mustersammlung mit den Dokumentenvorlagen zu finden.

Beratungsstrecke
Die Dokumente der Beratungsstrecke aus der Echt. Sicher. Sein. Toolbox bieten den mehr als 12.000 Versicherungsagenten in Österreich die beste Grundlage für die Betreuung ihrer Kunden. Als Download stehen etwa Vereinbarungen zur Datenverarbeitung bzw. elektronischen Kommunikation und verschiedene Basisinformationen zur Verfügung – bei Bedarf variiert einsetzbar für Einfach- oder Mehrfachagenten. Alle Unterlagen zur Risikoanalyse und Bedarfsanalyse dürfen ebenfalls in der Onlinesammlung nicht fehlen. Zu den wichtigen Vorlagen in jeder Kundenbeziehung zählen Dokumente zur Geldwäscheprävention und das gesetzlich vorgeschriebene Beratungsprotokoll.

Leitlinien & DSGVO
In zwei weiteren Rubriken finden die Besucher der Website interne Leitlinien zu Vertriebsvorkehrungen für verschiedenste Versicherungsbereiche und zu wichtigen Themen wie dem Beschwerdemanagement und der dazugehörigen Dokumentation. Die Dokumente bieten strukturierte Vorlagen für die interne Weiterverarbeitung. Im Bereich DSGVO stehen zahlreiche Vorlagen zur Verfügung, die auf den individuellen Websites und in vielen Bereichen des Agenturalltags gut verwendbar sind. „Alle Vorlagen entsprechen selbstverständlich den aktuellen gesetzlichen Bestimmungen rund um die Datenschutzgrundverordnung. Wir geben unseren Mitgliedern damit Sicherheit im Umgang mit diesen heiklen Themen. Als größtes Netzwerk an Versicherungsunternehmen in Österreich sind wir auch in diesem Bereich Vorreiter“, freut sich Horst Grandits über die neuen Elemente der Onlinetoolbox. Alle Dokumente werden regelmäßig aktualisiert, damit die Versicherungsagenten in diesem wichtigen Bereich immer auf dem neuesten Stand sind.
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