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Aus Schotterparkfläche wird Blumenwiese mit Bionic-Labor 
Fill renaturiert am Standort Gurten 10.000 m2 bisher als Parkplatz genützte Fläche und errichtet das BEE-O LAB, bei dem Bienen eine wesentliche Rolle spielen.

Am 21. Oktober 2024 wurde der zweite Bauabschnitt des multifunktionalen Parkhauses Power Cube beim Maschinenbau Unternehmen Fill offiziell eröffnet und zur Nutzung für die Mitarbeitenden freigegeben. Noch am selben Tag erfolgte der Spatenstich für das neueste Projekt von Fill: das BEE-O LAB. Das Outdoor-Labor ist die logische Fortsetzung der Aktivitäten im MINT Bereich (Mathematik, Informatik, Naturwissenschaften, Technik). Im Mittelpunkt des neuen Labors stehen Naturwissenschaften mit Schwerpunkt „Bionic“. Sechs Stationen, deren Verbindungswege aus der Vogelperspektive betrachtet einer Honigwabe gleichen, warten auf ihre Entdeckung. Ein interaktiver Lehrpfad soll allen Besuchern – ob technisch interessiert oder nicht – die Überleitung vom Vorbild Natur zur Technik veranschaulichen und sie faszinieren.
Gurten, 11. November 2024 – „Der Mensch kann von der Natur sehr viel lernen und da spielt Bionic, das interdisziplinäre Forschungsfeld der Übertragung von Phänomenen aus der Natur auf die Technik, eine ganz entscheidende Rolle. Das wollen wir im neuen Labor auf teils spielerische Art und Weise vermitteln“, erklärt Eigentümer und CEO Andreas Fill anlässlich des Spatenstichs. Mit dem BEE-O LAB setzt Fill seine, mit dem einzigartigen Future Lab erfolgreich gestartete, Strategie – die Faszination der Technik für Junge und Junggebliebene auf spannende Weise erlebbar zu machen – konsequent fort. „Es gibt viele Möglichkeiten, junge Menschen für Technik zu begeistern und so ihr Interesse zu wecken und ihre Talente zu fördern“, so Andreas Fill weiter. 

Früh das Interesse an Technik wecken

Die Zielgruppe des neuen Labors sind Kinder im Alter zwischen sechs und 13 Jahren. In Zusammenarbeit mit den Bildungseinrichtungen der Region sind Schulexkursionen und weitere Kooperationsaktivitäten geplant. Die sechs Stationen des BEE-O LAB werden aber auch öffentlich zugänglich sein. Baubeginn des Projektes war Ende Oktober 2024. Die Fertigstellung der Blumenwiese inklusive der sechs wabenförmig angeordneten Stationen als zentrale Elemente, ist für das dritte Quartal 2025 geplant. Ob es dann auf der „Wiese zum faulen Filli“ auch Bienenstöcke gibt und wer diese betreut, ist noch Gegenstand von Gesprächen. Auf jeden Fall beweist Fill mit der Umsetzung des Projektes BEE-O LAB einmal mehr seine Kreativität – nicht nur im Kerngeschäft des Maschinenbaus – sondern auch bei innovativen Informations- und Bildungsangeboten für junge Leute.
Corporate Data

Fill ist ein international führendes Maschinenbau-Unternehmen mit Sitz in Gurten, Oberösterreich. Mit komplexen Hightech-Anlagen und individuellen Lösungen für die produzierende Industrie der Bereiche Metall, Kunststoff und Holz macht Fill seine Kunden zu den besten ihrer Branche. Die Automobil-, Luftfahrt-, Sport- und Bauindustrie profitiert von den Kompetenzen von Fill. Seit der Gründung im Jahr 1966 zeichnet sich das Unternehmen durch enorme Innovationskraft, Werteorientierung und beste Arbeitsplätze aus. „Wer die beste Lösung sucht, entwickelt gemeinsam mit Fill seine Zukunft“, ist die Leitidee der mehr als 1.000 Mitarbeiter. „We are one!“ ist ihre Vision und steht für die Gemeinschaft im Team sowie mit Kunden, Lieferanten und Partnern. Das Unternehmen befindet sich zu 100 Prozent in Familienbesitz und wird von Andreas Fill (CEO), Martin Reiter (CFO), Alois Wiesinger (CTO) und Günter Redhammer (COO) geführt. 2023 erzielte Fill einen Umsatz von rund 210 Millionen Euro.
Weitere Informationen unter: www.fill.co.at
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