newsroom.kommhaus.com
Wirtschaft/Pädagogik/Bildung/Schulmöbel/Zertifizierung
Integriertes Managementsystem (IMS) zeichnet modernes Unternehmen aus
Marktführer Mayr Schulmöbel wurde im Oktober 2024 mit zwei weiteren, wichtigen ISO-Auszeichnungen zertifiziert. 
Qualität und Umweltbewusstsein spielen bei Mayr Schulmöbel in Scharnstein im Almtal wichtige Rollen. ISO-Zertifizierungen unterstreichen diese Werte. „Im Oktober 2024 kamen die Zertifizierungen ISO 14001 und 45001 neu dazu. Diese zeichnen unser Integriertes Managementsystem (IMS) aus“, berichtet Ing. Florian Huemer, einer der beiden Geschäftsführer von Mayr Schulmöbel. 
Scharnstein, 27. November 2024 – „Das IMS ist Standard für moderne Unternehmen“, erklärt Florian Huemer, der sich über die beiden ISO-Zertifizierungen 14001 und 45001 freut. Mit diesen Zertifizierungen verpflichtet sich Mayr Schulmöbel, mögliche Einflüsse des Unternehmens auf die Umwelt festzustellen. „Unser Ziel ist es, diese nachhaltig und strategisch zu verbessern“, betont der Geschäftsführer. Diese Zertifizierungen sind drei Jahre lang gültig und werden dann neu überprüft. 

Hoher Qualitätsstandard 
Im Oktober hat Mayr Schulmöbel auch das Überwachungsaudit von ISO 9001 erfolgreich abgeschlossen. Die Zertifizierung erhielt das Unternehmen bereits im Vorjahr. Nun wurde die Wirksamkeit überprüft. ISO 9001 zeichnet das Qualitätsmanagement des Marktführers in der österreichischen Schulmöbelbranche aus. Mit dieser Zertifizierung stellt Mayr Schulmöbel sicher, dass bei sämtlichen Produkten und Dienstleistungen des Unternehmens gleichbleibend hohe Qualitätsstandards eingehalten werden. Ein wesentlicher Faktor ist dabei die Prozessoptimierung. „Fehlerminimierung und -vermeidung führen zu einer Kostenreduktion und Effizienzsteigerung“, erklärt der Geschäftsführer die Vorteile für Kundinnen und Kunden. 

Corporate Data
Mayr Schulmöbel ist aufgrund seines hohen Qualitätsanspruchs, seiner innovativen und kundenorientierten Entwicklungen sowie seiner Kompetenz Marktführer in der österreichischen Schulmöbelbranche. Unter anderem zeichnen Faktoren wie Ergonomie für den Schüler- und Lehrerarbeitsplatz, mehr als 50-jähriges Know-how und Kompetenz im Schulmöbelbau, Premium-Qualität, Liefertreue, Zuverlässigkeit sowie 25 Jahre Ersatzteilgarantie das Unternehmen aus dem Almtal aus. Mayr Premium Schulmöbel werden in 24 Ländern auf vier Kontinenten von zufriedenen Lehrenden und Lernenden genutzt.
Weitere Informationen unter: www.mayrschulmoebel.at
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