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23 prämierte Versicherungsagenten bei der Premiere des Gütesiegels VAlerie in Linz
Das neue Gütesiegel für die Besten der Branche wurde anlässlich der TOP VA-Gala der oberösterreichischen Versicherungsagenten erstmals verliehen.
VAlerie feierte Premiere. Am 21. November 2024 bot die TOP VA-Gala der oberösterreichischen Versicherungsagenten in der Wirtschafskammer Oberösterreich in Linz den perfekten Rahmen zur erstmaligen Verleihung. Das neue Gütesiegel für die Besten der Branche wird künftig auch in Niederösterreich, Salzburg, Tirol, in der Steiermark und im Burgenland vergeben. Für die Premiere in Oberösterreich wurden gleich 23 Versicherungsagenten ausgezeichnet. Der Kabarettist Stefan Leonhardsberger sorgte für feinsinnigen Humor, die Band „VoicesAndMusic“ für gute Musik. „Ein gelungenes Event“, freute sich Thomas Naderer, Gremialobmann der Versicherungsagenten Oberösterreich.
Linz, 22. November 2024 – Die TOP VA-Gala der oberösterreichischen Versicherungsagenten ist ein beliebter jährlicher Treffpunkt der Branche. Auch in diesem Jahr war das Event wieder gut besucht. „Die TOP VA-Gala hat als Jahresevent einen hohen Stellenwert unter den Versicherungsagenten. Mit der Verleihung der VAlerie konnten wir diese bewährte Veranstaltung mit einem weiteren Höhepunkt bereichern“, freute sich Thomas Naderer, Gremialobmann der Versicherungsagenten Oberösterreich. Gleich 23 Versicherungsagenten aus ganz Oberösterreich wurden anlässlich der ersten Prämierung ausgezeichnet. Sie erhielten bei der TOP VA-Gala ihr Zertifikat, Anfang 2025 folgt die Verleihung der persönlichen Trophäe der VAlerie.
Die TOP VA-Gala – ein würdiger Rahmen
Nach Mattighofen und Steyr wurde dieses Jahr wieder die Landeshauptstadt einen Abend lang zum Zentrum der Versicherungswirtschaft in Oberösterreich. „In den vergangenen Jahren haben wir bewusst andere Locations gewählt, um in den Regionen präsent zu sein. Dieses Mal trafen wir uns in Linz, um einen ganz besonderen Anlass zu feiern“, sagte Thomas Naderer. In seiner Eröffnungsrede ging er auf die aktuelle Lage und Herausforderungen der Branche ein. Er stellte die Echt. Sicher. Sein. Toolbox vor, die Versicherungsagenten rechtlich geprüfte Vorlagen für Dokumente für ihren Arbeitsalltag kostenlos auf echtsichersein.at zur Verfügung stellt. Naderer unterstrich die Bedeutung der Aus- und Weiterbildungsangebote – neu im Angebot ist die Innendienstakademie speziell für Backoffice-Mitarbeitende. In seiner Rede hob er auch die Dachmarke „Echt. Sicher. Sein.“ hervor, die die österreichische Versicherungsagentur als größtes Netzwerk der Branche mit mehr als 12.000 Mitgliedern vereint und deren Marktposition stärkt. Höhepunkte des Abends waren die Ehrung jener Mitglieder, die 20 und 25 Jahre bei der Interessengemeinschaft dabei sind sowie die erstmalige Verleihung der VAlerie. Diese nahmen die Präsidentin der WKOÖ Doris Hummer, Spartenobmann Martin Sonntag, Obmann Thomas Naderer und Geschäftsführer Thomas Kern vor. Danach wurde es lustig und musikalisch gemütlich. Kabarettist Stefan Leonhardsberger sorgte mit feinsinnigem Humor und scharfsinniger Beobachtung für Lacher, die Band  „VoicesAndMusic“ für gute Musik.
23 Mal VAlerie für Oberösterreichs Versicherungsagenten

Das Warten der Gäste bei der Gala zahlte sich aus: Gleich 23 Versicherungsagenten aus Oberösterreich wurden mit der VAlerie geehrt: Alexander Stigler (Linz), Thomas Mittendorfer (Bad Goisern), Markus Schausberger (Pühret), Paul Obermüller (Ried im Innkreis), Wolfgang Lichtenberger (Unterweitersdorf), Mario Schiefermüller (Leonding), Christian Haider (Andorf), Johannes Pfanzagl (Rohr im Kremstal), Christoph Stürzlinger (Linz), Michael Teufel (Linz), Roman Burghuber (Pettenbach), Gottfried Rapperstorfer (Bad Hall), Christoph Obermeier (Bad Hall), Karl Heinrich Vendel (Gmunden), Manuel Hötzeneder (Schärding), Harald Pickl (Pasching), Lucia Höller (Kirchdorf an der Krems), Wolfgang Wimmer (Perg), Andreas Pernsteiner (Freistadt), Dominik Denk (Metmach), Helmuth Radner (Roitham), Andreas Oismüller (Linz) und Obmann Thomas Naderer (Leonding) selbst. „Es ist mir eine große Ehre, dass ich unter den ersten Prämierten sein darf. Dass es so viele sein werden, hat unsere kühnsten Erwartungen übertroffen. Es beweist: Die oberösterreichischen Versicherungsagenten haben eine hohe Qualität – und können dies auch zeigen“, freute sich Thomas Naderer nach der Verleihung.

Corporate Data
Das Landesgremium Oberösterreich der Versicherungsagenten ist Teil der Wirtschaftskammer Oberösterreich. Als dynamische Interessenplattform vertritt es mehr als 1.800 Mitglieder. Die Versicherungsagentur agiert als selbstständiges Unternehmen, ist jedoch vertraglich an Versicherungsunternehmen gebunden. Sie fungiert als Schnittstelle zwischen Versicherungskonzernen und den einzelnen Kunden. Das Angebotsspektrum umfasst sämtliche Leistungen einer großen Versicherung. „Wo Die Versicherungsagentur draufsteht, ist echte Versicherung drin. Persönlich. Vor Ort. Ein Leben lang.“, so lautet die Mission. Die Versicherungsagentur. Echt. Sicher. Sein.
Mehr Informationen unter:
www.wko.at/ooe/handel/versicherungsagenten/start und www.echtsichersein.at 
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