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Zweiter Transform IT Talk in Linz zum Thema Change Management
Der Triangel aus Mensch, Prozess und Technologie – ein ganzheitlicher Ansatz für Change Management
Ende Oktober lud das Linzer Unternehmen s2G.at zum zweiten Transform IT Talk im Hörsaal der Tabakfabrik in Linz. Bei dem Event für Kundinnen, Partner und Kolleginnen drehte sich alles um Change Management. Ehrengast war der Linzer Gemeinderat Almir Balihodžić in Stellvertretung des geschäftsführenden Vizebürgermeisters von Linz, Dietmar Prammer. 
Linz, 11. November 2024 – „Die Tabakfabrik in Linz beheimatet die Brauerei Linz. Hier fühlen wir uns wohl und haben am 24. Oktober zum zweiten Transform IT Talk eingeladen. Theresa Prinz von reqPool und Stefan Hamann von TGW Logistics Group inspirierten die anwesenden Gäste als Keynote Speaker mit dem Thema Change Management“, sagt Marco Polli, Geschäftsführer des Linzer IT-Unternehmens s2G.at. Beim Transform IT Talk fokussierte das Software-Unternehmen auf die speziellen Aspekte von Change Management. Neben fachlicher Expertise bot die Veranstaltung Raum für Meinungsaustausch und Gespräche. Dieses Jahr nahm der Linzer Gemeinderat Almir Balihodžić in Stellvertretung des geschäftsführenden Vizebürgermeisters von Linz, Dietmar Prammer, als Ehrengast am Talk teil. 
Einblicke aus Praxis und Theorie
„Die Keynote Speaker haben uns mit praxisnahen Beispielen und Fachexpertise beeindruckt. So wurde das Thema für alle Anwesenden greifbarer und hat viele zum Nachdenken angeregt“, erzählt Thomas Öllinger, technischer Geschäftsführer des IT-Unternehmens. Ausgewählte internationale Projekte zeigten anhand von Trends eindrücklich, wie IT-Projekte in der Vergangenheit realisiert wurden, wie die Handhabung heute abläuft und wie sie sich in Zukunft entwickeln wird. „Wir sind aufgeschlossen gegenüber Veränderungen und der Überzeugung, dass Veränderung immer positive Aspekte hat. Das Schlimmste ist Entwicklungsstillstand“, ist Polli überzeugt. Die s2G.at ist professionelle Umsetzungspartnerin für Customized Software Solutions. „Überall dort, wo Standardprogramme nicht in Frage kommen, entwickeln wir individuelle Lösungen“, sagt Öllinger. Dabei spielt es keine Rolle, ob die Ablöse eines Legacy Systems oder die Implementierung von neuer Software zum erwünschten Ziel führt. „Wir finden immer die perfekte Lösung, um ein funktionierendes System bereitzustellen“, ist Polli überzeugt. „Change Management bedeutet nicht nur den Wechsel eines Systems. Es ist vielmehr ein Triangel aus Menschen, Prozessen und Technologien. Wir denken ganzheitlich“, ergänzt Öllinger. 
Perfekter Veranstaltungsort
Im denkmalgeschützten Kraftwerk der Tabakfabrik Linz befindet sich im früheren „Kessel- und Maschinenhaus“ die Brauerei von Linzer Bier. Im ersten Obergeschoß befindet sich der Hörsaal 0 als Veranstaltungsareal. „In der Brauerei hatten wir freien Blick auf die Braukessel. Das dort gebraute Bier wurde selbstverständlich auch verkostet. Allen hat es geschmeckt“, freut sich Polli. Dietmar Prammer ließ Grußworte ausrichten und bedauerte, dass er nicht am Transform IT Talk teilnehmen konnte. Entscheidungsträger und Kolleginnen aus der Branche tauschten sich nach den Vorträgen bei kulinarischen Köstlichkeiten und Getränken angeregt über die Thematik aus. 
Corporate Data

Das Linzer Unternehmen s2G.at bietet Lösungen im Bereich Individualsoftware, die auf neuesten technischen Standards basieren. Unter Verwendung modernster Entwicklungsmethoden und -werkzeuge erarbeiten die Spezialisten in Linz innovative Systeme inklusive Datenbank- und Workflowdesign. Seit 1. Jänner 2021 führen Marco Polli und Thomas Öllinger die Geschäfte. Gemeinsam mit ihrem jungen Team machen sie s2G.at zu einem der erfolgreichsten regionalen IT-Unternehmen für innovative Spezialsoftware.
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