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Mitglieder der IT Experts Austria sind startklar und voller Tatendrang für 2025
IT Lounge, IT Run, Ferienwochen, Weiterbildungen und vieles mehr stehen auf dem Programm der Steyrer IT-Experten.
Nach einem erfolgreichen Arbeitsjahr sind bei den IT Experts Austria die Planungen für 2025 in vollem Gange. „Im nächsten Jahr steht unsere Himbeerakademie wieder einmal auf dem Programm“, berichtet Wolfgang Bräu, Sprecher der IT Experts Austria. Dabei werden interessierte Pädagoginnen und Pädagogen aus allen Regionen Oberösterreichs in die Geheimnisse der IT und Elektronik eingeweiht. Die Veranstaltung findet am 6. März 2025 in Steyr statt. Zu weiteren fixen Veranstaltungen der IT Experts Austria gehören unter anderem die beliebte IT Lounge und der IT Run.
Steyr am Nationalpark, 18. Dezember 2024 – „Die IT Lounge gehört zu den Höhepunkten der IT-Branche in der Region Steyr und Umgebung“, weiß Wolfgang Bräu. In diesem Jahr begeisterte Mag.a Dr.in Sonja Straßer, Professorin für Business Analytics an der FH OÖ, Campus Steyr, mit ihrem Vortrag über KI. Am 27. März kommenden Jahres gibt es eine Neuauflage dieser Veranstaltung in Steyr – einmal mehr mit einem interessanten Vortrag und mit der Auszeichnung der Filmbeiträge, die Schülerinnen und Schüler zum Thema „IT is cool“ einreichen. Mit Hands on Data geht am 27. Mai 2025 der Veranstaltungsreigen weiter. Interessierte gehen hier auf verschiedene Blickwinkel der Digitalisierung näher ein.
Laufen macht den Kopf frei 
Laufen ist für viele Menschen der perfekte Ausgleich zum Büroalltag und macht den Kopf für neue Projekte wieder frei. Am 10. Juni 2025 laden die IT Experts Austria zum IT Run auf der Rennbahnsportanlage in Steyr ein. Zurückgelegt werden sechs Kilometer. Um Jugendliche für den Laufsport zu begeistern, ist der Start für Schülerinnen, Schüler und Lehrlinge in IT-Ausbildung gratis. Ein Fixpunkt im Sommer sind die Ferienaktionen Create&fun und Technik&fun, die 80 Mädchen und Burschen für die Welt der Technik begeistern. An diesen Ferienwochen beteiligen sich Mitglieder der IT Experts Austria als Organisatoren und Sponsoren. Programmieren, Kreativität und Begeisterung stehen im Mittelpunkt des Cloudflight Coding Contests, der am 14. November 2025 stattfindet. Ziel dieses Bewerbs ist es, in einer begrenzten Zeitspanne verschiedene Anwendungen zu programmieren.
Von Profis für Profis 
„Besonders gut angenommen werden unsere Veranstaltungen zur Weiterbildung von Mitgliedern und deren Mitarbeitenden“, weiß Wolfgang Bräu. Unter dem Motto „Von Profis für Profis“ wird fachspezifisches Wissen weitergegeben und das gleich mehrmals im Jahr.
Corporate Data

IT Experts Austria ist eine Standort- und Interessenvertretung zur Stärkung und zum Ausbau des Standorts Steyr am Nationalpark zur bevorzugten Region für die IT-Branche in Österreich. Wer in Österreich breite Bildung, einen Arbeitsplatz oder Mitarbeiter in der IT sucht, kommt in die Region Steyr am Nationalpark, lautet die Vision der Initiative. Die Initiative vernetzt in der Informationstechnologie Ausbildung und Wirtschaft und macht die Region zum lebenswerten IT-Standort. Ing. Wolfgang Bräu fungiert als Sprecher der Initiative.
Weitere Informationen unter: www.steyr.it
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