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Sag „Ja“ im malerisch gelegenen Kur- & Congresshaus Bad Aussee 
Unterschiedlich große Säle und der Kurhaus-Pavillon bieten Platz für Hochzeiten mit bis zu 500 Gäste in der Mitte Österreichs. 
Immer mehr Hochzeitspaare nutzen das Kur- & Congresshaus Bad Aussee als Location für den glücklichsten Tag ihres Lebens. Das Haus eignet sich sowohl für romantische Trauungen im kleinen Rahmen als auch für Hochzeitsfeiern mit bis zu 500 Gästen. Besonders beliebt sind exklusive, standesamtliche Trauungen im Pavillon mit Blick in den idyllischen Kurpark. 
Bad Aussee, 9. Jänner 2025 – Das Ausseerland Salzkammergut ist eine beliebte Region. Sie ist für Einheimische eine Wohlfühloase zum Wohnen, für Gäste ein beliebter Ort zum Entspannen und für ihre Freizeitaktivitäten sowie für Paare die perfekte Location, um hier ihren Bund fürs Leben zu schließen. Das Kur- & Congresshaus Bad Aussee mit seinem einzigartigen Charme bietet viele Vorteile. Für kleinere standesamtliche Hochzeiten und Feiern eignen sich der Pavillon und die einladenden Säle im 2. Stock des Hauses. Die Dachterrasse wird gerne für Empfänge oder Agapen genützt, im romantischen Kurpark finden Paare zahlreiche lauschige Plätze für ihre Hochzeitsfotos. Größere Hochzeitsfeste mit bis zu 500 Gästen werden im festlich geschmückten Congress Saal gefeiert. 

Caterer sorgt für das kulinarische Wohl
Der exklusive Caterer des Kur- & Congresshauses Bad Aussee sorgt dafür, dass die Hochzeitsgesellschaft kulinarisch verwöhnt wird. Mit seiner ausgezeichneten Küche und seinem professionellen Service macht Markus Gabriel jede Hochzeitsfeier zum unvergesslichen kulinarischen Event. Serviert werden Menüs, Schmankerln vom Buffet oder Fingerfood-Spezialitäten – auf Wunsch auch vegetarisch und vegan. Für Hochzeiten werden attraktive Pakete angeboten.
Corporate Data
Congress Ausseerland in Bad Aussee verbindet Tradition und Innovation. Das Veranstaltungszentrum vermittelt Kongress- und Seminarveranstaltern und -gästen die Kraft und Lebensfreude aus der Mitte Österreichs. Silvia Rastl ist für die Agenden der Initiative zuständig. Congress Ausseerland bietet Begegnungsräume und Unterbringungsmöglichkeiten für MICE von bis zu 300 Teilnehmern. Die Initiative vernetzt das lokale Kur- & Congresshaus mit den Partnern in der Region.

Weitere Informationen unter: www.congress-ausseerland.at
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