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Designermöbel aus Massivholz feiern in den Schulen ein Revival 
Für die innovativen Produkte kombiniert Designer Robert Rüf Nachhaltigkeit, Funktionalität und Gestaltung. 
Mayr Schulmöbel liefert ab den Sommerferien 2025 die neue, nachhaltige Massivholz-Produktserie LEGNO aus. „Für das Design konnten wir Robert Rüf gewinnen, der in Wien ein anerkanntes Kreativunternehmen betreibt“, freut sich Franz Josef Wiener, einer der beiden Geschäftsführer von Mayr Schulmöbel. Der Designer hat ein gutes Gespür dafür, Nachhaltigkeit, Funktionalität und Design perfekt miteinander zu kombinieren. 
Scharnstein, 28. Jänner 2025 – Die Serie LEGNO besteht aus dem Stuhl LEGNO Swing und dem Tisch LEGNO Plano. Die nachhaltigen Produkte wurden vom österreichischen Designer Robert Rüf entworfen. „Die Massivholztische und -stühle feiern in den Schulen ein Comeback“, berichtet Franz Josef Wiener. Holz war zu Beginn der Schulmöbel vor Jahrzehnten das naheliegendste Material und hat aktuell wieder besondere Bedeutung. „Zu den Anforderungen eines qualitativen Produktionsprozesses gehören immer öfter lokale, nachwachsende und energieeffiziente Rohstoffe“, weiß der Geschäftsführer. Designer Robert Rüf und seinem Team war im Entwicklungsprozess der innovativen Produktserie wichtig, dass die Materialwahl keine funktionalen Einbußen nach sich zieht und dass sämtliche ergonomischen und statischen Vorgaben aktueller Normen eingehalten werden. Schließlich steht Mayr Schulmöbel für Qualität und Funktionalität.
Hommage an Schulmöbel der ersten Stunde
„Für eine gewisse Altersgruppe ist es selbstverständlich, die Schulzeit auf Holzmöbeln von Mayr Schulmöbel verbracht zu haben“, erinnert sich Robert Rüf. Diese nun wiederbeleben zu dürfen war für ihn eine schöne Herausforderung. Die aktuell dominierende Typologie bei Stühlen – der Freischwinger – punktet mit Beinfreiheit, Aufstuhlbarkeit, Stapelbarkeit und federnden, dynamischen und ergonomischen Eigenschaften. All diese Vorteile hat der Designer in der Kombination aus Massivholz-Untergestell und Sperrholz-Sitzschale übernommen. Dabei hat er darauf geachtet, dass die Form den Qualitäten und Möglichkeiten des Materials gerecht wird. Die zurückhaltende, einfache Linienführung ist eine Hommage an die Schulmöbel der ersten Stunde aus dem Hause Mayr Schulmöbel sowie an die im Bildungsbereich immer wichtiger werdende architektonische Gestaltung in Holz. „Die typologische Verwandtschaft der LEGNO-Schultische und -stühle zur Agiro- und Genio-Linie baut dabei die Produktfamilie des Marktführers in der österreichischen Schulmöbelbranche harmonisch aus und macht sie um einen natürlichen Charakter reicher“, betont der Designer. 

Reduzierte und einfache Herangehensweise
Robert Rüf wurde in Vorarlberg geboren, studierte Industriedesign an der Universität für angewandte Kunst Wien und gründete 2007 sein Designbüro in Wien. Seine Arbeit zeichnet sich durch eine reduzierte, einfache Herangehensweise aus, die in enger Zusammenarbeit mit den beteiligten Projektpartnern konzipiert wird. Die Designbereiche, in denen er arbeitet, reichen von Möbel-, Produkt-, Ausstellungs- und Innenraumgestaltung bis hin zu Signage und Location Design.

Corporate Data
Mayr Schulmöbel ist aufgrund seines hohen Qualitätsanspruchs, seiner innovativen und kundenorientierten Entwicklungen sowie seiner Kompetenz Marktführer in der österreichischen Schulmöbelbranche. Unter anderem zeichnen Faktoren wie Ergonomie für den Schüler- und Lehrerarbeitsplatz, mehr als 50-jähriges Know-how und Kompetenz im Schulmöbelbau, Premium-Qualität, Liefertreue, Zuverlässigkeit sowie 25 Jahre Ersatzteilgarantie das Unternehmen aus dem Almtal aus. Mayr Premium Schulmöbel werden in 24 Ländern auf vier Kontinenten von zufriedenen Lehrenden und Lernenden genutzt.
Weitere Informationen unter: www.mayrschulmoebel.at
                                                   www.robertruef.com
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