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Innovative Social Intranet-Lösung von CORE smartwork erobert die Versicherungsbranche 
Neuer Meilenstein: CORE smartwork startet erstmals die Zusammenarbeit mit dem Versicherungssektor und erweitert damit sein Branchenspektrum.
Mehr als 30 verschiedene Branchen profitieren bereits von der vielseitigen All-in-One-Lösung der CORE smartwork GmbH. Mit dem Gewinn einer Versicherung als neue Kundin erweitert sich das Portfolio des Unternehmens. Die neue Partnerschaft unterstreicht den branchenübergreifenden Mehrwert, den CORE smartwork mit ihrer digitalen Lösung schafft.
Gurten, 11. Februar 2025 – „Mit dem neuen Partner begrüßen wir nicht nur einen hochkarätigen Kunden, sondern betreten auch eine neue, spannende Welt – die Versicherungsbranche“, freut sich Patrick Strauß, Geschäftsführer von CORE smartwork. Das neugewonnene Unternehmen nutzt die flexiblen Möglichkeiten, die CORE in seiner Vielseitigkeit verschiedenen Branchen bietet. Es ist damit federführend für den gesamten Versicherungssektor. 
Flexibilität und Effizienz für moderne Unternehmen 
„Die Partnerschaft mit der Versicherung unterstreicht die Vielseitigkeit und Flexibilität von CORE. Wir sind stolz, mit unserer Lösung zur digitalen Transformation und zur Verbesserung der internen Kommunikation in einem weiteren innovativen Unternehmen beizutragen“, betont Theresa Fill, Customer Success Managerin bei CORE smartwork. Sie begleitet den neuen Kunden aktiv und sorgt dafür, dass das Social Intranet von CORE optimal in die Unternehmensstruktur des Start-ups einer großen österreichischen Versicherung integriert wird.
Step by step zur Digitalisierung
In Zukunft werden alle Mitarbeitenden die CORE app nutzen. Damit setzt das Unternehmen auf eine moderne Plattform für Kommunikation und interne Prozesse. Mit einer Vielzahl an Anwendungsmöglichkeiten schafft CORE die Basis für eine ortsunabhängige, effiziente Zusammenarbeit. Gleichzeitig werden dadurch die Mitarbeiterbindung gestärkt und eine dynamische Unternehmenskultur gefördert.
Starker Partner für Innovationen
Der neugewonnene Kunde ist Vorreiter im Bereich digitaler Neuerungen für die Versicherungsbranche. Mit Technologien wie künstlicher Intelligenz, Big Data und Cloud-Computing treibt er Automatisierung, Kundenerlebnis und neue Geschäftsmodelle voran. Auch innerhalb des Unternehmens wird mit CORE nun ein entscheidender Schritt in Richtung Digitalisierung vollzogen. CORE smartwork bietet maßgeschneiderte Lösungen – größen- und branchenunabhängig – und zeichnet sich damit als starker Partner für Unternehmen mit höchsten Anforderungen aus.
CORE smartwork live erleben

Möglichkeiten, sich von der Innovationskraft von CORE smartwork zu überzeugen, bieten der Employer Branding Day in Wien am 27.2.2025, die TALENTpro in München am 4. und 5.6.2025 sowie der HR Summit in Wien am 8. und 9.10.2025.
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Vernetze Mitarbeiter. Stifte Sinn! – so lautet die Leitidee des 2012 gegründeten Unternehmens in Gurten, Oberösterreich. CORE smartwork bietet ein einzigartiges Kommunikationstool für erfolgreiches Mitarbeiterbeziehungsmanagement zum Aufbau und zur Pflege einer nachhaltigen Arbeitgebermarke. Als Mitarbeiter-App deckt CORE alle Bereiche der internen Kommunikation, Organisation, Gesundheitsförderung und Mitarbeiterentwicklung ab und etabliert erfolgreiches Employer Branding. CORE smartwork ermöglicht Kommunikation auf einem neuen Level und macht Unternehmen und Netzwerke mit der Digitalisierung von internen Prozessen zur intelligenten Organisation. Einmal jährlich veranstaltet CORE smartwork das Employer Branding Forum, eine von Österreichs führenden Veranstaltungen zu den Themen Arbeitgebermarke und Mitarbeiterbeziehungsmanagement. Geschäftsführer von CORE smartwork ist Patrick Strauß.
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