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Freizeitspaß und Kulturgenuss auf der Kleinen Kurparkbühne Bad Aussee 
Outdoor-Location in der Mitte Österreichs eignet sich perfekt für kleinere Veranstaltungen aller Art. 
Outdoor-Veranstaltungen sind sehr beliebt und sorgen für den perfekten Mix aus Stimmung, Leichtigkeit, Sommerfeeling, Spaß und Unterhaltung. In Bad Aussee steht die Kleine Kurparkbühne im idyllischen Kurpark für Outdoor-Veranstaltungen aller Art zur Verfügung. Fixpunkte im Sommer dieses Jahres sind die Sommernacht-Clubbings sowie die ORF Steiermark Klangwolke, wenn diese wieder ausgetragen wird.
Bad Aussee, 13. Februar 2025 – Die Open Air-Location eignet sich optimal für Lesungen, Konzerte und Kabaretts. Im Vorjahr feierte die ORF Steiermark Klangwolke auf der Kleinen Kurparkbühne Bad Aussee Premiere und übertrug das Styriarte-Konzert – Antonín Dvořáks 9. Symphonie „Aus der Neuen Welt“. Dabei verwandelte sich die gesamte Steiermark – inklusive dem Austragungsort Bad Aussee – in einen großen Konzertsaal und insgesamt zehntausende Menschen lauschten der Musik. Zu den Veranstaltungen auf der Open Air-Bühne gehörten unter anderem auch die Clubbings bei den Sommernächten. Musik, Tanz und gute Unterhaltung jeweils am Dienstag, 22. Juli und 19. August 2025, stehen auch dieses Jahr wieder auf dem Programm. 

Freie Platzwahl
Vor der Bühne gibt es ausreichend Platz für das Publikum. Es stehen bis zu 200 Stehplätze bzw. bis zu 150 Sitzplätze zur Verfügung. Das Schöne an der Sitzplatzwahl ist, dass sich Besucher ihren Lieblingsplatz im Kurpark selbst aussuchen können – direkt vor der Bühne, im Schatten der mächtigen, alten Bäume oder in der Nähe der Traun. 
Standardtechnik inkludiert 
Bei der Nutzung der Kleinen Kurparkbühne steht den Veranstaltern eine Standardtechnik mit kleiner Tonanlage, Mikrofonen und Weißlicht zur Verfügung. Zusätzlich ist im Angebot ein WLAN inkludiert. Das hauseigene Catering des Kur- & Congresshauses Bad Aussee sorgt bei Bedarf für Speisen und Getränke. Toiletten gibt es in der öffentlichen Anlage im Kurpark. Anfragen und Reservierungen für die Kleine Kurparkbühne werden jederzeit gerne im Kur- & Congresshaus Bad Aussee per Telefon unter +43 676 83622546 oder per E-Mail an congress@badaussee.at entgegengenommen. 
Corporate Data
Congress Ausseerland in Bad Aussee verbindet Tradition und Innovation. Das Veranstaltungszentrum vermittelt Kongress- und Seminarveranstaltern und -gästen die Kraft und Lebensfreude aus der Mitte Österreichs. Silvia Rastl ist für die Agenden der Initiative zuständig. Congress Ausseerland bietet Begegnungsräume und Unterbringungsmöglichkeiten für MICE von bis zu 300 Teilnehmern. Die Initiative vernetzt das lokale Kur- & Congresshaus mit den Partnern in der Region.

Weitere Informationen unter: www.congress-ausseerland.at
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