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IT-Experte überzeugt: „IT bietet viele Chancen. Man muss sie nur nutzen!“
Experte Leopold Födermayr steht bei der IT Lounge, dem beliebten Branchentreffen in Steyr, Rede und Antwort. 
Zum elften Mal laden die IT Experts Austria zur IT Lounge ein – erstmals im FH OÖ DigiSpace. Zu den Höhepunkten des beliebten Branchentreffs der IT-Unternehmen gehören ein Interview mit dem IT-Unternehmer und ehemaligen HAK-Professor Dkfm. Leopold Födermayr sowie die Preisverleihung für den IT Experts Filmwettbewerb „IT is cool“. Die IT Lounge findet am Donnerstag, 27. März 2025, um 18.30 Uhr statt.
Steyr am Nationalpark, 12. Februar 2025 – „Die IT Lounge ist ein fixer und beliebter Treffpunkt für Experten aus der Informationstechnologie in der Region Steyr am Nationalpark“, berichtet Wolfgang Bräu, Sprecher der IT Experts Austria. Zu den Experten gehört auch Leopold Födermayr, IT-Unternehmer und ehemaliger HAK-Professor in Steyr. Er gibt am 27. März 2025 im FH OÖ DigiSpace ein Interview über die Phasen der IT-Geschichte der vergangenen 50 Jahre. „In dieser Zeit habe ich selbst eine Menge erlebt und konnte mit Unterstützung von IT einiges gestalten“, betont der Steyrer, der vor Jahrzehnten ein Unternehmen gegründet hat. Zur IT kam er durch Zufall – als Pädagoge an der HAK. „Als jüngster Lehrer musste ich den neuen Gegenstand EDV unterrichten“, erinnert sich Leopold Födermayr. Mit der intensiven Beschäftigung wuchs auch die Begeisterung für IT. 
IT verändert und erleichtert das Leben
„IT kommt heutzutage in allen Bereichen des täglichen Lebens vor. Daher ist es notwendig, in der Schule die entsprechende Ausbildung sicherzustellen“, ist Födermayr überzeugt. Gleichzeitig ist es wichtig, sich stets weiterzubilden, da sich IT rasch entwickelt. „IT-Berufe sind sehr vielseitig“, weiß der Unternehmer. Der Bogen spannt sich dabei vom Programmierer über den Mitarbeiter im Vertrieb bis zum Projektmanager. „IT verändert und erleichtert wesentlich unser Leben – aktuell und auch in Zukunft“, ergänzt der Steyrer. Der Vorteil ist, dass die Produktivität rasant gesteigert werden kann. Die Gefahr besteht darin, dass die emotionale Seite des Lebens dabei verkümmern könnte. Födermayr denkt immer wieder gerne an seine Tätigkeit als Pädagoge zurück. Die HAK Steyr war eine der ersten Bildungseinrichtungen Österreichs, die einen frei programmierbaren Computer angeschafft hat. Ab diesem Zeitpunkt ist die Schule federführend für die Unterrichtsgestaltung an der HAK bundesweit gewesen. Ein besonderes Erfolgserlebnis war unter anderem das Mitwirken an der Prozessgestaltung und Prozessunterstützung durch IT in fast allen Krankenhäusern Österreichs. Leopold Födermayr ist ein erfahrener IT-Spezialist, der jungen Menschen einen Rat mitgibt: „Rasante Veränderungen bestimmen unser Leben. Jede Veränderung bietet Chancen. Das Geheimnis für ein erfolgreiches Leben ist, diese Chancen zu erkennen und wahrzunehmen.“
Preisverleihung „IT is cool“ 
„Traditionell werden bei der IT Lounge die Preise für die Einreichung des IT Experts Filmwettbewerbs ‚IT is cool‘ vergeben“, berichtet Wolfgang Bräu. Oberstufenschüler erstellen einen kurzen Film im TikTok-Style und gehen der Frage nach, welche Vorteile man mit IT hat, was an IT Spaß macht, wie die Zukunft mit IT aussieht und was den Standort Steyr so attraktiv macht. Prämiert werden die drei besten Beiträge. 
Corporate Data
IT Experts Austria ist eine Standort- und Interessenvertretung zur Stärkung und zum Ausbau des Standorts Steyr am Nationalpark zur bevorzugten Region für die IT-Branche in Österreich. Wer in Österreich breite Bildung, einen Arbeitsplatz oder Mitarbeiter in der IT sucht, kommt in die Region Steyr am Nationalpark, lautet die Vision der Initiative. Die Initiative vernetzt in der Informationstechnologie Ausbildung und Wirtschaft und macht die Region zum lebenswerten IT-Standort. Ing. Wolfgang Bräu fungiert als Sprecher der Initiative.
Weitere Informationen unter: www.steyr.it
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