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Neuer, moderner Campus nimmt im vierten Quartal seinen Betrieb auf
Mayr Schulmöbel feierte in Scharnstein Gleichenfeier mit Eigentümerinnen, Architekten, Gewerken und Mitarbeitenden. 
Im Zeitplan liegen die Bauarbeiten für den neuen Mayr Schulmöbel Campus, in den rund acht Millionen Euro investiert werden. „Bei der Gleichenfeier am 25. Februar stießen wir mit unseren Eigentümerinnen, Bauträgern und Mitarbeitenden darauf an, dass bei unserem Projekt bisher alles so reibungslos funktioniert hat“, berichtet Ing. Florian Huemer, einer der beiden Geschäftsführer von Mayr Schulmöbel. Die Übersiedlung in den Campus ist im vierten Quartal 2025 geplant.
Scharnstein, 26. Februar 2025 – „Mit dem neuen Campus schreiben wir einen weiteren Meilenstein in der Erfolgsgeschichte von Mayr Schulmöbel“, sagt Florian Huemer bei der Gleichenfeier, die am Dienstag auf dem Firmenareal im Almtal stattgefunden hat. Mit seinem Geschäftsführer-Kollegen Franz Josef Wiener begrüßte er die beiden Eigentümerinnen Marianne Geisbauer und Elisabeth Kreuzberger-Mayr, Vertreter des Architektenteams LOCI ZT GmbH, des Planungsunternehmens „Architektur & Holzbauplanung BM Ing. Ulrich Gegendorfer MSc“ sowie ausführender Gewerke wie Stern & Hafferl, EBG, Waser und Buchegger. „Die Bautätigkeiten für das nachhaltige Gebäude gehen zügig voran“, freut sich Florian Huemer. 
Mehr als 2.000 Quadratmeter Nutzungsfläche
Am neuen Campus stehen Mayr Schulmöbel zusätzlich insgesamt mehr als 2.000 Quadratmeter Nutzungsfläche zur Verfügung. Untergebracht werden im rund Acht-Millionen-Projekt ab dem vierten Quartal dieses Jahres 80 flexible und ergonomische Büroarbeitsplätze sowie einige Coworking Arbeitsplätze. Die Räume sind teilweise offen und es gibt in allen drei Stockwerken offene Begegnungs- und Gemeinschaftszonen mit einem Atrium. „Unsere innovativen Schulmöbel werden im attraktiven Showroom präsentiert“, berichtet der Geschäftsführer. Schulklassen können im Showroom Stühle und Tische testen sowie einen Probeunterricht abhalten. Zudem kann die Location für verschiedene Veranstaltungen und als Ort der Begegnung genützt werden. Als umweltfreundliches Unternehmen legt Mayr Schulmöbel auch beim Neubau des Campus Wert auf Qualität und Nachhaltigkeit. Im ökonomischen und ökologischen Holzbau wird die Energie künftig autark gewonnen. Zum Einsatz kommt auch ein natürliches Belüftungssystem.
Corporate Data
Mayr Schulmöbel ist aufgrund seines hohen Qualitätsanspruchs, seiner innovativen und kundenorientierten Entwicklungen sowie seiner Kompetenz Marktführer in der österreichischen Schulmöbelbranche. Unter anderem zeichnen Faktoren wie Ergonomie für den Schüler- und Lehrerarbeitsplatz, mehr als 50-jähriges Know-how und Kompetenz im Schulmöbelbau, Premium-Qualität, Liefertreue, Zuverlässigkeit sowie 25 Jahre Ersatzteilgarantie das Unternehmen aus dem Almtal aus. Mayr Premium Schulmöbel werden in 24 Ländern auf vier Kontinenten von zufriedenen Lehrenden und Lernenden genutzt.
Weitere Informationen unter: www.mayrschulmoebel.at
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