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Große Vielfalt an Maschinen für die Obstverarbeitung bei Ab Hof Messe in Wieselburg 
Rätzmühle, Siebbandpresse, Pasteurisieranlage – Voran Maschinen aus Pichl bei Wels präsentiert zum 30-jährigen Messejubiläum ein umfangreiches Angebot. 
Mit seinen innovativen Maschinen ist Voran auch heuer wieder bei der Ab Hof Messe in Wieselburg vertreten. Europas größte Spezialmesse für bäuerliche Direktvermarktung findet von 7. bis 10. März 2025 in den Hallen der Messe Wieselburg in Niederösterreich statt. „Zum 30-jährigen Messejubiläum präsentieren wir unser vielseitiges Maschinenportfolio“, freut sich Firmeninhaber Ferdinand Stadler auf die Messe.
Pichl bei Wels, 27. Februar 2025 – „Der Bogen unserer Angebote spannt sich von der Obstmühle und Siebbandpresse über die Pasteurisieranlage bis zum Bag-in-Box-Abfüller“, erklärt Geschäftsführer Franz Lugmair. Erfahrene Mitarbeiter stehen bei der Ab Hof Messe in Wieselburg vor Ort am Stand H5-536 für alle Fragen rund um innovative Verarbeitungsmaschinen für Obst und Getreide für Besucher zur Verfügung. Sie informieren zudem über diverse Anwendungsmöglichkeiten und teilen ihr Fachwissen im Bereich der Obstverarbeitung.
Voran vereint vier Geschäftsfelder
Das Unternehmen Voran aus Pichl bei Wels feiert dieses Jahr sein 100-jähriges Bestehen. Bei der Messe in Wieselburg ist es von Anbeginn vertreten. Voran vereint die vier Geschäftsfelder Teilefertigung, Maschinen, Anlagenbau und Fassadenbau und zeichnet sich durch langjährige Erfahrung, lösungsorientiertes Denken, konsequentes und nachhaltiges Handeln sowie eine breite Palette an Produkten und Dienstleistungen aus. Das aktuelle Motto lautet „Unsere Expertise – Ihr Vorsprung“.
30.000 Besucher bei Messe 2024
Die Ab Hof Messe in Wieselburg ist eine wichtige Drehscheibe für Produzenten, Händlerinnen und Konsumenten. Ausstellende kommen aus den Bereichen Erzeugung, Vermarktung und Verkauf bäuerlicher Produkte, Direktvermarkterinnen geben Gelegenheit zum Verkosten und Einkaufen. Praxisnahe Produktionsschulungen, Fachvorträge und Musik runden das Rahmenprogramm ab. Auch im Vorjahr gehörte Voran zu den mehr als 250 Ausstellenden bei der Ab Hof Messe, die von rund 30.000 Interessierten besucht worden ist.
Corporate Data 
Voran mit Stammsitz in Pichl bei Wels ist ein erfolgreiches, international tätiges Unternehmen, das vier Geschäftsfelder vereint: Maschinen für die Obstverarbeitung und Saftherstellung sowie für die Getreideverarbeitung, Teilefertigung, Komplettlösungen für den Anlagenbau sowie Metall- und Fassadenbau. Seit der Gründung 1925 zeichnet sich Voran durch höchste Qualität, Professionalität, langjährige Erfahrung, lösungsorientiertes Denken, konsequentes und nachhaltiges Handeln sowie eine breite Palette an Produkten und Dienstleistungen aus. „Unsere Expertise – Ihr Vorsprung“ lautet das Motto der 180 Mitarbeitenden. Franz Lugmair ist Geschäftsführer des Unternehmens.
Weitere Informationen unter: www.voran.at
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