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Einmal im Leben Königin sein und das Ausseerland Salzkammergut repräsentieren 
Interessierte Damen zwischen 18 und 30 Jahren können bis 25. April 2025 ihre Bewerbung abgeben. 
Im Frühling steht das Ausseerland Salzkammergut wieder ganz im Zeichen der Sternnarzisse, die die liebliche Berglandschaft in ein duftendes, weißes Blütenmeer verwandelt. Einer der absoluten Höhepunkte des größten Frühlingsfestes Österreichs ist die Wahl und Krönung der Narzissenkönigin und ihrer beiden Prinzessinnen. Der Frühlingsbeginn am 21. März ist zugleich Startschuss für die Hoheitenbewerbung. Bis 25. April können sich Interessierte beim Narzissenfestverein bewerben. 
Bad Aussee, 18. März 2025 – Das Narzissenfest steht vor der Tür. Auch in diesem Jahr ist der Narzissenfestverein wieder auf der Suche nach einer Narzissenkönigin und zwei Prinzessinnen, die die Region vertreten. Startschuss für die Hoheitenbewerbung ist der Frühlingsbeginn. Junge Damen zwischen 18 und 30 Jahren können bis 25. April 2025 ihre Bewerbungen als Narzissenhoheit per E-Mail an mail@narzissenfest.at, postalisch beim Narzissenfestverein, Pratergasse 388, 8990 Bad Aussee, per Telefon unter +43 3622 52273 oder auf der Website unter www.narzissenfest.at/bewerbung abgeben. Die Auswahl der Bewerberinnen findet am 3. Mai 2025 im Hotel Seevilla in Altaussee statt. Dabei punkten die jungen Damen mit natürlicher Ausstrahlung, Schlagfertigkeit, Wortgewandtheit, Gelassenheit sowie mit ihrer Liebe zur Tracht und zum Ausseerland Salzkammergut. 
Publikum wählt Narzissenkönigin

Mit dem Krönungsabend der Hoheiten wird am 29. Mai im Kur- & Congresshaus Bad Aussee das 65. Narzissenfest eröffnet. An diesem Abend werden die zukünftigen Hoheiten vorgestellt. Das Publikum im Saal wählt die Narzissenkönigin, danach finden die Amtsübergabe und offizielle Krönung statt. Die Hoheiten werden mit Ausseer Dirndl, Seidenschürze, Seidentuch, Trachtenjacke, Trachtenschuhen, Lederbeutel und Schmuck im Wert von 2.500 Euro eingekleidet. Die Ausstattung wird jedes Jahr abwechselnd von anderen Unternehmen aus der Region übernommen.
Narzissenfest in Altaussee
„Dieses Jahr sind die prächtig gesteckten Figuren in Altaussee zu bewundern – im Ort und auf dem See“, berichtet der Obmann des Narzissenfestvereins, Rudolf Grill. Am Festsonntag, 1. Juni 2025, gibt es ab 9 Uhr ein vielseitiges Programm mit Musik, Zauberkünstlern und kulinarischen Spezialitäten. Um 14 Uhr startet der traditionelle Bootskorso. Eine Jury nimmt nach bestimmten Gesichtspunkten die Bewertung der aufwendig gesteckten Narzissenfiguren vor. Die Bekanntgabe der prämierten Figuren um 15 Uhr bildet den krönenden Abschluss des Narzissenfests. Bei Musik und regionalen Schmankerln können die Gäste das Fest gemütlich ausklingen lassen.

Abwechslungsreiches Programm 

Gefeiert wird das größte Blumenfest Österreichs vier Tage lang von 29. Mai bis 1. Juni 2025 im Ausseerland Salzkammergut. Ein Fixpunkt beim Narzissenfest ist unter anderem am 30. Mai der Maitanz der Kinder. Abends steht in Bad Aussee die Narzissennacht auf dem Programm, bei der sich das Stadtzentrum in eine Fußgängerzone verwandelt. Besucher genießen musikalische Darbietungen, Zauberkünste und regionale Köstlichkeiten. Die Geschäfte haben bis 21 Uhr geöffnet und laden zum Gustieren und Shoppen ein. Am 31. Mai ab 14 Uhr beginnt die Oldtimerfahrt mit Präsentation der Fahrzeuge auf dem Kurhausplatz in Bad Aussee. Um 16 Uhr laden Blasmusikkapellen im Stadtzentrum von Bad Aussee zum traditionellen Sternmarsch ein. Zu den weiteren Höhepunkten des Narzissenfests gehört am 31. Mai um 16 und 19.30 Uhr im Kur- & Congresshaus Bad Aussee die Mode Show „abstracht“ unter dem Motto „Mode trifft Kunst“. Im Mittelpunkt stehen unter anderem Bilder bekannter österreichischer Künstler, die Trachten- und Modeausstatter des Ausseerlandes zu einzigartigen Kreationen inspirieren. Die Bilder mit der Umsetzung der Tracht werden auf der Mode Show-Bühne und in den Auslagen der Geschäfte in Bad Aussee präsentiert. 
Corporate Data
Das Narzissenfest findet von 29. Mai bis 1. Juni 2025 zum 65. Mal in der Region Ausseerland Salzkammergut statt. Veranstalter ist der Narzissenfestverein. Der Verein wurde 1983 zur Heimat- und Denkmalpflege im Ausseerland gegründet. Seit Jänner 2019 ist Ing. Rudolf Grill Obmann des Vereins. Er und sämtliche Vereinsfunktionäre üben ihre Tätigkeit ehrenamtlich aus. 3.000 Helfer aus der Region beteiligen sich an den Arbeiten am Fest. Das Narzissenfest hat im Frühling für die Region Ausseerland Salzkammergut eine große wirtschaftliche und touristische Bedeutung.
Weitere Informationen unter: www.narzissenfest.at
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