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Vielseitig einsetzbare Factory-Style-Türen in modernem Stil bereichern Innenräume 
Die Tiroler Edelschmiede fertigt leichten und luftigen Loftstyle, gepaart mit hoher Material- und Verarbeitungsqualität.
Factory-Style-Türen von der Tiroler Edelschmiede überzeugen durch ihr modernes Design, hochwertige Handwerksarbeit und die Qualität der verwendeten Materialien. Individuell gestaltet werten sie Innenräume in verschiedensten Ausführungen auf und können als Dreh- oder Schiebetüren sowie als Fixverglasung realisiert werden. Factory-Style verleiht Offenheit und Größe und kommt beispielsweise auch bei Galerien als luftiges Statement zum Einsatz. 
Waidring, 15. April 2025 – „Mit den Türen im Factory-Style zieht Industrie-Design in Innenräume ein. Mit ihrer einzigartigen Bauart verbreiten sie Loft-Atmosphäre. Ihre filigrane Erscheinung bedarf besonders hochwertiger Ausführung. Die Materialien müssen luftig und trotzdem sehr stabil sein. Wir wissen, wie Stahl und Glas miteinander zu einem Statement verschmelzen“, erzählt Stefan Schwentner, Geschäftsführer der Tiroler Edelschmiede. Factory-Style ist ein Designstil, der großzügige Glasflächen und Stahl miteinander vereint und so für eine edle Optik in Räumen sorgt.
Großzügiges Raumkonzept
Die Kombination aus leichtem Glas und einem feinen Stahlrahmen verleiht Innenräumen ein weitläufiges Flair. Dabei sind verschiedene Ausführungen von Türen möglich, etwa Dreh- oder Schiebetüren. Fixverglasungen im Factory-Style entpuppen sich als Trennelemente, die Räume ohne jede Schwere separieren und den Blick befreien. Die Höhe und Breite der einzelnen Glasflächen kann zwischen zehn und 100 Zentimetern betragen. Schon damit lassen sich Türen und Festverglasungen sehr kreativ gestalten. Die variablen Rahmenprofile bieten zusätzlichen Gestaltungsspielraum, sodass sich die Elemente in fast jedes Interieur harmonisch einfügen. Rahmen können in der Tiefe an unterschiedlich starke Füllungen angepasst werden. In der Ansichtsbreite können sie auffällig oder schlicht gestaltet werden. So gelingt ein Design-Statement, das den Innenbereich grenzenlos wirken lässt. 
Stabil im Alltag

Luftigkeit braucht Stabilität. Das Rahmenmaterial erfüllt mit vier Millimetern genau diesen Anspruch. Die Glasfelder werden von einem zehn Millimeter starken Rahmen eingefasst und verstärken so den harmonischen Eindruck. Verschiedene Beschläge und Funktionen ermöglichen individuelle Bauarten, die den jeweiligen Anforderungen entsprechen. „Das puristische Design ist das Besondere bei Factory-Style-Elementen. Ein Raumtrenner, der optisch den Raum erweitert, ohne dabei in den Vordergrund zu treten, ist eine Aufwertung. Und unsere Factory-Style-Türen strahlen Großzügigkeit aus und sind dabei schlicht und geometrisch streng“, ist Stefan Schwentner begeistert. 

Alles aus einer Hand

Die Tiroler Edelschmiede begleitet von der Idee über den Entwurf bis zu Fertigung und Montage durch den gesamten Prozess. Jahrelange Erfahrung mit verschiedenen Materialien, ihrer Verarbeitung und dem Design von Innenräumen macht das Unternehmen zum idealen Partner für die Neu- oder Umgestaltung von Interieur. Durch die laufende Zusammenarbeit mit Architekten und anderen Gewerken ist das Unternehmen perfekt auf die Abläufe bei Aufträgen dieser Art eingestimmt und kennt die verschiedenen Arbeitsschritte. 
Corporate Data
Tiroler Edelschmiede ist die Marke, unter der die Design & Schmiede GmbH aus Waidring im Pillerseetal am Markt auftritt. Das Familienunternehmen wurde 1984 von Hans Schwentner gegründet und beschäftigt aktuell zehn Mitarbeiter. Heute trägt Hans’ Sohn Stefan Schwentner als Geschäftsführer Verantwortung. Mit einem breiten Produktangebot ist die Tiroler Edelschmiede der „Amboss für schneidige Ideen“ – im Bereich der Hotellerie ebenso wie in der Zusammenarbeit mit Architekten und gewerblichen Kunden.
Mehr Informationen unter: www.edelschmiede.tirol
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