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Die Vereinigung Wiener Staatsopernballett bittet zum Sommernachtstanz in Aussee 
Balletttänzerinnen und -tänzer begeistern am 31. Juli sowie am 1. und 2. August 2025 mit einem facettenreichen Programm. 
Grazie, Anmut, Vielseitigkeit und Können vereinen die Balletttänzerinnen und -tänzer der Vereinigung Wiener Staatsopernballett bei ihren Auftritten im Kur- & Congresshaus Bad Aussee. Die beeindruckenden und bezaubernden Ballettabende stehen dieses Jahr unter dem Motto „Sommernachtstanz in Bad Aussee“. „Der Sommer ist ein Thema, das Herz und Seele berührt und sich mit viel Gefühl tänzerisch umsetzen lässt“, erklärt Mihail Sosnovschi, künstlerischer Gesamtleiter und Choreograf der Ballettaufführungen, der auch wieder als Solotänzer zu sehen sein wird. Zu Gast ist die Vereinigung Wiener Staatsopernballett am 31. Juli sowie am 1. und 2. August 2025 jeweils um 19.30 Uhr. 
Bad Aussee, 8. April 2025 – Im facettenreichen Programm dieser Ballettabende wird die große Vielfalt des Tanzes dargestellt – von klassischem Ballett über neoklassische und zeitgenössische Tanzeinlagen bis zum traditionellen Wiener Walzer. Die internationalen und nationalen Künstlerinnen und Künstler der Vereinigung Wiener Staatsopernballett präsentieren dabei eine Vielzahl von Stilen und Techniken, welche die künstlerische Exzellenz des Ensembles widerspiegelt. „Diese beeindruckenden Aufführungen vergolden unseren wunderschönen Sommer im Ausseerland“, freut sich Franz Frosch, Bürgermeister von Bad Aussee, auf einen kurzweiligen Abend. 
Musikalische Begleiter
Was wäre die Veranstaltung ohne Musik. Zu den langjährigen Begleitern gehören die Ausseer Bradlmusi und das Große Streichorchester der Bürgermusikkapelle Bad Aussee unter der Leitung von Edwin Cáceres-Peñuela. Die Zusammenarbeit mit der Vereinigung Wiener Staatsopernballett gehört zu den Höhepunkten der Auftritte der leidenschaftlichen Musikerinnen und Musikern. Sie tragen in großer Virtuosität mit ihrem unverwechselbaren Klangbild und ihrer Vielseitigkeit zum beeindruckenden Abend bei.
Karten bestellen
Karten für die drei Aufführungen am 31. Juli sowie am 1. und 2. August 2025 um 19.30 Uhr im Kur- & Congresshaus Bad Aussee sind in den Informationsbüros im Ausseerland Salzkammergut, über die Tickethotline +43 676 83622546 oder über die Website www.kultur.ausseerland.at erhältlich. Galerieplätze kosten 99 Euro pro Person, im Saal Parterre 69 bzw. 59 Euro pro Person. Kinder und Jugendliche bis 19 Jahre erhalten eine Ermäßigung von 50 Prozent. 
Corporate Data
Congress Ausseerland in Bad Aussee verbindet Tradition und Innovation. Das Veranstaltungszentrum vermittelt Kongress- und Seminarveranstaltern und -gästen die Kraft und Lebensfreude aus der Mitte Österreichs. Silvia Rastl ist für die Agenden der Initiative zuständig. Congress Ausseerland bietet Begegnungsräume und Unterbringungsmöglichkeiten für MICE von bis zu 300 Teilnehmern. Die Initiative vernetzt das lokale Kur- & Congresshaus mit den Partnern in der Region.

Weitere Informationen unter: www.congress-ausseerland.at
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