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Sonnig und angenehm warm – perfekte Bedingungen für das Narzissenfest 
Bis zu 26 Grad Celsius und Sonne erwarten die Besucher am Festsonntag in Altaussee. 
Bad Aussee, 30. Mai 2025 – „Der Wettergott meint es dieses Jahr besonders gut mit unserem Narzissenfest“, freut sich Rudolf Grill, Obmann des Narzissenfestvereins, über das angesagte perfekte Wetter beim größten Blumenfest Österreichs. „Für den Festsonntag in Altaussee werden bis zu 26 Grad Celsius erwartet“, ergänzt der Obmann. Die Wiesen im Ausseerland sind derzeit voll duftender Narzissen – mehr denn je zu dieser Jahreszeit. Aktuell werden vielerorts die Blumen bereits gepflückt. „Wir haben für das Brocken mehr als 1.000 Kübeln ausgegeben. Für das Stecken der Narzissenfiguren werden rund eine Million Blüten verwendet“, berichtet Rudolf Grill. 
Vielseitiges Programm

Vier Tage lang – von 29. Mai bis 1. Juni 2025 – wird beim Narzissenfest im Ausseerland Salzkammergut gefeiert, getanzt, musiziert und gezaubert. Höhepunkt ist der Festsonntag in Altaussee. Ab 9 Uhr können die 26 kunstvoll gesteckten Narzissenfiguren im Ort und auf dem Altausseer See bewundert und fotografiert werden. Ab 15 Uhr werden die Prämierungen bekanntgegeben. Zu weiteren Höhepunkten des Narzissenfests gehören unter anderem der Maitanz der Kinder sowie die Darbietungen der ausgezeichneten internationalen Straßenkünstler des Magischen Rings Austria. Nicht mehr wegzudenken sind Programmpunkte wie die Narzissennacht in Bad Aussee, die Oldtimerfahrt, der Sternmarsch der Blasmusikkapellen sowie die Mode Show „abstracht“, die dieses Jahr Mode mit Kunst vereint. Im Mittelpunkt stehen Bilder österreichischer Künstler, die Trachten- und Modeausstatter des Ausseerlandes zu einzigartigen Kreationen inspirieren. Die Bilder mit der eindrucksvollen Umsetzung der Tracht werden – begleitet von Live-Musikern – auf der Mode Show-Bühne und in den Auslagen der Geschäfte in Bad Aussee gezeigt. Einheimische Models, Kinder vom Tanzatelier Ausseerland und Klienten der Lebenshilfe Ausseerland führen die Mode vor. Parallel dazu sind die Werke der Künstler der Mode Show von 26. Mai bis 10. Juni 2025 in der Manufaktur Bad Aussee – Handwerksquartier in der Hauptstraße 150 zu sehen. 
Corporate Data
Das Narzissenfest findet von 29. Mai bis 1. Juni 2025 zum 65. Mal in der Region Ausseerland Salzkammergut statt. Veranstalter ist der Narzissenfestverein. Der Verein wurde 1983 zur Heimat- und Denkmalpflege im Ausseerland gegründet. Seit Jänner 2019 ist Ing. Rudolf Grill Obmann des Vereins. Er und sämtliche Vereinsfunktionäre üben ihre Tätigkeit ehrenamtlich aus. 3.000 Helfer aus der Region beteiligen sich an den Arbeiten am Fest. Das Narzissenfest hat im Frühling für die Region Ausseerland Salzkammergut eine große wirtschaftliche und touristische Bedeutung.
Weitere Informationen unter: www.narzissenfest.at
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