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Präzision und Effizienz: Kantroboter meistert komplexe Teile in fast allen Größen
Die Voran Maschinen GmbH aus Pichl bei Wels setzt in der Blechbearbeitung neue, automatisierte Biegezelle ein. 
Seit einigen Monaten ist bei der Voran Maschinen GmbH in Pichl bei Wels, Oberösterreich, ein neuer Kantroboter im Einsatz. „Der Roboter unterstützt Mitarbeiter beim Abkanten in der Blechfertigung – speziell in der Bearbeitung großer Bauteile. Das macht uns effizienter und wir können die Aufträge unserer Kunden noch rascher umsetzen“, erklärt Geschäftsführer Franz Lugmair. Die automatisierte, sechsachsige Biegezelle 150 Trubend 5230 stammt von der Firma Trumpf. 
Pichl bei Wels, 20. Mai 2025 – „Diese innovative Maschine wird mit der Qualität, Dynamik und Professionalität von Voran Maschinen kombiniert. Dazu kommt das 100 Jahre lange Know-how unseres international tätigen Familienunternehmens“, ergänzt der Geschäftsführer. Der Kantroboter fertigt komplexe Teile in beinahe jedem Format – präzise und wirtschaftlich effizient sowie in hoher Qualität. „Er ist die ideale Ergänzung zu unserem umfangreichen Maschinenpark. Damit können wir unsere Kunden noch besser und flexibler beliefern“, sagt Lugmair. 
Maßgeschneiderte Bauteile in Serienproduktion
Die Blechtechnik bei Voran Maschinen umfasst die Ver- und Bearbeitung von Blechmaterialien für die Herstellung individueller Komponenten und Bauteile. Um den Anforderungen und Qualitätsstandards der Kunden gerecht zu werden, haben Qualität und Präzision höchste Priorität. Ein moderner Maschinenpark ermöglicht dem Unternehmen, Serien mit hoher Genauigkeit herzustellen. Durch den Einsatz einer fortschrittlichen CAD/CAM-Software und CNC-gesteuerter Maschinen können auch komplexe Kantteile gefertigt werden. Voran Maschinen arbeitet in drei Schichten. So werden Großserien termingerecht und in höchster Qualität umgesetzt.

Umfassendes Wissen
„Unsere Expertise – Ihr Vorsprung“, so lautet das Motto von Voran Maschinen. Kunden aus aller Welt nutzen das umfassende Wissen des Unternehmens für verschiedenste Anforderungen – von der Prototypenfertigung über Kleinserien bis hin zu Großserien. Langjährige Erfahrung, lösungsorientiertes Denken, konsequentes und nachhaltiges Handeln sowie eine breite Palette an Dienstleistungen zeichnen das Unternehmen aus Pichl bei Wels aus. 

Corporate Data 
Die Voran Maschinen GmbH mit Stammsitz in Pichl bei Wels ist ein erfolgreiches, international tätiges Unternehmen, das vier Geschäftsfelder vereint: Teilefertigung, Maschinen, Anlagenbau und Fassadenbau. Seit der Gründung 1925 zeichnet sich die Voran Maschinen GmbH durch höchste Qualität, Professionalität, langjährige Erfahrung, lösungsorientiertes Denken, konsequentes und nachhaltiges Handeln sowie eine breite Palette an Produkten und Dienstleistungen aus. „Unsere Expertise – Ihr Vorsprung“ lautet das Motto der 180 Mitarbeitenden. Franz Lugmair ist Geschäftsführer des Unternehmens.
Weitere Informationen unter: www.voran.at
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