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Achtsamkeit & Arroganz stehen im Zentrum des Employer Branding Forums 
Am 6. Juni beginnt der Ticket-Vorverkauf zum 8. Employer Branding Forum, dem richtungsweisenden HR-Event von CORE smartwork in Gurten, Oberösterreich.
Am 6. November 2025 dreht sich beim 8. Employer Branding Forum alles um das Thema „Achtsamkeit & Arroganz – zwischen Feingefühl und Selbstbehauptung“. Unter diesem Motto treffen sich im Fill Future Dome in Gurten, Oberösterreich, Profis der HR-Branche, inspirierende Persönlichkeiten und Gäste. Die von CORE smartwork organisierte Veranstaltung hat sich zu einem der wichtigsten Events im Bereich Human Resources entwickelt und ist entsprechend begehrt. Die Ticktes sind ab 6. Juni 2025 erhältlich. 
Gurten, 3. Juni 2025 – „Interaktion im Umfeld des Arbeitsplatzes ist immer ein Balanceakt zwischen Durchsetzungsvermögen und Sensibilität. Es muss ein Gleichgewicht zwischen beiden herrschen. So können Resonanz erzeugt, Verständnis für andere Menschen entwickelt und für gemeinsame Ziele begeistert werden. Beim 8. Employer Branding Forum in Gurten geben hochkarätige Experten am 6. November Einblicke in Themen wie achtsame Führung, mentale Widerstandskraft oder neue Perspektiven für die Arbeitswelt“, beschreibt Patrick Strauß, Geschäftsführer von CORE smartwork, die wichtigsten Inhalte. Einmal mehr fungiert CORE smartwork, Experte für Mitarbeiterbeziehungs- und -entwicklungsmanagement sowie Kommunikation und Organisation in Unternehmen, als Gastgeber für das HR-Event. 
Achtsamkeit trifft Selbstbehauptung
Der 6. November ist ein Balanceakt zwischen der Kunst, sich durchzusetzen und der nötigen Sensibilität. „Achtsamkeit & Arroganz – zwischen Feingefühl und Selbstbehauptung“ ist das dazu passende Motto für das 8. Employer Branding Forum. Bereits traditionell findet am Vormittag der CORE Community Talk statt, ein exklusiver Kundenevent. Am Nachmittag präsentieren richtungsweisende Referenten ihre Vorträge. Das Keynote Opening von Ali Mahlodji, EU-Jugendbotschafter und Autor, handelt von Menschlichkeit und Leadership. Miriam Thon, Projektstrategin und Change Coach, geht in ihrem Vortrag darauf ein, wie Veränderungen achtsam begleitet werden und gibt Impulse für nachhaltige Führungskultur. Der Vortrag von Sabine Gebetsroither, Organisationsentwicklerin, Coach und Expertin für Stressmanagement, beschäftigt sich mit mentaler Stärke, Achtsamkeit, der Meisterung von Stress und Potenzialentfaltung. Helena Schneider, HR-Expertin und Transformerin, spricht in „A Nordic Mind“ darüber, wie die Arbeitswelt revolutioniert werden kann. Um Resonanz sowie darum, Menschen zu verstehen, bewegen und gewinnen, geht es in der Keynote von Sören Flimm, Resonanztrainer, Motivations- & Kommunikationsexperte. Alle Vorträge bieten Anreize für Diskussionen, bei Drinks und Musik sind Gäste zu Gesprächen und zum Netzwerken eingeladen. 

Jetzt sichtbar werden: Ihre Bühne beim Employer Branding Forum
„Der Aussteller-Platz am EBF-Marktplatz bietet die Möglichkeit, Ideen, Produkte und Dienstleistungen zu präsentieren und so Teil der Veranstaltung zu sein. Noch sind Plätze frei. Wer selbst inspirieren will, kann 2026 als Speakerin auf der Bühne neue Perspektiven einbringen“, informiert Karin Rothner, Organisatorin des Events und Kontaktperson für Aussteller- und Speaker-Anfragen. Der Ticketverkauf startet am 6. Juni auf www.core-smartwork.com. Dort finden Interessierte auch weitere Informationen und Kontaktdetails.
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Vernetze Mitarbeiter. Stifte Sinn! – so lautet die Leitidee des 2012 gegründeten Unternehmens in Gurten, Oberösterreich. CORE smartwork bietet ein einzigartiges Kommunikationstool für erfolgreiches Mitarbeiterbeziehungsmanagement zum Aufbau und zur Pflege einer nachhaltigen Arbeitgebermarke. Als Mitarbeiter-App deckt CORE alle Bereiche der internen Kommunikation, Organisation, Gesundheitsförderung und Mitarbeiterentwicklung ab und etabliert erfolgreiches Employer Branding. CORE smartwork ermöglicht Kommunikation auf einem neuen Level und macht Unternehmen und Netzwerke mit der Digitalisierung von internen Prozessen zur intelligenten Organisation. Einmal jährlich veranstaltet CORE smartwork das Employer Branding Forum, eine von Österreichs führenden Veranstaltungen zu den Themen Arbeitgebermarke und Mitarbeiterbeziehungsmanagement. Geschäftsführer von CORE smartwork ist Patrick Strauß.
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