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IT Experts Run in Steyr aufgrund des Amoklaufs in Graz verschoben
Die IT Experts Austria drücken den Betroffenen ihr tiefes Mitgefühl aus. Die traditionelle Laufveranstaltung erhält einen neuen Termin. 
Steyr, 12. Juni 2025 – Aufgrund des Amoklaufs mit insgesamt elf Toten an einer Schule in Graz haben die IT Experts Austria den IT Experts Run in Steyr am Dienstag, 10. Juni, abgesagt. „Beim traditionellen IT Experts Run in Steyr laufen alljährlich viele Schülerinnen, Lehrer und Mitarbeitende aus der IT mit. Angesichts der Ereignisse in Graz haben wir uns entschieden, die Veranstaltung abzusagen“, sagt Wolfgang Bräu, Sprecher der IT Experts Austria. „Wir drücken allen Betroffenen unser tiefes Beileid aus und wünschen ihnen viel Kraft in dieser schweren Zeit.“ Der IT Experts Run erhält einen neuen Termin. Dieser wird zeitgerecht von der Initiative bekannt gegeben. Die allseits beliebte Laufsportveranstaltung geht in die achte Runde und wird jährlich auf der Rennbahnsportanlage ausgetragen. Ziel des Events ist es, Menschen zu mehr Bewegung zu motivieren und in einem niederschwelligen Format zu vernetzen. Das Essen, das für den IT Experts Run bestellt worden war, spendierten die IT Experts Austria den Schülern der HAK Steyr.
Corporate Data
IT Experts Austria ist eine Standort- und Interessenvertretung zur Stärkung und zum Ausbau des Standorts Steyr zur bevorzugten Region für die IT-Branche in Österreich. Wer in Österreich breite Bildung, einen Arbeitsplatz oder Mitarbeiter in der IT sucht, kommt nach Steyr, lautet die Vision der Initiative. IT Experts Austria vernetzt Ausbildung und Wirtschaft und macht die Region zum lebenswerten IT-Standort. Ing. Wolfgang Bräu fungiert als Sprecher der Initiative. 
Weitere Informationen unter: www.steyr.it
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