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Einzigartiges, galaktisches Klangerlebnis bei der ORF Steiermark Klangwolke 
Für das Vorprogramm auf der Kleinen Kurparkbühne studierte die Internationale Bühnenwerkstatt Graz/Salzkammergut Stücke ein. 
Am Freitag, 11. Juli 2025, ist der idyllische Kurpark vor der Kleinen Kurparkbühne Bad Aussee einmal mehr einer der Austragungsorte für die ORF Steiermark Klangwolke. Im Mittelpunkt steht „Der Weltraum, unendliche Weiten“. Dabei lädt das Styriarte Youth Orchestra unter der Leitung von Mei-Ann Chen auf eine musikalische Reise zum Reich der Jedi-Ritter und nach Alderaan zu Prinzessin Leia ein. 
Bad Aussee, 24. Juni 2025 – Die Übertragung der ORF Steiermark Klangwolke aus der Helmut List Halle in Graz in den Kurpark von Bad Aussee beginnt um 21 Uhr. Bereits um 20 Uhr startet auf der Kleinen Kurparkbühne das Vorprogramm mit „Dark Lake – Deep Forest“ und dem Tänzer Xianghui von der Internationalen Bühnenwerkstatt Graz/Salzkammergut. Das Team hat diese Produktion speziell für dieses Ereignis einstudiert. Eine Stunde später startet die eigentliche Klangwolke, die für das Publikum kostenfrei ist und heuer zum 18. Mal stattfindet. Was die Macher von „Star Trek“ und „Star Wars“ einst beflügelte, lässt auch die Musizierenden des Styriarte Youth Orchestras und deren Dirigentin Mei-Ann Chen in Lichtgeschwindigkeit vom Boden abheben. Mit „Unendliche Weiten“ und anderem von Gustav Holst, Jessie Montgomery und John Williams erwartet das Publikum im Kurpark Bad Aussee eine galaktische Klangerfahrung unter anderem ins Reich der Jedi-Ritter und nach Alderaan zu Prinzessin Leia. 

Leidenschaftliche Künstlerinnen und Künstler

Das Styriarte Youth Orchestra besteht aus hochtalentierten und begeisterungsfähigen jungen Musikerinnen und Musikern. Die Mitglieder kommen aus unterschiedlichen Ländern und erarbeiten ihr Programm in einem knapp einwöchigen Orchestercamp. Seit vier Jahren leitet Mei-Ann Chen das Orchester. Die gebürtige Taiwanesin lebt seit 1989 in den Vereinigten Staaten und gehört zu den vielversprechendsten jungen Dirigentinnen Amerikas.

Perfekte Location für Events im Freien
Die Kleine Kurparkbühne ist die perfekte Location für Outdoor-Veranstaltungen aller Art. Bis zu 200 Stehplätze bzw. bis zu 150 Sitzplätze stehen vor der Bühne zur Verfügung. Das Publikum sucht sich seinen Sitzplatz nach individuellen Vorlieben aus. Eine kleine Tonanlage, Mikrofone und Weißlicht gehören zur Ausstattung der Bühne. Bei Bedarf sorgt das hauseigene Catering des Kur- & Congresshauses Bad Aussee für das leibliche Wohl. Anfragen und Reservierungen für die Kleine Kurparkbühne werden jederzeit gerne im Kur- & Congresshaus Bad Aussee per Telefon unter +43 676 83622546 oder per E-Mail an congress@badaussee.at entgegengenommen. 
Corporate Data
Congress Ausseerland in Bad Aussee verbindet Tradition und Innovation. Das Veranstaltungszentrum vermittelt Kongress- und Seminarveranstaltern und -gästen die Kraft und Lebensfreude aus der Mitte Österreichs. Silvia Rastl ist für die Agenden der Initiative zuständig. Congress Ausseerland bietet Begegnungsräume und Unterbringungsmöglichkeiten für MICE von bis zu 300 Teilnehmern. Die Initiative vernetzt das lokale Kur- & Congresshaus mit den Partnern in der Region.
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