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Voltofy & PIADENO®: Kooperation zur Monetarisierung von Energiespeichern 
Der Industry-Energy-Storage Spezialist Voltofy präsentiert einen starken Partner zur Vermarktung flexibler Stromkapazitäten.

Speicherlösungen sind entscheidend für die Energiewende. Voltofy bietet als Generalunternehmer standardisierte Gesamtlösungen für Batteriespeicher für Gewerbe und Industrie. Das Unternehmen macht grünen Strom verfügbar – genau dann, wenn er gebraucht wird. Gleichzeitig hilft Voltofy, überschüssige Energie oder freie Speicherkapazitäten zu vermarkten. Dafür arbeitet das Unternehmen ab sofort mit der PIADENO® Green Energy Management GmbH zusammen. PIADENO® sammelt und optimiert neue und ungenutzte Energie und bündelt sie zum PIADENO® ON TOP virtuellen Kraftwerk. Diese Energie wird gezielt am Spot- und Regelenergiemarkt gehandelt. Die Einnahmen gehen an die Kunden von Voltofy zurück. Eine nachhaltige Win-win-Situation für alle beteiligten Unternehmen.

Perg/Wien, 5. Juni 2025 – „Speicheranlagen sind ein Schlüssel zum Gelingen der Energiewende. Sie machen nachhaltige Energie zeitunabhängig verfügbar. Doch was passiert, wenn diese nicht zur Gänze gebraucht wird, es freie Speichereinheiten gibt oder wenn die Batterien in „toten“ Zeiten gar nicht verwendet werden? Dann vermarkten wir diese Kapazitäten für unsere Kunden“, erklärt Robert Buchinger, handelsrechtlicher Geschäftsführer von Voltofy. Das auf Industrie-Energy-Storage spezialisierte Unternehmen verlässt sich in der Umsetzung dieser wertvollen Dienstleistung auf einen erfahrenen Partner. 

PIADENO® ON TOP – ein virtuelles Kraftwerk
PIADENO® ist ab sofort für die wirtschaftliche Nutzung freier Kapazitäten von Voltofy-Kunden verantwortlich. Das Unternehmen mit Sitz in Kärnten hat sich auf innovative Energiesysteme und deren Flexibilitätsvermarktung spezialisiert. „Mit PIADENO® setzen wir um, was einzelne Kunden nicht können – mit bestehenden Batteriesystemen auch extern Geld zu verdienen“, erklärt Robert Buchinger. PIADENO® sucht dazu aktiv am Energiemarkt nach Abnehmern freier Flexibilitäten oder überschüssiger Energie – und zwar sowohl auf dem Spot- als auch auf dem Regelenergiemarkt. 

Energiemanagement auf internationaler Basis
„Das Geschäftsmodell von PIADENO® ist den Energiemanagementsystemen ähnlich, die wir für unsere Kunden implementieren. Energie wird zu günstigen Zeiten erworben, um sie später gewinnbringend zu verkaufen. Nur dass PIADENO® das international macht und große Kapazitäten bündelt. Das macht diese Dienstleistung für unsere Kunden so wertvoll“, erklärt Robert Buchinger. PIADENO® agiert dabei als eine Art Makler für die Voltofy-Kunden. Die bekommen am Ende die Erlöse überwiesen, ohne eigene Aktivitäten setzen zu müssen. 

Schnellere Amortisation, höhere Resilienz
Neben zusätzlichen Einnahmen verringert die Vermarktung freier Kapazitäten auch die Amortisationszeiten für Batteriespeicher deutlich. „Das kann entscheidende Impulse für die Anschaffung von Industry-Energy-Storage Systemen setzen“, sagt Buchinger. Alle Anlagen von Voltofy sind technisch so ausgerüstet, um eine Partnerschaft mit PIADENO® jederzeit abschließen zu können. „Unsere Kunden können frei entscheiden, ob sie dieses Angebot annehmen oder nicht. Die Batterien sind auf jeden Fall dafür gerüstet“, erklärt Robert Buchinger. Neben den Vorteilen für die einzelnen Kunden sind virtuelle Kraftwerke wie das von PIADENO® auch für das gesamte System von Vorteil. Sie gleichen Energieschwankungen aus und stabilisieren die überregionalen Netze. So tragen Voltofy, PIADENO® und die gemeinsamen Kunden auch dazu bei, Energienetze resilienter zu machen.

Corporate Data
„Wir nutzen die Energie im richtigen Moment – mit smarten Batteriespeicherlösungen, die Industrie und Gewerbe nachhaltig voranbringen“, lautet die Mission von Voltofy. Im Mittelpunkt stehen dabei die Werte Planet First, Innovation und Vertrauen. Basierend auf dieser Philosophie agiert Voltofy als Treiber und Themenführer im Bereich von Batteriespeicherlösungen für Industrie und Gewerbe. Als Generalunternehmen deckt es dabei von der Planung über die Entwicklung und Installation bis zum Betrieb das gesamte Spektrum an Leistungen ab, die zur erfolgreichen Implementierung nötig sind. Weitere Infos unter www.voltofy.com.
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