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WohnHaus Grill & Ronacher begeistert seit 25 Jahren mit Qualität und Service 
Das Unternehmen aus Bad Aussee bietet seinen Kunden individuelle Lösungen für die Gestaltung ihres Wohn- und Lebensraums. 
Das WohnHaus Grill & Ronacher in Bad Aussee feiert dieses Jahr sein 25-jähriges Firmenjubiläum. „Vom versierten Zwei-Mann-Studio haben wir uns im vergangenen Viertel Jahrhundert zum Qualitätsunternehmen mit 13 Mitarbeitenden entwickelt, das in Österreich und Deutschland tätig ist“, sagt Rudolf Grill, der gemeinsam mit Markus Ronacher das Unternehmen leitet. Anforderungen, Stil, technische Möglichkeiten sowie das Angebot an ästhetischen Möbelstücken ändern sich ständig. Unverändert ist die Leidenschaft der Mitarbeitenden bei der Arbeit. 
Bad Aussee, 17. September 2025 – „Das gesamte Team brennt dafür, mit Herzblut die Wohnräume unserer Kunden zu gestalten“, erzählt Rudolf Grill. Das Unternehmen in Bad Aussee beschäftigt derzeit 13 Mitarbeitende, die in der Planung, Beratung, Projektbetreuung, Fertigung und Montage tätig sind. Gestartet hat der Betrieb vor 25 Jahren mit einem kleinen Studio in Altaussee. Zwei Jahre später übersiedelten die beiden Unternehmer in ein Wohnhaus nach Bad Aussee und boten hier vor allem Beratung und Planung an. Gelegentlich übernahmen sie auch Montagearbeiten. 2005 erwarb das WohnHaus Grill & Ronacher eine ehemalige Tischlerei an der Pötschenstraße in Bad Aussee und hatte ausreichend Platz für eine Tischlerei und einen geschmackvoll eingerichteten Schauraum. „Diese Kombination eröffnete uns neue Möglichkeiten in der individuellen Gestaltung schöner Wohnräume“, erinnert sich Grill. 
Umfassendes Angebot
Das Unternehmen setzt moderne Arbeitsmittel wirkungsvoll in der Planung und Fertigung ein. Gleichzeitig wird das Sortiment an stilvollen und schönen Möbelstücken kontinuierlich adaptiert. „Zufriedene Kundinnen empfehlen uns gerne weiter“, berichtet Grill. So hat sich in den vergangenen Jahren der Radius der Arbeitseinsätze vom Ausseerland auf ganz Österreich und nach Deutschland ausgeweitet. Das WohnHaus Grill & Ronacher begeistert durch seine umfassende Expertise beim Einrichten eines Eigenheims. Das Portfolio umfasst unter anderem lösungsorientierte Planung, Beratung bei der Auswahl hochwertiger Materialien sowie Unterstützung bei der reibungslosen Umsetzung der Projekte. „Für alle Arbeiten, die wir selbst nicht anbieten, haben wir großartige Partner, die Kundenwünsche zur vollsten Zufriedenheit umsetzen“, sagt Rudolf Grill. 
Arbeitskollegen setzten Traum um 
Rudolf Grill und Markus Ronacher lernten sich 1992 bei der Arbeit in einem Einrichtungshaus in Zell am See kennen. Aus Arbeitskollegen wurden Freunde. Nach einigen Jahren kehrte Grill ins Ausseerland zurück und arbeitete zunächst in einem Unternehmen in Altaussee, später in Bad Aussee. 1998 folgte ihm Ronacher und heuerte beim selben Arbeitgeber in einem Betrieb in Bad Ischl an. Sie fassten den Plan, ein eigenes Unternehmen zu gründen, der 2000 mit dem Zwei-Mann-Studio in Altaussee erfolgreich umgesetzt wurde.
Corporate Data
Das WohnHaus Grill & Ronacher ist Ansprechpartner für erstklassige Küchen und hochwertiges Interieur aller Stilrichtungen. Das Unternehmen in Bad Aussee bietet individuelle Lösungen für Küchen und Wohnkonzepte. Mit hochwertigen Materialien werden Projekte lösungsorientiert geplant und reibungslos umgesetzt. Das Unternehmen wurde 2000 von Ing. Rudolf Grill und Markus Ronacher gegründet und als Zwei-Mann-Studio in Altaussee eröffnet. Heute befindet sich das Unternehmen mit Tischlerei und Schauraum an der Pötschenstraße in Bad Aussee. Das WohnHaus Grill & Ronacher beschäftigt aktuell 13 Mitarbeitende. 
Weitere Informationen unter: www.grill-ronacher.at 
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