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Kojen im Eingangsbereich der Hotellounge als besonderer Eyecatcher mit Charakter 
Die Tiroler Edelschmiede fertigte für ein Wellnessresort in Südtirol einen Blickfang aus Schwarzstahl und Messing Antik an. 
Im Vier-Sterne-Superior-Hotel Plunhof in Ridnaun Ratschings in Südtirol ist der Eingangsbereich der Hotellounge ein Statement. Die attraktiven Kojen mit Ringelementen aus Schwarzstahl und Messing Antik hat die Tiroler Edelschmiede aus Waidring im Pillerseetal nach Vorgaben der Köck + Bachler GmbH entwickelt, ausgearbeitet und erfolgreich umgesetzt. Mit diesem Design setzt das Unternehmen einen kraftvollen Akzent zwischen Architektur und Handwerk. 
Waidring, 23. September 2025 – Der exklusive und gemütliche Plunhof in Südtirol begeistert mit seiner idyllischen Lage – umgeben von Wiesen und Wäldern sowie dem beeindruckenden Panorama der Stubaier Alpen mit ihren Gletschern und Dreitausendern. „Seit Neuestem sind im Eingangsbereich der Hotellounge unsere Kojen ein besonderer Eyecatcher mit Charakter“, berichtet Stefan Schwentner, Geschäftsführer der Tiroler Edelschmiede. Bei diesem Projekt trifft warmes Messing auf reduzierten Schwarzstahl. „Kontrast und Material setzen sich hier besonders harmonisch in Szene“, ergänzt der Tiroler. Stilvoll, kraftvoll und einladend. Das Tiroler Unternehmen ist dafür bekannt, dass individuelle Wünsche kreativ, mit Materialien in bester Qualität und zur vollsten Kundenzufriedenheit umgesetzt werden. 
Gemütliches Ferienparadies
Der Plunhof ist ein beliebtes Wellnessresort, das mit seiner 4.000 Quadratmeter großen SPA und Acqua Minera Gäste zum Genießen und Entspannen einlädt. Der Grundstein für das Ferienparadies ist ein einfacher Bauernhof gewesen, der von der Großfamilie Volgger mit Fleiß, Geduld und Zusammenhalt zum Ferienparadies ausgebaut worden ist. Der Plunhof setzt neue Maßstäbe im Wellness-, Gesundheits- und Beautybereich. Gäste finden hier mentale Entspannung sowie Gesundheit, Schönheit und Vitalität für ihren Körper. 
Corporate Data
Tiroler Edelschmiede ist die Marke, unter der die Design & Schmiede GmbH aus Waidring im Pillerseetal am Markt auftritt. Das Familienunternehmen wurde 1984 von Hans Schwentner gegründet und beschäftigt aktuell zehn Mitarbeiter. Heute trägt Hans’ Sohn Stefan Schwentner als Geschäftsführer Verantwortung. Mit einem breiten Produktangebot ist die Tiroler Edelschmiede der „Amboss für schneidige Ideen“ – im Bereich der Hotellerie ebenso wie in der Zusammenarbeit mit Architekten und gewerblichen Kunden.
Mehr Informationen unter: www.edelschmiede.tirol
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