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E-Mobility Fachkonferenz: Voltofy präsentiert sich auf der eMOKON 2025
Das größte nationale B2B-Treffen der Branche bietet die Möglichkeit zur Präsentation des innovativen Produkt- und Leistungsportfolios.

Perg/Wien, 3. September 2025 – Von 9. bis 10. September findet im ÖAMTC-Fahrtechnikzentrum Teesdorf die eMOKON 2025 statt. Rund 25 Kilometer südlich von Wien trifft sich auf dem 30 Hektar großen Areal das Who’s who der E-Mobilität. Seit 2020 gilt die eMOKON als führende Fachausstellung im Bereich Elektromobilität. Neben vielen renommierten Autoherstellern der Sparten Energiemanagement und Ladeinfrastruktur ist auch das österreichische Unternehmen Voltofy als Aussteller vor Ort vertreten. 

48 Stunden B2B eMobility
Herzstück der eMOKON 2025 sind sieben Themenpanels und insgesamt neun Fachvorträge mit mehr als 40 Expertinnen und Experten auf dem Podium. Sie werden ebenso über elektrische Pkw und Nutzfahrzeuge sprechen, wie über Betriebsführungssysteme, Energiemanagement und Infrastrukturherausforderungen. Rund 60 Aussteller rund um diesen Themenkomplex bieten anlässlich der Fachkonferenz spannende Einblicke in ihre Produktwelten. 

Nachhaltige Energiespeicher für flexible Lösungen
Voltofy wird anlässlich der eMOKON 2025 verschiedene Lösungen für Gewerbe und Industrie vorstellen. „Mit zunehmendem Anstieg der Elektromobilität wächst auch der Bedarf an entsprechender Ladeinfrastruktur. Batteriespeicher können hier vor allem für Unternehmen einen entscheidenden Vorteil bieten. Wenn sie ihre CO2-Bilanz verbessern, ihre Resilienz und Planbarkeit steigern und ihre Energiekosten minimieren wollen, sind sie bei uns richtig“, freut sich Robert Buchinger, CEO von Voltofy, auf den Auftritt. Als Generalunternehmen bietet Voltofy standardisierte Batteriespeicherlösungen für Gewerbe und Industrie. Das Unternehmen macht grünen Strom verfügbar – genau dann, wann er gebraucht wird. Gleichzeitig hilft Voltofy, überschüssige Energie oder freie Speicherkapazitäten zu vermarkten.

Corporate Data
„Wir nutzen die Energie im richtigen Moment – mit smarten Batteriespeicherlösungen, die Industrie und Gewerbe nachhaltig voranbringen“, lautet die Mission von Voltofy. Im Mittelpunkt stehen dabei die Werte Planet First, Innovation und Vertrauen. Basierend auf dieser Philosophie agiert Voltofy als Treiber und Themenführer im Bereich von Batteriespeicherlösungen für Industrie und Gewerbe. Als Generalunternehmen deckt es dabei von der Planung über die Entwicklung und Installation bis zum Betrieb das gesamte Spektrum an Leistungen ab, die zur erfolgreichen Implementierung nötig sind. Weitere Infos unter www.voltofy.com.
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