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Voltofy überzeugt bei eMOKON 2025
Beim Messeauftritt des jungen Unternehmens überzeugte das Team mit Energiespeicherlösungen für Gewerbe und Industrie.

Perg/Wien, 16. September 2025 – Die eMOKON 2025 verwandelte von 9. bis 10. September Teesdorf in ein Zentrum für Elektromobilität. Am ÖAMTC-Fahrtechnikzentrum südlich von Wien präsentierten rund 60 Aussteller Fahrzeuge, Energiemanagementsysteme und Infrastrukturlösungen. Beim national bedeutendsten Branchentreffen war auch Voltofy am Start. „Wir machten unsere Entwicklungen und unser Know-how rund um unsere Energiespeicherlösungen zugänglich. Dabei erkannten viele Besucher schnell das Potenzial, das moderne Industry-Energy-Storage-Systeme auch in Sachen Elektromobilität bieten“, erklärt Robert Buchinger. 

Das Geschäftsmodell Energiemanagement
Am Voltofy-Messestand bekamen die Besucher spannende Einblicke. „Erneuerbare Energie ist jedem ein Begriff. Welche Geschäftsmodelle und wirtschaftlichen Möglichkeiten dahinterstecken, ist vielen aber nicht bekannt. In dutzenden Einzelgesprächen konnten wir Bewusstsein schaffen, wie Unternehmen Nachhaltigkeit wirtschaftlich nutzen und gleichzeitig der Energiewende Aufschwung geben können“, erklärt Robert Buchinger. Voltofy ist als EPC-Dienstleister für Engineering, Procurement und Construction von Batteriespeichern verantwortlich. Der Fokus liegt dabei auf Speichersystemen in der Größenordnung von 50 kWh bis 100 MWh sowie auf modernen Energiemanagementlösungen.

Energieverbrauch mit KI intelligent steuern und optimieren
Mit Voltofy IQ präsentierte das Unternehmen eine interessante Möglichkeit, das volle Potenzial von Energiespeichern auszuschöpfen und zusätzlich Erlöse generieren zu können. Das System nutzt Preisschwankungen am Strommarkt aus und stellt die Reduzierung der Energiekosten zu Spitzenzeiten sicher. Die KI optimiert auf Basis der Day-Ahead-Preise, der Wettervorhersage und des Verbrauchsprofils des Kunden den Speicherbetrieb und kauft automatisch den Strom ein, wenn er am günstigsten ist. Dabei ist es auch möglich, den gespeicherten Strom selbst wieder im Netz zu verkaufen – sowohl am Spotmarkt als auch am Regelenergiemarkt.

Corporate Data
„Wir nutzen die Energie im richtigen Moment – mit smarten Batteriespeicherlösungen, die Industrie und Gewerbe nachhaltig voranbringen“, lautet die Mission von Voltofy. Im Mittelpunkt stehen dabei die Werte Planet First, Innovation und Vertrauen. Basierend auf dieser Philosophie agiert Voltofy als Treiber und Themenführer im Bereich von Batteriespeicherlösungen für Industrie und Gewerbe. Als Generalunternehmen deckt es dabei von der Planung über die Entwicklung und Installation bis zum Betrieb das gesamte Spektrum an Leistungen ab, die zur erfolgreichen Implementierung nötig sind. Weitere Infos unter www.voltofy.com.
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