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Weihnachten gemeinsam erleben – in der Mitte Österreichs 
Mit neun Sälen in verschiedenen Größen ist das Kur- & Congresshaus Bad Aussee der perfekte Ort für jedes Fest. 
Im Herzen von Bad Aussee ist das Kur- & Congresshaus Bad Aussee der ideale Platz für Veranstaltungen jeder Art – besonders für festliche Weihnachtsfeiern. Neun unterschiedlich große Säle bieten Platz sowohl für kleinere Gesellschaften als auch für große Events. Für kulinarische Highlights sorgt auf Wunsch das hauseigene Catering-Team. Um den gewünschten Termin zu sichern, empfiehlt es sich, frühzeitig zu reservieren.
Bad Aussee, 16. September 2025 – In rund drei Monaten ist Weihnachten. Ein Fest, das im Kreis der Mitarbeitenden, Freunde oder Familie gerne gefeiert wird. Das Kur- & Congresshaus Bad Aussee bietet eine große Auswahl an Sälen. Für größere Veranstaltungen eignet sich der Congress Saal im Erdgeschoß mit seinen 370 m2. Der 200 m2 große Kleinkunst Saal im 2. Stock des Hauses ist eine charmante Option für kleinere, intimere Anlässe. Alle Räume können individuell, stimmungsvoll gestaltet werden und bieten so das perfekte Ambiente für festliche Anlässe. Für Ansprachen und musikalische Darbietungen stehen Mikrofone, Beamer mit Leinwand und moderne Tontechnik zur Verfügung. 
Köstliches vom hauseigenen Catering-Service
Das hauseigene Catering-Service verwöhnt die Gäste mit einem vielseitigen Angebot, das keine Wünsche offen lässt. Von raffinierten Vorspeisen über exklusive Menükreationen bis hin zu abwechslungsreichen Buffets wird jede kulinarische Vorliebe berücksichtigt. Den Feiernden ist ein einzigartiges Genusserlebnis garantiert.
Stimmungsvoller Auftakt 
Zur Einstimmung auf die Weihnachtsfeier bietet sich ein gemeinsamer Besuch des stimmungsvollen Christkindlmarktes im winterlich romantischen Kurpark an. Im Kurpark wird auch gerne der Aperitif genossen. Alternativ kann der Abend im Foyer oder im Pavillon des Kur- & Congresshauses Bad Aussee gestartet werden – mit duftendem Punsch, wärmendem Tee, feinem Gebäck und tollem Blick auf die weihnachtlich beleuchteten Kastanienbäume im Kurpark. Anfragen und Reservierungen für die Weihnachtsfeiern werden per Telefon unter +43 676 83622546 oder per E-Mail an congress@badaussee.at entgegengenommen.
Corporate Data
Congress Ausseerland in Bad Aussee verbindet Tradition und Innovation. Das Veranstaltungszentrum vermittelt Kongress- und Seminarveranstaltern und -gästen die Kraft und Lebensfreude aus der Mitte Österreichs. Silvia Rastl ist für die Agenden der Initiative zuständig. Congress Ausseerland bietet Begegnungsräume und Unterbringungsmöglichkeiten für MICE von bis zu 300 Teilnehmern. Die Initiative vernetzt das lokale Kur- & Congresshaus mit den Partnern in der Region.

Weitere Informationen unter: www.congress-ausseerland.at
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