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Achtsamkeit & Arroganz stehen im Zentrum des 8. Employer Branding Forums 
HR-Branche trifft sich am 6. November 2025 beim renommierten Event von CORE smartwork in Gurten, OÖ. 
„Achtsamkeit & Arroganz – zwischen Feingefühl und Selbstbehauptung“, so lautet das Motto des diesjährigen Employer Branding Forums, das am 6. November im Fill Future Dome in Gurten, Oberösterreich, stattfindet. Veranstalter CORE smartwork hat dazu fünf hochkarätige Speaker eingeladen, die diese Aspekte aus verschiedenen Blickwinkeln Profis der HR-Branche, inspirierenden Persönlichkeiten und interessierten Gästen präsentieren. Zudem stellen innovative Unternehmen beim Marktplatz ihre Tätigkeit bzw. Produkte vor. 
Gurten, 9. Oktober 2025 – „Fünf Experten haben sich mit den Themen Achtsamkeit und Arroganz auseinandergesetzt und geben beim 8. Employer Branding Forum Einblicke in ihre Erkenntnisse“, freut sich Patrick Strauß, Geschäftsführer von CORE smartwork über die Impulsvorträge. Die HR-Veranstaltung ist einer der inspirierendsten Events für Unternehmens- und Personalverantwortliche und steht am 6. November 2025 im Fill Future Dome in Gurten, Oberösterreich, auf dem Programm.
Emotionales Erleben
Das Keynote-Opening eröffnet Ali Mahlodji, EU-Jugendbotschafter und Autor, der über „The Mindful Company – Menschlichkeit trifft Leadership“ spricht. „Das Employer Branding Forum bringt die richtigen Menschen zusammen, um mit Feingefühl und Mut die Arbeitswelt von morgen zu gestalten – und genau darauf freue ich mich“, betont Mahlodji. Projektstrategin und Change Coach Miriam Thon referiert über „Veränderungen achtsam begleiten – Impulse für eine nachhaltige Führungskultur“. Sie ist bestrebt, Möglichkeiten aufzuzeigen, wie Mitarbeitende während beruflicher Umgestaltungen auf der „Veränderungskurve“ surfen können, ohne in Zweifel zu verfallen. Interessant wird auch der Vortrag „Mentale Stärke trifft Achtsamkeit – Stress meistern und Potenzial entfalten“ von Sabine Gebetsroither, Organisationsentwicklerin, Coach und Expertin für Stressmanagement. Sie führt vor, wie innere Resilienz, ein positives Mindset und bewusste Präsenz das Miteinander in Teams und Unternehmen nachhaltig positiv prägen. „A Nordic Mind – wie wir unsere Arbeitswelt revolutionieren können“, so lautet das Thema, dem sich Helena Schneider, HR-Expertin und Transformerin, in ihrem Vortrag widmet. Ihre Vision ist es, alle Generationen „Fit for a digital future“ zu machen und die Zusammenarbeit in der Arbeitswelt wertschätzender zu gestalten. Das Thema „Resonanz – Menschen verstehen, bewegen und gewinnen“ beleuchtet Sören Flimm, Resonanztrainer sowie Motivations- und Kommunikationsexperte. „Wir leben in einer Zeit, in der Fachwissen, Informationen und Dienstleistungen immer austauschbarer werden. Man könnte vom Ende der Wissensgesellschaft sprechen. Was sorgt also für einen entscheidenden Unterschied? Emotionales Erleben. Das ist genau das, was Veranstaltungen wie das Employer Branding Forum bewirken“, ist Keynote Speaker Flimm überzeugt.
Marktplatz zum Netzwerken
Gestartet wird das renommierte Event mit dem 8. CORE Community Talk, dem exklusiven Auftakt für CORE Kundinnen und Kunden. Beim Marktplatz präsentieren Unternehmen auch in diesem Jahr wieder ihre innovativen Ideen. „Als Veranstalter ist auch unser Unternehmen am Marktplatz vertreten. Wir stellen Best Practice-Beispiele von CORE smartwork vor sowie neue Features unserer Mitarbeiter-App und deren Vorteile“, berichtet Patrick Strauß, Geschäftsführer von CORE smartwork. Weitere Schwerpunkte sind unter anderem Arbeitgebermarke und die Bindung von Mitarbeitenden. Unter www.core-smartwork.com finden Interessierte weitere Infos und Tickets zum Employer Branding Forum. 
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Vernetze Mitarbeiter. Stifte Sinn! – so lautet die Leitidee des 2012 gegründeten Unternehmens in Gurten, Oberösterreich. CORE smartwork bietet ein einzigartiges Kommunikationstool für erfolgreiches Mitarbeiterbeziehungsmanagement zum Aufbau und zur Pflege einer nachhaltigen Arbeitgebermarke. Als Mitarbeiter-App deckt CORE alle Bereiche der internen Kommunikation, Organisation, Gesundheitsförderung und Mitarbeiterentwicklung ab und etabliert erfolgreiches Employer Branding. CORE smartwork ermöglicht Kommunikation auf einem neuen Level und macht Unternehmen und Netzwerke mit der Digitalisierung von internen Prozessen zur intelligenten Organisation. Einmal jährlich veranstaltet CORE smartwork das Employer Branding Forum, eine von Österreichs führenden Veranstaltungen zu den Themen Arbeitgebermarke und Mitarbeiterbeziehungsmanagement. Geschäftsführer von CORE smartwork ist Patrick Strauß.
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