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Speed Dating ist ein Karriere-Booster
Zum 8. Mal bitten die IT Experts Austria am 21. Jänner 2019 zum Rendevouz. IT-Interessierte können beim Speed Dating Vertreter der Branche kennenlernen.
Am 21. Jänner ab 17 Uhr laden die IT Experts Austria in die WKO Steyr zum IT Experts Speed Dating. Die erfolgreiche Veranstaltung findet heuer bereits zum achten Mal statt. Interessierte haben die Möglichkeit, in ungezwungener Atmosphäre Vertreter aus der IT-Branche beim Gespräch kennenzulernen und Fragen zu stellen. Mit dabei sind Vertreter von ESS, TEC-IT, Atensor, Auris-Consult, CGM und BMD.
Steyr am Nationalpark, 8. Jänner 2019 – „Wir haben mittlerweile sieben Speed Dating-Veranstaltungen erlebt. Jede einzelne war spannend und ein großer Erfolg“, freut sich Wolfgang Bräu, Sprecher der IT Experts Austria und Geschäftsführer der Auris-Consult. 
Eine erfolgreiche Idee für die IT
2012 wurde die Idee erstmals umgesetzt, IT-Interessierten in lockerer Atmosphäre Details über die IT-Branche zu erläutern. „Wir wussten nicht, wie das Speed Dating ankommt. Seit 2012 waren mehr als 100 Teilnehmer dabei und haben sich über Themen aus der Welt der Informationstechnik informiert. Es ist also ein großer Erfolg“, erklärt Wolfgang Bräu. Bereits die erste Veranstaltung 2012 lockte fast 30 interessierte Besucher in die WKO.
Aller Anfang ist locker
Abseits der Angespanntheit und Nervosität eines Vorstellungsgesprächs können Interessierte beim Speed Dating völlig ungezwungen und ohne Erfolgsdruck Fragen stellen, Informationen einholen oder vielleicht ihre zukünftigen Chefs kennenlernen. „Wir wollen mit dem Speed Dating Jugendliche und Studenten ansprechen. Auch Menschen, die gerade eine neue Perspektive für ihr Berufsleben suchen, sind herzlich eingeladen, uns kennenzulernen“, erklärt Wolfgang Bräu. Sechs Unternehmen aus Steyr sind vertreten: ESS, TEC-IT, Atensor, Auris-Consult, CGM und BMD stehen den Teilnehmern Rede und Antwort beim unbürokratischen Kennenlernen. In erster Linie geht es darum, einen Draht zueinander zu finden, ohne sofort eine Verpflichtung einzugehen. 
Fachkräfte werden gesucht
Die IT-Branche in Steyr ist sehr gut etabliert. Daher suchen die Vertreter immer nach gut ausgebildeten Fachkräften. IT Experts Austria ist auch die Ausbildung wichtig. „Wir fördern attraktive Praktikumsplätze für die Fachkräfte von morgen“, sagt Wolfgang Bräu, „und beim IT Speed Dating der IT Experts Austria am 21. Jänner in der WKO Steyr gibt es die Gelegenheit, Jobmöglichkeiten zu besprechen, Praktika-Plätze anzufragen und vielleicht sogar ein fixes Jobangebot zu erhalten. Damit ist das Speed Dating auch ein ausgesprochener Karriere-Booster.“
Corporate Data
IT Experts Austria ist eine Standort- und Interessenvertretung zur Stärkung und zum Ausbau des Standorts Steyr am Nationalpark zur bevorzugten Region für die IT-Branche in Österreich. Wer in Österreich Ausbildung, Arbeitsplatz oder Mitarbeiter für IT sucht, kommt in die Region Steyr am Nationalpark, lautet die Vision der Initiative. Ausbildung und Wirtschaft in der Informationstechnologie werden vernetzt. Laufende Projekte und Maßnahmen schaffen Bewusstsein und Raum, um Steyr am Nationalpark zu Österreichs führender IT-Region zu machen. Ing. Wolfgang Bräu fungiert als Sprecher der Initiative.
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