Wirtschaft/Mobilität/Landmaschinen/Veranstaltung
105. Steirisches Volksfest in Lebring
Am 8. und 9. September wird Lebring wieder zum Zentrum für Mobilität, Landmaschinen und des steirischen Lebensgefühls.
Ort für Begegnung, Arena für Technik und idealer Platz für Geschichten rund um Land und Leute: am 8. und 9. September lädt die Gady Family zum 105. Markt nach Lebring. Großes I bin dabei-Traktortreffen, prominent besetztes Wirtschaftsgespräch zum Thema „Landwirtschaft und Handel – ein Widerspruch?“, jede Menge Innovationen aus der Welt der Automobile und Landmaschinen und vor allem idealer Ort für Geselligkeit und steirisches Lebensgefühl. Ein buntes Programm für die ganze Familie bei freiem Eintritt.
Lebring, 29. August 2018 – Der Gady Markt hat sich im 52. Jahr des Bestehens zu einer wahren Ikone in der Steiermark entwickelt. Zweimal jährlich treffen sich tausende Besucher in Lebring um die neuesten Entwicklungen bei Autos, Traktoren und Landmaschinen live zu erleben. Im Zentrum der Veranstaltung steht die riesige Auto- und Landmaschinenausstellung. Einige Modelle sind erstmals in der Steiermark zu sehen - der Opel COMBO Life feiert diesmal seine Österreich Premiere. BMW und Mini zeigen ihre ganze Modellbandbreite inklusive neueste Trends in der E-Mobilität. Eine große Auswahl vieler Marken und Modelle in allen Preiskategorien steht bereit. „Der Gady Markt bietet die Chance zu guten Gesprächen und zu Beziehungsmanagement in allen Lebensbereichen. Die gesamte Region profitiert vom Markt in Lebring. Kulinarik, Winzer und das regionale Handwerk, dem eine stimmige Bühne geboten wird“, erklärt Philipp Gady, Geschäftsführer der Gady Family.
Vielfältig wie Land und Leute

Ein Geheimnis des großen Erfolges des Gady Marktes ist die gebotene Vielfalt. Neben der Auto- und Landmaschinenausstellung bietet das umfangreiche Rahmenprogramm für jeden etwas. Beim Wirtschaftsgespräch zum aktuellen Thema „Landwirtschaft und Handel – ein Widerspruch?“ am Samstag, 8. September um 11.00 Uhr diskutieren namhafte Experten über nachhaltige Produktions- und Vertriebswege. Mehr als 100 Aussteller beleben den Gady Markt. Zwei große Festzelte, das steirische Weindorf, das Terrassen-Marktcafé und der Vergnügungspark sind die Orte der Begegnung und der Kommunikation. Verschiedene Musikgruppen und regionale Köstlichkeiten sorgen für das einmalige Marktflair. 
Eldorado für Traktorfans

Am Samstag, 8. September ab 9.00 Uhr startet das I bin dabei-Traktortreffen mit der Einfahrt der Gefährte. Mit mehreren hundert Teilnehmern ist diese Veranstaltung eine der größten ihrer Art in Österreich. ORF Moderator Paul Prattes führt gewohnt launig durch das Programm. Um 13.30 findet die Segnung der Traktoren statt. Anschließend wird ein Gruppenbild aller Mitwirkenden gemacht, das jeder Teilnehmer zugesandt bekommt. Erste Anlaufstelle für die Traktorliebhaber ist der Gady Oldtimershop, auf dem es unzählige Ersatzteile für nahezu alle Marken gibt. Paul Scherer und Martin Matzer sind die Herren der Kostbarkeiten und beliebte Ansprechpartner in allen Fragen rund um die Oldtimer-Traktoren.
Neuer Gady Landmaschinenhof
Premiere feiert der neue Gady Landmaschinenhof der am 105. Gady Markt eröffnet wird. Auf rund 2.000 Quadratmeter werden die neuesten Traktor-Modelle von Massey Ferguson und Steyr sowie innovative Spitzentechnologien im Bereich der Landmaschinen und -geräte präsentiert. Der Landmaschinenhof am 105. Gady Markt ist der neue Hot Spot für alle Technik Interessierten.
Corporate Data

Vor mehr als 80 Jahren gründete Franz Gady einen Fahrradhandel in Lebring. Von Anbeginn an standen die traditionellen Werte wie Vertrauen, Tradition, Stolz und Leistung im Zentrum des Tuns der Familie Gady. Diesen Werten fühlt sich die mittlerweile dritte Generation verpflichtet. Heute vereint das südsteirische Familien- und Traditionsunternehmen 11 Standorte in der Steiermark unter dem Dach der Gady Family. Gady Family ist eines der führenden Autohäuser im Süden Österreichs und einer der größten privaten Landmaschinenhändler des Landes. Der legendäre Gady Markt lockt zweimal im Jahr tausende Menschen ins südsteirische Lebring. Das Unternehmen beschäftigt rund 300 Mitarbeiter. Geleitet wird die Unternehmensgruppe von Mag. Philipp Gady und Mag. Eugen Roth.
www.gady.at
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