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Starker Auftritt am AssCompact Trendtag
Die Versicherungsagentur feiert ihren ersten Geburtstag. Am AssCompact Trendtag am 18. Oktober 2018 in Vösendorf/Wien.
Am AssCompact Trendtag am 18. Oktober 2018 in der Eventpyramide Vösendorf bei Wien, bietet Die Versicherungsagentur anlässlich ihres ersten Geburtstags ein starkes Programm: mit neuem Messestand, neuem Webshop und Vorträgen zur Marke sowie zu Neuigkeiten aus der Rechtswelt. Die Dachmarke der Gremien der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich (ausgenommen Wien) wurde am 19. Oktober 2017 aus der Taufe gehoben.
St. Pölten, 24. September 2018 – „Der Start für Die Versicherungsagentur als Dachmarke ist uns im ersten Jahr gut gelungen. Die Resonanz in der Versicherungswirtschaft ist äußerst positiv. Das freut mich sehr“, sagt Horst Grandits, Bundesobmann der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich. Die Marke vereint acht Bundesländer (ausgenommen Wien) und mehr als 8.000 Versicherungsagenturen in ganz Österreich. Am AssCompact Trendtag, am 18. Oktober 2018 in der Eventpyramide in Vösendorf bei Wien, präsentiert sich Die Versicherungsagentur anlässlich ihres Geburtstags am 19. Oktober 2018 mit neuem Messestand, starkem Workshopprogramm und vielzähligen Merchandisingartikeln. „Im vergangenen Jahr haben wir fleißig gearbeitet und viele Kommunikations- und Marketingmaßnahmen umgesetzt“, sagt Grandits. Es gibt die Website www.echtsichersein.at, die organisch wachsende Social Media Community auf Facebook, eine Mitgliederzeitung, regelmäßige Pressearbeit und – ganz neu – einen Webshop mit personalisierbaren Merchandisingartikeln für Mitglieder von Die Versicherungsagentur. „Vom Feuerzeug über den Notizblock bis zum Vorhangschloss – mit uns können Mitglieder, Kunden und Versicherungspartner echt sicher sein“, weiß Horst Grandits. Das Angebot im Webshop wächst kontinuierlich, die Artikel sind zum großen Teil für Mitglieder personalisierbar. 

Workshops am AssCompact Trendtag
Ihren Geburtstag begeht Die Versicherungsagentur am AssCompact Trendtag mit ausgewählten Workshops in der Eventpyramide in Raum Europa 7: Dr. Martin Schoiswohl und Dr. Maria Schoiswohl von der Beratungsagentur Kommhaus aus Bad Aussee informieren zu Pressearbeit und Webauftritt, Dr. Gustav Breiter von der niederösterreichischen Rechtsanwaltskanzlei Viehböck Breiter Schenk & Nau gibt ein Rechtsupdate. „Wir freuen uns auf zahlreiche Teilnehmer und Gespräche“, sagt Horst Grandits. Anmeldungen für den AssCompact Trendtag sind unter www.asscompact.at/trendtaganmeldung möglich. 
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Die Versicherungsagentur ist die Dachmarke der Gremien der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich (ausgenommen Wien). Obmann ist KommR Horst Grandits, der Obmann des Bundesgremiums der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich. Erstmals treten mit – Die Versicherungsagentur – acht von neun Landesgremien der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich (ausgenommen Wien) und damit über 8.000 Versicherungsagenturen unter einer gemeinsamen Marke auf. KommR Wolfgang Wimmer, Obmann-Stellvertreter des Bundesgremiums der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich, leitet den Fachausschuss Markenführung. Er ist für die kontinuierliche Umsetzung aller Kommunikations- und Marketingmaßnahmen verantwortlich. www.echtsichersein.at
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