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Camp Champ ist der Champion der Campküchen
Innovatives Unternehmen aus dem Salzkammergut entwickelt mobile Küche in Premiumqualität. Besonders Overlander schätzen die autarke und pistenfeste Freiland-Kochstelle. Auch im Garten ein Hingucker.
Camp Champ, die perfekt durchdachte Mobile Cooking Deluxe-Einrichtung für alle Lebensbereiche, ist außergewöhnlich praktisch, flexibel und kompakt. Sie kann jederzeit für den Kochgenuss im Freien eingesetzt werden. „Die Edelküche kommt mit auf die Überlandfahrt mit dem Land Rover, auf die Almhütte, zum Badesee oder auf den Backcountrytrip durch Australien“, berichtet Ing. Franz Moser, Erfinder der innovativen Edelküche und Firmenchef des gleichnamigen Unternehmens in Neukirchen bei Altmünster. Interessenten aus allen Teilen der Welt bekunden ihr Interesse an der mobilen Küche in Premiumqualität. Franz Moser: „Ein Muss für jeden Overlander. Die Campküche ist autark und pistenfest.“
Neukirchen bei Altmünster, am 31. Juli 2017 – Eine perfekt ausgestattete Küche fehlt oftmals auf vielen Reisen. Dieses Manko wollte der passionierte Hobbykoch und leidenschaftliche Reisende Ing. Franz Moser aus dem Weg räumen. Er konstruierte Camp Champ, eine mobile Küche in Premiumqualität, die kompakt verstaut überall hin transportiert, aufgestellt und benützt werden kann. „Vom sunset-Hochzeitsdinner auf einer Südseeinsel bis hin zum Safari-Lunch im Krüger-Nationalpark in Südafrika – Camp Champ macht’s möglich!“, erklärt der innovative Unternehmer aus Neukirchen bei Altmünster und schmunzelt. 
Hochwertig und funktionell

Profi- und Hobbyköche schätzen die hochwertige Ausstattung, die kompromisslose Funktionalität, die Größe der Arbeitsflächen und Stauräume sowie das kompakte Maß, wenn die Küche im Kubus verstaut ist. Die professionelle Küche für Reisende in Top-Qualität ist für bis zu sechs Personen ausgerichtet. Sie ist mit einem Expeditionsgaskocher mit vier Hochleistungsbrennern, großzügigen Arbeitsflächen und hochwertigsten Gastro-Kochwerkzeugen ausgestattet. Sämtliche Utensilien sind in einem 66 x 54 x 57 Zentimeter großen Kubus aus lackiertem, hochwertigem Bootsbausperrholz platzsparend angeordnet. Nach dem Genuss verwandelt sich die Kochinsel in diesen kompakten Kubus, der auch als Sitzfläche genutzt werden kann.
Klare Positionierung

„Freude, Sicherheit und Freiheit bilden unsere Wertetriade, die wir unseren Kunden vermitteln. Auch unsere Leitidee symbolisiert die neue Philosophie: Camp Champ ist der Champion der Campküchen“, bringt Franz Moser die Positionierung auf den Punkt. Die seit Bestehen des Unternehmens gelebten Werte wurden nun in der neuen Positionierung festgehalten. Erklärtes Ziel ist, weltweit noch mehr Menschen für die einzigartige mobile und leistungsstarke Küche in Premiumqualität zu begeistern. 

Innovatives Unternehmen

Die mobile Küche in Premiumqualität verbindet Robustheit und Beständigkeit perfekt mit Design, Funktionalität und Flexibilität. Die edle Kochinsel kann für Outdoor-Living, in der Safari Lodge, in der Freiluft-Kochschule, für das anspruchsvolle Fernreisefahrzeug, das Edelpicknick, das Candle Light Dinner, die Party am See, die Jagdhütte oder den eigenen Garten verwendet werden. Mobile Cooking Deluxe ist unverzichtbar für Outdoor-Living-Trendsetter. „Die Campküche von Camp Champ lässt keine Kompromisse zu.“, sagt Franz Moser, „das sind Funktion und Design in Bestform, Kochen und Genießen in voller Freiheit auf höchstem, bisher nie dagewesenem Niveau.“
Corporate Data
Camp Champ e.U. ist ein innovatives Unternehmen aus dem oberösterreichischen Salzkammergut, das sich mit einzigartigen, mobilen Cooking Deluxe-Einrichtungen für alle Lebensbereiche einen Namen gemacht hat. Das Unternehmen wurde 2015 gegründet. Ing. Franz Moser ist Gründer und Geschäftsführer.
Weitere Informationen unter: www.campchamp.at
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