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Wirtschaft/Stadtentwicklung
Entspannter Einkaufsgenuss im größten Freiluft-Shopping-Zentrum Österreichs
Der Besuch von Rudolph Rentier, die Adventmärkte und das Krampusspektakel sind nur einige von vielen vorweihnachtlichen Höhepunkten in Steyr.
„Bei uns ist der Weihnachtseinkauf tatsächlich noch ein entspannter Genuss, der mit Charme, Individualität, Leben, Regionalität und Vielfalt verfeinert wird“, beschreibt Daniela Limberger, Sprecherin der Initiative City Shopping Steyr. Zwischen historischen Gebäuden, berühmten Kripperln in den Auslagen und vielfältigen Veranstaltungen erwartet die Gäste der Stadt tatsächlich ein etwas anderes Einkaufserlebnis. Im Mittelpunkt stehen dabei auch die Kinder, die sich beim Kinderadvent am 12. Dezember am Christkind, an Rudolph Rentier und an vielen lustigen Angeboten erfreuen.
Steyr am Nationalpark, 9. Dezember 2015 – Die Christkindlstadt Steyr erblüht in der Vorweihnachtszeit zu einer ganz besonderen Attraktion. Als schönstes Freilicht-Shopping-Zentrum Österreichs bietet es Adventzauber in einer idyllischen Atmosphäre. Das besondere Flair kommt dabei von der historischen Altstadt, die eine perfekte Kulisse für entspannte Einkaufserlebnisse darstellt. 

Rudolph Rentier besucht die Christkindlstadt

Am 12. Dezember gibt es in Steyr wieder strahlende Kinderaugen und jede Menge Spiel und Spaß. Hauptakteur ist von 13 bis 18 Uhr Rudolph, das Rentier mit der roten Nase aus dem hohen Norden. Gemeinsam mit dem Steyrer Christkindl verwandelt er den Adventmarkt in ein magisches Weihnachtsdorf. Die Kinder dürfen dem weihnachtlichen Duo bei Lebkuchenbacken, beim Basteln von Christbaumkugeln oder beim Gestalten mit Wachs helfen und zum Abschluss sogar im Rentierschlitten Platz nehmen und ein Erinnerungsfoto machen. Weitere Highlights sind auch die Märchenstunde, die wie jeden Samstag im Advent auch an diesem Tag um 15 Uhr stattfindet, oder die Verlosung wertvoller Preise aus der Wichtelwerkstatt. Für alle Familien mit Kindern gibt es übrigens jeden Samstag im Advent entspanntes Einkaufen in Steyr, wenn sich die Kinder in der kostenlosen Kinderbetreuung vergnügen und die Eltern gemütlich durch die Innenstadt flanieren können.

Täglicher Adventmarkt in der Altstadt

Der Adventmarkt in der Steyrer Altstadt hat täglich von 11 bis 21 Uhr geöffnet. Nur am 24.12. und zu Silvester schließen die Stände bereits um 15 Uhr. Neben vielen Geschenkideen und kulinarischen Spezialitäten sorgen die Schauschmieden oder das Adventblasen täglich für das einzigartige Weihnachtsflair Steyrs. Ab 18 Uhr gibt es außerdem den „Treffpunkt netter Leute“. Dort treffen sich die Menschen aus Steyr und Umgebung, um den Arbeitstag gemütlich ausklingen zu lassen. Wenn der Weihnachtsstress nach dem Heiligen Abend nachlässt, wandelt sich auch der Steyrer Adventmarkt zum gemütlichen Silvestermarkt. Dort gibt es handgemachte Glücksbringer, Kulinarik jeglicher Art und eine Schauschmiede. Am 31. Dezember können dort von 9 bis 14 Uhr Glücksbringer selbst geschmiedet werden.
Steyr Shopping Card als ideales Geschenk
Die Steyr Shopping Card ist ein Gutschein im praktischen Scheckkartenformat und ist mit einem frei wählbaren Guthaben zwischen 10 und 150 Euro erhältlich. Die Maestro-Karte im Format üblicher Bankomat- oder Kreditkarten hat sich in der Region Steyr am Nationalpark als beliebtes Geschenk etabliert. Sie ist im Büro des Tourismusverbandes sowie bei Hartlauer am Stadtplatz erhältlich. Einlösbar ist die Karte in mehr als 120 Geschäften der Innenstadt und im City Point Steyr. Informationen zu dieser beliebten Geschenkidee gibt es unter  www.steyrshoppingcard.at
Gemeinsames Singen und Krampusspektakel

Am 18. Dezember werden unter der Leitung der Musikschule Grünburg am Adventmarkt Altstadt traditionelle Weihnachtslieder gesungen. Alle singbegeisterten Menschen sind eingeladen, zum Gelingen beizutragen. Begleitet wird dieses Gesangsevent von den Ägidiusbläsern Steyr und dem Trompetenensemble der Landesmusikschule Steyr. Am 19. Dezember findet am Stadtplatz von Steyr das große Krampusspektakel mit mehr als 500 Perchten statt. Dabei wird die historische Altstadt mit Licht und Rauch in eine besondere Stimmung versetzt, damit die Besucher diesen Abend im richtigen Flair genießen können.

Corporate Data

„Steyr am Nationalpark ist eine der beliebtesten Einkaufsstädte Österreichs“, lautet die Vision der Initiative City Shopping. Der Verein Steyr lebt, der Tourismusverband Steyr, das Stadtmarketing Steyr und die Wirtschaftskammer Steyr bündeln dabei ihre Kräfte, um die Attraktivität der Einkaufsstadt möglichst vielen Menschen zugänglich zu machen. Sprecherin der Initiative ist Daniela Limberger, die auch als Obfrau des Vereins Steyr lebt aktiv ist. Ermöglicht wurde die Initiative City Shopping durch die Unterstützung des Landes Oberösterreich und der Stadt Steyr.
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