Steyr am Nationalpark City Shopping Mediaservice Jänner 2016
Wirtschaft/Stadtentwicklung
Schnäppchenjagd in Österreichs größtem Freiluft-Einkaufszentrum
Am 29. und 30. Jänner findet in Steyr erstmals ein großer Winterflohmarkt zum Winterschlussverkauf statt.
Die vielfältige Geschäftswelt von Steyr blickt auf erfolgreiche Handelswochen rund um Weihnachten zurück. „Alles, was trotz der erfreulichen Umsätze noch in den Geschäften ist, muss jetzt raus“, sagt Daniela Limberger, Sprecherin der Initiative City Shopping Steyr. Am 29. und 30. Jänner 2016 findet in der Innenstadt daher ein Winterflohmarkt mit vielen günstigen Angeboten statt.
Steyr am Nationalpark, 22. Jänner 2016 – Damen-, Kinder- und Herrenbekleidung, junge Mode, Streetwear, Schuhe, Taschen, Elektrogeräte, Reisen, Spielwaren, Kosmetik, Geschenkartikel,  Wohn- und Modeaccessoires, Bücher usw. zu Schnäppchenpreisen – das und nicht weniger verspricht der Winterflohmarkt in Steyr. Österreichs größtes Freilicht-Einkaufszentrum beendet damit den Winterschlussverkauf und schafft Platz für die nächsten Kollektionen und Serien. „Für unsere Kunden bedeutet dies Schütten voller Angebote, bestes Service und natürlich unschlagbare Preise. Mehr als 30 Geschäfte der Einkaufsstadt Steyr beteiligen sich an dieser Aktion und freuen sich, wenn sich die Lager leeren“, sagt Daniela Limberger, Sprecherin der Initiative City Shopping Steyr.

Einkaufen in historischer Umgebung
Der wirtschaftliche Erfolg der Metropole Steyr am Nationalpark ist seit Jahrhunderten die Basis für das vielfältige Angebot der Stadt. Zwischen historischen Gebäuden, geschichtsträchtigen Plätzen und den Flüssen Enns und Steyr, die seit mehr als tausend Jahren die Lebensader der Stadt bilden, gibt es ein großes Potpourri an Handels-, Dienstleistungs- und Gastronomiebetrieben. Kern dieser pulsierenden Einkaufswelt ist der Stadtplatz und die ihn umgebende Altstadt mit ihren vielen Gassen und Plätzen. Traditionelle Einkaufsstraßen wie der Grünmarkt, der Pfarrberg oder die Enge Gasse beheimaten eine Vielzahl an inhabergeführten Geschäften und Lokalen. Individualität, Regionalität und Beratung werden dort groß geschrieben, entschleunigtes Einkaufen und Schmökern stehen im Mittelpunkt. 

Weitere Informationen unter www.steyr-shopping.at

Corporate Data

„Steyr am Nationalpark ist eine der beliebtesten Einkaufsstädte Österreichs“, lautet die Vision der Initiative City Shopping. Der Verein Steyr lebt, der Tourismusverband Steyr, das Stadtmarketing Steyr und die Wirtschaftskammer Steyr bündeln dabei ihre Kräfte, um die Attraktivität der Einkaufsstadt möglichst vielen Menschen zugänglich zu machen. Sprecherin der Initiative ist Daniela Limberger, die auch als Obfrau des Vereins Steyr lebt aktiv ist. Ermöglicht wurde die Initiative City Shopping durch die Unterstützung des Landes Oberösterreich und der Stadt Steyr.
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