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Late Night Shopping mit vielen tollen Angeboten in der Steyrer Altstadt
Mehr als 70 Geschäfte und Lokale laden bis 22 Uhr zum Shoppen und Genießen ein.
Zum Late Night Shopping laden Geschäfte und Lokale der Steyrer Altstadt am 7. Oktober dieses Jahres ein. Mehr als 70 teilnehmende Betriebe haben bis 22 Uhr geöffnet. Höhepunkte der langen Einkaufsnacht sind unter anderem zwei Modenschauen.
Steyr, 27. September 2016 – Am 7. Oktober 2016 ist es wieder einmal so weit: Mehr als 70 Geschäfte und Lokale der Steyrer Altstadt vermitteln mit Öffnungszeiten bis 22 Uhr südliches Flair und laden zum Flanieren, Gustieren, Shoppen und Genießen ein. Zwei Modenschauen gehören unter anderem zu den Höhepunkten dieser langen Einkaufsnacht. Gestartet wird das Late Night Shopping im schönsten Freilicht-Shopping-Zentrum Österreichs um 17 Uhr mit einem Oktoberfest in den Lokalen der Fußgängerzone am Stadtplatz – bei Schönwetter in den Gastgärten. Der Steyrer Bürgermeister Gerald Hackl nimmt den Bieranstich vor, die „Steyrer Tanzlmusi“ sorgt für gute Stimmung. Um 18 Uhr werden von Tally Weijl, Schwinghammer Moden, Jop Mode Accessoires, Dunkelblau, Men’s Fashion & Art und Ishiko neue Mode- und Livestyletrends am Grünmarkt präsentiert. Um 19 Uhr findet eine tolle Open Air-Modenschau am Stadtplatz mit Signora è Moda, Reno Schuhe, Optik Schmollgruber und dm Friseur statt. Am Stadtplatz vor dem Leopoldibrunnen und in der Engen Gasse kommen an diesem Tag Autofreaks auf ihre Rechnung. Hier werden die neuesten Fahrzeugmodelle von Honda Hinterleitner, Citroen Schiffermüller und BMW Knöbl vorgestellt. 
Attraktive Angebote
Neben den langen Öffnungszeiten locken die mehr als 70 Geschäfte der Innenstadt in Steyr am Nationalpark bei der langen Einkaufsnacht mit vielen attraktiven Angeboten, wie unter anderem mit speziellen Late Night Shopping-Rabatten, kleinen Snacks und Erfrischungen, einer Premium Essig- & Ölverkostung oder einem Schoko-Brunnen. Auch der City Point beteiligt sich an der langen Einkaufsnacht. Zwischen 17 und 21 Uhr heißt hier die Devise „einkaufen & gewinnen“. Für kleine Shopping-Verschnaufpausen bieten Wirtshäuser, Bars und Cafés der Innenstadt kulinarische Köstlichkeiten sowie kalte und heiße Getränke an. Von 20 bis 22 Uhr steht beim Schmollgruber-Haus Live-Musik mit „Little Big Noize“ auf dem Programm. Die beiden Musiker Romana Stieger und Brian Leonard waren bereits mehrmals in Steyr zu Gast und geben bei der langen Einkaufsnacht Pop und Soul zum Besten.
Frühshoppen nach dem Shoppen 
Am Samstag, 8. Oktober, steht die Steyrer Innenstadt einmal mehr im Mittelpunkt: Von 10 bis 14 Uhr laden die SIXPACK-Wirte Bräuhof, City Bar, Mader, Ratsherrnkeller, Segafredo und TexMex am Stadtplatz zu einem Frühschoppen ein. Gäste können ihre Schmankerln bei Livemusik mit der „Aichberg Musi“ genießen.

Weitere Informationen unter: www.steyr-shopping.at
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„Steyr ist eine der beliebtesten Einkaufsstädte Österreichs“, lautet die Vision der Initiative City Shopping. Der Verein „Steyr lebt“, der Tourismusverband Steyr, das Stadtmarketing Steyr und die Wirtschaftskammer Steyr bündeln dabei ihre Kräfte, um die Attraktivität der Einkaufsstadt möglichst vielen Menschen zugänglich zu machen. Sprecherin der Initiative ist Daniela Limberger, die auch als Leiterin des Stadtmarketings in Steyr aktiv ist. Ermöglicht wurde die Initiative City Shopping durch die Unterstützung des Landes Oberösterreich und der Stadt Steyr.
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