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Meeting/Incentive/Congress/access
Führende Fachmesse für Kongresse 

und Tagungen in der Wiener Hofburg
Congress Ausseerland informiert Besucher über Vorteile des Veranstaltungszentrums im Ausseerland-Salzkammergut.
Am 24. und 25. März dieses Jahres ist das Kur- und Congresshaus Bad Aussee bei der access in der Wiener Hofburg vertreten. „Die access ist die führende Fachmesse für Kongresse, Tagungen, Incentives und Events“, erklärt Silvia Frömmel vom Management Congress Ausseerland. Sie präsentiert die vielen Vorzüge des Kur- und Congresshauses Bad Aussee mehr als 1.800 Fachbesuchern aus dem In- und Ausland.
Bad Aussee/Wien, 3. März 2015 – Zwei Tage lang präsentieren rund 200 österreichische Aussteller der Tagungswirtschaft Vorzüge und Besonderheiten ihrer Congress- und Veranstaltungszentren. Auch Silvia Frömmel vom Management Congress Ausseerland ist unter den Ausstellern der access, die am 24. März von 10 bis 19 Uhr und am 25. März von 10 bis 17 Uhr in der Wiener Hofburg stattfindet. Zu den Fachbesuchern gehören nationale und internationale Top-Entscheider aus 15 Nationen, die Konferenzen, Tagungen, Incentive-Reisen oder -Programme, internationale Kongresse, Produktpräsentationen, Schulungen sowie Special Events und dergleichen planen und durchführen. „Die Messe ist eine wichtige Branchenplattform“, betont die Tourismusexpertin.
Perfekter Ort für Veranstaltungen
Bei der Veranstaltung in der Wiener Hofburg stellen Congress Ausseerland und seine Mitbewerber ihre perfekten Rahmenbedingungen für Konferenzen, Ausstellungen, Tagungen und Messen vor. Das Kur- und Congresshaus Bad Aussee eignet sich als Austragungsort für unterschiedlichste Veranstaltungen. Sieben Säle in verschiedenen Größen stehen den Gästen für Tagungen, Kongresse, unterhaltsame Veranstaltungen, Ausstellungen oder Präsentationen zur Verfügung. Das Veranstaltungszentrum ist mit modernster Technik ausgestattet. Die Standardtechnik ist im Preis inkludiert.
Tagungsindustrie floriert
Die österreichische Tagungsindustrie floriert. Das zeigte das Ergebnis der österreichischen Tagungsstatistik vom Meeting Industry Report Austria 2013. Österreich zählt – mit Wien an der Spitze – zu den führenden Veranstaltungsländern der Welt. Die Kur- und Congressveranstalter überzeugen mit Gastfreundschaft, ausgezeichneter Angebotsqualität und Innovationskraft. Bei den Kongressen zeichnet sich ein klarer Trend ab: Kleinere und mittlere Kongresse sind stark im Kommen. Die Veranstaltungen werden kürzer und von weniger Teilnehmern besucht. Dominierende Themen sind Wirtschaft und Politik, Humanmedizin sowie Geisteswissenschaften.
Corporate Data

Congress Ausseerland in Bad Aussee verbindet Tradition und Innovation. Das Veranstaltungszentrum in der Mitte Österreichs hat sich verstärkt auf gesundheits- und persönlichkeitsorientierte Themen spezialisiert. Silvia Frömmel ist als Leiterin für die Agenden der Initiative zuständig. Congress Ausseerland bietet Begegnungsräume und Unterbringungsmöglichkeiten für MICE von bis zu 
300 Teilnehmern. Die Initiative vernetzt das lokale Kur- und Congresshaus mit den Congress Partnern in der Region.

Mehr Informationen unter: www.congress-ausseerland.at
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