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Tradition und Landschaft punkten 

für das Congress Ausseerland
Professionelle Anbieter informieren bei Grazer Tagungsmesse 

über Vorteile und Besonderheiten ihrer Tagungsorte.
Spezialisten aus der Steiermark, aus Kärnten und aus Niederösterreich präsentieren am 29. April 2015 bei der traditionellen Tagungsmesse im Steiermarkhof in Graz Neuigkeiten und Innovationen bei Tagungen, Seminaren, Kongressen und Incentives. „Vor allem die Mischung zwischen gelebter Tradition und unverbrauchter Landschaft, kombiniert mit einem professionellen Umfeld für die Umsetzung von Veranstaltungen, kommt bei unseren Gästen gut an“, weiß Silvia Frömmel vom Management Congress Ausseerland, die auf der Tagungsmesse das Kur- und Kongresshaus Bad Aussee ins rechte Licht rückt.
Bad Aussee, 20. April 2015 – Das Kur- und Congresshaus Bad Aussee bietet Begegnungsräume und Unterbringungsmöglichkeiten für MICE (Meeting – Incentive – Congress – Event) für bis zu 300 Teilnehmer. „Das Salzkammergut-Ausseerland ist der perfekte Austragungsort für Veranstaltungen jeder Art und das 365 Tage im Jahr“, betont Silvia Frömmel vom Management Congress Ausseerland. Gemeinsam mit Kolleginnen und Kollegen aus der Steiermark, aus Kärnten und Niederösterreich macht die Tourismusexpertin Ende April dieses Jahres in Graz bei der Tagungsmesse auf die Vorzüge der Destination in der Mitte Österreichs aufmerksam. Unterstützt werden die Aussteller von der Steiermark Convention, einer überregionalen, kompetenten Servicestelle für Fragen zur Tagungsorganisation.
Messe ist ideale Plattform für Kontaktpflege und Neukundengewinnung
Besucher der Tagungsmesse sind Unternehmer, Vertreter der Universitäten aus der Steiermark, Mitarbeiter von Agenturen aus ganz Österreich, Netzwerkpartner und Fachjournalisten. Die Besucher können sich ein Bild von den jeweiligen Veranstaltungszentren machen und die Vertreter der Destinationen persönlich kennenlernen. Silvia Frömmel nützt den Messeauftritt für Kontaktpflege und Neukundengewinnung.
Gewinnspiel für Besucher 
Die Tagungsmesse im Steiermarkhof findet von 16 bis 20 Uhr statt. Während dieser Zeit wird für die Besucher eine Rätselrallye durch den Steiermarkhof mit fünf Stationen angeboten. Bei jeder Station treffen die Teilnehmerinnen und Teilnehmer auf königliche Hoheiten und Künstler. Pro Station erhalten die Besucher einen Stempel im Stempelpass, mit mindestens drei Stempeln nehmen sie an einem Gewinnspiel teil. Wer Lust hat, kann sich bei der Steiermark Convention Green-Box Fotostation vor verschiedenen steirischen Motiven ablichten lassen und auch hier an einem Gewinnspiel teilnehmen.
Corporate Data

Congress Ausseerland in Bad Aussee verbindet Tradition und Innovation. Das Veranstaltungszentrum in der Mitte Österreichs hat sich verstärkt auf gesundheits- und persönlichkeitsorientierte Themen spezialisiert. Silvia Frömmel ist als Leiterin für die Agenden der Initiative zuständig. Congress Ausseerland bietet Begegnungsräume und Unterbringungsmöglichkeiten für MICE von bis zu 
300 Teilnehmern. Die Initiative vernetzt das lokale Kur- und Congresshaus mit den Congress Partnern in der Region.

Mehr Informationen unter: www.congress-ausseerland.at
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