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Der Ton macht die Musik
Neue High Tech-Tonanlage sorgt für den perfekten Klang bei den Veranstaltungen im Kur- und Congresshaus Bad Aussee.
Eine moderne High Tech-Tonanlage gehört ab März dieses Jahres zu den Besonderheiten im Kur- und Congresshaus Bad Aussee. Mit dieser Investition können Veranstaltungen noch perfekter beschallt werden. Das Congresszentrum in der Mitte Österreichs bietet den perfekten Rahmen für Veranstaltungen aller Art.
Bad Aussee, 28. Jänner 2016 – Ob kleine Privatfeier, Geburtstagsfest, Hochzeit, Firmenfeier, Ball oder exklusives Galadinner – all diese Veranstaltungen sind im Kur- und Congresshaus Bad Aussee herzlich willkommen. Mit der neuen High Tech-Tonanlage steht ab März 2016 auch der perfekten Beschallung nichts mehr im Weg. Vor allem Musikgruppen, die bei Hochzeiten, Galaabenden oder diversen Musikveranstaltungen die Feier musikalisch begleiten, und Festredner begrüßen diese neue Anlage. Zu der Anlage gehören auch ein Digitalmischpult, eine digitale Stagebox, Funkmikrofone sowie Headsets.
Kostenfreies WLAN für Gäste im Kur- und Congresshaus Bad Aussee
Kabarettabende mit Roland Düringer, Stipsits & Rubey und Stermann & Grissemann, die Wahl der Narzissenhoheiten sowie Auftritte der Vereinigung Wiener Staatsopernballett gehören unter anderem in den nächsten Monaten zu den Höhepunkten der Veranstaltungen im Kur- und Congresshaus Bad Aussee. Für eifrige Nutzer von Social Media-Plattformen ist es besonders wichtig, dass Neuigkeiten schnell und aktuell transportiert werden. Das gesamte Kur- und Congresshaus Bad Aussee ist mit WLAN ausgestattet. Für Gäste des Veranstaltungszentrums und Teilnehmer verschiedener Feste und Feiern ist dieses Service kostenfrei.
Caterer-Team verwöhnt mit kulinarischen Spezialitäten
Für das leibliche Wohl und unvergessliche kulinarische Momente sorgt bei den Veranstaltungen im Kur- und Congresshaus Bad Aussee mit ihrem Catering die Gabriel Gastronomie G.m.b.H. Zubereitet werden gediegene Menüs, erlesene Schmankerl vom Buffet sowie exquisite Fingerfood-Spezialitäten. Bei den Festgästen kommen die steirischen und italienischen Köstlichkeiten gut an. Bei jedem Gericht spüren sie die Leidenschaft des Caterer-Teams für die Gastronomie.
Corporate Data
Congress Ausseerland in Bad Aussee verbindet Tradition und Innovation. Das Veranstaltungszentrum in der Mitte Österreichs hat sich verstärkt auf gesundheits- und persönlichkeitsorientierte Themen spezialisiert. Silvia Frömmel ist als Leiterin für die Agenden der Initiative zuständig. Congress Ausseerland bietet Begegnungsräume und Unterbringungsmöglichkeiten für MICE von bis zu 300 Teilnehmern. Die Initiative vernetzt das lokale Kur- und Congresshaus mit den Partnern in der Region.

Mehr Informationen unter: www.congress-ausseerland.at
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