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Heimat großer Töchter – Kraftort Ausseerland Nachwuchs fiebert seinem Auftritt entgegen
Vereinigung Wiener Staatsopernballett gibt im August ein hochkarätiges Gastspiel im Kur- und Congresshaus Bad Aussee.
Die ersten Profitänzer von der Vereinigung Wiener Staatsopernballett sind in Bad Aussee eingetroffen und nehmen im Kur- und Congresshaus Bad Aussee ihre Proben auf. Die Auftritte sind von 5. bis 7. August jeweils um 19.30 Uhr zu sehen, das Motto der Ballettabende lautet dieses Jahr „Heimat großer Töchter – Kraftort Ausseerland“. Die Abende sind eine Hommage an Anna Plochl, Eugenie Schwarzwald und Edith Kramer, denen die Ausstrahlung und der Reiz des Kraftortes Ausseerland Inspiration und Lebensenergie geschenkt haben. 

Bad Aussee, 29. Juli 2016 – Im Mittelpunkt der Auftritte der Vereinigung Wiener Staatsopernballett stehen drei bemerkenswerte Frauen, die im Ausseerland geboren wurden oder hier eine wichtige Zeit ihres Lebens verbracht haben. Da ist zum einen die Postmeisterstochter Anna Plochl – die Ehefrau von Erzherzog Johann – die nach dem Tod ihrer Mutter die Geschwister großgezogen hat. Zum anderen gehören auch Eugenie Schwarzwald und Edith Kramer dazu. Eugenie Schwarzwald prägte mit ihren fortschrittlichen Ideen das Schulwesen und den Zugang von Mädchen zur Bildung maßgeblich mit. Die Malerin und Bildhauerin Edith Kramer ist Pionierin der Kunsttherapie. Sie arbeitete und lebte in New York und Grundlsee. „All diesen Frauen war es wichtig, jungen Menschen eine Zukunftsperspektive zu schaffen, sie bestmöglich auf ihren Lebensweg vorzubereiten und ihnen Freude an der Kunst und Kultur zu vermitteln“, weiß der Bürgermeister von Bad Aussee Franz Frosch. Mit den Auftritten von 5. bis 7. August im Kur- und Congresshaus Bad Aussee möchten die Initiatoren mit der Ausdruckskraft der Musik und des Tanzes die Aufmerksamkeit auf dieses Thema lenken.
Mitwirkende aus der Region
Vielen Mitwirkenden aus der Region ist der Auftritt der Vereinigung Wiener Staatsopernballett in Bad Aussee ein wichtiges Anliegen. Sie investieren ihre Urlaubszeit in die Ballettabende. Von Beginn an dabei war das Große Streichorchester der Bürgermusikkapelle Bad Aussee. Dieser Auftritt gehört zu den Höhepunkten ihres Konzertjahres. Auch die Ausseer Bradlmusi gehörte von Anfang an zum Team. Bereits mehrmals unterstützte die Classic Swing Company die Tänzer musikalisch. Passend zum Thema sind bei der aktuellen Aufführung junge Talente von der Wilhelm-Kienzl-Musikschule Bad Aussee und vom Tanz-Atelier Ausseerland zu sehen und hören. Vor allem die Nachwuchs-Balletttänzerinnen fiebern schon heute dem Auftritt mit ihren großen Vorbildern entgegen.
Beliebte Familienkarten
Karten für den Auftritt der Vereinigung Wiener Staatsopernballett gibt es um 49 und 69 Euro, die VIP-Karte kostet 129 Euro. Groß ist der Andrang auf die günstigen Familienkarten. Diese Karten sind für die Aufführung am Sonntag, 7. August, gültig und kosten 69 bzw. 89 Euro. Die Karte beinhaltet den Eintritt für zwei Erwachsene und zwei Kinder bis 14 Jahre. Kartenbestellungen nimmt ab sofort Silvia Rastl unter der Telefonnummer 0676 83622546 entgegen.

Werkseinführung und Matinee
An den drei Aufführungstagen gibt es jeweils um 16 Uhr im Hotel Wasnerin in Bad Aussee eine Werkseinführung mit Christian Tichy. Die Einführung ist im Kartenpreis inkludiert. Am Sonntag, 7. August, findet um 11 Uhr im Kammerhofmuseum in Bad Aussee eine Matinee statt. Hier wird von 29. Juli bis 30. Oktober 2016 eine Ausstellung über Eugenie Schwarzwald und Anna Plochl gezeigt. Gleichzeitig wird zum 100. Geburtstag von Edith Kramer dem Schaffen der Künstlerin eine Ausstellung gewidmet. Auch bei der Matinee führt Christian Tichy in die Ballettaufführungen ein. Der Eintritt inklusive Begrüßungsgetränk kostet pro Person 5 Euro.

Corporate Data
Congress Ausseerland in Bad Aussee verbindet Tradition und Innovation. Das Veranstaltungszentrum in der Mitte Österreichs hat sich verstärkt auf gesundheits- und persönlichkeitsorientierte Themen spezialisiert. Silvia Rastl ist als Leiterin für die Agenden der Initiative zuständig. Congress Ausseerland bietet Begegnungsräume und Unterbringungsmöglichkeiten für MICE von bis zu 300 Teilnehmern. Die Initiative vernetzt das lokale Kur- und Congresshaus mit den Partnern in der Region.

Mehr Informationen unter: www.congress-ausseerland.at




www.ballett.at
Für Rückfragen steht Ihnen gerne zur Verfügung:

Kommhaus

Altausseer Straße 220

8990 Bad Aussee, Austria

Tel.: +43 3622 55344-0

Fax: +43 3622 55344-17

E-Mail: presse@kommhaus.com

PAGE  

