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Erfolgreich und informativ: Tagungsmesse im Naturhistorischen Museum Wien
Congress Ausseerland und seine Mitbewerber aus Kärnten und der Steiermark stellten Vielfalt ihrer Destinationen vor.
Als fachkompetentes Veranstaltungszentrum präsentierte sich vor Kurzem das Kur- und Congresshaus Bad Aussee auf der Tagungsmesse in Wien. Insgesamt 40 Aussteller aus der Steiermark und aus Kärnten informierten im Naturhistorischen Museum über die Besonderheiten ihrer Destinationen und Regionen. Veranstalter der 9. Tagungsmesse Wien war die Steiermark Convention.
Bad Aussee/Wien, 14. November 2016 – Die große Vielfalt der Incentive-Angebote begeisterte das Fachpublikum der Tagungsmesse im Wiener Naturhistorischen Museum. Das Kur- und Congresshaus Bad Aussee machte dabei auf sich als perfekte Plattform für Kongresse, Tagungen, Incentives und Events aufmerksam. Den Veranstaltern stehen für größere Ereignisse der Congress Saal, für Seminare, Besprechungen und Präsentationen fünf kleinere Säle zur Verfügung. Ausstellungen werden im Ausstellungsraum und in der Ausstellungsgalerie perfekt in Szene gesetzt, Ballettraum und Tanzstudio kommen bei Tanz- und Gymnastikveranstaltungen gut an. Pavillon und Terrasse eignen sich bei Schönwetter für gesellige Ereignisse. Kompetente Betreuung und ein ganzheitlicher Service gehören auch zum Angebot. Das Team von Congress Ausseerland unterstützt Veranstalter gerne in allen Belangen – bei der Organisation, bei Bereitstellung von technischem Equipment, bei der Suche nach geeigneten Unterkünften oder bei der Erstellung eines abwechslungsreichen Rahmenprogramms. Ein weiteres Plus für die Destination ist die tolle Lage in der geographischen Mitte Österreichs.
Kulinarik ist wichtig bei Veranstaltungen
Ein weiteres Schwerpunktthema bei der Tagungsmesse Wien war die Kulinarik. Die Erfahrung hat gezeigt, dass sich ein schmackhaftes Essen, mit Leidenschaft zubereitet und liebevoll angerichtet, positiv auf jede Veranstaltung auswirkt. Um das leibliche Wohl der Gäste des Kur- und Congresshauses kümmern sich die Gabriel Gastronomie GmbH und ihr Team. Das First Class Catering begeistert mit steirischen und italienischen Schmankerln, mit Fingerfood-Spezialitäten oder Köstlichkeiten vom Buffet.
2017 feiert Tagungsmesse Jubiläum 
Ziel der Tagungsmesse Wien ist, eine Plattform zu schaffen, auf der sich Kunden und Anbieter treffen und persönlich kennenlernen können. Schließlich sind in den vergangenen Jahren die Anforderungen an Kongress-, Tagungs- und Incentiv-Anbieter um ein Vielfaches gestiegen. Congress Ausseerland nützt die Tagungsmesse, um informative Gespräche zu führen und wichtige Kontakte zu knüpfen. 2017 ist die Region wieder auf der Tagungsmesse Wien vertreten. Im nächsten Jahr feiert die Veranstaltung ein Jubiläum: Die Messe findet zum zehnten Mal statt.
Corporate Data
Congress Ausseerland in Bad Aussee verbindet Tradition und Innovation. Das Veranstaltungszentrum in der Mitte Österreichs hat sich verstärkt auf gesundheits- und persönlichkeitsorientierte Themen spezialisiert. Silvia Rastl ist als Leiterin für die Agenden der Initiative zuständig. Congress Ausseerland bietet Begegnungsräume und Unterbringungsmöglichkeiten für MICE von bis zu 300 Teilnehmern. Die Initiative vernetzt das lokale Kur- und Congresshaus mit den Partnern in der Region.

Mehr Informationen unter: www.congress-ausseerland.at
Für Rückfragen steht Ihnen gerne zur Verfügung:

Kommhaus

Altausseer Straße 220

8990 Bad Aussee, Austria

Tel.: +43 3622 55344-0

Fax: +43 3622 55344-17

E-Mail: presse@kommhaus.com

PAGE  

