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Der Samurai Manager® auch in Polen auf Erfolgskurs
Reinhard Lindner ist mit seinem erfolgreichen ost-west Leitfaden für Führungskräfte bereits unter den Top 15 bei den Fachpublikationen.
Gelebte Werte als Basis für integre Führungskräfte: basierend auf dem unumstößlichen Samurai-Kodex transferiert das Buch „Der Samurai Manager® – Mit Intuition zum Erfolg“ das fernöstliche Erfolgsmodell in unser Geschäftsleben. Reinhard Lindners außergewöhnlicher Leitfaden für erfolgreiche Führungskräfte entwickelt sich nun auch in Polen zum Bestseller. Das Land hat eine hohe Affinität zu Traditionellem japanischen Karate. In Stara Wies ist ein original japanisches Dorf entstanden, in dem auch die Samurai Manager Advanced Seminare abgehalten werden.
Warschau/Maiersdorf, 03. Mai 2016 – Bis auf den letzten Platz gefüllt waren die Räumlichkeiten der Think Tank Society in Warschau am 8. April anlässlich der Präsentation der polnischen Ausgabe von Reinhard Lindners „Der Samurai Manager®“ durch den Autor. Auf Einladung des polnischen Verlages Kurhaus Publishing befand sich Lindner auf Promotion Tour im Land. Schon wenige Wochen nach Erscheinen am polnischen Markt klettert der Leitfaden für Führungskräfte die Bestsellerliste empor. Zahlreiche Interview Termine mit den Wirtschaftsmedien des Landes begleiteten Lindners Besuch. „Durch unsere Samurai Manager Advanced Seminare in Stara Wies und meine langjährige Freundschaft mit hochrangigen polnischen Persönlichkeiten ist unser Thema hier in gewissen Kreisen bereits bekannt. Die große Resonanz, die das Erscheinen des Buches hier ausgelöst hat, überrascht und erfreut mich jedoch gleichermaßen“, sagt Reinhard Lindner. 
Mit Intuition zum Erfolg
Was haben moderne Führungskräfte mit den historischen Samurai gemeinsam? Bei beiden bildet mentale Stärke die Grundlage für erfolgreiches Handeln. Das Fachbuch Der Samurai Manager-Kodex liefert einen roten Faden, wie man seine eigene Intuition verbessern und ein Gespür für die richtigen Entscheidungen entwickeln kann.

Viele erfolgreiche japanische Konzerne der Gegenwart haben ihren Ursprung in Samurai-Familien. Der wirtschaftliche Aufstieg Japans zum Global Player wird nachweislich dem Geist und den gelebten Werten der legendären Kämpferkaste zugeschrieben. Werte wie Ehrlichkeit, Mut, Zivilcourage, Respekt, Disziplin und Gelassenheit verhalfen ihnen über Jahrhunderte zu höchstem gesellschaftlichen Ansehen. Diese Werte sind auch ein Schlüssel für nachhaltigen Erfolg im modernen westlichen Management. In dem Buch Der Samurai Manager® schlägt Autor Reinhard Lindner eine Brücke zwischen den beiden Kulturen. 
Corporate Data

Die Reinhard Lindner Trainings- und Managementberatungs GmbH bietet mit dem Seminar Der Samurai Manager® eine Verbindung von asiatischen Denkstrukturen und Entscheidungskriterien mit westlichen Verhandlungs- und Führungsstrategien. Top-Manager und Führungskräfte erlernen den Blick für das Wesentliche zu schärfen, ihre Intuition zu stärken, ein Gespür für die richtigen Entscheidungen zu entwickeln und diese entschlossen umzusetzen. Senator h.c. Reinhard Lindner, MBA beweist, dass Fähigkeiten wie Intuition und Entschlossenheit erlern- und implementierbar sind. Der Vertriebs- und Marketingexperte hat erfolgreich ein Joint Venture in China aufgebaut und lehrte während dieser Tätigkeit als Gastlektor in englischer und chinesischer Sprache an mehreren Universitäten in der Region Shanghai. Reinhard Lindner studiert seit 35 Jahren Budo in Form von Traditionellem Karate unter den Top Mastern weltweit. Er besitzt den 5. DAN (Meistergrad) in dieser Disziplin.

Mehr Informationen unter: www.dersamuraimanager.com
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