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EVA Bruckmur bringt ab 2019 angesagte Veranstaltungsvielfalt in die Stadt
Der neue One-Stop-Shop für Veranstaltungsmanagement in Bruck an der Mur nimmt im Jänner 2019 die Arbeit auf. 
EVA Bruckmur ist ein neues Konzept für Dienstleistungen rund um Veranstaltungen und Events in Bruck an der Mur. Von den Räumlichkeiten über die Technik bis hin zum Service werden sämtliche Bereiche erfolgreichen Veranstaltungsmanagements abgedeckt. Die Initiative startet im Jänner 2019 und bringt angesagte Vielfalt nach Bruck an der Mur.
Bruck/Mur, 14. Dezember 2018 – „EVA Bruckmur startet im Jänner 2019 mit einem umfassenden Angebot“, freut sich Geschäftsführer Erich Weber über die neu geschaffene Institution. EVA Bruckmur, die Erste Veranstaltungsagentur Bruck an der Mur, bietet als One-Stop-Shop sämtliche Dienstleistungen, die für erfolgreiches Veranstaltungsmanagement maßgeblich sind. „Wir haben 2018 die Neupositionierung des Stadtsaals Bruck an der Mur umgesetzt. Daraus haben wir als logische Konsequenz EVA Bruckmur mit allen Dienstleistungen für erfolgreiche Events entwickelt“, erklärt Erich Weber das neue Angebot.
Professionelles Konzept als Erfolgsgarantie 
EVA Bruckmur bietet von Räumlichkeiten bis zu Technik und Service alle Dienstleistungen für gelungene Events. Das Projekt wurde von Erich Weber mit Vertretern aus Politik, Gemeinde und Verwaltung sowie aus allen Bereichen des Veranstaltungsmanagements entwickelt. „Wir haben gemeinsam ein Konzept erarbeitet, das in Österreich vermutlich einzigartig ist“, freut sich Erich Weber über die erfolgreiche Arbeit an der Initiative. 
Infrastruktur für angesagte Vielfalt
Veranstaltungen für Kultur und Stadtleben, Kongresse und Tagungen sowie Bildung und Sport stehen bei EVA Bruckmur im Mittelpunkt. Das gesamte kommunale Raumangebot für Veranstaltungen in Bruck an der Mur steht zur Verfügung, etwa der Stadtsaal Bruck an der Mur, das Veranstaltungszentrum Oberaich oder der Rathaushof. Moderne Licht-, Ton-, Bühnen- und Präsentationstechnik sowie sämtliche Serviceleistungen von Catering über Künstlerbetreuung und Öffentlichkeitsarbeit bis hin zur Reinigung sind über EVA Bruckmur verfügbar. Transporte im Zusammenhang mit Veranstaltungen werden organisiert und durchgeführt. Der Dialog mit verschiedenen Ansprechpartnern spielt bei EVA Bruckmur eine große Rolle. Dazu gehören Bürger, Politik, Unternehmen, Vereine, Medien sowie Schulen.  
Klar definierte Inhalte
Die Aufgaben und Ziele von EVA Bruckmur wurden genau definiert. Wesentlich sind vier Grundpfeiler: Die Leitidee – EVA Bruckmur ist der One-Stop-Shop für alle Veranstaltungen in Bruck an der Mur, die Vision – EVA Bruckmur macht Bruck an der Mur als Eventstadt und Veranstaltungsort bekannt und begehrt, die Werte – Wirtschaftlichkeit, Vielfalt, Vergnügen, Kultur, Professionalität und Kommunikation, das Credo – EVA Bruckmur. Angesagte Vielfalt. „Bruck an der Mur hat viel zu bieten im Veranstaltungssektor. EVA Bruckmur macht die Stadt als Veranstaltungslocation noch attraktiver“, ist Erich Weber überzeugt.

Corporate Data

EVA Bruckmur ist ein moderner One-Stop-Shop für Veranstaltungsmanagement der Stadt Bruck an der Mur. Als Dienstleistungsservice bietet EVA Bruckmur die gesamte Infrastruktur für Großevents und kleine Veranstaltungen. Dazu gehören eine Reihe an Räumlichkeiten im Raum Bruck an der Mur, modernes technisches Equipment, Gastronomie und Service sowie Transportlogistik. Professionelles Personal unterstützt Veranstalter in allen Bereichen der Veranstaltungsabwicklung.  

Mehr Informationen unter: http://www.stadtsaal-bruckmur.at
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