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Erfolgreiche Hochsaison: Kundenwünsche beinahe zu 100 Prozent erfüllt 
Gesamtes Team von Mayr Schulmöbel aus Scharnstein in OÖ hält fest zusammen, um Termine und Lieferungen einhalten zu können.
In der Ferienzeit hat Mayr Schulmöbel aus Scharnstein in Oberösterreich Hochsaison. Schließlich wollen viele Schulen die Sommerferien dazu nützen, um Klassenräume zu renovieren, vergrößern oder erneuern. „Zu 99,9 Prozent konnten wir Kundenwünsche und -termine einhalten“, berichtet Maximilian Auinger, einer der beiden Geschäftsführer von Mayr Schulmöbel, stolz.
Scharnstein, 25. September 2018 – „Unser einzigartiges Warenwirtschaftssystem und unsere hoch motivierten Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter ermöglichten diesen Erfolg“, betont Maximilian Auinger. Während Schulkinder und Lehrbeauftragte ihre wohlverdienten Ferien genießen, fängt bei Mayr Schulmöbel die hektische Zeit an. Um in knapp zwei Monaten sämtliche Arbeiten zur Zufriedenheit der Kunden erfüllen zu können, müssen diese perfekt vorbereitet sein. Voraussetzung für termingerechte Lieferungen sind exakte Planungen in der Produktion, Anlieferung und Montage der gewünschten Schulmöbel. Für den reibungslosen Ablauf werden frühzeitig bestellte Schulmöbel vorproduziert und zwischengelagert. Dafür mietet das Unternehmen oft zusätzliche Lagerflächen an. So können Termine und pünktliche Lieferungen eingehalten werden, die bei Mayr Schulmöbel oberste Priorität haben.
Team trägt zum Erfolg bei
Auch ein engagiertes und motiviertes Team trägt wesentlich zum Erfolg des Schulausstatters aus Scharnstein in Oberösterreich bei. „Es ist nicht selbstverständlich, dass unser Team in der Urlaubszeit auf freie Tage verzichtet und Überstunden macht“, weiß Maximilian Auinger dieses Engagement und die Loyalität sehr wohl zu schätzen. Zudem war in diesem Sommer die große Hitze eine gewisse Herausforderung für die insgesamt 160 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter.
Kompetenz und Know-how
Schulen auf der ganzen Welt setzen auf Schuleinrichtungen von Mayr Schulmöbel. Das Unternehmen begeistert seine Geschäftspartner mit seiner Kompetenz und seinem Know-how. Mayr Schulmöbel ist nicht nur der Experte für die Einrichtung perfekter Klassenzimmer. Zu den Kernkompetenzen des Unternehmens gehört auch die Ausstattung von Labors, Werkräumen, Lehrküchen, Bibliotheken, Konferenzzimmern und Büros für sämtliche Bildungseinrichtungen. Bei der Planung werden modernste 3D-Computersimulationen eingesetzt. Somit können Wünsche für die Raumaufteilung, Farbgestaltung und Nutzung des Raumes bereits im Vorfeld berücksichtigt werden.
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Mayr Schulmöbel ist aufgrund seines hohen Qualitätsanspruchs, seiner innovativen und kundenorientierten Entwicklungen sowie seiner Kompetenz Marktführer in der österreichischen Schulmöbelbranche.
Weitere Informationen unter: www.mayrschulmoebel.at
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