newsroom.kommhaus.com
Friseure/Personal Beauty Coach

Die oberösterreichische Landesinnung macht Friseurberuf zur begehrten Marke
Als Personal Beauty Coach ist Friseur_in auch in Zukunft ein begehrter Topjob voll kreativer Leidenschaft. Nachhaltige Initiative startet jetzt. „Werkzeugkoffer“ für jeden Betrieb.
„Mitarbeitende finden und binden heißt die Herausforderung der Zukunft“, sagt Erika Rainer, Landesinnungsmeisterin der oberösterreichischen Friseure, „gerade auch für  den jahrzehntelang hochbegehrten Friseurberuf.“ In einem eigenen Branchenbranding-Projekt hat die Landesinnung der Wirtschaftskammer in einem gemeinsamen Projekt mit Business Upper Austria am Arbeitgeberimage des Berufsstandes gefeilt. Die Friseur_innen verstehen sich als Personal Beauty Coach und versprechen Lehrplatzsuchenden, Um- und Neueinsteigern einen begehrten Topjob. Die nachhaltig geplante Initiative startet jetzt.
Linz, 27. Februar 2017 – „Friseur_innen machen Menschen schön und glücklich“,  lautet die Leitidee der oberösterreichischen Friseurbranche. „Die Friseurbranche als Arbeitgeber bietet das moderne Berufsbild des Personal Beauty Coach, ein sicherer Beruf voll kreativer Leidenschaft, für den es sich lohnt, seine Motivation zu investieren“, betont Erika Rainer, Landesinnungsmeisterin der oberösterreichischen Friseure. Um dem Trend des Nachwuchs- und Fachkräftemangels entgegenzuwirken, hat die Landesinnung der oberösterreichischen Friseure in Kooperation mit dem Netzwerk für Humanressourcen der oberösterreichischen Wirtschaftsagentur Business Upper Austria ein Projekt initiiert, dass das Image der gesamten Branche erhöhen soll. Das Projekt geht jetzt in die Umsetzung. Mit zahlreichen Kommunikationsmaßnahmen Richtung Arbeitsmarkt will man das Image des Berufsbildes zum Strahlen bringen.
Ein Beruf, der den Alltag prägt
Die Friseurbranche hat in den vergangenen Jahren einen Rückgang der Lehrlingszahlen verkraften müssen. Mitarbeitende zu finden wird immer problematischer. Erika Rainer: „Friseur ist ein sicherer Beruf voll kreativer Leidenschaft, in dem der Mensch im Mittelpunkt steht. Ein Friseursalon ist ein kommunikativer Treffpunkt, in dem handwerkliches Talent und ein Gefühl für Stil immer gebraucht werden. Friseure gestalten den Look der Menschen und bestimmen so unseren Alltag wesentlich mit.“ Neben der Arbeitgebermarkeninitiative der Branche wurde auch ein „Werkzeugkasten“ für die einzelnen Betriebe entwickelt. Für jeden Friseur – vom Zwei-Personen-Unternehmen bis zum großen Filialisten – werden hier kreative Ideen in den Bereichen Kommunikation, Organisation, Wohlfühlmanagement und Expertenentwicklung als Anregungen mit Anleitung zur Verfügung gestellt. „Friseur_innen aus Oberösterreich sind als Personal Beauty Coaches anerkannt und begehrt“, formuliert Erika Rainer die Vision. Das Branchenbranding-Projekt zur Steigerung der Arbeitgeberattraktivität wird mit fachlicher Begleitung vom Kommunikationshaus Bad Aussee durchgeführt. Das Kommhaus gilt als führender Experte für Employer Branding und Employee Relationship Management in Österreich.
Corporate Data

Die Landesinnung der Friseure Oberösterreichs ist die Interessenvertretung der oberösterreichischen Friseure und zählt 1529 Fachgruppenmitglieder (Stand 2016). Landesinnungsmeisterin Erika Rainer verfolgt mit ihrem Team eine klare Leitidee: „Friseur_innen machen Menschen schön und glücklich“.
Ihre Vision: „Friseur_innen aus Oberösterreich sind als Personal Beauty Coaches
anerkannt und begehrt.“ Das Motto der Initiative: „Topjob Friseur_in – Personal Beauty Coach.“
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