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Das neue BMW Flaggschiff begeisterte bei Präsentation in Lebring
Mehr als 450 Gäste erlebten den neuen BMW 5er live bei der Gady Family in Lebring. Erster Auftritt des neuen BMW Markenleiters bei Gady Ranko Antunovic.
Anfang Februar drohte der Firmensitz der Gady Family in Lebring aus den Nähten zu platzen. Mehr als 450 geladene Gäste wollten sich die Präsentation des brandneuen 5er BMW nicht entgehen lassen. Der aktuelle Nachfolger der erfolgreichsten Businesslimousine der Welt überzeugte auf allen Ebenen. Dabei trat auch der neue BMW Markenleiter Ranko Antunovic erstmals offiziell in neuer Position auf. Mit regionalen Köstlichkeiten und erlesenen Weinen des Weinbauvereins Sausaltal wurden die Gäste auch kulinarisch verwöhnt.
Lebring, 16. Februar 2017 – Das erste Highlight des Autojahres wurde Anfang Februar bei der Gady Family mit einem Event der Sonderklasse vorgestellt. Die neue BMW 5er Limousine besticht durch kraftvolle Ästhetik und innovativste technische Lösungen. Sportliche Dynamik und Fahrkomfort überzeugen. Gebaut wird das neue BMW Schmuckstück neben dem Stammwerk in Dingolfing auch bei Magna-Steyr in Graz.
Gady Family bewegt

Im Rahmen der Präsentation des neuen BMW Flaggschiffs wurde auch der neue 
Gady BMW Markenleiter Ranko Antunovic offiziell vorgestellt. „Mit Ranko konnten wir einen überaus kompetenten Fachmann für die Nachfolge von Karl Bachernegg gewinnen. Gemeinsam mit seinem Team wird er sich mit vollem Engagement um die Anliegen unserer Kunden kümmern“, formulierte Philipp Gady, Geschäftsführer und Eigentümer der Gady Family. Im Anschluss an die Vorstellung des neuen 5er BMW wurden die zahlreichen Gäste mit feiner regionaler Kulinarik und erlesenen Tropfen des Weinbauvereins Sausaltal verwöhnt. Bei angeregten Gesprächen und in bester Atmosphäre klang dieser wahrlich bewegende Abend gemütlich aus.
Die neue Freude am Fahren

Der neue 5er BMW verfügt über innovatives High-Tech der Sonderklasse wie Remote 3D-View. Beeindruckend auch das Infotainmentsystem. Ob per iDrive oder per Touchscreen liefert der stattliche Bildschirm übersichtlich und effizient sämtliche Daten. Die strömungsoptimierte Karosserie sorgt für extrem gute Geräuschdämmung. Lautlos und kraftvoll gleitet die neue Limousine über den Asphalt und vermittelt eine neue Freude am Fahren. 
Corporate Data

Vor mehr als 80 Jahren gründete Franz Gady einen Fahrradhandel in Lebring. Von Anbeginn an standen die traditionellen Werte wie Vertrauen, Tradition, Stolz und Leistung im Zentrum des Tuns der Familie Gady. Diesen Werten fühlt sich die mittlerweile dritte Generation verpflichtet. Heute vereint das südsteirische Familien- und Traditionsunternehmen zehn Niederlassungen in der Steiermark unter dem Dach der Gady Family. Gady Family ist eines der führenden Autohäuser im Süden Österreichs und einer der größten privaten Landmaschinenhändler des Landes. Der legendäre Gady Markt lockt zweimal im Jahr tausende Menschen ins südsteirische Lebring. Das Unternehmen beschäftigt rund 300 Mitarbeiter. Geleitet wird die Unternehmensgruppe von Mag. Philipp Gady und Mag. Eugen Roth.

Weitere Informationen unter: www.gady.at
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