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Größte Traktorenschau des Landes
Riesige Auswahl an Landmaschinen jeder Art, jeweils vom Fachmann erklärt. Der Gady Markt macht Lebring zum steirischen Landmaschinen-Zentrum.
80 Traktormodelle – vom Rasentraktor bis zum 370 PS Giganten – Forst-Fällraupen, Rundballenpressen, Schneid-Spalt-Automaten, Grünlandtechnik, Live-Vorführungen und vieles mehr. Am 10. und 11. März wird Lebring zum Land-, Forst- und Weinbaumaschinen-Zentrum des Landes. Der 104. Gady Markt zeigt die faszinierende Welt der neuesten Landmaschinentechnik in ganzer Breite. Besucher finden alles was Land und Leute bewegt. 
Lebring, 7. März 2018 – „Wenn man wissen will, wohin sich die Technik bei den Landmaschinen entwickelt, sollte man die Gelegenheit nützen und am 10. und 11. März nach Lebring kommen“, sagt Mario Sigl, Verkaufsleiter für Landmaschinen bei der Gady Family. In der Tat: der 104. Gady Markt erlaubt einen Blick in die Zukunft der Maschinen, die das Land bewegen. Traktoren von heute sind teilweise High-Tech-Geräte mit universellem Einsatzradius wie die Modelle von Massey Ferguson und Steyr beweisen. 
Enorme Vielfalt
Die Aufgaben in der Landwirtschaft sind so vielfältig wie das Land selbst. Ebenso verhält es sich mit den dafür notwendigen Gerätschaften. Dem wird am 104. Gady Markt Rechnung getragen. Von Posch Schneid-Spalt-Automaten über Rundballenpressen von MC Hale und Supercis Güllefässern der Marke Farmtech über die neue Catros XL Scheibenegge von Amazone bis zu Berg-Talent Mäher von Köppl für besondere Steillagen und Husqvarna Sägen & Frontrider reicht die Palette. Spezielle Marktangebote sorgen für zusätzliche Attraktivität.
Information und Meinungsaustausch
Neben geballter technischer Information, bietet der Gady Markt auch ein exzellentes Forum um miteinander ins Gespräch zu kommen. Meinungen und Erfahrungen auszutauschen gehört zum besonderen Marktflair dieser Traditionsveranstaltung. „Durchs Reden kommen d’Leut zåmm“, weiß der Volksmund. Der Gady Markt am 10. und 11. März in Lebring ist der Ort wo die Leute zusammen kommen, wo man sich trifft und wo gute Gespräche stattfinden.  
Corporate Data 
Vor mehr als 80 Jahren gründete Franz Gady einen Fahrradhandel in Lebring. Von Anbeginn an standen die traditionellen Werte wie Vertrauen, Tradition, Stolz und Leistung im Zentrum des Tuns der Familie Gady. Diesen Werten fühlt sich die mittlerweile dritte Generation verpflichtet. Heute vereint das südsteirische Familien- und Traditionsunternehmen 10 Standorte in der Steiermark unter dem Dach der Gady Family. Gady Family ist ein führendes Autohaus im Süden Österreichs und einer der größten privaten Landmaschinenhändler des Landes. Der legendäre Gady Markt lockt zweimal im Jahr tausende Menschen ins südsteirische Lebring. Das Unternehmen beschäftigt rund 300 Mitarbeiter. Geleitet wird die Unternehmensgruppe von Mag. Philipp Gady und 
Mag. Eugen Roth.
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