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Teilnehmer vom Herzlauf OÖ haben 

ein Herz für herzkranke Kinder
Mit dem Erlös der Sportveranstaltung finanziert der Verein Herzkinder Österreich kostenintensive Rehabilitationen.
Der Herzlauf in Oberösterreich beendet am 1. Oktober den bei Hobby- und Profiläufern beliebten Veranstaltungsreigen, der dieses Jahr bereits mit großem Erfolg in Wien, Tirol und in der Steiermark durchgeführt worden ist. Die Läufe stehen unter dem Motto „Achte auf dein Herz und laufe für meins“. „Mit diesen Veranstaltungen startet Herzkinder Österreich eine unterstützende Aktion zur Vorsorge gegen Herzkrankheiten, als Prävention für Herz-Kreislauferkrankungen und vor allem, um Menschen die Freude an der Bewegung näherzubringen“, erklärt Michaela Altendorfer, Präsidentin und Geschäftsführerin von Herzkinder Österreich. Gleichzeitig werden mit dem Erlös der Veranstaltung herzkranke Kinder und deren Familien unterstützt.
Linz/Traun, 20. September 2017 – Am 1. Oktober 2017 fällt um 10 Uhr der Startschuss für den oberösterreichischen Herzlauf in der HAKA-Arena in Traun. Begonnen wird mit dem Kinderwettbewerb, bei dem 200 bis 800 Meter zurückgelegt werden. Der Hauptlauf geht um 11.30 Uhr beim Stadion los. Nordic Walker legen fünf Kilometer zurück, Läuferinnen und Läufer können zwischen fünf und zehn Kilometer wählen. Mit dem Lauf machen die Organisatoren Belinda Auinger, Andreas Protil und Roland Höglinger (VOL Traun) auf die Notwendigkeit einer Vorsorge gegen Herzkrankheiten aufmerksam. „Der Herzlauf soll gleichzeitig eine Motivation für mehr Bewegung sein – als Prävention für Herz- und Kreislauferkrankungen“, erklärt Michaela Altendorfer. Anmeldungen für den  oberösterreichischen Herzlauf werden unter www.herzlauf.at entgegengenommen. Kurzentschlossene können sich noch am 1. Oktober vor Ort mittels Nachnennung für den Herzlauf anmelden.
Vielseitige Aufgaben
Alle, die am Herzlauf in Oberösterreich teilnehmen, sind Gewinner. „Die Sportler machen Bewegung und achten auf ihre Gesundheit“, erklärt Michaela Altendorfer. Der Erlös der Veranstaltung kommt Herzkinder Österreich zugute. Der Verein betreut mehr als 4.000 Familien und ist der kompetente Ansprechpartner für alle nicht medizinischen Anliegen und Belange. Aufgaben des Vereins sind unter anderem die Schwangerschaftsbetreuung, Information und Beratung der Angehörigen herzkranker Kinder über die Symptome, Folgezustände und Behandlungsmöglichkeiten von Herzerkrankungen im Kindesalter bis zur Begleitung durch den Krankenhausaufenthalt des Kindes während der Herzoperationen. Kontakt und Erfahrungsaustausch betroffener Familien untereinander werden durch Herzkindertreffen in allen Bundesländern gefördert. Finanzschwache Familien werden bei der Behandlung ihrer herzkranken Kinder unbürokratisch unterstützt.  Zudem organisiert der Verein zur Rehabilitation Sommerwochen für Herzfamilien sowie Feriencamps für Herz- und Geschwisterkinder, Benefizveranstaltungen, Fachvorträge und Informationsabende. Mit Spendengeldern unterstützt der Verein auch die Wohnmöglichkeiten der Teddyhäuser in Linz und Wien.
Corporate Data
1995 wurde der Verein gegründet, seit 2007 heißt die Plattform Herzkinder Österreich. Der Verein ist eine österreichweite Anlaufstelle für alle nicht medizinischen Anliegen und Belange für herzkranke Kinder, Jugendliche und deren Familien. Im Sommer 2008 wurde mit der Adaptierung des „Teddyhauses“ in Linz begonnen, im Herbst 2008 die Wohneinrichtung für betroffene Familien eröffnet. 2009 wurden in allen Bundesländern Informationsstellen für Herzkinder und deren Angehörige eingerichtet. Seit 2015 steht ein weiteres Teddyhaus in Wien zur Verfügung. Auf der Volksbank – IBAN: AT18 4533 0400 5005 0000 – wurde ein eigenes Spendenkonto für den Verein eingerichtet. Diese Spenden sind steuerlich absetzbar. Michaela Altendorfer kümmert sich als Präsidentin um die Agenden der Herzkinder Österreich.
Mehr Informationen unter: www.herzkinder.at
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