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Gemeinsames Leid, Hoffen und Bangen schweißen Herz-Papas enger zusammen
Der Verein Herzkinder Österreich organisierte für Väter herzkranker Kinder ein gemeinsames Ski-Wochenende in Schladming.
Linz/Schladming, 18. März 2019 – Eine kleine Auszeit von der Pflege ihrer herzkranken Kinder nahmen sich vergangenes Wochenende Herz-Papis beim Skifahren in Schladming. „Gemeinsames Leid sowie das Zittern, Hoffen und Bangen schweißen die Betroffenen noch enger zusammen“, weiß Michaela Altendorfer, Herzkinder Österreich Präsidentin und Geschäftsführerin, aus eigener Erfahrung. 14 Männer nützten die Gelegenheit für das Wochenende im Aktivhotel Rohrmooserhof auf über 1.000 Metern Seehöhe im Naturparadies der Region Schladming Dachstein. Während des Tages stand das sportliche Vergnügen im Mittelpunkt. Am Abend wurden Erfahrungen über medizinische Versorgungsmöglichkeiten, Besonderheiten der Krankenhäuser und Rehaeinrichtungen, Behandlungsmethoden der Mediziner und auch Fördermöglichkeiten ausgetauscht. Die Herz-Papis konnten sich ihre Sorgen von der Seele reden und fühlten sich von ihren Kollegen, die mit jeder Faser ihres Herzens die Sorgen und Nöte nachvollziehen können, verstanden. Die Männer konnten wieder einmal etwas abschalten, durchschnaufen und im Gespräch neue Energien für die Betreuung ihrer Lieblinge tanken.
Corporate Data
1995 wurde der Verein gegründet, seit 2007 heißt die Plattform Herzkinder Österreich. Der Verein ist eine österreichweite Anlaufstelle für alle nicht medizinischen Anliegen und Belange für herzkranke Kinder, Jugendliche, EMAH – Erwachsene mit angeborenem Herzfehler und deren Familien. Im Sommer 2008 wurde mit der Adaptierung des „Teddyhauses“ in Linz begonnen, im Herbst 2008 die Wohneinrichtung für betroffene Familien eröffnet. 2009 wurden in allen Bundesländern Informationsstellen für Herzkinder und deren Angehörige eingerichtet. Seit 2015 steht ein weiteres Teddyhaus in Wien zur Verfügung. Auf der Erste Bank – AT13 2011 1890 8909 8000 – wurde ein eigenes Spendenkonto für den Verein eingerichtet. Diese Spenden sind steuerlich absetzbar. Michaela Altendorfer kümmert sich als Präsidentin um die Agenden der Herzkinder Österreich.
Weitere Informationen unter: www.herzkinder.at
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