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„Achte auf Dein Herz & laufe für meins“
Herzkinder Österreich laden am 7. Oktober zum 5. Herzlauf in das Sportzentrum nach Traun ein.
Fünf bzw. zehn Kilometer legen Freizeitsportlerinnen und -sportler am 7. Oktober dieses Jahres beim Herzlauf Oberösterreich in Traun zurück. Der Startschuss für den Hauptlauf fällt um 11.30 Uhr im Sportzentrum Traun. Zwischen 10 und 11 Uhr gehen Kinder und Jugendliche an den Start. „Alle Läuferinnen und Läufer unterstützen mit ihrer Teilnahme unsere Arbeit“, freut sich Michaela Altendorfer, Präsidentin und Geschäftsführerin der Herzkinder Österreich, über jede Anmeldung.
Linz/Traun, 12. September 2018 – „Das Interesse an unserer Sportveranstaltung ist besonders groß“, weiß Michaela Altendorfer, Präsidentin und Geschäftsführerin der Herzkinder Österreich. Mehrere hundert Freizeitsportlerinnen und -sportler haben sich bereits für den Herzlauf am 7. Oktober im Sportzentrum Traun angemeldet. Mit von der Partie ist auch die gesamte Mannschaft vom oberösterreichischen Traditionsfußballverein LASK. Beginn des Herzlaufs ist um 10 Uhr mit den Kinder- und Jugendbewerben. Um 11.30 Uhr startet der Hauptlauf. Dabei legen die Läuferinnen und Läufer fünf bzw. zehn Kilometer zurück. Die Veranstaltung steht unter dem Motto „Achte auf Dein Herz & laufe für meins“. Damit wollen die Organisatoren auf die Notwendigkeit einer Vorsorge gegen Herzkrankheiten aufmerksam machen. Zugleich sollte die sportliche Veranstaltung eine Motivation für mehr Bewegung sein, als Prävention für Herz-Kreislauferkrankungen. Gleichzeitig werden mit der Teilnahme herzkranke Kinder und deren Familien unterstützt.
Mit Spendengeldern viel bewegen
Mit der Teilnahme am Herzlauf Oberösterreich wird die Arbeit von Herzkinder Österreich unterstützt. „Mit dem Startgeld können wir viel bewegen“, freut sich Michaela Altendorfer. Pro Jahr kommen in Österreich etwa 700 Kinder mit einem Herzfehler auf die Welt. Jedes dritte Kind könnte ohne sofortige Operation nicht überleben. Herzkinder Österreich betreut derzeit mehr als 4.000 Familien. Der Verein begleitet herzkranke Kinder, Jugendliche und Erwachsene mit angeborenen Herzfehlern (EMAH) sowie deren Familien bei allen nicht medizinischen Anliegen und Belangen. 500 Familien werden jährlich – teilweise mehrere Monate lang – im Teddyhaus Linz mit 16 Wohneinheiten und in Wien mit 8 Wohneinheiten betreut. Hier finden Herzfamilien mit Geschwisterkindern ein Zuhause auf Zeit, während ihre herzkranken Kinder im Spital behandelt werden. Therapien kosten Geld. Nicht alle Eltern können sich spezielle Behandlungen für ihre Lieblinge leisten. Der Verein Herzkinder Österreich sorgt für eine rasche und unbürokratische finanzielle Soforthilfe.

Corporate Data
1995 wurde der Verein gegründet, seit 2007 heißt die Plattform Herzkinder Österreich. Der Verein ist eine österreichweite Anlaufstelle für alle nicht medizinischen Anliegen und Belange für herzkranke Kinder, Jugendliche und deren Familien. Im Sommer 2008 wurde mit der Adaptierung des „Teddyhauses“ in Linz begonnen, im Herbst 2008 die Wohneinrichtung für betroffene Familien eröffnet. 2009 wurden in allen Bundesländern Informationsstellen für Herzkinder und deren Angehörige eingerichtet. Seit 2015 steht ein weiteres Teddyhaus in Wien zur Verfügung. Auf der Erste Bank – AT13 2011 1890 8909 8000 – wurde ein eigenes Spendenkonto für den Verein eingerichtet. Diese Spenden sind steuerlich absetzbar. Michaela Altendorfer kümmert sich als Präsidentin um die Agenden der Herzkinder Österreich.
Mehr Informationen unter: www.herzkinder.at
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