IT Experts Austria Mediaservice März 2015
Informationstechnologie/Wirtschaft/Veranstaltung
Wirtschaftslandesrat besuchte IT Lounge Austria in Steyr
Am 26. März luden die IT Experts Austria zu einem Treffen aller IT-Unternehmer und IT-Verantwortlichen ein. Ehrengast LR Dr. Michael Strugl diskutierte mit den Gästen den Standort Steyr.
Am 26. März 2015 fand im Starmovie Steyr die IT Lounge Austria 2015 statt. IT-Unternehmer und -Verantwortliche aus der Region Steyr trafen sich dort auf Einladung der IT Experts Austria zu einem Networkingabend. Höhepunkt dabei war die Talkrunde mit Wirtschaftslandesrat Dr. Michael Strugl und IT-Cluster-Beiratssprecher Willibald Salomon. 
Steyr am Nationalpark, 27. März 2015 – „Wir müssen noch mehr junge Menschen für die IT-Branche begeistern. Die IT Experts Austria sind eine starke Plattform dafür“, sagte Wirtschaftslandesrat Dr. Michael Strugl anlässlich der IT Lounge Austria am 26. März in Steyr. Die Region Steyr wird als „Silicon Valley Österreichs“ bezeichnet. Hunderte IT-Unternehmen haben sich in den letzten Jahren rund um Steyr erfolgreich in der IT-Branche etabliert. Die IT Experts Austria sind die Standort- und Interessenvertretung dieser Unternehmen. Seit 2014 organisiert die Initiative neben vielen weiteren Veranstaltungen und Projekten die IT Lounge Austria. Am 26. März 2015 ging die Veranstaltung mit hochkarätigen Gästen in ihre zweite Auflage. In gemütlicher Atmosphäre trafen sich IT-Unternehmer und IT-Verantwortliche aus dem Großraum Steyr im OX-Pasta & Grill im Starmovie Steyr. In der stimmungsvollen Umgebung hatten die Experten aus der Branche die Chance auf fruchtendes Networking und interessante Gespräche. Im Mittelpunkt dabei stand die Talkrunde mit Wirtschaftslandesrat Dr. Michael Strugl und dem Beiratssprecher des IT-Clusters, Willibald Salomon. Ing. Wolfgang Bräu, Sprecher der IT Experts Austria, sah den Abend als großen Erfolg. „Die aktive Zusammenarbeit im Interesse aller IT-Unternehmer der Region ist für Steyr sehr wichtig. Als IT-Metropole sind wir ein bedeutendes Rad in der Wirtschaft der Region. Der Abend und die Gespräche mit Michael Strugl haben uns dies wieder einmal bewiesen. Deshalb freut es mich besonders, dass so viele Gäste diese Chance genutzt haben“.
Erfolgreicher Rückblick auf 2014

Neben den Gesprächen über die weitere Entwicklung des Standorts standen auch die Erfolge des Vorjahres im Mittelpunkt des Interesses. Viele Projekte und Initiativen wurden eingeleitet. Im Jänner gab es ein weiteres IT Speed Dating, bei dem sich viele junge Menschen von den Möglichkeiten der Branche überzeugen konnten. Auch die erste Auflage der IT Lounge Austria mit Prof. Dr. Bruno Buchberger konnte als großer Erfolg verbucht werden. Weitere Höhepunkte waren auch die Bildungsgipfel mit Landesschulinspektor Mag. Wilfried Nagl, die eine Vielzahl an Aktivitäten in diesem Bereich eingeleitet haben. Ende August besuchten auch die jüngsten Forscher der Region die IT Experts Austria. Im Rahmen der Kinderuni Oberösterreich waren sie bei mehreren Mitgliedern der Initiative zu Gast und überzeugten sich von den Möglichkeiten der Branche. Gemeinsamer Tenor der Gäste der IT Lounge Austria 2015 war, dass die vielen Aktivitäten, speziell im Bereich der Bildung und der Vernetzung von Ausbildung und Wirtschaft, gemeinsam fortgesetzt und weiter ausgebaut werden.

Corporate Data

IT Experts Austria ist eine Standort- und Interessenvertretung zur Stärkung und zum Ausbau des Standortes Steyr am Nationalpark zur bevorzugten Region für die IT-Branche in Österreich. Wer in Österreich Ausbildung, Arbeitsplatz oder Mitarbeiter für IT sucht, kommt in die Region Steyr am Nationalpark, lautet die Vision der Initiative. Ausbildung und Wirtschaft in der Informationstechnologie werden vernetzt. Laufende Projekte und Maßnahmen schaffen Bewusstsein und Raum, um Steyr am Nationalpark zu Österreichs führender IT-Region zu machen. Ing. Wolfgang Bräu fungiert als Sprecher der Initiative.
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