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Erfolgreiches IT Speed Dating lädt zum siebenten Mal Interessierte zum Gespräch 
Am 29. Jänner 2018 bitten die IT Experts Austria zum Speed Dating. Interessierte, die einen Job oder eine Praktikumsstelle in der IT-Branche suchen, sind herzlich eingeladen.

Das von den IT Experts organisierte IT Speed Dating ist eine Erfolgsgeschichte, die mittlerweile schon Tradition hat. Es findet 2018 bereits zum siebenten Mal statt und bietet Interessierten wieder die Möglichkeit, in ungezwungenen Gesprächen mit Vertretern von IT-Unternehmen einen Job oder einen Praktikumsplatz zu finden, oder sich einfach über die Branche zu informieren. Dieses Mal sind Vertreter von BMD, CGM, Atensor und AURIS mit dabei und freuen sich auf zahlreiche Interessentinnen und Interessenten.

Steyr am Nationalpark, 4. Jänner 2018 – Mehr als 100 Teilnehmer haben seit 2012 das IT Speed Dating in Steyr besucht. Vor sechs Jahren starteten die IT Experts Austria ein Experiment, das Menschen, die sich für einen Job oder einen Praktikumsplatz in der IT-Branche interessieren, den Kontakt zu Verantwortlichen aus der IT-Branche leichter möglich machen soll. „Das Experiment des IT Speed Datings war ein voller Erfolg und geht dieses Jahr bereits zum siebenten Mal über die Bühne“, freut sich Ing. Wolfgang Bräu, Sprecher der IT Experts Austria und Geschäftsführer der AURIS-CONSULT. So sollen nicht nur Jugendliche und Studenten die Chance auf ein ungezwungenes Gespräch nutzen, sondern auch Menschen, die im Berufsleben etabliert und auf der Suche nach einer neuen Perspektive sind. Sie alle haben die Möglichkeit zum unbürokratischen Kennenlernen von IT-Firmen und ihren Vertretern.
Ungezwungene Gespräche
Die IT-Unternehmen in Steyr sind äußerst erfolgreiche Vertreter ihrer Branche und immer auf der Suche nach guten Fachkräften. Sie legen aber auch viel Wert auf die Ausbildung und fördern mit attraktiven Praktikumsplätzen aktiv die Weiterbildung von IT-Studenten. Beim IT Speed Dating geben sie unverbindlich Einblick in ihre Unternehmensstruktur und in die Anforderungsprofile, die an Job- oder Praktikumsuchende gestellt werden. Die Teilnehmerinnen und Teilnehmer haben die Chance, Jobmöglichkeiten zu besprechen, Praktikumplätze anzufragen und unter Umständen mit einem fixen Jobangebot nach Hause zu gehen. Und das alles ohne die für manche unangenehme oder stressige Erfahrung eines Bewerbungsgespräches. Das siebente IT Speed Dating findet am 29. Jänner ab 17 Uhr in der WKO Steyr statt. Interessierte können sich persönlich unter der E-Mail-Adresse steyr@wkooe.at anmelden und erhalten dann ihren Termin. Mit dabei sind dieses Jahr die Firmen BMD, CGM, Atensor und AURIS-CONSULT, die sich bereits jetzt auf viele interessante Gespräche freuen.
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IT Experts Austria ist eine Standort- und Interessenvertretung zur Stärkung und zum Ausbau des Standortes Steyr am Nationalpark zur bevorzugten Region für die IT-Branche in Österreich. Wer in Österreich Ausbildung, Arbeitsplatz oder Mitarbeiter für IT sucht, kommt in die Region Steyr am Nationalpark, lautet die Vision der Initiative. Ausbildung und Wirtschaft in der Informationstechnologie werden vernetzt. Laufende Projekte und Maßnahmen schaffen Bewusstsein und Raum, um Steyr am Nationalpark zu Österreichs führender IT-Region zu machen. Ing. Wolfgang Bräu fungiert als Sprecher der Initiative.
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