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Regen bringt Geldsegen – Österreichs erste Hochzeitswetterversicherung
Onlineversicherung LAMIE direkt bietet in Österreich erstmals finanzielle Entschädigung bei regnerischem Festwetter.
LAMIE direkt, Österreichs erste ausschließliche Onlineversicherung, bietet erstmals eine Wetterversicherung für Brautpaare an. Ausschlaggebend für die Auszahlung der Versicherung ist dabei die Regenmenge am Hochzeitstag. Der Ersatz für durch Regenwetter entgangene Festfreuden beträgt im Versicherungsfall mindestens 5.000 Euro. Regengesichter können so schnell zum Schnee von gestern werden. 
Linz, 29. April 2016 – Der schönste Tag im Leben eines Brautpaares kann durch Regen allein nicht gänzlich zu einem Reinfall werden. Eine ordentliche Trübung des Vergnügens ist aber dennoch vorprogrammiert, wenn sich die Sonne hinter dicken Regenwolken versteckt. Damit das Brautpaar auch bei Regenwetter ein sonniges Lächeln zeigt, bietet LAMIE direkt Österreichs erste Hochzeitswetterversicherung an. Entgangene Hochzeitsfreuden oder spontane Mehraufwendungen werden damit finanziell abgegolten.
Mindestens 5.000 Euro Entschädigung
Ab einer Prämie von 149 Euro können Brautpaare die Hochzeitswetterversicherung in Anspruch nehmen. Die Prämie hängt dabei von Zeitpunkt und Ort der Hochzeit sowie der damit verbundenen statistischen Regenwahrscheinlichkeit ab. Voraussetzung für die Auszahlung ist eine Regenmenge von mindestens 2,5 Millimeter innerhalb jeweils einer vollen Stunde im Zeitraum von 12 bis 19 Uhr. „Dieser Niederschlag entspricht 2,5 Liter pro Quadratmeter, was bei einem richtigen Platzregen bereits in zweieinhalb Minuten geschehen kann. Selbst bei einem normalen bis mittelstarken Regen reichen in der Regel 30 Minuten. Das Hochzeitsfest ist damit auf jeden Fall gehörig ins Wasser gefallen, weshalb die Versicherung schlagend wird. Das kann nicht nur für Brautpaare von Bedeutung sein, sondern auch für Hochzeitsplaner oder Manager von Hochzeits-Locations, die das Produkt als Erweiterung ihres Dienstleistungsspektrums anbieten können. Natürlich eignet sich die Versicherung auch als Geschenk, da sie auch von Freunden oder der Familie für das Brautpaar abgeschlossen werden kann.“, erklärt Roland Pedak, Geschäftsführer von LAMIE direkt. 
Objektive Messung als Grundlage
Gemessen wird die Regenmenge in Intervallen einer vollen Stunde. Das bedeutet etwa, von 12.00 bis 12.59 Uhr. In einem dieser insgesamt sieben Intervalle muss der Schwellenwert von 2,5 Millimeter erreicht werden. Für die Feststellung der Niederschlagsmenge gelten die Daten von Weather Analytics LLC. Dieses Unternehmen verfügt über ein äußerst dichtes und weltweites Netz an Wetterdaten. Damit kann erstmals die genaue Auswertung aller möglichen Hochzeitslocations erstellt werden. Möglich wird diese, nur auf den ersten Blick kuriose Versicherung, durch die Partnerschaft von LAMIE direkt mit dem britischen Versicherungskonzern Lloyd's. Neben außergewöhnlichen Angeboten wie der Hochzeitswetterversicherung oder einer Atomversicherung, für den Fall eines radioaktiven Fallouts, bietet LAMIE direkt unter www.lamie-direkt.at selbstverständlich auch moderne Haushalts- und Eigenheimversicherungen online an. 
Corporate Data

LAMIE direkt ist die erste ausschließlich online angebotene direkte Haushalts- und Eigenheimversicherung Österreichs. In Kooperation mit Lloyd’s of London verbindet LAMIE direkt zuverlässigen und modernen Versicherungsschutz für Haushalte und Eigenheime mit der finanziellen Stärke einer der renommiertesten Versicherungsinstitutionen der Welt. LAMIE direkt ist eine Tochter der Integral Insurance Broker GmbH, die bereits seit 20 Jahren Unternehmen in speziellen Versicherungsfragen berät und als einziger akkreditierter Lloyd's Makler in Österreich heimischen Unternehmen einen direkten Zugang zu exklusiven Versicherungslösungen des internationalen Londoner Versicherungsmarktes „Lloyd's of London“ bietet. 
Mehr Informationen unter: www.lamie-direkt.at/hochzeitsversicherung
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