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Netzwerk Metall gewinnt 

erstes Mitglied aus Übersee
US-Know-how für österreichische Stahl-, Glas- und Metallbauunternehmen: Laufs Engineering Design (LED) mit Sitz in Long Island City, New York ist ab sofort Partner.
Der gebürtige Deutsche Wilfried Laufs ist Eigentümer des amerikanisch/deutschen Fassaden-Engineering Unternehmens Laufs ED PLLC. Im Rahmen des Stahltags 2016 im September 2016 wurde er mit seinem Unternehmen als erster internationaler Partner des Netzwerk Metall vorgestellt. Dank vieler Innovationen ist LED in den Bereichen Design & Development, Structural Engineering, Fassaden Engineering und Speciality Design international erfolgreich. Erste gemeinsame Projekte sind bereits in Planung.  
St. Martin im Innkreis, 13. Oktober 2016 – „Wir freuen uns sehr, mit Laufs Engineering Design ein extrem innovatives Unternehmen als Netzwerkpartner begrüßen zu dürfen. Somit können wir erstmals auf internationales Know-how im Bereich Fassadenentwicklung, Design und komplexe Geometrien in unserer Vereinigung zurückgreifen“, berichtet Thomas Weber, Geschäftsführer des Netzwerk Metall.
Fassadenentwicklung und Design

LED ist spezialisiert auf innovative Fassadenentwicklung und Design. Unter anderem wurden das Verwaltungsgebäude der University of Kuwait und das Kimmel Innovation Center in Philadelphia mit Hightech-Fassaden versehen. Das Betätigungsfeld des Unternehmens beschränkt sich jedoch keinesfalls auf reine Fassadengestaltungen. Design und Entwicklung werden in einem ganzheitlichen Ansatz gesehen. Bei der Biennale 2016 in Shanghai sorgte die von LED gefertigte und dem Künstler Evan Douglas entworfene Art Sculpture „Sonicland“ für großes Aufsehen in der Fachwelt.

Befruchtender Meinungsaustausch

Der erste Kontakt des Netzwerk Metall mit dem innovativen Unternehmen aus den USA wurde im Rahmen der letztjährigen „Studienreise“ einiger Netzwerk Mitglieder nach New York hergestellt. Bei der vom Netzwerk Metall organisierten Exkursion wurde unter anderem auch das Unternehmen LED besucht. Schnell fand man eine ausgezeichnete Gesprächsbasis und gegenseitiges Interesse an der jeweiligen Arbeit. LED wird in den nächsten Monaten eine Niederlassung in Berlin eröffnen. „Dann sind wir auch hier vor Ort präsent und können unsere Zusammenarbeit verstärken. Wir können voneinander lernen, und vom intensiven Meinungsaustausch profitieren beide Seiten“, erklärt Wilfried Laufs, Geschäftsführer und Eigentümer von LED. 
Corporate Data

„Das Netzwerk Metall macht seine Mitglieder zu den erfolgreichsten der Branche: dynamisch – herzlich – exklusiv.“ So lautet die Leitidee des Netzwerkes zur Förderung österreichischer Stahl-, Glas- und Metallbauer. Die Gemeinschaft bietet seinen Mitgliedern Wettbewerbsvorteile durch Wissensvorsprung, Zugang zu rechtlichem und betriebswirtschaftlichem Know-how, überbetriebliche Weiterbildungen, gemeinsame Projekte und Aktivitäten sowie Erfahrungs- und Ideenaustausch. Wolfgang Krammer aus Rottenmann führt als gewählter Obmann die Geschicke der Gemeinschaft. Thomas Weber ist Geschäftsführer des Vereins mit Sitz in Sankt Martin im Innkreis, Oberösterreich.
Mehr Informationen unter: 
" 
www.netzwerk-metall.at
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