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Metalltechniker aus Mank ist
der perfekte Hit
Die MPH Metall Präzision Halbwachs GmbH setzt auf neue Philosophie und Kommunikationsstrategie.
2018 startet die MPH Metall Präzision Halbwachs GmbH aus Mank in Niederösterreich mit einer Neupositionierung unter dem Credo „Metall Präzision Halbwachs – Mein perfekter Hit!“. Der Traditionsbetrieb setzt seit fast 60 Jahren auf qualifizierte Mitarbeiter, eine schlanke Organisation, moderne Technologien und hochwertige Materialien. Ab sofort geht das Unternehmen in der Kommunikation neue Wege.
Mank, 28. März 2018 – „Wir haben klare Wertvorstellungen, die unseren Erfolg auf dem Markt sichern. Dazu gehören Ehrlichkeit, Professionalität, Zuverlässigkeit und die Freude an der Arbeit“, sagt Manfred Halbwachs, Geschäftsführer der MPH Metall Präzision Halbwachs GmbH in Mank, Niederösterreich. Mit einem neuen Auftritt und einer neuen Kommunikationsstrategie transportiert das Unternehmen nun seine Werte und seine Vision: „MPH ist die erste Wahl für Mitarbeiter und Kunden“, sagt Manfred Halbwachs. „Damit folgen wir unserer Leitidee: ‚Wer die perfekte Lösung sucht, setzt auf Metall Präzision Halbwachs.’“ Das Unternehmen blickt auf eine erfolgreiche Unternehmensgeschichte zurück: 1960 von Peter Halbwachs gegründet, ist die Firma nach einer Übergabe 1992 an Sohn Manfred Halbwachs seit fast 60 Jahren ein Familienbetrieb. Um Traditionen aufrecht erhalten zu können, bedarf es Modernisierungen. Genau diesen Schritt setzt MPH mit seiner Neupositionierung.

Klare Ziele und moderne Kommunikation
 „Wir verfolgen klare Ziele: Wir sind ein begehrter Arbeitgeber, haben hochqualifizierte Mitarbeiter, wir wachsen gesund und nachhaltig und sind als Komplettanbieter der Metalltechnik die klare Nummer 1 in der Region. Außerdem handeln wir nach christlichen Werten. Das kommunizieren wir künftig mit modernen Mitteln nach außen“, sagt Manfred Halbwachs. Künftig nutzt MPH, neben klassischen Kommunikationswegen, auch Social Media. 

Qualität in allen Bereichen
Es sind Tage der offenen Werkstatt-Tür und Kunden-Events geplant. Viermal im Jahr wird es eine neue Kundenzeitung geben, die über aktuelle Projekte und Veranstaltungen informiert. Zu berichten gibt es viel, denn MPH ist bekannt für qualitative Metalltechnik aus hochwertigen Materialien. In der Montage steht MPH für Präzision, Schnelligkeit und Zuverlässigkeit. Fachmännisch und qualifiziert übernimmt MPH die Wartung und Instandhaltung von einfachen Schließanlagen bis hin zu ganzheitlichen Objektlösungen. „Auch intern setzen wir verstärkt auf Kommunikation. Unsere Mitarbeiter sind hochqualifiziert und sollen verstärkt motiviert werden. Das setzen wir mit Teambesprechungen, einem regelmäßigen MPH-Frühstück und in Mitarbeitergesprächen um“, erklärt Manfred Halbwachs die Pläne für die kommenden Monate. 
Corporate Data

Die MPH Metall Präzision Halbwachs GmbH ist ein Metalltechnikunternehmen in Mank, Niederösterreich. Den Familienbetrieb gibt es seit 1960. MPH setzt bei seinen Mitarbeitern und beim Leistungsangebot auf höchste Qualität. Dies reicht von der Planung und Fertigung individueller Komponenten aus Aluminium, Stahl und Edelstahl über die Montage von Maschinen und Anlagen bis hin zu Wartung und Instandhaltung von Klein- und Großprojekten samt statischer Berechnung. Manfred Halbwachs führt den Betrieb seit 1992. Das Unternehmen beschäftigt derzeit rund 40 Mitarbeiter. 
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