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PENTA-Tische von Mayr Schulmöbel an allen Points of Education
Innovativer Schulmöbelausstatter aus Scharnstein in Oberösterreich lieferte 60 flexible, multifunktionale Tische ins WIFI Tirol.

Das WIFI Tirol entschied sich bei der Ausstattung für PENTA-Tische von Mayr Schulmöbel. Für den Schulmöbelausstatter aus Scharnstein in Oberösterreich ist diese Entscheidung einmal mehr ein Beweis dafür, dass Tische und Sessel nicht nur ein Thema für Schulen sind. „Funktionelle Möbel werden auch immer öfter in Erwachsenenbildungseinrichtungen, Seminar- und Tagungsräumen, Fachhochschulen, Universitäten sowie in der Gastronomie und im privaten Haushalt eingesetzt“, weiß Franz-Josef Wiener, einer der beiden Geschäftsführer von Mayr Schulmöbel. 

Scharnstein, 7. November 2017 – Mayr Schulmöbel lieferte vor Kurzem 60 flexible PENTA-Tische nach Tirol. „Ausschlaggebend für die Wahl dieser Tische ist die große Flexibilität“, berichtet Franz-Josef Wiener. Die Tische sind leicht, handlich und fahrbar. Zudem begeistern die Einrichtungsgegenstände mit ihrer Vielzahl an Gruppierungs-konfigurationen, die sich durch die speziell entwickelte Tischform ergeben. PENTA-Tische können rasch und einfach umgestellt werden. Die innovativen Tische lassen sich für jede Lernsituation individuell und bedarfsgerecht gruppieren. PENTA ist an allen Tischseiten erweiterbar und eignet sich daher ideal sowohl für Gruppenarbeiten, individuelles Lernen oder für Arbeiten in der Großgruppe. Wird einmal mehr Platz benötigt, können die Tische einfach und platzsparend gestapelt werden.
Multifunktionale Raumgestaltung punktet 
Der WIFI-Auftrag ist ein tolles Referenzprojekt aus der Erwachsenenbildung. Möbel von Mayr Schulmöbel eignen sich für alle Points of Education. „Schließlich fängt ein gesundheitsbewusstes Denken bereits im Kindergarten an und geht bis zu Senioreneinrichtungen“, betont Franz-Josef Wiener. PENTA-Tische bereichern die Produktpalette der flexiblen Schulmöbel bei Mayr Schulmöbel. Passend zu den Tischen gibt es ergonomische Stühle sowie flexible Schränke und Trennwände. Lounge Möbel für die Erholungsbedürfnisse der Studierenden und Lehrenden runden das Programm von Mayr Schulmöbel ab. Immer mehr Bildungseinrichtungen entscheiden sich bei ihrem Unterricht für eine multifunktionale Raumgestaltung, die kurzfristig veränderbar ist und vielfältige Lernsituationen unterstützt. Mitarbeiter von Mayr Schulmöbel unterstützen Kunden gerne bei der Planung, Beratung, Produktion und beim Service.
Corporate Data

Mayr Schulmöbel ist aufgrund seines hohen Qualitätsanspruchs, seiner innovativen und kundenorientierten Entwicklungen sowie seiner Kompetenz Marktführer in der österreichischen Schulmöbelbranche. Das Familienunternehmen aus Scharnstein in Oberösterreich wurde 1968 gegründet und beschäftigt rund 150 Mitarbeiter. Im Jahr 2016 erwirtschaftete Mayr Schulmöbel einen Umsatz von 23,1 Millionen Euro.
Weitere Informationen unter: www.mayrschulmoebel.at
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