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Casting zur Königinnenwahl abgeschlossen – Onlinevoting startet
Am Samstag wurden die Kandidatinnen aus ganz Österreich von einer Jury gecastet. Fünf junge Damen stehen im Finale, weitere fünf werden im Onlinevoting ausgewählt. 
Am Samstag trafen sich im Hotel Erzherzog Johann in Bad Aussee die Bewerberinnen zum Casting für die Wahl zur Narzissenkönigin.

Eine Jury, bestehend aus Narzissenfestprofis, Journalisten und ehemaligen Hoheiten, wählte dabei fünf Fixstarterinnen fürs Finale und die Kandidatinnen für das Onlinevoting aus. Ab sofort können Onlineuser unter www.narzissenfest.at ihre Stimme abgeben. Dabei werden die weiteren fünf Finalistinnen für die Wahl zur Narzissenkönigin am 24. Mai 2015 in Bad Aussee gewählt. 

Bad Aussee, 4. Mai 2015 – Das Hotel Erzherzog Johann erstrahlte an diesem Samstag in besonderem Glanz. Junge Damen aus ganz Österreich traten im bekannten Hotel im Zentrum von Bad Aussee zum Narzissenfest-Casting an. Die Jury hatte dabei die qualvolle Aufgabe, die Fixstarterinnen für das große Finale und die Kandidatinnen für das Onlinevoting auszuwählen. Erstmals waren in diesem Jahr auch Gabi Gamsjäger (Vertreterin der Korsoteilnehmer) und Ulrike Neudorfer-Laimer (Vertreterin der Hoheitenausstatter) in der Jury vertreten. Unter www.narzissenfest.at werden dabei die fünf Restplätze für die Wahl im Kur- & Congresshaus vergeben. Das große Finale der beliebten Wahl findet dort am Sonntag, dem 24. Mai 2015, ab 19 Uhr statt.
Das Casting
Einen ganzen Tag lang nahmen sich die Mitglieder der Jury Zeit, um die jungen Damen kennenzulernen. Eingeleitet wurde der anstrengende Tag mit einem stärkenden gemeinsamen Frühstück. Im Rahmen einer Vorstellrunde mussten die Teilnehmerinnen verschiedene Fragen beantworten. Nach diesem anstrengenden Tag standen die Kandidatinnen für das Onlinevoting sowie fünf Fixstarterinnen für das Finale fest. Patricia Brandecker (18, Ebensee, OÖ), Sabrina Schober (28, Deutsch Goritz, Stmk.), Christina Vlachinsky (20, St. Georgen im Attergau, NÖ), Michaela Hagmayr (27, Oberhofen am Irrsee, OÖ) sowie die 20-jährige Bad Mitterndorferin Marie-Theres Gewessler konnten die Jury nachhaltig überzeugen und stehen als Finalistinnen fest. Sie treten am 24. Mai zur Wahl im Kur- & Congresshaus Bad Aussee an. Die weiteren Plätze werden an die fünf Siegerinnen des Onlinevotings vergeben. 
Das Onlinevoting

Im Onlinevoting stehen folgende junge Damen zur Wahl: Isabella Lichtenegger (19, Bad Gams, Stmk.), Sandra Glettler (20, Passail, Stmk.), Eva Sommer (20, Himmelberg, Ktn.), Elisabeth Hecher (23, Proleb, Stmk.), Karin Gössler (24, Schwasdorf, Stmk.), Anna Maria Steinberger (18, Mettmach, OÖ), Jennifer Pötsch (18, Bad Mitterndorf, Stmk.), Christina Mittermayr (21, Ungenach, OÖ), Lisa Niederauer (23, Bad Ischl, OÖ), Simone Prattes (20, Deutschlandsberg, Stmk.), Anja Schmidhofer (19, Bruck/Mur, Stmk.) und Regina Mösenbacher (20, Pruggern, Stmk.).
Wie geht’s weiter?

Unter www.narzissenfest.at sind die Links zu den Votingseiten der Medienpartner abrufbar, auf denen jeder Besucher seine Favoritin mit unterstützen kann. Nach dem Onlinevoting stehen die weiteren fünf Finalistinnen fest. Das große Finale findet am 24. Mai im Kur- & Congresshaus Bad Aussee statt. Dort entscheidet das Publikum, welche drei Hoheiten über das Fest regieren werden.
Corporate Data

Das Narzissenfest findet von 24. bis 31. Mai 2015 zum 56. Mal in der Region Ausseerland-Salzkammergut statt. Veranstalter ist der Narzissenfestverein. Der Verein wurde im Jahr 1983 zur Heimat- und Denkmalpflege im Ausseerland gegründet. Seit 2009 ist Ing. Christian Seiringer Obmann des Vereins. Er und sämtliche Vereinsfunktionäre üben ihre Tätigkeit ehrenamtlich aus. 3.000 Helfer aus der Region beteiligen sich an den Arbeiten am Fest. Durchschnittlich wird die Veranstaltung über mehrere Tage alljährlich von ca. 20.000 Gästen besucht. Die Wertschöpfung für die Region Ausseerland-Salzkammergut liegt bei mehr als acht Millionen Euro. 
Weitere Informationen unter www.narzissenfest.at 
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