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„Best of Class“-Award für besonders innovativen Hochwasserschutz 
Baumann/Glas/1886 GmbH wurde beim Jahrestreffen des Netzwerk Metall mit dem „Best of Class“-Award ausgezeichnet. 
Rund 100 Teilnehmer – somit mehr als 90 Prozent aller Netzwerk Metall Mitglieder – waren persönlich beim Stahltag 2016 in Bischofshofen anwesend. Der jährliche Branchentreff markiert einen Höhepunkt der umfangreichen Aktivitäten der privaten Interessensvertretung. Im Zentrum des diesjährigen Treffens stand die erstmals durchgeführte Verleihung des „Best of Class“-Awards. Aus den zehn hochqualitativen Einreichungen ging die Firma Baumann/Glas/1886 GmbH aus Perg, Oberösterreich als Sieger hervor.  
St. Martin im Innkreis, Bischofshofen, 12. September 2016 – Am 9. September fand der Stahltag 2016 im Österreich Haus am Fuße der Paul-Außerleitner-Schanze in Bischofshofen statt. Gastgeber war die Firma Pilkington. Nach einer vormittäglichen Werksbesichtigung startete die Hauptversammlung des Netzwerk im Österreich Haus an der Sprungschanze. Neben der Präsentation der Projektergebnisse und dem Impulsworkshop „Crash-Analyse“ von Schadens- und Gerichtsfällen stand die erstmalige Verleihung des „Best of Class Awards“ an herausragende Projekte der Mitgliedsbetriebe im Mittelpunkt.   
Hohe Qualität der Einreichungen

Der Juryvorsitzende Wolfgang Krammer hob die enorme Qualität der eingereichten Projekte hervor. Folgende Mitgliedsbetriebe beteiligten sich mit ihren Projekten: Stahl Hacksteiner Metall GmbH mit dem Projekt Jumbo Klappfenster, Baumann/Glas/1886 GmbH (Bauwerk Turm Lange Allee Linz, Bauwerk Iveco Hörsching und Hochwasserschutz Oberbank Linz), Feiner GmbH (Stahlwangentreppe), Hörmanseder Stahlbau GmbH (WineBank), Schlosserei-Zaunbau Närh GmbH & Co KG (3D Scanner), Lintner Sicherheitstechnik GmbH (Werk 2), Schlosserei-Metallbau Gölles/Holzer GmbH (Effizienzsteigerung Studentenwohnheim Graz) und V-MET (Aquatikum Dübendorf). Laudator Martin Hartl von Hartl Metallbau wies in seiner Ansprache auf große Bandbreite der im Netzwerk Metall vertretenen Unternehmen hin: „Diese Vielfalt und die Innovationskraft spiegelt sich in den Einreichungen zum Best of Class Award wider. Wir sind eine dynamische Vereinigung mit großem Potenzial, das wurde durch die eingereichten Projekte einmal mehr unter Beweis gestellt“, betonte Hartl.
Siegerprojekt: Hochwasserschutz für Oberbank Zentrale 
„Es war nicht einfach, bei dem allgemein hohem Niveau der eingereichten Projekte einen Sieger zu finden“, erklärte Wolfgang Krammer vor Bekanntgabe des Gewinners. Schlussendlich hat sich das Projekt Hochwasserschutz für die Zentrale der Oberbank an der Linzer Donaulände von Baumann/Glas/1886 GmbH durchgesetzt. „Neben dem hohen Maß an Schutz und Sicherheit besticht dieses Projekt durch seinen völlig neuen Servicegedanken. Ein Gewerbebetrieb steigt dabei in den Notfall ein. Das ist wirklich neu und innovativ“, argumentierte die Jury. Beim gemütlichen Zusammensein und allgemeinem Networking klang der Stahltag 2016 in entspannter Atmosphäre aus.
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„Das Netzwerk Metall macht seine Mitglieder zu den erfolgreichsten der Branche: dynamisch – herzlich – exklusiv.“ So lautet die Leitidee des Netzwerkes zur Förderung österreichischer Stahl-, Glas- und Metallbauer. Die Gemeinschaft bietet seinen Mitgliedern Wettbewerbsvorteile durch Wissensvorsprung, Zugang zu rechtlichem und betriebswirtschaftlichem Know-how, überbetriebliche Weiterbildungen, gemeinsame Projekte und Aktivitäten sowie Erfahrungs- und Ideenaustausch. Wolfgang Krammer aus Rottenmann führt als gewählter Obmann die Geschicke der Gemeinschaft. Thomas Weber ist Geschäftsführer des Vereins mit Sitz in Sankt Martin im Innkreis, Oberösterreich.
Mehr Informationen unter: 
" 
www.netzwerk-metall.at
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