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Primaballerina Karina Sarkissova begeistert auf 1.763 Metern Seehöhe
Das Vier-Sterne-Superior-Seehotel Jägerwirt feiert die Auszeichnung zum offiziellen „Romantik Hotel“. 
Mit einem 6-gängigen Gala-Menü und vielen Gästen sowie Freunden des Hauses wurde am 19. Juni auf der Turracher Höhe die offizielle Aufnahme des Seehotels Jägerwirt in den erlesenen Kreis der Romantik Hotels gefeiert. Höhepunkt des Abends war der Auftritt von Startänzerin Karina Sarkissova. Für die Hausherren Christina und Christoph Brandstätter ist die Aufnahme in die Vereinigung der Romantik Hotels Bestätigung und Auszeichnung zugleich. „Nicht Service von der Stange sondern Gastfreundschaft von Herzen ist es, was unsere Gäste erwarten dürfen“, gibt das Ehepaar eines ihrer Erfolgsrezepte preis.
Turracher Höhe/Döbriach, 25. Juni 2015 – Im wahrsten Sinne des Wortes „hoch her“ ging es  am 19. Juni im Vier-Sterne-Superior-Seehotel Jägerwirt auf der Turracher Höhe. Aus Anlass der offiziellen Aufnahme des Hauses in den Kreis der Romantik Hotels wurde zum Gala-Dinner mit exklusivem Rahmenprogramm geladen. Zahlreiche Freunde des Hauses, Prominente und Gäste folgten der Einladung und erfreuten sich neben den kulinarischen Genüssen vor allem am fulminanten Auftritt der Primaballerina Karina Sarkissova. Die  jahrelange Solotänzerin der Wiener Staatsoper lieferte eine mitreißende Performance und begeisterte das Publikum unter anderem zu den Klängen des Chansons von Edit Piafs „La vie en rose“. „Wir freuen uns sehr, mit dem Romantik Seehotel Jägerwirt einen weiteren renommierten Betrieb in unserer Vereinigung zu haben, der die hohen Auflagen bravurös erfüllt“, betont Michael Berndl, der Sprecher der Romantik Hotels & Restaurants in Österreich.
Familien willkommen 
Besonderes Augenmerk wird im Romantik Seehotel Jägerwirt auf Familien und Kinder gelegt. Das Vier-Sterne-Superior Haus bietet umfangreiche Kinder- und Jugendbetreuung auf hohem Niveau an. „Damit die Eltern auch einmal eine Auszeit haben, Zeit füreinander finden und Romantik zu zweit erleben können“, sagt Christina Brandstätter. In einem großen Spielbereich, Kletterwand inklusive, können sich die Kinder austoben. Natürlich unter geschulter Aufsicht der fachkundigen MitarbeiterInnen. 
Corporate Data
Tief verwurzelt in der jeweiligen Region und geprägt von Tradition und Qualitätsbewusstsein – so präsentieren sich die 21 österreichischen Romantik Hotels & Restaurants. „Die Romantik Hotels & Restaurants machen den Charme Österreichs zum Genuss für alle Sinne“, lautet die Leitidee, der sich jeder Betrieb verpflichtet fühlt. Individualität, die überrascht, Authentizität, die begeistert, Herzlichkeit, die einnimmt – kurz: ein ganz besonderes österreichisches Lebensgefühl. Die österreichischen Romantik Hotels & Restaurants sind Teil der rund 200 Romantik Hotels & Restaurants in neun Ländern Europas. Der Hotelier Mag. Michael Berndl aus Döbriach ist Sprecher der österreichischen Romantik Hotels & Restaurants.
Mehr Informationen unter www.romantikhotels.at
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