Romantik Hotel Seefischer Mediaservice Juni 2015
Tourismus/Wirtschaft/Wellness
Rosenpracht am Millstätter See
Mit einem Rosensommer-Special bietet das Romantik Hotel Seefischer einen Aufenthalt zur schönsten Zeit am schönsten Ort.
Rosenwochen stehen von 15. Juni bis 20. Juli 2015 im Romantik Hotel Seefischer am Millstätter See auf dem Programm. „Mehr als 100 englische Duftrosenstöcke in unserem Rosengarten am hauseigenen Strand verzaubern die Gäste mit ihren Düften“, berichten die Gastgeber Elisabeth und Michael Berndl. Für die Rosenwochen wurde ein attraktives Paket geschnürt.
Döbriach am Millstätter See, 16. Juni 2015 – „Leuchtend bunte Rosen ziehen Gäste im Rosengarten magisch an und Alpenrosen bringen mit ihrem satten Rot die Berge förmlich zum Glühen“, wissen Elisabeth und Michael Berndl, die Gastgeber des Romantik Hotels Seefischer am Millstätter See. Mehr als 100 englische Duftrosenstöcke hat die Gärtnerei Starkl im Rosengarten am Romantik Strand gepflanzt. Sie sind eine wunderschöne Kulisse für Gäste, die im See Abkühlung suchen. Der See hat bereits 24 Grad Celsius, Tendenz steigend. Im Sommer steht auch die Alpenrose in den Nockbergen – der Almrausch – in voller Blüte. Dreimal in der Woche begleiten Wanderführer Gäste des Romantik Hotels zu den schönsten Plätzen der Almrauschblüte. 
Spezialangebot mit umfangreichen Seefischer Inklusivleistungen
Von 15. Juni bis 20. Juli ruft das Seefischer den Rosensommer aus. Zum Spezialangebot gehören 7 Tage mit Gourmet-Halbpension und umfangreichen Seefischer Inklusivleistungen, eine Rosenölmassage, eine Sundowner-Motorbootfahrt sowie Leistungen aus dem Wochenprogramm. Dazu gehören unter anderem eine 3-Hütten-Wanderung, ein Ausflug und Wanderung zur Lampechts-Hütte mit Abendessen auf der Hütte sowie ein Aperitif-Ausflug zur Brauerei in Radenthein. Auch eine Kräuterwanderung mit Kräuterpädagogin Eva steht auf dem Programm, die in die Geheimnisse der „Essbaren Landschaft“ einweiht. Als Draufgabe gibt es eine Flasche Brut Rosé vom Weingut Polz.
Eindrucksvolles Mosaik 
Der immergrüne Strauch der Alpenrose ist ostalpin verbreitet und gedeiht in Höhenlagen zwischen 600 und 2.500 Metern. Die leuchtend roten Blütendolden bestehen aus sechs bis zehn Blüten, die Form ist glockig. In den Nockbergen verteilen sich unzählige Sträucher über Almwiesen und Gipfelhänge. Die farbenprächtigen Almrauschblüten ergeben ein eindrucksvolles Mosaik. In früheren Zeiten wurde die Alpenrose in der Volksheilkunde als wirksames Mittel gegen Gicht und Rheuma eingesetzt.
Beeindruckende Sonnenuntergänge
Beim Besuch im Romantik Hotel Seefischer zur Zeit der Rosenblüte können Gäste gleich die neue Besonderheit beim Romantik Hotel, den Seefischer Turm, besichtigen. Von den Seevilla-Turmzimmern haben sie einen tollen Ausblick auf den Millstätter See und die Bergkulisse rund um den See. Ein besonders beeindruckendes Erlebnis im Sommer sind auch die Sonnenuntergänge. Seefischer hat für seine Gäste die schönsten Plätze in Erfahrung gebracht, wo sie diese Momente genießen können.
Corporate Data
Das Romantik Hotel Seefischer befindet sich in Döbriach direkt am Millstätter See mitten in einer unverbauten Bucht mit eigenem Yachthafen. Das familiengeführte Hotel mit 40 liebevoll eingerichteten Zimmern mit See- oder Bergblick im leichten, zeitlosen Landhausstil bietet seinen Gästen einen unvergesslichen Aufenthalt. Gastgeber Elisabeth und Michael Berndl sorgen für höchsten Gästekomfort und exklusives Service. Im Mittelpunkt des Romantik Urlaubs stehen Natur, Wellness und Kulinarik.
Weitere Informationen unter: www.seefischer.at
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