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Tourismus/Wirtschaft/Wellness/Kulinarik
Romantisch Tafeln im Seefischer Rosengarten am Millstätter See
Kulinarische Spezialitäten werden im Herbst in geselliger Form an besonders eindrucksvollen Orten genossen.

Die Romantik-Tafel im Rosengarten des Romantik Hotels Seefischer in Döbriach ist auch dieses Jahr wieder ein Fixpunkt beim herbstlichen Tafeln rund um den Millstätter See. „Kulinarik und Literatur stehen im Mittelpunkt unserer Romantik-Tafel“, wissen Elisabeth und Michael Berndl, die Gastgeber vom Romantik Hotel Seefischer am Millstätter See. Die Veranstaltung beginnt am 11. September dieses Jahres um 12 Uhr beim Strandbad Sittlinger.
Döbriach am Millstätter See, 24. August 2015 – Von 5. September bis 24. Oktober findet das herbstliche Tafeln rund um den Millstätter See statt. „Das Besondere an dieser Veranstaltung ist jeweils der Austragungsort – acht einmalig inszenierte Tafeln an besonders eindrucksvollen Plätzen“, ergänzen Elisabeth und Michael Berndl. Unter anderem gehört der Rosengarten des Romantik Hotels direkt am Millstätter See zu den einzigartigen Veranstaltungsorten. Die Romantik Tafel in Döbriach startet am 11. September um 12 Uhr beim Strandbad Sittlinger. Mit dem Boot werden die Gäste zur Tafel im Rosengarten gebracht. Bei der Ankunft stimmen Harfenklänge auf den romantischen Abend ein. Seefischer Haubenkoch Christian Gölles und sein Team komponieren für die rund 20 Teilnehmerinnen und Teilnehmer ein köstliches viergängiges Menü mit Tatar vom Alpenlachs, Tomatenconsommé mit Ravioli und Sherry, gebratenem Hirschrücken aus der eigenen Jagd und einem Dessert von Schokolade und Passionsfrucht. Zu den einzelnen Gängen werden dazu passende Weine serviert. Zwischen den einzelnen Gängen entführt ein Zeremonienmeister die Gäste humorvoll in die Literaturwelt der Romantik. Er geht auch auf einen Brauch ein, der in vielen Ländern von Verliebten noch heute gerne gepflegt wird.
Veranstaltungsorte mit besonderer Atmosphäre
Beim herbstlichen Tafeln rund um den Millstätter See werden kulinarische Spezialitäten in geselliger Form an beeindruckenden Orten mit besonderem Flair genossen. Spitzenköche stellen die Gerichte aus regionalen Produkten zusammen. Im Mittelpunkt stehen essbare Kräuter, Wildgemüse und Fisch. Besondere Veranstaltungsorte sind unter anderem das Granattor auf der Millstätter Alpe, der Gewölbekeller der Burg Sommeregg, Stift Millstatt, Schloss Porcia, der Bonsaigarten auf dem Millstätter Hochplateau in Seeboden, der Platz vor dem Granatium in der alten Bergwerksstadt Radenthein oder die Fischer Tafel im Hotel Forelle. Frühaufsteher können auf über 2.000 Meter Seehöhe beim Tafeln am Goldeck den Sonnenaufgang genießen. Ergänzt wird das kulinarische Highlight mit einem kulturellen Programm. Anmeldungen für die herbstliche Tafel rund um den Millstätter See nimmt das Infocenter Millstätter See unter der Telefonnummer +4347663700-0 entgegen.
Corporate Data
Das Romantik Hotel Seefischer befindet sich in Döbriach direkt am Millstätter See mitten in einer unverbauten Bucht mit eigenem Yachthafen. Das familiengeführte Hotel mit 46 liebevoll eingerichteten Zimmern mit See- oder Bergblick im leichten, zeitlosen Landhausstil bietet seinen Gästen einen unvergesslichen Aufenthalt. Gastgeber Elisabeth und Michael Berndl sorgen für höchsten Gästekomfort und exklusives Service. Im Mittelpunkt des Romantik Urlaubs stehen Natur, Wellness und Kulinarik.
Weitere Informationen unter: www.seefischer.at
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