Romantik Hotel Seefischer Mediaservice Mai 2016
Tourismus/Wirtschaft/Wellness/Kultur
Ute Aschbacher ist 1. Artiste in Residence im Turm-Atelier am Millstätter See

Romantik Hotel Seefischer feiert am 13. Mai mit Alpe Adria-Dinner unter dem Motto „Kunst meets Kochkunst“ Eröffnung des Turm-Ateliers.

Mit der anerkannten internationalen Künstlerin Ute Aschbacher eröffnet das Romantik Hotel Seefischer am Millstätter See am 13. Mai 2016 sein Atelier im Seefischer-Turm. „Bis Oktober können interessierte Gäste und Besucher die Künstlerin zweimal in der Woche besuchen und mit ihr diskutieren“, erklären Elisabeth und Michael Berndl, die Gastgeber vom Romantik Hotel Seefischer.
Döbriach am Millstätter See, 4. Mai 2016 – „Mit unserem Projekt Artist in Residence wollen wir regionale und junge Künstler fördern“, berichten Elisabeth und Michael Berndl. Die Kärntner Künstlerin Ute Aschbacher ist die 1. Artiste in Residence und bezieht am 13. Mai ihr neues Atelier im Seefischer-Turm. Bis Oktober wird die Künstlerin im Romantik Hotel am Millstätter See arbeiten. Jeden Dienstag und Donnerstag können Gäste und Besucher des Hotels bei einem offenen Atelier von 16 bis 21 Uhr mit der Künstlerin diskutieren und ihre Arbeiten besichtigen. Mit einem fünfgängigen Alpe Adria-Dinner unter dem Motto „Kunst meets Kochkunst“ wird die 1. Artiste in Residence gefeiert. Beginn ist um 18.30 Uhr mit einem Cocktail im Atelier. Anmeldungen für die Eröffnung werden im Romantik Hotel unter der Nummer +43 4246 77120 entgegengenommen. 
Impressionen von den Atlantikinseln 
Ute Aschbacher stellt ihre Arbeit im Turm-Atelier unter das Motto „Cabo Verde“ und präsentiert Malereien und Neue Arbeiten. Zu diesen gehören Werke, die sie während ihres Arbeitsaufenthalts auf den Atlantikinseln São Vicente und Santo Antão (Cabo Verde) geschaffen hat. Ute Aschbacher ist in Kärnten aufgewachsen. Die Akademikerin lebt und arbeitet heute in Paris, Kärnten und Indien. Sie besuchte die Akademie der Bildenden Künste in Wien und schloss ihr Diplom für Malerei mit Auszeichnung ab. Die Künstlerin ist Mitglied des Pariser Künstlerhauses Maison des Artistes und des Kunstvereins in Kärnten. Ihre Werke waren bei zahlreichen Ausstellungen unter anderem in Indien, Frankreich, Italien, Serbien und Österreich zu sehen.
Alte Millstätter Villen waren Inspiration für den Seefischer-Turm
Der Seefischer-Turm wurde im vergangenen Jahr eröffnet. Von den sechs neuen Seevilla-Turmzimmern haben Gäste einen traumhaften Ausblick über den Millstätter See und auf die beeindruckende Bergkulisse rund um den See. Als Vorlage dienten dem Seefischer-Turm jene alten Villen, die heute noch das Ortsbild von Millstatt prägen. Die 20 Villen, die heute noch existieren und teilweise unter Denkmalschutz stehen, wurden um die Jahrhundertwende gebaut und dienten als Sommersitz für Adelige aus dem damaligen Kaiserreich.
Corporate Data
Das Romantik Hotel Seefischer befindet sich in Döbriach direkt am Millstätter See mitten in einer unverbauten Bucht mit eigenem Yachthafen. Das familiengeführte Hotel mit 46 liebevoll eingerichteten Zimmern mit See- oder Bergblick im leichten, zeitlosen Landhausstil bietet seinen Gästen einen unvergesslichen Aufenthalt. Gastgeber Elisabeth und Michael Berndl sorgen für höchsten Gästekomfort und exklusives Service. Im Mittelpunkt des Romantik Urlaubs stehen Natur, Wellness und Kulinarik.
Weitere Informationen unter: www.seefischer.at
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