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Neuer Name Seesauna ist Hommage an den glasklaren Millstätter See
Gäste vom Romantik Hotel Seefischer genießen in der finnischen Sauna den tollen Seeblick und die beeindruckende Bergkulisse.
Ab sofort heißt die einzigartige Fischersauna des Romantik Hotels Seefischer in Döbriach Seesauna. „Der neue Name ist eine Hommage an den glasklaren Millstätter See“, erklären Elisabeth und Michael Berndl, die Gastgeber des Romantik Hotels Seefischer. Schließlich befindet sich die Seesauna im See, zum Abkühlen gehen die Gäste gleich direkt von der finnischen Sauna in den See schwimmen.
Döbriach am Millstätter See, 12. September 2016 – Stammgäste des Romantik Hotels lieben und schätzen die einzigartige finnische Sauna auf Pfählen, die ab sofort Seesauna genannt wird. „Von hier haben Gäste einen beeindruckenden Blick über den Millstätter See und auf die umliegende, malerische Bergkulisse“, schwärmen Elisabeth und Michael Berndl. Die Seesauna kann zusätzlich auch täglich von 20.30 bis 22.30 Uhr zu Zweit für einen exklusiven Saunagenuss um 65 Euro gebucht werden. Während des Saunaaufenthalts werden die Gäste mit frischen Früchten und einer Flasche Prosecco verwöhnt. Saunieren und Schwimmen gehören zu einer der Lieblingsbeschäftigungen der Hotelgäste. Die Seesauna bietet ihnen Gelegenheit, den Millstätter See 365 Tage im Jahr als persönliches Tauchbecken zu genießen. Das Wasser des Sees hat einen pH-Wert von 7,8 und ist daher besonders weich und samtig. Nach dem Schwimmen schätzen Gäste das Gefühl der totalen Entspannung und Frische.
1.000 Quadratmeter großer Wellnessbereich
Die Seesauna ist eines der vielen hauseigenen Spa-Highlights des Romantik Hotels. Zum rund 1.000 Quadratmeter großen Wellnessbereich gehören zudem unter anderem ein In- und Outdoor Pool, eine Saunalandschaft, eine Solegrotte, ein Whirlpool, Ruheräume mit Wasserbetten sowie entspannende Beauty- und Massageanwendungen. Neu im Angebot ist die Bio-Granatsauna, die einem alten Bergstollen nachempfunden ist und aus natürlichen Materialien wie Stein, Holz und Granatgestein aus der Region besteht. Die heilende Wirkung des Granats lässt sich bei wohltuenden 65 bis 70 Grad Celsius genießen. 
Corporate Data
Das Romantik Hotel Seefischer befindet sich in Döbriach direkt am Millstätter See mitten in einer unverbauten Bucht mit eigenem Yachthafen. Das familiengeführte Hotel mit 46 liebevoll eingerichteten Zimmern mit See- oder Bergblick im leichten, zeitlosen Landhausstil bietet seinen Gästen einen unvergesslichen Aufenthalt. Gastgeber Elisabeth und Michael Berndl sorgen für höchsten Gästekomfort und exklusives Service. Im Mittelpunkt des Romantik Urlaubs stehen Natur, Wellness und Kulinarik.
Weitere Informationen unter: www.seefischer.at
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