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Gemütliche Hafenbar mit Blick auf den Millstätter See und Yachthafen eröffnet
Modern und traditionell – so gestalteten die Seefischer-Gastgeber Elisabeth und Michael Berndl die einzigartige, neue Hotel-Hafenbar.

Das Romantik Hotel Seefischer am Millstätter See macht mit seiner neuen Hafenbar einmal mehr auf sich aufmerksam. „Die umgebaute und modernisierte Bar mit Blick auf den Millstätter See und den hoteleigenen Yachthafen ist die erste ihrer Art und somit einzigartig“, freuen sich Elisabeth und Michael Berndl, die Gastgeber des Romantik Hotels Seefischer.
Döbriach am Millstätter See, 22. Dezember 2016 – „Wir sind stets bestrebt, für unsere Gäste das Angebot zu verbessern“, betonen Elisabeth und Michael Berndl. Zu ihren jüngsten Projekten gehört der Umbau der Hafenbar mit Blick auf den Millstätter See, die idyllische Bucht und den hoteleigenen Yachthafen. „Die Hafenbar passt sich im Stil dem Seefischer Turm an“, berichten die Gastgeber. Sie ist modern und traditionell zugleich. So wurde für die Holzausstattung altes Eichenholz verwendet. Dieses sieht edel aus und strahlt eine wohlige Wärme aus. Die Theke in der Hafenbar wurde neu ausgerichtet. Somit haben Gäste mehr Platz und können in angenehmer Atmosphäre ihre Aufenthalte in der Hafenbar verbringen und dabei ein kühles Seefischer Shilling-Bier, einen aromatischen Hausbrandt-Kaffee oder einen erfrischenden Aperitif genießen. Alternativ stehen den Gästen in der Hafenbar kleine Tische mit Stühlen zur Verfügung. Die neue Bar ist auf vielfachen Gästewunsch ab sofort Nichtraucherbereich.
Pistenspaß in den Nockbergen
Zur schönsten Zeit am schönsten Ort – so lautet das Motto des Romantik Hotels Seefischer. Gerade in den Wintermonaten ist das Romantik Hotel ein besonderer Platz zum Erholen, Genießen und Relaxen. Eine kleine Auszeit vom Alltag nehmen sich Gäste gerne im Seefischer Spa mit Seesauna, In- und Outdoor Pool, Saunalandschaft, Solegrotte und Whirlpool. Wohltuende Beauty- und Massageanwendungen ergänzen das Wohlfühlprogramm in der Wellnessoase. Das Seefischer ist auch das perfekte Hotel für Skifahrer. Das nächstgelegene Skigebiet Bad Kleinkirchheim-St. Oswald bietet den Freizeitsportlern Pistenspaß vom Feinsten. Das Skigebiet befindet sich nur 15 Kilometer vom Hotel entfernt. Mehrmals am Tag werden die Gäste mit dem Skishuttle zum Lift geführt und wieder nach Hause gebracht. Das attraktive Skigebiet in den Kärntner Nockbergen auf 1.100 bis 2.055 Höhenmetern umfasst insgesamt 103 Pistenkilometer, 26 Liftanlagen und 23 Skihütten. Nach dem sportlichen Vergnügen werden die Gäste vom haubengekrönten Seefischer Küchenchef Christian Gölles und seinem Team mit kulinarischen Spezialitäten aus dem Alpe-Adria-Raum verwöhnt. 
Corporate Data
Das Romantik Hotel Seefischer befindet sich in Döbriach direkt am Millstätter See mitten in einer unverbauten Bucht mit eigenem Yachthafen. Das familiengeführte Hotel mit 46 liebevoll eingerichteten Zimmern mit See- oder Bergblick im leichten, zeitlosen Landhausstil bietet seinen Gästen einen unvergesslichen Aufenthalt. Gastgeber Elisabeth und Michael Berndl sorgen für höchsten Gästekomfort und exklusives Service. Im Mittelpunkt des Romantik Urlaubs stehen Natur, Wellness und Kulinarik.
Weitere Informationen unter: www.seefischer.at
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