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Tourismus/Wirtschaft/Wellness
Sauna mit Granatgestein gehört zu den neuesten Innovationen im Seefischer
Granatsauna wurde altem Bergstollen nachempfunden. Dem Edelstein werden heilende Wirkungen zugeschrieben.
Eine Granatsauna gehört seit Kurzem zu den Besonderheiten im Romantik Hotel Seefischer in Döbriach am Millstätter See. „Diese Sauna ist einem alten Bergstollen nachempfunden und besteht ausschließlich aus natürlichen Materialien“, berichten Elisabeth und Michael Berndl, die Gastgeber vom Romantik Hotel Seefischer.
Döbriach am Millstätter See, 7. Jänner 2016 – Der Wellnessbereich im Romantik Hotel Seefischer in Döbriach am Millstätter See wurde um eine Granatsauna erweitert. „Verwendet wurden Steine, Holz und Granatgestein aus der Region“, zählen Elisabeth und Michael Berndl auf. Dem Edelstein werden besondere Heilwirkungen auf Körper und Psyche nachgesagt. Der Granat stärkt das Herz und wirkt sich positiv auf die mentale Leistungskraft aus. Auch gegen Mutlosigkeit soll der Stein helfen und es wird ihm ein positiver Einfluss auf den Blutkreis nachgesagt. Das Besondere der Granatsauna ist ihre wohltemperierte Wärme. Sie wird angenehme 65 bis 70 Grad Celsius warm und ist somit nicht so heiß wie eine finnische Sauna.
Beim Saunieren werden die Abwehrkräfte gestärkt
Die Granatsauna gehört zu den Spa-Angeboten im Romantik Hotel Seefischer. Daneben gibt es einen In- und Outdoorpool, ein Kräuterdampfbad mit Lichttherapie, ein Tepidarium, eine Solegrotte, einen Whirlpool sowie die Fischersauna im See. Schwitzen in der Sauna hat eine heilende Wirkung. Beim Saunieren werden die Abwehrkräfte gestärkt, Herz und Kreislauf werden angeregt. Zudem hat Saunieren eine entspannende Wirkung – Stress wird erfolgreich abgebaut.
Ägypter schworen auf die Kraft des Edelsteins
Der Granat wurde bereits von den alten Ägyptern als Medizin verwendet. Der Stein wurde in Amulette eingearbeitet und sollte so vor bösen Träumen schützen. Gleichzeitig sollten die Amulettträger mit neuer Kraft und Energie gestärkt werden. Der Edelstein stärkt die mentale Leistungskraft. Hildegard von Bingen kannte ebenfalls die Heilwirkung dieses Edelsteins. Bei Fieber oder Gicht sollte der Granat auf den Nabel gelegt werden, bei Kopfweh auf den Scheitel. 
Corporate Data
Das Romantik Hotel Seefischer befindet sich in Döbriach direkt am Millstätter See mitten in einer unverbauten Bucht mit eigenem Yachthafen. Das familiengeführte Hotel mit 46 liebevoll eingerichteten Zimmern mit See- oder Bergblick im leichten, zeitlosen Landhausstil bietet seinen Gästen einen unvergesslichen Aufenthalt. Gastgeber Elisabeth und Michael Berndl sorgen für höchsten Gästekomfort und exklusives Service. Im Mittelpunkt des Romantik Urlaubs stehen Natur, Wellness und Kulinarik.
Weitere Informationen unter: www.seefischer.at
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