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Der Seevilla-Woadsåck – 

original, originell und praktisch
Das Romantik Hotel am Altausseer See bietet Wanderfreunden und Naturliebhabern Besonderes.
Der Ausseer-Woadsåck ist ein origineller Rucksack, wie er früher nicht nur bei Jägern sondern als fast unverzichtbarer Begleiter der Menschen im Ausseerland-Salzkammergut mannigfaltige Verwendung fand. Im Retrolook erlebt dieses originelle Teil nun eine Renaissance bei Einheimischen und Gästen. Individuell und stilvoll sorgt er für die besondere Note beim Wandern und ist darüber hinaus noch besonders praktisch. Das Romantik Hotel Seevilla stellt seinen Gästen auf Wunsch einen Original Woadsåck mit Regenschutz, Erste-Hilfe-Set, Wanderkarte und Leihstöcken zur Verfügung. Damit steht dem Wandern ins Glück nichts mehr im Wege.
Altaussee, 23. September 2015 – Zahlreiche herrliche Wanderrouten starten direkt bei der Seevilla am Altausseer See. Von beschaulichen Spaziergängen bis hin zu alpinen Touren. Wanderfreunde und Naturliebhaber können aus dem Vollen schöpfen. Für jeden sollte etwas dabei sein. Eines haben jedoch alle Altaussee-Wanderungen gemeinsam: Sie bieten unvergessliche Ausblicke und so manchen Einblick in die eigen Seele. Unterwegs sein in einer der schönsten Gegenden der Alpen, da eröffnen sich dem Wanderer neue Perspektiven. Außen und Innen kommen ins Gleichgewicht. Glück stellt sich ein.
Besonderes Wanderservice für Individualisten

Entscheiden Gäste der Seevilla spontan, dass sie eine der herrlichen Wanderungen antreten möchten, so bietet das Haus ein spezielles Service. Der Woadsåck im Retrodesign gefüllt mit Regenschutz, Erste Hilfe Set, Wanderkarte wird gerne zur Verfügung gestellt. Auf Wunsch befindet sich auch eine zünftige Jause für zwei Personen darin. Damit sind die Gäste bestens ausgerüstet, die vielen herrlichen Plätze in der einmaligen Gegend genussvoll zu erwandern und bleibende Eindrücke mit nach Hause zu nehmen. 
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Vor mehr als 30 Jahren erwarben die Familien Maislinger und Gulewicz die Villa, die heute die exklusive Seevilla in Altaussee beherbergt. Annelie Maislinger und Ehemann Klaus Gulewicz bauten das Hotel sukzessive zum erstklassigen 4-Sterne-Superior Hotel im Ausseerland-Salzkammergut aus. Die einmalige Lage, direkt am idyllischen Altausseer See gelegen, kombiniert mit höchstem Gästekomfort und exklusivem Service machen die Seevilla zum außergewöhnlichen Urlaubsort. Seit 2010 führen Ines und Alexander Gulewicz die Seevilla in dritter Familiengeneration. Urlaub in der Seevilla ist immer wieder schön und macht glücklich, lautet die Leitidee des Unternehmens. Die Freude und Begeisterung der jungen Gastgeber sowie des gesamten 30-köpfigen Teams machen den Urlaub in der Seevilla für die ganze Familie zum unvergesslichen Erlebnis.

Mehr Informationen unter: www.seevilla.at
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