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Altstadt Vienna ist Romantik Hotel 
Das kunstsinnige Haus im 7. Wiener Gemeindebezirk gehört ab sofort der exklusiven Vereinigung der Romantik Hotels an. 
Pünktlich zum 40-jährigen Jubiläum der Romantik Hotels & Restaurants in Österreich vermeldet die Vereinigung einen prominenten Neuzugang. Das renommierte Hotel Altstadt Vienna ist ab sofort Romantik Hotel. Gelegen im Szeneviertel Spittelberg ist das Romantik Hotel Altstadt Vienna ein idealer Ausgangspunkt um die zentral gelegenen Sehenswürdigkeiten der Bundeshauptstadt zu Fuß zu entdecken. „Wir freuen uns sehr, zum Kreis der Romantik Hotels zu gehören. Neben den klassischen Sterne-Kriterien werden hier ganz besondere Anforderungen gestellt“, sagt Philipp Patzel, Geschäftsführer des Romantik Hotel Altstadt Vienna.
Döbriach am Millstättersee/Wien, 15. Juni 2015 – Die Romantik Hotels & Restaurants in Österreich feiern dieses Jahr ihr 40-jähriges Jubiläum und freuen sich ein neues Mitglied in ihren Reihen zu begrüßen: Das Hotel Altstadt Vienna ist ab sofort Romantik Hotel. In dem zu Beginn des 20. Jahrhunderts als Stadtpalais erbauten Hauses verbergen sich heute ganz individuell gestaltete Gästezimmer und eine einzigartige Kunstsammlung. Für Werke von Niki de Saint Phalle über Annie Leibovitz bis Andy Warhol brauchen Gäste nicht in die nahegelegenen Museen zu pilgern, sie finden diese direkt im Hotel, genauso wie wechselnde Ausstellungen junger aufstrebender Künstler. Zusätzlich haben berühmte Designer wie Matteo Thun oder Philippe Starck ihre Spuren hinterlassen.

Platz für „genussvolle Ästheten“

Jeden Nachmittag werden hausgemachte Kuchen und Tee serviert – eine gute Gelegenheit, um sich Tipps zu aktuellen Restaurant-Trends, den weniger bekannten Sehenswürdigkeiten und außergewöhnlichen Kultur-Events abzuholen. „Wir freuen uns auf unseren Lieblingsgast, den „genussvollen Ästheten“, der das Echte schätzt“, formuliert es Phillip Patzel.
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Tief verwurzelt in der jeweiligen Region und geprägt von Tradition und Qualitätsbewusstsein – so präsentieren sich die 21 österreichischen Romantik Hotels & Restaurants. „Die Romantik Hotels & Restaurants machen den Charme Österreichs zum Genuss für alle Sinne“, lautet die Leitidee, der sich jeder Betrieb verpflichtet fühlt. Individualität, die überrascht, Authentizität, die begeistert, Herzlichkeit, die einnimmt – kurz: ein ganz besonderes österreichisches Lebensgefühl. Die österreichischen Romantik Hotels & Restaurants sind Teil der rund 200 Romantik Hotels & Restaurants in neun Ländern Europas. Der Hotelier Mag. Michael Berndl aus Döbriach ist Sprecher der österreichischen Romantik Hotels & Restaurants.
Mehr Informationen unter www.romantikhotels.at
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