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„Mariage“– die romantische Vermählung von Merlot und Cabernet 
Die Romantik Hotels verwöhnen ihre Gäste mit eigener Weinkreation.
Franz Weninger, vom gleichnamigen renommierten Burgenländischen Weingut und der Sprecher der österreichischen Romantik Hotels, Michael Berndl haben gemeinsam einen Cuvée kreiert.  Unter dem Namen „Mariage“ wird der edle Tropfen exklusiv in den Romantik Hotels angeboten. Die Romantik Cuvée „Mariage“, aus dem Jahrgang 2013, überzeugt sowohl geschmacklich als auch mit ausgezeichnetem Preis-Leistungs-Verhältnis. 
Döbriach am Millstättersee, 21. Juli 2016 – „Mit Mariage haben wir die Hochzeit zwischen Merlot und Cabernet Sauvignon vollzogen. Wir freuen uns sehr über die gelungene Kreation die exklusiv in den Romantik Hotels angeboten wird“, erläutert Michael Berndl, Sprecher der Romantik Hotels Österreich. 

Platz zum Wohlfühlen
„Der Weingarten ist für uns ein Platz zum Wohlfühlen“, bringt Franz Weninger die Philosophie seines erfolgreichen Weinguts auf den Punkt. Das ist einer von vielen Anknüpfungspunkten, die sein Unternehmen mit den Romantik Hotels verbindet. Familie, Tradition und Qualität sind weitere Gemeinsamkeiten.  

Aufregendes Weinerlebnis
Die Romantik Cuvée „Mariage“ aus dem Jahrgang 2013 besticht durch ein leuchtendes Granatrot und dunklem Farbkern. Gekeltert aus den Rebsorten Merlot und Cabernet Sauvignon der erstklassigen Weingärten aus Horitschon: Hochäcker und Dürraus. In der Nase zeigen sich vielschichte Aromen wie Weichsel, Ribisel und Johannisbeeren. Eine feine Würzigkeit schwingt mit und verleiht dem Wein seine Komplexität. Ausgebaut in gebrauchten 500 Liter Eichenfässern kam der Wein nach eineinhalb Jahren in die Flasche. Am Gaumen zeigt sich die volle Fruchttiefe und Reife. Die saftigen spürbaren Tannine verleihen dem „Mariage“ Charakter und Länge im Abgang. Der „Romantik-Wein“ ist exklusiv in den Romantik Hotels & Restaurants sowohl offen als auch in der Flasche erhältlich. Der Preis pro Flasche liegt unter 30 Euro.
Über die Romantik Hotels & Restaurants

Tradition, Historie, Qualität und herzliche Gastfreundschaft prägen die mehr als 200 Romantik Hotels & Restaurants in zehn Ländern Europas. Romantik Hoteliers heißen Reisende in Deutschland, Österreich, Schweiz, Belgien, Luxemburg, Niederlande, Schottland, Italien, Spanien und Frankreich willkommen. Die schlagkräftige Vertriebs- und Marketingkooperation präsentiert seit über 40 Jahren die gesamte Vielfalt individueller Hotellerie: vom hochwertigen Landgasthof über einzigartige Wellness-Häuser bis zu urbanen Luxushotels. Ausgezeichnete Kulinarik, echte Regionalität und erlebbare Geschichte vereinen die persönlich geführten Hotels zu einer exklusiven Kollektion für höchste Ansprüche unter dem Dach der starken Marke Romantik.

Mehr Informationen unter www.romantikhotels.com 
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