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Luxusschloss in Schottland: Romantik geht auf die Britischen Inseln
Das Fünf-Sterne-Schlosshotel Glencoe House in den schottischen Highlands ist Mitglied der Romantik Hotels & Restaurants.
Die Romantik Hotels & Restaurants-Kooperation setzt ihre angekündigte Expansion konsequent fort. Jetzt gelang sogar der Sprung auf die Britischen Inseln: Mit dem Glencoe House tritt ein prachtvolles Fünf-Sterne-Schlosshotel in den schottischen Highlands der Vermarktungsgesellschaft bei.
Frankfurt/Glencoe, 19. Juli 2016 – „Mit dem Glencoe House konnten wir ein außergewöhnliches Luxushotel für Romantik gewinnen, das sich an besonders anspruchsvolle Freizeitreisende richtet. Unsere Kooperation ist damit in zehn Ländern Europas vertreten und wird immer internationaler“, freut sich Thomas Edelkamp, Vorstandsvorsitzender des Verbundes. „Glencoe House und Romantik passen perfekt zueinander. Die Positionierung auf den attraktiven Vertriebsplattformen der Kooperation wird uns neue Gästekreise erschließen“, ist sich Roger Niemeyer, Inhaber und Betreiber des Anwesens sicher.
Urlauben auf höchstem Niveau

1896 erbaut, liegt das elegante Hotel inmitten einer vier Hektar großen, privaten Parklandschaft mit einem atemberaubenden Blick auf das schottische Hochland und die Meeresbucht Loch Leven. Das historische Herrenhaus bietet Ruhe, höchsten Komfort und ein unbeschreibliches Naturerlebnis. Die hochwertige Ausstattung des Hotels sowie der geräumigen Fünf-Sterne-Suiten, stehen für puren Luxus und bilden, vom Kurzurlaub bis zur unvergesslichen Hochzeitsfeier, für jeden Anlass den passenden, stilvollen Rahmen. Regionale Köstlichkeiten serviert das ausgezeichnete Küchenteam direkt in die Suiten.
Zu jeder Jahreszeit ein Erlebnis

Ob Wandern, Angeln, Ski- und Snowboardfahren oder Mountainbiken in den Bergen der Highlands: Auch Aktivurlauber kommen in Glencoe zu jeder Jahreszeit voll auf ihre Kosten. Ein Ausflug in das „National Trust-Besucherzentrum“ der berühmten Glencoe-Region oder eine Fahrt mit dem „Harry-Potter“-Zug durch Glenfinnan rundet den Besuch der einmaligen Landschaft Schottlands ab. „Mit dem Romantik Hotel Glencoe House erweitern wir nicht nur das Romantik-Netzwerk um eines der besten Hotels Schottlands, sondern geben auch den Startschuss für den Ausbau unserer Aktivitäten auf diesem attraktiven Hotelmarkt“, so Edelkamp abschließend.
Über die Romantik Hotels & Restaurants

Tradition, Historie, Qualität und herzliche Gastfreundschaft prägen die mehr als 200 Romantik Hotels & Restaurants in zehn Ländern Europas. Romantik Hoteliers heißen Reisende in Deutschland, Österreich, Schweiz, Belgien, Luxemburg, Niederlande, Schottland, Italien, Spanien und Frankreich willkommen. Die schlagkräftige Vertriebs- und Marketingkooperation präsentiert seit über 40 Jahren die gesamte Vielfalt individueller Hotellerie: vom hochwertigen Landgasthof über einzigartige Wellness-Häuser bis zu urbanen Luxushotels. Ausgezeichnete Kulinarik, echte Regionalität und erlebbare Geschichte vereinen die persönlich geführten Hotels zu einer exklusiven Kollektion für höchste Ansprüche unter dem Dach der starken Marke Romantik.

Mehr Informationen unter www.romantikhotels.com 

                                   www.romantikhotels.at
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