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40 Jahre Romantik Hotels & Restaurants in Österreich
Die österreichischen Romantik Hotels & Restaurants feiern ihr 40-Jahr-Jubiläum. Der Charme Österreichs wird immer aktueller: Urlauber schätzen die familiäre Atmosphäre der eigentümergeführten Häuser.
In der Hotellerie findet eine Trendwende statt. Immer mehr Urlauber schätzen familiäre Romantik Hotels statt Bettenburgen. Das war eine der Kernaussagen der am 15. Jänner stattgefundenen Pressekonferenz im Rahmen der Ferien-Messe Wien. Präsentiert wurde auch das zum 40-Jahr-Jubiläum erschienene brandneue Romantik Magazin Österreich sowie der Romantik Sekt Brut Rose vom Weingut Polz.  
Wien, 16. Jänner 2015 – „Die 21 Romantik Hotels & Restaurants vermitteln ihren Gästen herzliche Gastgeberkultur und echtes österreichisches Lebensgefühl. Sie liegen damit voll im Trend, wie aktuelle Umfragen bestätigen. Demnach suchen immer mehr Gäste nach dem Kleinen, Familiären, um ihren Urlaub zu verbringen“, berichtet Mag. Michael Berndl, Sprecher der österreichischen Romantik Hotels & Restaurants bei der Pressekonferenz anlässlich der Ferien-Messe Wien vom 15. bis 18. Jänner. Dabei wurde auch das Romantik Hotel Seehotel Jägerwirt aus Kärnten als neuestes Mitglied der Vereinigung vorgestellt. 
40 Jahre Romantik Hotels & Restaurants in Österreich

2015 feiern die Romantik Hotels & Restaurants Österreich ihr 40 Jahr Jubiläum. Aus diesem Anlass wurde das Romantik Magazin „Charmantes Österreich“ präsentiert. Darin wird jedem der 21 Mitgliedsbetriebe ein redaktioneller Beitrag gewidmet. Interessantes, Wissenswertes sowie manch regionaler Geheimtipp quer durch Österreich sind der Schwerpunkt des Romantik Magazins Österreich 2015.
Kooperation mit steirischem Edelwinzer

Im Rahmen der Pressekonferenz wurde auch der Romantik Sekt Brut Rose vom Weingut Polz aus der Taufe gehoben. Das renommierte Weingut aus der Südsteiermark ist weit über die Landesgrenzen hinaus für seine Qualitätsweine bekannt. „Qualität im Ganzen entsteht nur durch Qualität im Detail“, sagt Erich Polz, nach dem Geheimnis eines edlen Tropfens befragt. Diese Philosophie sowie die Tatsache, dass das Unternehmen Polz nach wie vor als Familienweingut betrieben wird, sind Parallelen, die auch voll und ganz auf jedes einzelne österreichische Romantik Hotel & Restaurant zutreffen.
Corporate Data

Tief verwurzelt in der jeweiligen Region und geprägt von Tradition und Qualitätsbewusstsein – so präsentieren sich die 21 österreichischen Romantik Hotels & Restaurants. „Die Romantik Hotels & Restaurants machen den Charme Österreichs zum Genuss für alle Sinne“, lautet die Leitidee, der sich jeder Betrieb verpflichtet fühlt. Individualität, die überrascht, Authentizität, die begeistert, Herzlichkeit, die einnimmt – kurz: ein ganz besonderes österreichisches Lebensgefühl. Die österreichischen Romantik Hotels & Restaurants sind Teil der rund 200 Romantik Hotels & Restaurants in neun Ländern Europas. Die internationale Kooperation steht ebenfalls seit einigen Jahren unter österreichischer Führung: Der Hotelier Dr. Florian Kreibich fungiert als Aufsichtsratsvorsitzender.
Mehr Informationen unter www.romantikhotels.at
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