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Gut bereift und winterfit in die neue Saison
Das Autohaus So! Scheinecker bietet an drei Standorten ausführliche Winterchecks an.
Regen und Nebel werden im Herbst mehr, daher sollten Autofahrer daran denken, ihre Winterreifen rechtzeitig montieren zu lassen. „Auf nassem Asphalt und bei Temperaturen um sieben Grad Celsius und darunter bieten Winterreifen maximalen Grip und somit mehr Sicherheit“, erklärt So! Scheinecker-Geschäftsführer Manfred Scheinecker. Die offizielle Winterreifen-Pflicht für Pkw gilt von 1. November 2016 bis 15. April 2017.
Vöcklamarkt/Gunskirchen/Regau, 5. Oktober 2016 – „Winterreifen können die Gefahr von Aquaplaning reduzieren“, ergänzt Manfred Scheinecker, der Geschäftsführer vom Autohaus So! Scheinecker mit Standorten in Vöcklamarkt, Gunskirchen und Regau. Sommerreifen haben weniger Bodenhaftung, bei Aquaplaning beginnt das Fahrzeug förmlich zu schweben. Zudem haben Winterreifen bei Temperaturen unter sieben Grad Celsius und bei Nässe eine bessere Bremswirkung. Für Volvo-Fahrer gibt es das Komplett-Winterrad-Service, bei dem vor den Wintermonaten perfekte Winterreifen zu besonderen Preisvorteilen angeboten werden. Seit den 70er Jahren führt Volvo in Lappland jährlich umfangreiche Winterreifentests durch. Über einen Konfigurator können Volvofahrer Autoreifen bestellen, die bestmögliche Leistungen beim Fahren im Winter garantieren.
Wintercheck im Oktober

Besonders wichtig ist im Herbst der Wintercheck. Dabei werden unter anderem Ladezustand und Belastbarkeit der Autobatterie geprüft, Beleuchtung, Kühlsystem, Scheibenwisch- und -waschanlage sowie das Motoröl. Die Mechaniker unterziehen zusätzlich die Autoreifen einer Kontrolle. Überprüft werden dabei Profiltiefe und Beschädigungen. „Auch der ausführliche Wintercheck trägt maßgeblich zur Sicherheit beim Autofahren bei und sollte einmal jährlich durchgeführt werden“, weiß Manfred Scheinecker. Der perfekte Zeitpunkt für den Wintercheck ist Anfang Oktober. Das Autohaus So! Scheinecker bietet an allen drei Standorten Winterfit-Überprüfungen an. Um lange Wartezeiten zu vermeiden, sollten sich Autofahrer auf alle Fälle rechtzeitig einen Termin sichern.
Corporate Data

Mehr als 40 Jahre Erfahrung als Kraftfahrzeug- und Karosseriefachbetrieb mit Pkw-Verkauf macht das Autohaus So! Scheinecker zum oberösterreichischen Spezialisten für Volvo und Kia und festigt sein Rollenverständnis als Autoboutique. Mehrere tausend Kunden betreut das Familienunternehmen mit insgesamt 58 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern in Vöcklamarkt, Regau und Gunskirchen. Alle drei Niederlassungen betreiben Verkauf und Service, in Vöcklamarkt besteht zusätzlich ein Karosseriefachzentrum. Das jährliche Wachstum liegt über dem Branchentrend.
Mehr Informationen unter: www.scheinecker.com
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