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Startschuss zum Landschafts- und Genussmarathon im Salzkammergut
Am 18. Oktober findet zwischen Bad Ischl und dem Wolfgangsee der beliebte Salzkammergutmarathon statt.
Zum bereits fünften Mal steht das Salzkammergut am 18. Oktober 2015 im Zeichen des Salzkammergut-Marathons. Anlässlich des traditionellen Wolfgangseelaufs können sich Laufprofis auf der klassischen Distanz von 42,195 Kilometern messen. Die Strecke führt dabei vom Zentrum der Kaiserstadt Bad Ischl über Pfandl und Wirling zum Wolfgangsee, wo sie am Originalkurs des Wolfgangseelaufs bis ins Ziel in St. Wolfgang verläuft. 
Bad Ischl/St. Wolfgang, x. Oktober 2015 – 42,195 Kilometer – diese Zahl lässt ambitionierte Läuferherzen höher schlagen. Die klassische Marathondistanz wird in diesem Jahr zwischen Bad Ischl und St. Wolfgang zum bereits fünften Mal gelaufen. Im Rahmen des traditionellen Wolfgangseelaufs starten die Läufer dabei in der Trinkhalle im Herzen von Bad Ischl. Durch die Kaiserstadt hindurch verläuft die Strecke dann über Pfandl und die Grenze zwischen Oberösterreich und Salzburg bis zur klassischen Strecke des Wolfgangseelaufs. Nach der Labestelle St. Wolfgang müssen die Athletinnen und Athleten als besondere Herausforderung den Weg über den Falkenstein bewältigen. 220 zusätzliche Höhenmeter, aber auch die traumhafte landschaftliche Umgebung, verleihen dieser „Sonderprüfung“ ein spezielles Flair. Über St. Gilgen, Gschwendt und Strobl führt die Strecke dann wieder nach St. Wolfgang, wo nach der Umrundung des Wolfgangsees das ersehnte Ziel wartet. Der Start bei der Trinkhalle Bad Ischl erfolgt um 9.20 Uhr. Zielschluss in St. Wolfgang ist um 15.30 Uhr, die ersten Finalisten werden ab etwa 12 Uhr erwartet. 
Weitere Informationen unter www.wolfgangseelauf.at und www.salzkammergut.at 
Corporate Data

Die Salzkammergut Tourismus-Marketing GmbH wurde im Juli 2002 gegründet. Sie fungiert als bundesländerübergreifende Holdingorganisation für die zehn Regionen im Salzkammergut. Das Salzkammergut zählt zu den größten Tourismusregionen in Österreich.

Die wesentlichen Aufgaben der Salzkammergut Tourismus-Marketing GmbH umfassen klassische Consulting-Leistungen, Destinationsentwicklung sowie strategische Positionierung der Marke Salzkammergut als Ganzjahresdestination. Neben der beschriebenen Leistungserbringung für die angeführten Partner, leitet und betreut die STMG auch unterschiedliche Beratungs- und Forschungsprojekte für verschiedene Auftraggeber.

Das Salzkammergut erfüllt die Sehnsucht nach Lebenskraft und Lebensfreude. Es erstreckt sich über die drei österreichischen Bundesländer Oberösterreich, Salzburg und Steiermark. Mit 212 kartografierten Glücksplätzen verfügt das Salzkammergut über die weltweit höchste Dichte an nachgewiesenen Plätzen der Lebensenergie. Mehr als 1,2 Millionen Gästeankünfte und mehr als 4,4 Millionen Nächtigungen pro Jahr sichern dem Salzkammergut einen der führenden Plätze im österreichischen Tourismus.
Salzkammergut – Region der Lebensfreude.
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