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Das ganze Salzkammergut auf einen Blick
Der 36 Meter hohe Attergauer Aussichtsturm am Lichtenberg erfreut sich im Frühling wieder großer Beliebtheit.
Der Aussichtsturm am Lichtenberg zählt zu den beliebtesten Attraktionen im Attergau. Der 36 Meter hohe Turm bietet einen beeindruckenden Blick über weite Teile des Salzkammerguts. Traunstein, Höllengebirge, Attersee, Dachstein und viele andere landschaftliche Highlights lassen sich auf einen Blick erfassen. 
Attergau, 5. Mai 2015 – 208 Stufen zum Salzkammergut – so könnte man das Erlebnis Attergauer Aussichtsturm beschreiben. Der im Oktober 2003 errichtete Turm auf dem Lichtenberg im Straß im Attergau, zieht Jahr für Jahr rund 20.000 Besucher an. Von der Aussichtsplattform in 32 Metern Höhe haben sie beste Aussicht auf viele landschaftliche Schönheiten des Salzkammergutes. Der markante Traunstein über Gmunden, das mächtige Höllengebirge und der majestätische Dachstein prägen das Panorama. Selbstverständlich haben die Besucher auch den Attersee in voller Größe sowie den Schafberg und sogar Teile der Bergwelt Salzburgs und Bayerns im Blickfeld. Großer Beliebtheit erfreut sich auch die Webcam, welche die herrlichen Ausblicke in die Wohnzimmer der Onlinebesucher vermittelt. Insgesamt können auf dem aus Lärchenholz gefertigten Turm acht Plattformen erklommen werden. Der Attergauer Aussichtsturm ist mit dem Auto über den Güterweg Lichtenberg sowohl von Thalham als auch von Weißenkirchen im Attergau erreichbar. Der Turm liegt an der Mountainbikestrecke KABONG. Zu Fuß erreicht man den beeindruckenden Bau am Besten von der Ortschaft Thalham aus. Nach etwa einer Stunde Gehzeit öffnet sich das herrlich gelegene Hochplateau mit der Ortschaft Lichtenberg. Nur rund 700 Meter vom Attergauer Aussichtsturm entfernt befindet sich der Berggasthof Danter, ein perfekter Ort um nach ausführlichen Panoramablicken einzukehren.
Weitere Informationen unter www.attergau.at und www.salzkammergut.at 
Corporate Data

Die Salzkammergut Tourismus-Marketing GmbH wurde im Juli 2002 gegründet. Sie fungiert als bundesländerübergreifende Holdingorganisation für die zehn Regionen im Salzkammergut. Das Salzkammergut zählt zu den größten Tourismusregionen in Österreich.

Die wesentlichen Aufgaben der Salzkammergut Tourismus-Marketing GmbH umfassen klassische Consulting-Leistungen, Destinationsentwicklung sowie strategische Positionierung der Marke Salzkammergut als Ganzjahresdestination. Neben der beschriebenen Leistungserbringung für die angeführten Partner, leitet und betreut die STMG auch unterschiedliche Beratungs- und Forschungsprojekte für verschiedene Auftraggeber.

Das Salzkammergut erfüllt die Sehnsucht nach Lebenskraft und Lebensfreude. Es erstreckt sich über die drei österreichischen Bundesländer Oberösterreich, Salzburg und Steiermark. Mit 212 kartografierten Glücksplätzen verfügt das Salzkammergut über die weltweit höchste Dichte an nachgewiesenen Plätzen der Lebensenergie. Mehr als 1,2 Millionen Gästeankünfte und mehr als 4,4 Millionen Nächtigungen pro Jahr sichern dem Salzkammergut einen der führenden Plätze im österreichischen Tourismus.
Salzkammergut – Region der Lebensfreude.
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