www.salzpress.at – Die Salzkammergut Presseagentur ist ein touristischer Informationsdienst des Kommhaus – Jänner 2015
Sport/Veranstaltung/Erlebnis
Sportlicher Faschingsspaß beim Faistenauer Hornerschlittenrennen
Zum bereits 9. Mal findet in der Ferienregion Fuschlsee-Salzkammergut dieses sportliche Faschingsevent statt.
Am 25. Jänner 2015 findet in Faistenau in der Ferienregion Fuschlsee-Salzkammergut das 9. Hornerschlittenrennen statt. Dabei werden alte Schlitten renoviert und von kostümierten Teilnehmern beim ehemaligen Sonnhanglift über eine Piste gelenkt. Um 12.30 Uhr startet der einzigartige Spaß. Starter und Zuschauer vergnügen sich dabei gleichermaßen. 
Faistenau, 15. Jänner 2015 – In der Ferienregion Fuschlsee-Salzkammergut werden im Jänner wieder die alten Schlitten vom Dachboden geholt und in Form gebracht. Waren sie früher wichtige Transportmittel für Holz und Heu, sorgen sie heute für ausgedehntes Faschingsvergnügen in Faistenau. Am 25. Jänner 2015 geht dort das 9. Faistenauer Hornerschlittenrennen über die Bühne. An diesem Sonntag verwandelt sich die Piste des ehemaligen Sonnhanglifts in eine einzige große Faschingsbühne. Alle faschingsbegeisterten Menschen sind eingeladen, mit jeglicher Art von Schlitten kostümiert eine definierte Strecke zu absolvieren. Dabei geht es weniger um sportliche Ambitionen als mehr um den Faktor Spaß. Einzige Teilnahmebedingung ist die Mindestanzahl von vier Personen pro Schlitten. Bevor es über die Ziellinie geht, wartet auf alle Teilnehmerinnen und Teilnehmer eine besondere Aufgabe, die vorab noch nicht verraten wird. Beginn des Rennes ist um 12.30 Uhr, Anmeldungen werden bis 12 Uhr entgegengenommen. Als besonderes Service bieten die Organisatoren um Obmann Michael Bliem auch einen Schlittenverleih an. Anfragen werden unter der Telefonnummer 0664 4323596 gerne entgegengenommen. Der Eintritt zu diesem einzigartigen Faschingserlebnis ist frei. Weitere Infos unter www.hornerschlitten.at und www.salzkammergut.at 

Corporate Data

Die Salzkammergut Tourismus-Marketing GmbH wurde im Juli 2002 gegründet. Sie fungiert als bundesländerübergreifende Holdingorganisation für die zehn Regionen im Salzkammergut. Das Salzkammergut zählt zu den größten Tourismusregionen in Österreich.

Die wesentlichen Aufgaben der Salzkammergut Tourismus-Marketing GmbH umfassen klassische Consulting-Leistungen, Destinationsentwicklung sowie strategische Positionierung der Marke Salzkammergut als Ganzjahresdestination. Neben der beschriebenen Leistungserbringung für die angeführten Partner, leitet und betreut die STMG auch unterschiedliche Beratungs- und Forschungsprojekte für verschiedene Auftraggeber.

Das Salzkammergut erfüllt die Sehnsucht nach Lebenskraft und Lebensfreude. Es erstreckt sich über die drei österreichischen Bundesländer Oberösterreich, Salzburg und Steiermark. Mit 212 kartografierten Glücksplätzen verfügt das Salzkammergut über die weltweit höchste Dichte an nachgewiesenen Plätzen der Lebensenergie. Mehr als 1,2 Millionen Gästeankünfte und mehr als 4,4 Millionen Nächtigungen pro Jahr sichern dem Salzkammergut einen der führenden Plätze im österreichischen Tourismus.
Salzkammergut – Region der Lebensfreude.
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