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Kulinarik/Veranstaltung
Der Kasberg kocht!
Mike Süsser, die Kasberg-Hüttenwirte und die Almtaler Spitzenköche laden zur ersten Hütten-Gourmet-Tour ein.
Am Sonntag, dem 8. März 2015, findet am Kasberg in Grünau im Almtal ein ganz besonderes Highlight für Feinschmecker statt. Unter dem Titel „Der Kasberg kocht“ laden Mike Süsser, die Kasberg-Hüttenwirte und die Almtaler Spitzenköche zu einem Skigourmet-Erlebnis ein. Im Familienskigebiet im Almtal werden Gault-Millau-prämierte Küchenchefs wie Jörg Leithner (Almtalhof), Jochen Neustifter (JO’s Restaurant), Martin Eder (Mike’s Kochstudio) gemeinsam mit TV-Kochprofi Mike Süsser die Gäste kulinarisch verwöhnen.
Almtal, 2. März 2015 – Das Familienskigebiet Kasberg im Salzkammergut steht am 8. März 2015 ganz im Zeichen des Mottos „Der Kasberg kocht“. Beginn des kulinarischen Skigourmet-Erlebnisses ist um 10 Uhr in der Talstation der Kasberg-Bahnen in Grünau im Almtal. Dort werden die Gäste mit einem Begrüßungsgetränk und einem Almtaler Snack auf einen einzigartigen Tag eingestimmt. Anschließend verwöhnen die Almtaler Spitzenköche die Gäste des Kasbergs bis 15 Uhr auf der Sepp-Huber-Hütter, der Kasbergalm, der Sonnalm und am Hochberghaus mit feinen Spezialitäten. Ein besonders Highlight ist dabei das 1. Österreichische Almroulette, das mit Unterstützung der Casinos Austria durchgeführt wird. Dabei können alle Hütten-Gourmets auf der Kasbergalm am Roulette-Tisch um ein Ferrari-Wochenende und andere schöne Preise spielen. Für die perfekte musikalische Umrahmung sorgen dabei Schlagerstar Gregor Glanz und „Seer“-Mitgründer Spitz Hampel mit seinen Freunden. Ab 15.30 Uhr gibt es in der Talstation „Süssers Süßes“, „Big Green Egg“-Grillschmankerl und eine Après-Ski-Party mit Gregor Glanz. Die jüngsten Besucher kommen dabei in den Genuss einer professionellen Kinderbetreuung. Als besonderes Zuckerl für alle Gäste am Kasberg sind sämtliche Spezialverkostungen und das gesamte Rahmenprogramm im Skipass enthalten. Weitere Infos unter www.kasberg.at und www.almtal.at 
 
Corporate Data

Die Salzkammergut Tourismus-Marketing GmbH wurde im Juli 2002 gegründet. Sie fungiert als bundesländerübergreifende Holdingorganisation für die zehn Regionen im Salzkammergut. Das Salzkammergut zählt zu den größten Tourismusregionen in Österreich.

Die wesentlichen Aufgaben der Salzkammergut Tourismus-Marketing GmbH umfassen klassische Consulting-Leistungen, Destinationsentwicklung sowie strategische Positionierung der Marke Salzkammergut als Ganzjahresdestination. Neben der beschriebenen Leistungserbringung für die angeführten Partner, leitet und betreut die STMG auch unterschiedliche Beratungs- und Forschungsprojekte für verschiedene Auftraggeber.

Das Salzkammergut erfüllt die Sehnsucht nach Lebenskraft und Lebensfreude. Es erstreckt sich über die drei österreichischen Bundesländer Oberösterreich, Salzburg und Steiermark. Mit 212 kartografierten Glücksplätzen verfügt das Salzkammergut über die weltweit höchste Dichte an nachgewiesenen Plätzen der Lebensenergie. Mehr als 1,2 Millionen Gästeankünfte und mehr als 4,4 Millionen Nächtigungen pro Jahr sichern dem Salzkammergut einen der führenden Plätze im österreichischen Tourismus.
Salzkammergut – Region der Lebensfreude.
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