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Tourismus/Kulinarik/Veranstaltung
Den Attersee kann man auch kulinarisch genießen
Beim Kulinarium Attersee lassen sich regionale Schmankerl und einzigartige Gaumenfreuden der Salzkammergut-Region ganzjährig genießen. 
Acht renommierte Restaurants am Attersee haben sich zum Projekt Kulinarium Attersee zusammengefunden. Heimische Gerichte wie Saibling, Hecht oder Reinanke treffen dabei auf Gemüse, Obst und Fleischspezialitäten aus der Region. Abgerundet werden die Schmankerl durch hochprozentige Genüsse, wie Nussschnäpse oder klare Branntweine. 
Attersee, 29. Juli 2015 – Der Attersee zählt seit jeher nicht nur landschaftlich zu den schönsten Regionen Oberösterreichs, sondern auch kulinarisch. Aus diesem Grund haben sich acht bekannte Gastronomen der Region zum Projekt Kulinarium Attersee zusammengeschlossen. Neben gemeinsamen Veranstaltungen im Frühjahr und im Herbst bieten die Restaurants ganzjährig hochqualitative Spezialitäten aus der Region. 
Kulinarium Attersee-Betriebe

In Weyregg am Attersee führt die Familie Gebetsroither das „Gasthaus Wachtberg“. Eingebettet in die Naturlandschaft des östlichen Atterseeufers finden die Gäste dort eine Oase des Wohlbefindens. Kulinarische Hochgenüsse paaren sich dort mit traumhaften Ausblicken auf den Attersee. „Einfach leben“ ist das Motto des „Hotel-Restaurants Kaisergasthof“, das ebenfalls in Weyregg Gourmet-Geheimnisse bietet. In Schörfling am Attersee kommen Feinschmecker im „Restaurant Langostinos“ und im „Restaurant Bootshaus“ bestens auf ihre Rechnung. Kurt und Sandra Schmiedleitner laden in Seewalchen am Attersee in ihren „Litzlberger Keller“ zu gelebter Gastlichkeit. Das „1er Beisl im Lexenhof“ und das „Restaurant Bräu & Hotel Aichinger“ erfreuen in Nußdorf am Attersee die Gaumen der Gäste. Abgeschlossen wird die Riege der hochkarätigen Restaurants von Christian und Margit Denz und ihrem Lokal „Die Röhre“ in Unterach am Attersee. 
Infos unter www.attersee.at/kulinarium und www.salzkammergut.at 
Corporate Data

Die Salzkammergut Tourismus-Marketing GmbH wurde im Juli 2002 gegründet. Sie fungiert als bundesländerübergreifende Holdingorganisation für die zehn Regionen im Salzkammergut. Das Salzkammergut zählt zu den größten Tourismusregionen in Österreich.

Die wesentlichen Aufgaben der Salzkammergut Tourismus-Marketing GmbH umfassen klassische Consulting-Leistungen, Destinationsentwicklung sowie strategische Positionierung der Marke Salzkammergut als Ganzjahresdestination. Neben der beschriebenen Leistungserbringung für die angeführten Partner, leitet und betreut die STMG auch unterschiedliche Beratungs- und Forschungsprojekte für verschiedene Auftraggeber.

Das Salzkammergut erfüllt die Sehnsucht nach Lebenskraft und Lebensfreude. Es erstreckt sich über die drei österreichischen Bundesländer Oberösterreich, Salzburg und Steiermark. Mit 212 kartografierten Glücksplätzen verfügt das Salzkammergut über die weltweit höchste Dichte an nachgewiesenen Plätzen der Lebensenergie. Mehr als 1,2 Millionen Gästeankünfte und mehr als 4,4 Millionen Nächtigungen pro Jahr sichern dem Salzkammergut einen der führenden Plätze im österreichischen Tourismus.
Salzkammergut – Region der Lebensfreude.
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