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Tourismus/Fest/Veranstaltung
Premiere für Dachstein-Salzkammergut Spring Bike Rennen
Von 1. bis 3. Mai 2015 finden in der Bike Arena Obertraun die ersten XCO und XCE Mountainbike-Rennen statt.
Seit 2014 gibt es in der Ferienregion Dachstein-Salzkammergut eine Cross Country Sportstätte für Mountainbiker auf Weltniveau. Von 1. bis 3. Mai 2015 finden dort die ersten Rennen der Klassen Cross-Country Olympic (XCO) und Cross Country-Eliminator (XCE) statt. Die spektakulären Bewerbe sind gleichzeitig die Generalprobe für die Österreichischen Staatsmeisterschaften XCO/XCE im Frühjahr 2016.
Bad Ischl, 03. April 2015 – „Obertraun ist eine super Strecke und sicherlich einer der besten Kurse auf der Welt“, freut sich Uwe Hochenwarter auf das Rennen in Europas modernster Mountainbike Cross Country Anlage. Als internationaler Mountainbike-Profi weiß der Kärntner, wovon er spricht. Knackige Anstiege, technisch anspruchsvolle Passagen und spektakuläre Hindernisse sorgen für jede Menge Action unter dem Dachstein. Am Freitag, dem 1. Mai 2015 geht es ab 18 Uhr mit dem XCE Eliminator Cup Austria los. Bei diesem spannenden Bewerb treten jeweils vier Fahrer in einem Rennen an. Nur die zwei besten erreichen die nächste Runde. Samstag und Sonntag stehen im Zeichen der XCO-Rennen, die in verschiedensten Klassen ab 9 Uhr ausgetragen werden.
Bike Arena Obertraun
Nach der Eröffnung der Bike Arena im Sommer 2015 entwickelte sich die Cross Country Sportstätte zu einem echten Hotspot der Mountainbike-Szene. Der 4,1 Kilometer lange Rundkurs fordert die Biker auf 209 Höhenmetern und erreicht durch seine professionelle Konzeption Weltcupniveau. Gemeinsam mit dem in unmittelbarer Nähe befindlichen Bundessport- und Freizeitzentrum Obertraun schafft die Bike Arena ein in Mitteleuropa einzigartiges Trainingsumfeld. Sie steht sowohl Spitzensportlern als auch Amateuren, Vereinen und Unternehmen als Incentivelocation zur Verfügung. Im Jahr 2016 finden in Obertraun die Österreichischen Staatsmeisterschaften XCO/XCE statt. Die neue Bike Arena ist somit die perfekte Ergänzung zur Salzkammergut-Trophy und zum bestehenden Mountainbike-Angebot im Salzkammergut. In der gesamten Ferienregion stehen insgesamt mehr als 1.500 Kilometer ausgewiesene Strecken zur Verfügung. Weitere Informationen unter www.bikearena-obertraun.at und   www.salzkammergut.at 
Corporate Data

Die Salzkammergut Tourismus-Marketing GmbH wurde im Juli 2002 gegründet. Sie fungiert als bundesländerübergreifende Holdingorganisation für die zehn Regionen im Salzkammergut. Das Salzkammergut zählt zu den größten Tourismusregionen in Österreich.

Die wesentlichen Aufgaben der Salzkammergut Tourismus-Marketing GmbH umfassen klassische Consulting-Leistungen, Destinationsentwicklung sowie strategische Positionierung der Marke Salzkammergut als Ganzjahresdestination. Neben der beschriebenen Leistungserbringung für die angeführten Partner, leitet und betreut die STMG auch unterschiedliche Beratungs- und Forschungsprojekte für verschiedene Auftraggeber.

Das Salzkammergut erfüllt die Sehnsucht nach Lebenskraft und Lebensfreude. Es erstreckt sich über die drei österreichischen Bundesländer Oberösterreich, Salzburg und Steiermark. Mit 212 kartografierten Glücksplätzen verfügt das Salzkammergut über die weltweit höchste Dichte an nachgewiesenen Plätzen der Lebensenergie. Mehr als 1,2 Millionen Gästeankünfte und mehr als 4,4 Millionen Nächtigungen pro Jahr sichern dem Salzkammergut einen der führenden Plätze im österreichischen Tourismus.
Salzkammergut – Region der Lebensfreude.
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