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Tourismus/Wellness/Gesundheit
200 Jahre Wellness und Lebensfreude im Salzkammergut
Vier Premium-Wellnessdomizile setzen die lange Tradition des Salzkammergutes als Bade- und Gesundheitsregion innovativ fort.
Das Salzkammergut zählt auch im Winter zu den beliebtesten Wellnessregionen Österreichs. Vor mehr als 200 Jahren wurden in Bad Ischl die ersten Solebäder entwickelt. Sie begründeten den europaweiten Ruf des Salzkammergutes als Kurregion. Heute sind die Thermen und Bäder in Bad Ischl, Bad Goisern, Bad Aussee, Bad Mitterndorf und Bad Wimsbach-Neydharting die modernen Winterpendants zu den 76 glasklaren Badeseen im Sommer.
Bad Ischl, 13. Februar 2015 – Das Salzkammergut zählt mit seinen mehr als 70 malerischen Seen zu den beliebtesten österreichischen Urlaubsregionen. Im Sommer steht ein Großteil dieser Seen den Gästen für Badevergnügen zur Verfügung. Diese natürliche Ressource wird im Winter von fünf großen Thermen und Bädern abgerundet. Das EurothermenResort in Bad Ischl ist sozusagen der direkte Nachfahre des Wellnesserfinders im Salzkammergut. Um das Jahr 1810 erprobte der Salinenphysikus Dr. Josef Götz in Bad Ischl die Wirkung von Solebädern an erkrankten Salinenarbeitern und erkannte die Heilkraft der natürlichen Salzlösung. 1821 kam der Wiener Arzt Dr. Franz Wirer in die Kurstadt, um sich über diese Anwendungen zu informieren. Tief beeindruckt widmete er sich fortan der Entwicklung der ersten Kureinrichtungen. Seine Erfolge veränderten dabei sogar die weitere politische Weltgeschichte. Erst eine hocheffiziente Serie von Kuranwendungen erfüllte Erzherzogin Sophie und ihrem Mann Franz Karl den langersehnten Kinderwunsch. Die Geburt ihres Sohnes, des späteren Kaisers Franz Joseph, sicherte auf diese Weise die Thronfolge. Beflügelt durch diesen Erfolg, stiegen Bad Ischl und das Salzkammergut zu einer europaweit bedeutenden Kurdestination auf. Heute bietet das EurothermenResort Bad Ischl eine moderne Thermenwelt.
Berge, Salz und Moor für die Gesundheit
Zu einem bedeutenden Nebenschauplatz der Kaiserstadt Bad Ischl stieg durch die kaiserlichen Besuche auch das Ausseerland-Salzkammergut auf. Dort fand die bürgerliche Oberschicht aus Wien ebenfalls im Salz ihre heilende Erholung. Heute wird die Sole aus dem Altausseer Salzberg in verschiedenster Form im Narzissen Bad Aussee verwendet. Das Solebad und Vitalzentrum bereichert seit der Eröffnung im Dezember 2013 das Wellnessangebot im Salzkammergut. Etwas länger schon gibt es in Bad Mitterndorf die GrimmingTherme. Unter der beeindruckenden Kulisse des namengebenden Berges finden Familien ausgiebiges Bade-, Sauna- und Wellnessvergnügen. Neben dem Salz spielt auch das Moor im Salzkammergut eine wichtige Rolle. Das Moorbad Bad Wimsbach-Neydharting ist eines der ältesten aktiven Moorbäder der Welt. Bereits im Jahr 1364 wurde es erstmals urkundlich erwähnt. Heute ist die moderne Gesundheitseinrichtung ein Treffpunkt für Badefreunde, der im Jahr 2014 zu einem modernen Therapie- und Wellnesszentrum ausgebaut wurde.
Das neue Kurzentrum Bad Goisern
Seit September 2014 steht Wellnessfreunden ein weiteres hochklassiges Angebot im Salzkammergut zur Verfügung. Das neue Kurzentrum Bad Goisern setzt auf die Heilkraft der bekannten Fluorid-Schwefelquelle. Besonderes Highlight dabei ist die Salzgrotte. In einem eigens erzeugten Mikroklima atmen die Besucher mit jedem Atemzug wertvolle Mineralien und Mikroelemente ein. In Verbindung mit hochwertigen Anwendungen wie der Carbovasaltherapie oder elektrophysikalischen Behandlungen erfahren die Gäste des neuen Wellnessdomizils somit ein ganzheitliches Wohlfühlprogramm.
Corporate Data

Die Salzkammergut Tourismus-Marketing GmbH wurde im Juli 2002 gegründet. Sie fungiert als bundesländerübergreifende Holdingorganisation für die zehn Regionen im Salzkammergut. Das Salzkammergut zählt zu den größten Tourismusregionen in Österreich.

Die wesentlichen Aufgaben der Salzkammergut Tourismus-Marketing GmbH umfassen klassische Consulting-Leistungen, Destinationsentwicklung sowie strategische Positionierung der Marke Salzkammergut als Ganzjahresdestination. Neben der beschriebenen Leistungserbringung für die angeführten Partner, leitet und betreut die STMG auch unterschiedliche Beratungs- und Forschungsprojekte für verschiedene Auftraggeber.

Das Salzkammergut erfüllt die Sehnsucht nach Lebenskraft und Lebensfreude. Es erstreckt sich über die drei österreichischen Bundesländer Oberösterreich, Salzburg und Steiermark. Mit 212 kartografierten Glücksplätzen verfügt das Salzkammergut über die weltweit höchste Dichte an nachgewiesenen Plätzen der Lebensenergie. Mehr als 1,2 Millionen Gästeankünfte und mehr als 4,4 Millionen Nächtigungen pro Jahr sichern dem Salzkammergut einen der führenden Plätze im österreichischen Tourismus.
Salzkammergut – Region der Lebensfreude.
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