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plusService – der Experte 

für alle Automarken
Das Autohaus So! Scheinecker begeistert am Standort Vöcklamarkt mit neuem und umfassendem Werkstattkonzept.
Das plusService für alle Automarken gehört seit März dieses Jahres zum neuen Angebot vom Autohaus So! Scheinecker in Vöcklamarkt. „Wir arbeiten hier mit Ersatzteilen in Erstausrüster-Qualität“, berichtet Manfred Scheinecker, Geschäftsführer vom Autohaus So! Scheinecker. Das plusService-Angebot umfasst weiters Mobilitätsgarantie, Reparaturfinanzierung und Diagnose.
Vöcklamarkt, 23. April 2015 – „Service und Sicherheit stehen bei plusService an erster Stelle der Prioritätenliste“, betont der Geschäftsführer vom Autohaus So! Scheinecker, Manfred Scheinecker. Aus diesem Grund arbeitet die Werkstatt in Vöcklamarkt ausschließlich mit Ersatzteilen in Erstausrüster-Qualität. Die plusService-Mobilitätsgarantie leistet schnell und unbürokratisch Pannenhilfe vor Ort. Unter gewissen Voraussetzungen kommen Autofahrer in den Genuss der kostenlosen Reifengarantie, die zwei Jahre lang gültig ist. Die Finanzierung größerer Reparaturen ist beim plusService-Partner kein Problem. Über den Kooperationspartner Santander können Kunden schnelle Kredite beantragen. Ein weiterer Vorteil von plusService ist das umfassende Know-how, das allen Kunden zur Verfügung steht. Das Angebot umfasst eine fachgerechte Beratung sowie eine kompetente Diagnose, wenn das Fahrzeug einmal Probleme machen sollte. 
Oberstes Ziel ist Kundenzufriedenheit 
Neben dem Verkauf von Neu- und Gebrauchtwagen bietet So! Scheinecker seit mehr als 40 Jahren Reparatur und Service an. „Unser Angebot ist sehr vielseitig“, berichtet Manfred Scheinecker. Die Palette reicht dabei vom Hageldrücken über das Hol- und Bringservice, Abschleppservice, Karosseriereparaturen und den Spotrepair bis hin zur Windschutzscheiben-Steinschlag-Reparatur und Fahrzeugbeschriftung. Kundenzufriedenheit steht bei allen Angeboten im Vordergrund. Dass dies dem engagierten Team des Autoprofis gelingt, beweisen unter anderem Kundenumfragen unter Volvo- und Škoda-Fahrern. In den vergangenen Jahren nahmen die Werkstätten von So! Scheinecker bei Werkstätten-Rankings österreichweit Platzierungen unter den vordersten ein. 

Corporate Data

Mehr als 40 Jahre Erfahrung als Kraftfahrzeug- und Karosseriefachbetrieb mit 
Pkw-Verkauf macht das Autohaus So! Scheinecker zum oberösterreichischen Spezialisten für Volvo, Kia und Škoda. Mehrere tausend Kunden betreut das Familienunternehmen mit insgesamt 58 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern in Vöcklamarkt, Regau und Gunskirchen. Alle drei Niederlassungen betreiben Verkauf und Service, in Vöcklamarkt besteht zusätzlich ein Karosseriefachzentrum. Das jährliche Wachstum liegt über dem Branchentrend.
Mehr Informationen unter: www.scheinecker.com
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