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„Wir sind So! Auto“ – So! Scheinecker startet mit neuer Positionierung ins Geschäftsjahr 2015/16
Kunden schätzen Erfahrung, Vertrauen, Begeisterung, Loyalität und Flexibilität des Unternehmens.
„So! Scheinecker. Wir sind So! Auto“ – mit diesem neuen Credo startet der Autoprofi So! Scheinecker ins neue Geschäftsjahr. „Werte wie Erfahrung, Vertrauen, Begeisterung, Loyalität und Flexibilität begeistern seit mehr als 40 Jahren unsere Kunden“, berichtet Manfred Scheinecker, Geschäftsführer vom Autohaus So! Scheinecker. Das Unternehmen mit Standorten in Gunskirchen, Regau und Vöcklamarkt hat sich auf die Marken Volvo, Kia und Škoda spezialisiert. Daneben bietet So! Scheinecker sämtliche Serviceleistungen für Subaru an. Das plusService für alle Automarken ist seit März dieses Jahres ein neues Angebot in Vöcklamarkt.
Gunskirchen/Regau/Vöcklamarkt, 9. März 2015 – Beste Qualität, umfassendes Service, Engagement, Begeisterung und Erfahrung sind jene Komponenten, mit denen das Autohaus So! Scheinecker bei seinen Kunden punktet. „Dazu kommt ein kompetentes, loyales und top motiviertes Team“, ergänzt der Geschäftsführer vom Autohaus So! Scheinecker, Manfred Scheinecker. Beim Autokauf spielen Preis-Leistungs-Verhältnis, Wirtschaftlichkeit, Verbrauch und Sicherheit eine große Rolle. Auch hier überzeugt das Autohaus mit seinen Marken. Das Unternehmen ist Spezialist für Volvo, Kia und Škoda. Daneben hat sich So! Scheinecker einen guten Namen als Servicestelle für Subaru gemacht. Seit März dieses Jahres wird am Standort Vöcklamarkt das plusService für alle Automarken angeboten. Die Werkstatt arbeitet mit Ersatzteilen in Erstausrüster-Qualität, Service und Sicherheit haben oberste Priorität. Das plusService-Angebot umfasst unter anderem Mobilitätsgarantie, Reparaturfinanzierung und Diagnose. Auch für Gebrauchtwagenfahrer ist das Autohaus mit Standorten in Gunskirchen, Regau und Vöcklamarkt erster Ansprechpartner. „Unsere Kunden erhalten erste Wahl aus zweiter Hand“, betont Manfred Scheinecker. Sämtliche Gebrauchtwägen werden auf Herz und Nieren geprüft, das Autohaus So! Scheinecker bürgt für die Qualität der Autos.
Autohaus mit vielen Plänen
Als Besonderheit möchte So! Scheinecker in diesem Jahr die So! Viel Vorteil Kundenclubkarte ins Leben rufen. „Diese bietet für unsere Kunden zusätzliche attraktive Leistungen“, lüftet Manfred Scheinecker ein Geheimnis. Mitarbeiter werden künftig in der hauseigenen So! Akademie ausgebildet. Die So! Scheinecker Standorte werden noch ansprechender umgestaltet.
So! Viel Angebot
So! Scheinecker bietet seit mehr als 40 Jahren neben dem Verkauf von Neu- und Gebrauchtwagen Reparatur und Service an. Das Angebot ist äußerst vielseitig. Die Palette reicht vom Hageldrücken über Hol- und Bringservice, Abschleppservice, Karosseriereparaturen und den Spot Repair bis hin zur Windschutzscheiben-Steinschlag-Reparatur und Fahrzeugbeschriftung. Bei sämtlichen Angeboten steht die Kundenzufriedenheit an oberster Stelle.
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Mehr als 40 Jahre Erfahrung als Kraftfahrzeug- und Karosseriefachbetrieb mit 
Pkw-Verkauf macht das Autohaus So! Scheinecker zum oberösterreichischen Spezialisten für Volvo, Kia und Škoda. Mehrere tausend Kunden betreut das Familienunternehmen mit insgesamt 58 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern in Vöcklamarkt, Regau und Gunskirchen. Alle drei Niederlassungen betreiben Verkauf und Service, in Vöcklamarkt besteht zusätzlich ein Karosseriefachzentrum. Das jährliche Wachstum liegt über dem Branchentrend.
Mehr Informationen unter: www.scheinecker.com
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