newsroom.kommhaus.com
Mode/Trachten/Tourismus/Wirtschaft
Traditionelle Tracht und topaktuelle Mode werden ins rechte Licht gerückt 
Tracht & Mode Steinhuber in Bad Aussee leistet mit LED-Lampen und Einkaufstragetaschen aus Papier Beitrag zum Umweltschutz.
Bad Aussee, 16. März 2017 – Die Verkaufsräume des Ausseer Traditionsunternehmens Tracht & Mode Steinhuber wurden Anfang dieses Jahres mit einer modernen LED-Beleuchtung ausgestattet. „So werden traditionelle Tracht und topaktuelle Mode noch perfekter ins rechte Licht gerückt“, betont Geschäftsführer und Eigentümer Gerhard Steinhuber. Unter dem Motto „Willkommen in der Vielfalt“ finden Kundinnen und Kunden im Hause Steinhuber alles, was ihr Herz begehrt: vom feschen Dirndl über trendige Blusen und Shirts zu sportlichen Jeans. Der Vorteil dabei ist, dass bei Tracht & Mode Steinhuber eine einzigartige Auswahl für jeden Geschmack und alle Stilrichtungen angeboten wird – und das mit kompetenter und ausgezeichneter Beratung. Übrigens, die LED-Lampen sind nur ein Teil, den Gerhard Steinhuber für die Umwelt leistet. Im April dieses Jahres steigt das Ausseer Unternehmen auf Papier-Tragetaschen um, mit denen Einkäufe bequem und umweltfreundlich nach Hause getragen werden können.
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1875 in Gaishorn gegründet, steht Steinhuber seit mittlerweile vier Generationen für Tracht & Mode. 1970 siedelte sich das Traditionsunternehmen in Bad Aussee an. Unter dem Motto „Willkommen in der Vielfalt“ bieten Uli und Gerhard Steinhuber im 1.000 Quadratmeter großen Geschäft an der Traun Trachten in Premiumqualität sowie topaktuelle Mode für die ganze Familie an. Am Standort Bad Aussee sind 33 Mitarbeiterinnen beschäftigt.
Mehr Informationen unter: www.steinhuber.at
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