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Wirtschaft/Tourismus/Südsteiermark
Dino Kada ist neuer Vorsitzender der „Besten Lagen.Südsteiermark“
Der Unternehmer aus Leibnitz und sein Stellvertreter Mag. Guido Jaklitsch wurden am 15. Juli 2015 von der Kommission gewählt.
Dino Kada wurde am Donnerstagabend in Leibnitz einstimmig zum neuen Vorsitzenden des Tourismusverbandes „Die besten Lagen.Südsteiermark“ gewählt. Sein Stellvertreter heißt Mag. Guido Jaklitsch. Die neuen Vorsitzenden gehen nun mit frischem Elan die Umsetzung gemeinsamer Ziele zum touristischen Erfolg in der Region an.
Leibnitz, 16. Juli 2015 – Der neue Vorsitzende des Tourismusverbandes „Die besten Lagen.Südsteiermark“ Dino Kada und sein Stellvertreter Mag. Guido Jaklitsch genießen das vollste Vertrauen der Kommissionsmitglieder. Beide Funktionäre wurden jeweils einstimmig in ihr Amt gewählt. „Derart gestärkt gehen wir nun mit Begeisterung und neuen Ideen unsere Arbeit an“, so die beiden Frischgewählten. Über die Sommermonate möchte die engagierte Kommission des Tourismusverbandes „Die besten Lagen.Südsteiermark“ strukturelle Verbesserungen einleiten, das umfangreiche Angebot aus Gastronomie, Beherbergung und Wirtschaft bündeln sowie Konzepte für die Bewerbung dieser Angebote erstellen. 
Tourismusverband „Die besten Lagen.Südsteiermark“
Die Bezirkshauptstadt Leibnitz, etwa 40 Kilometer südlich von Graz gelegen, ist das Tor zur Südsteiermark. Der Tourismusverband „Die besten Lagen.Südsteiermark“ versteht sich als Motor einer nachhaltigen touristischen Entwicklung in der Region. Die Vielfalt an Möglichkeiten präsentiert sich seit Herbst 2007 unter dem gemeinsamen Markendach.
Weitere Informationen unter www.leibnitz.info
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