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Steirische Versicherungsagenturen setzen auf neue Dachmarke
„Die Versicherungsagentur“ als Marke vereint neben den steirischen Versicherungsagenturen weitere sieben Bundesländer unter einem Dach. Steiermark ist Vorreiter.

Die Versicherungsagentur ist die neue Dachmarke der Gremien der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Österreich (ausgenommen Wien). Sie vereint 8.000 Versicherungsagenturen in ganz Österreich, 1.400 allein in der Steiermark. Klare Visionen, starke Positionen und professionelle Medienarbeit stärken den Marktauftritt. Die Arbeit des Landesgremiums Steiermark gilt als Vorbild für die Vorgehensweise. „Um den Vorteil der großen Gemeinschaft zu nutzen, verabschieden wir uns vom bisherigen Markenbild und der Botschaft ‚Meine Mehrsicherung’“, sagt Gremialobmann KommR Karlheinz Hödl. Er gilt als wesentlicher Anstoßgeber für die Initiative. Die neue Botschaft heißt: „Die Versicherungsagentur. Echt. Sicher. Sein.“
Graz, 21. Dezember 2017 – Das Credo: „Die Versicherungsagentur. Echt. Sicher. Sein.“ beschreibt umfassend den Anspruch, den die neue Dachmarke Die Versicherungsagentur an ihre Mitglieder stellt. Dazu gehören mehr als 8.000 Versicherungsagenturen in ganz Österreich, allein das Landesgremium der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Steiermark hat rund 1.400 Mitglieder. 

Starke Marke, starke Mitglieder 
„Starke selbstständige Agenturen bieten Service, Qualität und individuelle Dienstleistungen“, sagt Gremialobmann KommR Karlheinz Hödl. Und genau das bieten die Steirischen Versicherungsagenturen, die sowohl Flexibilität als auch Kundennähe garantieren. Die Kunden profitieren von der sorgenfreien Rundumbetreuung auf Triple A-Niveau. Steirische Versicherungsagenturen haben nämlich die Möglichkeit, ihr Unternehmen mit dem Prädikat Triple A prämieren zu lassen. Die Versicherungsagentur als neue Marke bildet den Rahmen für effektive, kundenorientierte Arbeit. „Die Versicherungsagentur ist ein starker Partner für alle Versicherungsanbieter“, sagt Hödl über die neue Dachmarke, „denn wo Die Versicherungsagentur draufsteht, ist echte Versicherung drin.“ 

Klare Vision, starke Position
„Wer eine Versicherung sucht, wählt Die Versicherungsagentur“, lautet die Vision. „Die Versicherungsagentur steht für Vertrauen, Kompetenz und Sympathie“, so Hödl. Mit der neuen Marke und einer völlig neuen Strategie stärkt Die Versicherungsagentur ihre Position am Markt. Dabei setzt man auf einen vielfältigen Kommunikations- und Marketingmix. „Es gibt eine Mitgliederzeitung, eine Weiterbildungsakademie und ein Versicherungssymposion. Für den Kundenkontakt bieten wir zahlreiche Kommunikations- und Marketingmöglichkeiten an. Die Kundenzeitung ‚Echt. Sicher. Sein.’ oder die Website www.echtsichersein.at sind nur zwei Beispiele“, erklärt Hödl die neuen Strategien.
Corporate Data

Das Landesgremium der Versicherungsagenten der Wirtschaftskammer Steiermark ist eine dynamische Interessenplattform der Steirischen Versicherungsagenturen mit rund 1.400 Mitgliedern. Die Versicherungsagentur agiert als selbstständiges Unternehmen, ist jedoch vertraglich an Versicherungsunternehmen gebunden. Sie fungiert als Schnittstelle zwischen Versicherungskonzernen und den einzelnen Kunden. Das Angebotsspektrum umfasst sämtliche Leistungen einer großen Versicherung.
Mehr Informationen unter: www.dieversicherungsagenturen.at
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