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500 Familien-Veranstaltungen – Vulkanland setzt auf Ferienspaß für Generationen
Vulkanlandhotel Legenstein nimmt an Ferienaktion teil und organisiert zwei lustige Veranstaltungen für Kinder.
Das Vulkanland ist ganzjährig als Urlaubsdestination für alle Generationen beliebt. In den Sommerferien stehen naturgemäß junge Familien mit Kindern ganz besonders im Mittelpunkt. Aus diesem Grund gibt es in der Ferienregion in der Südoststeiermark mehr als 500 individuelle Angebote für Familien. Das Vulkanlandhotel Legenstein beteiligt sich auch an dieser Initiative und lädt Kinder zum Kochen und Naturerleben ein.
Bad Gleichenberg, 4. Juli 2016 – „Kinderkochwerkstatt mit Heidi“ ist eine der Veranstaltungen, die das Vulkanlandhotel Legenstein gemeinsam mit der Gemeinde Bad Gleichenberg für Kinder organisiert. In diesem Kochkurs mit der beliebten Legenstein-Mitarbeiterin Heidi kochen die Kleinen ganz groß auf. „Heidi zeigt den Kindern etwa, wie man Marmeladen mit Zutaten aus dem Vulkanland zubereitet oder hausgemachte Nudeln herstellt. Dabei ist es uns ganz wichtig, unsere Philosophie und unser Bekenntnis zu den Produkten aus der Region spielerisch zu vermitteln“, erklärt Gastgeberin Andrea Legenstein. Der Kinderkochkurs findet am 14. Juli von 14 bis 17 Uhr statt.
Erleben und spüren

Unter dem Motto „Tasten, Spüren, Genießen und Spaß haben“ lädt das Vulkanlandhotel Legenstein am 25. August von 15 bis 17 Uhr Kinder ein, sich selbst und das bezaubernde Vulkanland kennen und vor allem genießen zu lernen. Dazu basteln die Kinder mit Maja, einer Mitarbeiterin aus dem Legenstein-„Fühl dich Wohl“-Team einen Vulkan aus Gips. Gleichzeitig erleben die jungen Gäste die Kraft von Fußreflexzonenmassagen. Um die neu gewonnene Energie auch richtig umsetzen zu können, lädt Maja dann zu einem Barfußspaziergang auf dem Vulkanlandboden ein.
Bad Gleichenberg als familienfreundliche Gemeinde
Die Gemeinde Bad Gleichenberg setzt aktuell wichtige Akzente auf dem Weg zu einer kinder-, jugend- und familienfreundlichen Gemeinde. Anlässlich dieses Engagements werden in den Sommerferien Kinderferien(s)paß-Veranstaltungen organisiert. Gemeinsam mit Vereinen, Betrieben, Einrichtungen und engagierten Privatpersonen wurde ein abwechslungsreiches und spannendes Ferienprogramm zusammengestellt. Mit diesem Angebot soll Kindern und Jugendlichen im Alter von 3 bis 15 Jahren Freude geschenkt, Wissen vermittelt und Bewusstsein für verschiedenste Dinge geschaffen werden. 
Weitere Informationen unter www.legenstein.at 
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„Dem Vulkanlandhotel Legenstein fliegen die Herzen der Gäste zu“, lautet die Vision des Vier-Sterne-Hotels in Bad Gleichenberg. Der traditionsreiche Familienbetrieb wird von Andrea und Ernst Legenstein in der dritten Generation geführt. Neben den 44 exklusiven Zimmern und Appartements stehen im Vulkanlandhotel Legenstein auch Wellness und Kulinarik im Mittelpunkt. Das hoteleigene Restaurant setzt auf regionale Köstlichkeiten und Lieferanten aus der direkten Umgebung. Ein großer Wellnessbereich mit Freibad, Thermalhallenbad und vier verschiedenen Saunen rundet das Angebot im Sinne der Leitidee ab. „Liebe, Leben, Leidenschaft – Urlaub im Legenstein. Weil wir das, was wir tun, wirklich gerne tun“, lautet diese. 
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