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Tanzworkshop für Dancing Stars im Vulkanlandhotel Legenstein
Das familiengeführte Traditionshotel bietet Tanzworkshops mit den vielfachen Dancing Stars Gewinnern Andy und Kelly Kainz.
Von 14. bis 16. Juli und von 7. bis 10. Dezember 2017 ist es soweit. Die beliebten Dancing Stars Andy & Kelly Kainz sind zu Gast im Vulkanlandhotel Legenstein. Eine einzigartige Gelegenheit sich Tipps für das persönliche Tanzvergnügen zu holen. Der Tanzworkshop mit Andy & Kelly ist als Package buchbar. Es beinhaltet unter anderem zwei oder wahlweise drei Nächtigungen, inklusive Meet & Greet mit Andy & Kelly, vier Tanzeinheiten à 2 Stunden und einen Tanzabend mit kulinarischen Highlights und Livemusik. Der Trend, Urlaub mit einem Tanzworkshop zu verbinden, erfreut sich zunehmender Beliebtheit. Tanzen macht leicht und befreit den Geist von Alltagssorgen. 
Bad Gleichenberg, 29. Juni 2017 – Die beliebten Dancing Stars Andy & Kelly Kainz gewannen in Summe von 2005 bis 2009 vier der fünf Dancing Stars-Staffeln und eroberten damit ein Millionenpublikum. Die beiden Tanzworkshops sollten von Tanzfreunden keinesfalls verpasst werden. „Wir freuen uns schon sehr auf den Tanzworkshop mit Andy & Kelly Kainz. Nur selten bietet sich die Gelegenheit, mit den Besten der Besten das Tanzbein zu schwingen und gleichzeitig die wunderbare Atmosphäre in unserem neugestalteten Vulkanlandhotel Legenstein zu genießen“, so Ernst Legenstein. 
Tanzen macht Spaß und hält gesund 

Durch das gemeinsame Tanzen können Kontakte geknüpft und alte Kontakte gepflegt werden. Durch Cha-Cha-Cha, Tango & Co, sinkt das Risiko von Herz- Kreislauf-Erkrankungen. Das Lernen von Schrittkombinationen und Figurenfolgen zur Musik ist wie Gehirnjogging. Beide Gehirnhälften werden gleichzeitig aktiviert. Das führt zu einem besseren Gedächtnis, die Merkfähigkeit und Konzentration werden gesteigert. Neben den offensichtlichen Aspekten, wie Gewichtsabnahme, verbesserte Haltung, Koordination und Ausdauer, gibt es zahlreiche weitere gesundheitliche Pluspunkte. 
Das attraktive Package zum Tanzworkshop
Für die Termine 14. bis 16. Juli und 7. bis 10. Dezember können Pakete mit zwei oder drei Nächtigungen gebucht werden. Inklusive ist ein reichhaltiges Schlemmer-Frühstückbuffet, ein Vulkanlandgenuss am Mittagstisch, ein Nachmittagskuchen an der Hotelbar und ein Fünf-Gang-Wahlmenü im hoteleigenen Restaurant Feuergott.

Zudem findet man im Vulkanlandhotel Legenstein einen wunderbaren Ausgleich zu den Tanzstunden im mehr als 1.000 m2 großen Spa- und Wellnessbereich – dem Vulkanium. Die Preise für die Packages beginnen bei 355,20 Euro für zwei Nächte pro Person.
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„Dem Vulkanlandhotel Legenstein fliegen die Herzen der Gäste zu“, lautet die Vision des Vier-Sterne-Hotels in Bad Gleichenberg. Der traditionsreiche Familienbetrieb wird von Andrea und Ernst Legenstein in der dritten Generation geführt. Neben den 43 exklusiven Zimmern und Appartements stehen im Vulkanlandhotel Legenstein auch Wellness und Kulinarik im Mittelpunkt. Das hoteleigene Restaurant Feuergott mit eigenem Wintergarten setzt auf regionale Köstlichkeiten und Lieferanten aus der direkten Umgebung. Ein großer Wellnessbereich beherbergt ein Hallenbad und ein Außenschwimmbad mit Indoor-Einstieg. Fünf verschiedene Saunen und zwei Ruheräume mit Spa-Lounge runden das Angebot im Sinne der Leitidee ab. „Liebe, Leben, Leidenschaft – Urlaub im Legenstein. Weil wir das, was wir tun, wirklich gerne tun“, lautet diese. 
Weitere Informationen unter www.legenstein.at 
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