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Wirtschaft/Gebäudetechnik/Technische Gebäudeausstattung
Attraktives Wegleitsystem führt Besucher durch die Wien Energie Erlebniswelt
tgaplan+ Beratende Ingenieure übernimmt die Planung und Bauüberwachung für die Haus- und Elektrotechnik.
Die Wien Energie Erlebniswelt in Spittelau im neunten Wiener Bezirk wird für Kunden attraktiver gemacht. tgaplan+ Beratende Ingenieure ist für die Planung und Bauüberwachung der gesamten Haus- und Elektrotechnik zuständig.
Grein, 19. Jänner 2016 – „In unsere Kompetenz fallen die Bereiche Heizung, Klima, Lüftung, Stark- und Schwachstrominstallation sowie Sicherheitstechnik“, erklärt Ing. Helmut Schartmüller, Geschäftsführer und Eigentümer von tgaplan+ Beratende Ingenieure. 2014 wurde mit der Neugestaltung der Wien Energie Erlebniswelt in Spittelau im neunten Wiener Bezirk begonnen, in diesem Jahr sollen die Arbeiten abgeschlossen sein. Das Atrium bildet künftig den Kernbereich des Gebäudes. Der Eingangsbereich wird offen gestaltet, sodass Besucher gleich einen Eindruck von den Ausstellungsräumen haben. 
Stromnetz als Wegleitsystem
Ein besonderer Blickfang in der neu gestalteten Wien Energie Erlebniswelt wird die Wegführung in der Ausstellung, ein Stromnetz als Wegleitsystem, das Besucher vom Betreten der Ausstellung bis hin zum Ende intuitiv leitet. Die dominierende Farbgebung ist orange, die CI-Farbe von Wien Energie. Söhne & Partner Architekten drücken dem Projekt ihren besonderen Stempel auf. Das Team arbeitet eng mit Architekt DI Marcus Handsur zusammen, zu dessen Referenzprojekten unter anderem der Kulturpavillon in St. Peter in der Au, das Varietétheater Ronacher in Wien oder das ORF-Radiokulturhaus Wien gehören.
Bis zu 500 Beratungen täglich
Die Wien Energie-Welt Spittelau vereint auf einer Fläche von 600 Quadratmetern Servicezentrum, Kultur-Point und Energieberatung unter einem Dach. Kompetente Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter unterstützen täglich bis zu 500 Kunden bei ihren Energiefragen. Wien Energie versorgt zwei Millionen Menschen sowie 230.000 Gewerbe- und Industrieanlagen in und um Wien mit Strom, Erdgas und Fernwärme.
Corporate Data
tgaplan+ Beratende Ingenieure ist ein dynamisches österreichisches Dienstleistungsunternehmen und kompetentes Technisches Büro/Ingenieurbüro für den gesamten Bereich der Gebäudetechnik. In Österreich ist das Unternehmen in Grein und Wien vertreten. tgaplan macht Gebäudetechnik effektiv und effizient: termintreu, genau und aktuell. Schwerpunktthemen sind Elektrotechnik, Haustechnik, Gebäudeautomation, Fördertechnik und Technischer Brandschutz. Ing. Helmut Schartmüller ist der Geschäftsleiter des Unternehmens. tgaplan+ Beratende Ingenieure beschäftigt zehn Mitarbeiter/-innen.
Weitere Infos unter: www.tgaplan.at
Für Rückfragen steht Ihnen gerne zur Verfügung:

Kommhaus 
Altausseer Straße 220

8990 Bad Aussee, Austria

Tel.: +43 3622 55344-0
Fax: +43 3622 55344-17
E-Mail: presse@kommhaus.com
